

Diário Oficial

ANO XXIII - PALMAS, QUARTA - FEIRA, 28 DE SETEMBRO DE 2011 - Nº 3.474

ESTADO DO TOCANTINS

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

PALÁCIO ARAGUAIA - Praça dos Girassóis

ATOS DO CHEFE DO

PODER EXECUTIVO

DECRETO Nº 4.395, de 12 de setembro de 2011.

Dispõe sobre a transposição das dotações orçamentárias que especifica.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere art. 40, inciso II, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 45, § 2º, da Lei 2.408, de 28 de outubro de 2010,

DECRETA:

Art. 1º É realizada a transposição no valor de R\$ 4.436.186,00, consignada no vigente orçamento, na conformidade do Anexo I a este Decreto.

Parágrafo único. Os recursos necessários à execução da transposição de que trata este artigo correm à conta da anulação parcial ou total das dotações indicadas no Anexo II a este Decreto.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 12 de setembro de 2011.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 12 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Eduardo Siqueira Campos Secretário de Estado do Planejamento e da Modernização da Gestão Pública

Sumário	
ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO	1
CASA CIVIL	6
COMANDO GERAL DA POLÍCIA MILITAR	6
PROCURADORIA GERAL DO ESTADO	7
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO	7
SECRETARIA DA AGRICULTURA, DA PECUÁRIA E DO DES. AGRÁRIO	47
SECRETARIA DA COMUNICAÇÃO SOCIAL	48
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO	48
SECRETARIA DA FAZENDA	48
SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA	68
SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES	68
SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MOD. DA GESTÃO PÚBLICA	68
SECRETARIA DA SAÚDE	69
SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL	72
AGÊNCIA DE FOMENTO DO ESTADO DO TOCANTINS S.A	72
DETRAN	73
IGEPREV-TOCANTINS	74
NATURATINS	74
IPEM	75
RURALTINS	77
SANEATINS	77
UNITINS	78
DEFENSORIA PÚBLICA	78
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA	79
TRIBUNAL DE CONTAS	87
PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS	87

ANEXO I	<u> </u>	TRANSPO	SIÇÃC	DE RECURS
NEXO AO DECRETO N	º 4.395 DE 12 DE SETEMBRO DE 2011	pág. 01		R\$ 1
ROGRAMA DE TRABA	LHO (SUPLEMENTAÇÃO)	-		
		NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
		DESPESA		
07 010	MINISTÉRIO PÚBLICO			110.000
	PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA			110.000
07010.0309100462.028	Defesa do Interesse Público no Processo Judiciário	3.3.90.14	0100	50.000
		3.3.90.14	0100	50.000
07010 0200100476 012	Concessão de Direitos a Membros e Servidores do Ministério Público			60.000
07010.0309100470.012	Concessão de Direitos a Membros e Servidores do Ministerio Pablico	3.3.90.93	0100	60.000
		3.3.80.83	0100	00.000
10	GOVERNADORIA - ENTIDADES VINCULADAS			35.000
270	FUNDO ESTADUAL DE MODERNIZAÇÃO JURÍDICA			35.000
	Capacitação dos Servidores Lotados na PGE			35.000
10270.0212000134.002	Capacitação dos Servidores Ediados na FGE	3.3.90.14	0240	20.000
		3.3.90.39	0240	15.000
		3.3.50.39	3240	15.000
13	SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZAÇÃO DA GESTÃO PÚBLICA	1		650.627
010	SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZAÇÃO DA GESTÃO PÚBLICA	1		650.627
	Assistência Técnica a Gerência Administrativa do Projeto	1		500.000
100 10.04 12200 102.004	- Solition of Tourist & Obligible Administrative do Frojeto	3.3.90.35	0100	500.000
		3.3.80.35	3100	300.000
13010 0412201952 001	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais	1		150.627
130 10:04 1220 1332:00 1	Coordenação e Mandrenção dos Serviços Administrativos Gerais	3.3.90.33	0100	150.000
		4.4.90.52	0100	627
		4.4.90.52	0100	627
17	SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS			29.193
010	SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS			29.193
	Manutenção do Sistema Penitenciário e Prisional			13.200
17010.0300101002.470	imanutenção do Sistema Penitenciano e Prisional	3.3.90.30	0100	13.200
		0.0.50.00	0.00	10.200
17010.0412201952.004	Manutenção de Recursos Humanos			15.993
		3.1.90.11	0100	15.993
20	SECRETARIA DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA - ENT. VINCULADAS			11.252
290	FUNDO ESTADUAL DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA			11.252
20290.1236301024.193	Manutenção da Educação Profissional			11.252
		4.4.90.92	0100	11.252
			1 !	
27	SECRETARIA DA EDUCAÇÃO	1		923.537
010	SECRETARIA DA EDUCAÇÃO	1		923.537
27010.1212200271.094	Reforma de Unidade Administrativa	1		611.347
		4.4.90.51	0214	611.347
	L	1		
2/010.1212200622.090	Realização do Censo Escolar	0 0 00 5-		40.720
		3.3.90.30	0214 0225	21.390
		4.4.90.52	0225	19.330
27010 1226100672 040	Manutenção de Transportes Escolar Indígena - Ensino Fundamental	1		888
21010.1230100012.049	manutenção de Transportes Escolar Indigena - Ensillo Fundamental	4.4.90.52	0214	888
		4.4.00.32	JZ 14	000
27010 1236200271 090	Construção de Unidade Escolar do Ensino Médio	1		270.582
	and a contract of the contract	4.4.90.51	0214	270.582
30	SECRETARIA DA SAÚDE - ENTIDADES VINCULADAS	1		1.040.48
550	FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE	1		1.040.481
30550.1012201954.001	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais	1		86.343
		3.3.90.08	0100	4.952
		3.3.90.30	0100	6.310
	1	3.3.90.39	0100	75.081

ANEXO I		TRANSPO	SICÃO	DE RECURSOS
ANEXO AO DECRETO N	° 4.395 DE 12 DE SETEMBRO DE 2011	pág. 02		R\$ 1,00
PROGRAMA DE TRABAL	LHO (SUPLEMENTAÇÃO)			
		NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
		DESPESA		
30550.1012201954.002	Manutenção de Serviços de Transportes	0 0 00 00	0100	246.884,00
		3.3.90.30 3.3.90.39	0100	159.938,00 86.946.00
		3.3.30.33	0100	00.940,00
30550.1012500644.147	Manutenção do Serviço do Conselho Estadual de Saúde			83.520,00
		3.3.90.39	0245	83.520,00
				·
30550.1030100584.132	Acompanhamento das Ações da Atenção Primária			13.898,00
		3.3.90.30	0245	3.440,00
		3.3.90.39	0245	10.000,00
		4.4.90.52	0245	458,00
00550 4000000774 450	0-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4-4			245 222 22
30550.1030200774.152	Contratualização dos Serviços de Média e Alta Complexidade	3.3.90.47	0100	315.000,00 315.000,00
		3.3.80.47	0100	313.000,00
30550.1030300724.148	Atendimento a Demandas de Medic., Fórmulas Nutricionais e Insumos Estratégicos			21.000,00
		3.3.90.32	0100	21.000,00
30550.1030500014.120	Manutenção da Vigilância e Proteção a Saúde nos Municípios e Estado			239.336,00
		3.3.40.41	0245	9.350,00
		3.3.90.39	0100	150.161,00
		3.3.90.92	0245	62.175,00
		4.4.40.42	0245	17.650,00
00550 4057400044 000	Manutenção do Complexo de Pesquisa em Medicina Tropical			10.000.00
30550.105/100044.038	Manutenção do Complexo de Pesquisa em Medicina Tropical	3.3.90.30	0100	10.000,00
		0.0.00.00	0.00	10.000,00
30550.1057100044.072	Expansão Interinstitucional			22.000,00
		3.3.90.14	0100	22.000,00
30550.1057100054.075	Tratamento de Informação			2.500,00
		4.4.90.52	0100	2.500,00
31 010	SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA SECRETARIA DA SEGURANCA PÚBLICA			110.200,00 110.200.00
	SECRETARIA DA SEGURANÇA PUBLICA Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			40.000,00
31010.0012201932.001	Coordenação e Mandenção dos Serviços Administrativos Gerais	3.3.90.30	0100	40.000,00
31010.0618101042.169	Reaparelhamento das Unidades da Segurança Pública			70.200,00
		4.4.90.52	0100	70.200,00
32 470	SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA - ENTIDADES VINCULADAS DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO - DETRAN - TO			220.000,00 220.000.00
	Fiscalização de Trânsito			220.000,00
02470.0012000004.000	i iodinagao de Transito	3.3.90.39	0240	220.000,00
				,
34	SECRETARIA DA AGRIC., DA PECUÁRIA E DO DESEN. AGRÁRIO - ENT. VINCULADAS			1.950,00
490	INSTITUTO DE DESENV. RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS			1.950,00
34490.0412201954.002	Manutenção de Serviços de Transportes	0 0 00 /-	0046	1.950,00
		3.3.90.47	0240	1.950,00
37	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA			958.402,00
010	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA			958.402.00
37010.2678200791.475	Construção de Obras de Arte Especiais			669.000,00
		4.4.90.51	0100	669.000,00

	•	
2	DIARIO OFICIAL	Nº 3 4

ANEXO I		TRANSPO	SIÇÃO	DE RECURSOS
	° 4.395 DE 12 DE SETEMBRO DE 2011	pág. 03		R\$ 1,00
PROGRAMA DE TRABAL	HO (SUPLEMENTAÇÃO)			
	_	NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
		DESPESA	\vdash	
3/010.26/8200801.4/8	Conservação de Rodovias Existentes	4.4.90.51	0100	102.222,00
		4.4.90.51	0100	102.222,00
37010 2679200902 400	Manutenção das Residências Rodoviárias			187.180.00
37010.2070200002.480	ivianidenção das residencias reddevianas	3.3.90.30	0100	187.180.00
		3.3.80.30	0100	107.100,00
40	SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E DESENV. SUSTENTÁVEL - ENT. VINCULADAS			306.044,00
310	INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS			76.044.00
40310.0412201954.001	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			76.044,00
		3.3.90.14	0100	5.000,00
		3.3.90.30	0100	561,00
		3.3.90.39	0100	60.233,00
		3.3.90.49	0100	1.500,00
		4.4.90.52	0100	8.750,00
330	FUNDO ESTADUAL DE MEIO AMBIENTE			230.000.00
	Gestão de Áreas Protegidas			30.000,00
40330.1034100304.014	Gestab de Areas i Totegidas	3 3 90 14	0228	30.000,00
		0.0.00.14	OLLO	00.000,00
40330.1854100764.028	Implementação e Gestão de Unidades Regionais			200.000,00
		3.3.90.30	0240	100.000,00
		3.3.90.39	0240	100.000,00
41	SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL			5.000.00
010	SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL			5.000,00
	Intermediação de Mão-de-Obra e Seguro Desemprego			5.000.00
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	4.4.90.52	0225	5.000,00
43	SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES			30.000,00
010	SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES			30.000,00
43010.2781201412.181	Promoção de Eventos Esportivos			30.000,00
		3.3.90.30	0100	20.000,00
		3.3.90.39	0100	10.000,00
53	SECRETARIA DA CULTURA			4.500,00
010	SECRETARIA DA CULTURA	1		4.500,00
53010.1312201952.002	Manutenção de Serviços de Transportes	1		4.500,00
		3.3.90.30	0100	3.000,00
		3.3.90.39	0100	1.500,00
		TOTAL		4.436.186,00

ANEXO II			SIÇÃO	DE RECURSOS
	2 4.395 DE 12 DE SETEMBRO DE 2011	pág. 04		R\$ 1,00
ROGRAMA DE TRABAL	HO (CANCELAMENTO)	NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
CODIGO	EST ESTITION ON O	DESPESA	l · · I	VALOR
07	MINISTÉRIO PÚBLICO	DESILOA	+ +	110.000,00
	PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA			110.000,00
	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			110.000,00
77010.0412201932.001	Coordenação e Mandienção dos Serviços Administrativos Gerais	3.3.90.37	0100	60.000,00
		3.3.90.39	0100	50.000,00
		3.3.80.38	0100	30.000,00
10	GOVERNADORIA - ENTIDADES VINCULADAS			35.000,00
270	FUNDO ESTADUAL DE MODERNIZAÇÃO JURÍDICA			35.000,00
	Realização de Concurso Público para Procurador do Estado			35.000,0
10270.0212200155.202	Realização de Colicuiso Fublico para Frocurador do Estado	3.3.90.39	0240	
		3.3.90.39	0240	35.000,00
40	OFFICE AND AND MARKETO F DA MODERNIZAÇÃO DA OFFICÂ DIÚDIJOA			050 007 0
	SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZAÇÃO DA GESTÃO PÚBLICA			650.627,00
010	SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZAÇÃO DA GESTÃO PÚBLICA			650.627,00
13010.0412200191.481	Reforço Institucional da SEPLAM			500.000,00
		3.3.90.35	0100	500.000,00
13010.0412201952.001	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			627,00
		3.3.90.39	0100	627,00
13010.0412601482.507	Modernização da Infraestrutura de Tecn, Infor. e Comunic. das Unid. da Adm. Publ. Est.			50.000,0
		3.3.90.33	0100	50.000,00
13010.0412601482.508	Disponibilização da Solução de Software e Hardware			100.000,00
		3.3.90.33	0100	100.000,00
17	SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS			29.193,00
010	SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS			29.193,00
17010.0306101002.470	Manutenção do Sistema Penitenciário e Prisional			13.200,00
		4.4.90.52	0100	13.200,00
17010.0412601952.003	Ações de Informática			15.993,00
		3.3.90.30	0100	15.993,0
20	SECRETARIA DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA - ENT. VINCULADAS			11.252,00
290	FUNDO ESTADUAL DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA			11.252,00
20290.1957101253.203	Promoção do Desenvolvimento de Projetos Estruturantes			11.252.00
	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	4.4.90.51	0100	11.252.00
			1 1	,
27	SECRETARIA DA EDUCAÇÃO			923.537,00
010	SECRETARIA DA EDUCAÇÃO			923.537,00
27010 1212200622 090	Realização do Censo Escolar			21.390,00
27 0 10.12 12200022.000	reduização do Octioo Escolai	4.4.90.52	0214	21.390,00
		4.4.00.02	02.14	21.000,00
27010 1226100271 097	Construção de Unidade Escolar do Ensino Fundamental			901.259,00
27010.1236100271.067	Construção de Onidade Escolar do Ensiño Fundamental	4.4.90.51	0214	881.929,0
		4.4.90.51	0214	19.330,0
		4.4.90.31	0225	19.330,00
27010 1226100671 000	Aparelhamento de Unidade Escolar Indígena		l l	888,0
27010.1230100671.099	Aparemamento de Onidade Escolar mulgeria	4 4 00 50	0214	888,0
		4.4.90.52	0214	888,0
20	DECRETADIA DA GALÍDE, ENTIDADES VINOUI ADAS		l l	4 040 45 : -
	SECRETARIA DA SAÚDE - ENTIDADES VINCULADAS	1	l l	1.040.481,0
550	FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE	1	1 1	1.040.481,00
30550.1012200644.137	Desenvolvimento de Políticas de Gestão da Saúde			83.520,00
		3.3.90.30	0245	83.520,0



José Wilson Siqueira Campos

GOVERNADOR DO ESTADO

Renan de Arimatéa Pereira

SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL

Nélio Moura Facundes

SUPERINTENDENTE DO DIÁRIO OFICIAL

ESTADO DO TOCANTINS

ANEXO II		TRANSPO	SIÇÃO	DE RECURSOS
	° 4.395 DE 12 DE SETEMBRO DE 2011	pág. 05		R\$ 1,00
PROGRAMA DE TRABAI	LHO (CANCELAMENTO)			
		NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
20550 4020400504 420	Fortalecimento da Atenção Primária	DESPESA		458.00
30330.1030100364.129	Portalecimento da Atenção Primaria	4.4.90.52	0245	458,00
		4.4.50.52	0243	430,00
30550 1030100584 131	Qualificação dos Profissionais da Rede de Atenção Primária			13.440,00
		3.3.90.36	0245	3.440,00
		3.3.90.39	0245	10.000,00
30550.1030200773.067	Estruturação das Unidades Ambulatoriais e Hospitalares no Tocantins			540.242,00
		3.3.90.39	0100	75.081,00
		4.4.90.51	0100	150.161,00
		4.4.90.52	0100	315.000,00
30550.1030200774.156	Manutenção da Rede Própria de Serv. Ambulatoriais e Hospit. da Sec. de Est. da Saúde			258.146,00
		3.3.90.39	0100	258.146,00
30550.1030300724.150	Aquisição de Medic. p/ Atent. dos Usuário do Comp. de Medic. Espec. da Assist.Farmac.			21.000,00
		3.3.90.32	0100	21.000,00
20550 4020400014 422	Manutenção da Vigilância Sanitária			27.000,00
30550.1030400014.123	imanutenção da vigilanda Sanitaria	4.4.90.52	0245	27.000,00
		4.4.90.52	0243	27.000,00
30550 1030500013 094	Aquisição de Equipamentos e Mobiliários das Vigilâncias			62.175,00
00000.1000000010.001	riquisição do Equipamentos e mosmanos das vigitationes	4.4.90.52	0245	62.175,00
		1.1.00.02	02.10	02.110,00
30550.1057100044.073	Realização de Pesquisa em Medicina Tropical			32.000,00
		3.3.90.30	0100	32.000,00
30550.1057100054.074	Promoção de Eventos Científicos e Culturais no Âmbito da Saúde			2.500,00
		3.3.90.14	0100	2.500,00
31	SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA			110.200,00
010	SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA			110.200,00
31010.0612201052.496	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais - FMT			110.200,00
		3.3.90.30	0100	110.200,00
32	SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA - ENTIDADES VINCULADAS			220.000,00
470	DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO - DETRAN - TO			220.000,00
32470.0612200373.046	Construção da CIRETRAN			220.000,00
		4.4.90.51	0240	220.000,00
34	SECRETARIA DA AGRIC., DA PECUÁRIA E DO DESEN. AGRÁRIO - ENT. VINCULADAS			1.950,00
3 4 490	INSTITUTO DE DESENV. RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS			1.950,00
	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			1.950,00
54450.0412201354.001	obolidanayab e manuteriyab dos oci viços Palininsia aivos oci ais	3.3.90.92	0240	1.950,00
37	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA			958.402,00
010	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA			958.402,00
37010.2678200791.472	Elaboração de Projetos Rodoviários			187.180,00
		4.4.90.92	0100	187.180,00
37010.2678200791.475	Construção de Obras de Arte Especiais			102.222,00
		4.4.90.51	0100	102.222,00
27010 2670200012 402	Manutanção do Poetos Fiso Podou o do Sado do Potalhão do Polício Podoviário Fat			669.000,00
31010.2010200012.493	Manutenção de Postos Fisc. Rodov. e da Sede do Batalhão da Polícia Rodoviária Est.	3.3.90.39	0100	669.000,00
	l .	3.3.30.39	0 100	003.000,00

ANEXO II		TRANSPO	SIÇÃC	DE RECURSOS
ANEXO AO DECRETO N	4.395 DE 12 DE SETEMBRO DE 2011	pág. 06	. ,	R\$ 1,00
PROGRAMA DE TRABAL	HO (CANCELAMENTO)			
		NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
		DESPESA		
40	SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E DESENV. SUSTENTÁVEL - ENT. VINCULADAS			306.044,00
310	INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS			76.044,00
40310.0412201954.001	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			8.750,00
		3.3.90.30	0100	4.250,00
		3.3.90.33	0100	4.500,00
40310.0412201954.002	Manutenção de Serviços de Transportes			15.000,00
ì		3.3.90.30	0100	5.000,00
		3.3.90.39	0100	10.000,00
40310.0412601954.003	Ações de Informática			50.000,00
ì		3.3.90.30	0100	30.000,00
		3.3.90.39	0100	20.000,00
10040 4040000700 007	One of the Ata Thomas			0.004.00
40310.1812800763.007	Capacitação Tecnica	0.0.00.00	0400	2.294,00
		3.3.90.33	0100	2.294,00
330	FUNDO ESTADUAL DE MEIO AMBIENTE			230.000,00
				30.000,00
40330.1034100014.020	Implementação da Educação Ambiental não Formal	4.4.90.52	0228	30.000,00
		4.4.50.52	0220	30.000,00
40330 1854100764 029	Geração de Índices de ICMS Ecológico para Municípios			20.000,00
10000.1001100101.020	coração do maisos do formo Escrigido para mainorpido	3.3.90.30	0240	20.000,00
40330.1854200604.023	Monitoramento Ambiental			180.000,00
		3.3.90.30	0240	100.000,00
		3.3.90.39	0240	80.000,00
41	SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL			5.000,00
010	SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL			5.000,00
41010.0833300282.410	Intermediação de Mão-de-Obra e Seguro Desemprego			5.000,00
		3.3.90.39	0225	5.000,00
43	SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES			30.000,00
010	SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES			30.000,00
43010.2712601411.433	Desenvolvimento do Sistema Integrado de Informações da Gestão do Esporto			20.000,00
		4.4.90.52	0100	20.000,00
43010.2781200431.121	Construção de Infraestrutura Esportiva			10.000,00
		4.4.40.42	0100	10.000,00
53	SECRETARIA DA CULTURA			4.500,00
010	SECRETARIA DA CULTURA			4.500,00
53010.1312601952.003	Ações de Informática			4.500,00
		3.3.90.30	0100	4.500,00
		TOTAL		4.436.186,00

DECRETO Nº 4.396, de 12 de setembro de 2011.

Abre a diversos órgãos crédito suplementar.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 7º, inciso III, alínea "c", da Lei 2.437, de 31 de março de 2011,

DECRETA:

Art. 1º É aberto a diversos órgãos crédito suplementar no valor de R\$ 11.764.330,00, no vigente orçamento, na conformidade do Anexo I a este Decreto.

Parágrafo único. Os recursos necessários à suplementação de crédito mencionada neste artigo correm à conta da anulação parcial ou total das dotações indicadas no Anexo II a este Decreto.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 12 de setembro de 2011.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 12 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Eduardo Siqueira Campos Secretário de Estado do Planejamento e da Modernização da Gestão Pública

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

CRÉDITO SUPLEMENTAR	ANEXO I	pág. 01	SL	JPLEMENTAÇÃO
ANEXO AO DECRETO N	° 4.396 DE 12 DE SETEMBRO DE 2011			R\$ 1,00
		NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
		DESPESA		
17	SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS			1.930.000,00
010	SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS			1.930.000,00
17010.0412201952.004	Manutenção de Recursos Humanos			1.930.000,00
		3.1.90.04	0100	1.425.000,00
		3.1.90.11	0100	220.000,00
		3.1.90.13	0100	270.000,00
		3.1.91.13	0100	15.000,00
23	SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO			2.370.000,00
010	SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO			2.370.000,00
23010.0412201952.004	Manutenção de Recursos Humanos			2.370.000,00
	,	3.1.90.04	0100	700.000,00
		3.1.90.11	0100	1.500.000,00
		3.1.91.13	0100	170.000,00
37	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA			6.958.290,00
010	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA			6.958.290,00
	Pavimentação de Rodovias			3.443.808,00
01010.2010200101.111	. dimonagas so recordo	4.4.90.51	0100	3.443.808,00
37010 2678200791 475	Construção de Obras de Arte Especiais			2.191.801.00
	4	4.4.90.51	0100	2.191.801,00
37010.2678200801.478	Conservação de Rodovias Existentes			1.322.681,00
	,	4.4.90.51	0100	1.322.681,00
43	SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES			426.040,00
010	SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES			426.040,00
43010.2781200431.121	Construção de Infraestrutura Esportiva			100.000,00
		4.4.40.42	0100	100.000,00
43010.2781201412.181	Promoção de Eventos Esportivos			326.040,00
	******	4.4.50.41	0100	326.040,00
54	SECRETARIA DA CULTURA - ENT. VINCULADAS			80.000,00
710	FUNDAÇÃO CULTURAL DO ESTADO DO TOCANTINS			80.000,00
54710.1339200064.467	1			80.000,00
		3.3.50.43	0100	80.000,00
		TOTAL		11.764.330,00

CRÉDITO SUPLEMENTAR	ANEXO II	pág. 02	C	CANCELAMEN
ANEXO AO DECRETO N	° 4.396 DE 12 DE SETEMBRO DE 2011	NATURETA		R\$ 1
		NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOF
	AFORETARIA DA COMUNICACIÓ COCCIA	DESPESA		4 000 50
11	SECRETARIA DA COMUNICAÇÃO SOCIAL			4.983.52
010	SECRETARIA DA COMUNICAÇÃO SOCIAL			4.983.52
11010.2413100932.133	Divulgação de Material Institucional do Governo			865.00
		3.3.90.39	0100	865.00
11010 2413100032 458	Divulgação de Utilidade Pública			4.118.52
11010.2410100302.400	bridgayao de otilidade i abilica	3.3.90.39	0100	4.118.52
35	SECRETARIA DA INDÚSTRIA E COMÉRCIO			950.00
010	SECRETARIA DA INDÚSTRIA E COMÉRCIO			950.00
35010.0412201952.004	Manutenção de Recursos Humanos			950.00
		3.1.90.04	0100	700.00
		3.1.90.11	0100	200.00
		3.1.91.13	0100	50.00
37	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA			100.00
010	SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA			100.00
37010.2060100711.080	Desenvolvimento Rural Integrado dos Municípios Tocantinenses			100.00
		4.4.50.42	0100	100.00
40	SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E DESENV. SUSTENTÁVEL - ENT. VINCULADAS			1.322.68
590	FUNDO ESTADUAL DE RECURSOS HÍDRICOS			1.322.68
				400.00
40390.1034401403.341	Estruturação da Rede Hidrometeorologica Estadual	4.4.90.52	0100	400.00
40590.1854401404.437	Desenvolver Projetos e Pesquisas de Recursos Hídricos			300.00
		4.4.90.52	0100	300.00
.0.500 .0.5				200.00
40590.1854401404.438	Implementação do Sistema de Situação de Emergência Ambiental			622.68
		4.4.90.51	0100	350.00
		4.4.90.52	0100	272.68
43	SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES			80.00
010	SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES			80.00
43010.2781200431.121	Construção de Infraestrutura Esportiva			80.00
		4.4.40.42	0100	80.00
55	SECRETARIA DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBANO			4.328.12
010	SECRETARIA DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBANO			4.328.12
55010.0412201952.004	Manutenção de Recursos Humanos			3.350.00
		3.1.90.04	0100	1.700.00
		3.1.90.11	0100	700.00
		3.1.90.13	0100	700.00
		3.1.91.13	0100	250.00
55010.1512201421.483	Estruturação e Aparelhamento do Órgão	4 4 00 50	0400	326.04
		4.4.90.52	0100	326.04
55010.1545101431.484	Apoio na Implantação de Melhorias Urbanas			652.08
222.2.101010101101.404		4.4.90.52	0100	652.08
		TOTAL		11.764.33

DECRETO Nº 4.399, de 14 de setembro de 2011.

Abre a diversos órgãos crédito suplementar

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 7º, inciso III, alínea "d", da Lei 2.437, de 31 de março de 2011,

DECRETA:

Art. 1º É aberto a diversos órgãos crédito suplementar no valor de R\$ 2.246.000,00, consignado no vigente orçamento, na conformidade do Anexo I a este Decreto.

Parágrafo único. Os recursos necessários à suplementação de crédito mencionada neste artigo correm à conta do superávit financeiro apurado no balanço patrimonial do exercício anterior, na rubrica Recursos de Convênios com Órgãos Federais - Fonte 0225, Recursos Próprios - Fonte 0240.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 14 de setembro de 2011.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Eduardo Siqueira Campos Secretário de Estado do Planejamento e da Modernização da Gestão Pública

CRÉDITO SUPLEMENTAR	ANEXO I	pág. 01	SUI	PLEMENTAÇÃO
ANEXO AO DECRETO N	N° 4.399 DE 14 DE SETEMBRO DE 2011			R\$ 1,00
		NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
		DESPESA		
10	GOVERNADORIA - ENTIDADES VINCULADAS			2.000.000,00
110	FUNDO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL			2.000.000,00
10110.0869400164.179	Concessão de Empréstimos aos Servidores Públicos			2.000.000,00
		4.5.90.66	0240	2.000.000,00
36	SECRETARIA DA INDÚSTRIA E COMÉRCIO - ENTIDADES VINCULADAS			246.000,00
600	INSTITUTO DE PESOS E MEDIDAS DO ESTADO DO TO - IPEM			246.000,00
36600.0412201954.001	Coordenação e Manutenção dos Serviços Administrativos Gerais			246.000,00
		3.3.90.46	0225	50.000,00
		3.3.90.93	0225	90.000,00
		4.4.90.52	0225	106.000,00
		TOTAL		2 246 000 00

DECRETO Nº 4.400, de 16 de setembro de 2011.

Dispõe sobre o remanejamento das dotações orçamentárias que especifica.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere art. 40, inciso II, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 45, §§ 1º e 2º, da Lei 2.408, de 28 de outubro de 2010,

DECRETA:

Art. 1º É remanejado o valor de R\$ 7.760.000,00, no vigente orçamento, em conformidade com o Anexo I a este Decreto.

Parágrafo único. Os recursos necessários à execução do remanejamento de que trata este artigo correm à conta da anulação parcial ou total das dotações indicadas no Anexo II a este Decreto.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 16 de setembro de 2011.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 16 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Eduardo Siqueira Campos Secretário de Estado do Planejamento e da Modernização da Gestão Pública

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

	ANEXO I			
REMANEJAMENTO DE D	OTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS	pág. 01	SUI	PLEMENTAÇÃO
Anexo ao DECRETO Nº	4.400 de 16 de setembro de 2011			R\$ 1,00
		NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
		DESPESA		
33	SECRETARIA DA AGRIC., DA PECUÁRIA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO			7.760.000,00
010	SECRETARIA DA AGRIC., DA PECUÁRIA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO			7.760.000,00
33010.1812100901.201	Realização de Estudos e Pesquisas para a Conservação dos Solos e das Águas			270.000,00
		4.4.90.52	0225	270.000,00
33010.2060700901.058	Elaboração de Estudos, Planos, Prog. e Projetos p/ Aproveit. Múltiplo dos Rec. Hídricos			7.490.000,00
		3.3.90.35	0225	7.490.000,00
		TOTAL		7.760.000,00

	ANEXO II			
REMANEJAMENTO DE D	OTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS	pág. 02	С	ANCELAMENTO
Anexo ao DECRETO Nº	4.400 de 16 de setembro de 2011			R\$ 1,00
		NATUREZA		
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	DA	FT	VALOR
		DESPESA		
39	SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL			7.760.000,00
010	SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL			7.760.000,00
39010.1812100901.201	Realização de Estudos e Pesquisas para a Conservação dos Solos e das Águas			270.000,00
		4.4.90.52	0225	270.000,00
39010.2060700901.058	Elaboração de Estudos, Planos, Prog. e Projetos p/ Aproveit. Múltiplo dos Rec. Hídricos			7.490.000,00
		3.3.90.35	0225	7.490.000,00
		TOTAL		7.760.000,00

			ESTADO DO REC	TOCANTINS EITA			
ANEXO I - A	do Decreto nº 4.400 de 16 de setem	bro			EXERCÍCIO	201	1
SUPLEMENTAÇÃO				CANCELAMENTO			
SECRETARIA DA AGRICULTURA, DA PECUÁRIA E DO DESENVOLVIMENTO SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SU AGRÁRIO			NTO SUSTENTÁVEL				
CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	FT	VALOR R\$	CÓDIGO	ESPECIFICAÇÃO	FT	VALOR R\$
1000.00.00	RECEITAS CORRENTES		7.490.000,00	1000.00.00	RECEITAS CORRENTES		7.490.000,00
1700.00.00	Transferências Correntes			1700.00.00	Transferências Correntes		
1760.00.00	Transferências de Convênios			1760.00.00	Transferências de Convênios		
1761.00.00	Transferências de Convênios da União e de suas Entidades			1761.00.00	Transferências de Convênios da União e de suas Entidades		
1761.99.00	Outras Transferências da União	0225	7.490.000,00	1761.99.00	Outras Transferências da União	0225	7.490.000,00
TOTAL			7.490.000,00	TOTAL			7.490.000,00
2000.00.00	RECEITAS DE CAPITAL		270.000,00	2000.00.00	RECEITAS DE CAPITAL		270.000,00
2400.00.00	Transferências de Capital			2400.00.00	Transferências de Capital		
2470.00.00	Transferências de Convênios			2470.00.00	Transferências de Convênios		
2471.00.00	Transferências de Convênios da			2471.00.00	Transferências de Convênios da		
2471.99.00	União e de suas Entidades Outras Transferências de Convênios da União	0225	270.000,00	2471.99.00	União e de suas Entidades Outras Transferências de Convênios da União	0225	270.000,00
	TOTAL		270.000,00	TOTAL			270.000,00
TOTAL GERAL 7.760.000,00 TOTAL GERAL			7.760.000,00				

ATO Nº 2.610 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

CEDER

EDILMA GONÇALVES DOS SANTOS, Operadora de Microcomputador, matrícula 868214-3, integrante do Quadro Geral do Poder Executivo, lotada no Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN-TO, ao Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins – TRE/TO, no período de 5 de setembro de 2011 a 4 de março de 2012, com ônus para a origem.

Palácio Araguaia, em Palmas, no 1º dia do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.637 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 20, inciso I, da Lei 1.533, de 29 de dezembro de 2004, no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

CEDER

MARIA IVONE MODESTO SIMÃO, Professora da Educação Básica, matrícula 840946-3, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação, à Secretaria da Saúde, no período de 16 de setembro a 31 de dezembro de 2011, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas física e jurídica.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 5 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO № 2.639 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e do parágrafo único do art. 1º do Decreto 4.242, de 14 de fevereiro de 2011. resolve

NOMEAR

NADJA MARIA REIS ARRUDA SALES para exercer o cargo de Assessor Especial - DAS-10, da Secretaria da Saúde.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 5 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

ATO Nº 2.649 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

a servidora FRANCIELI MELOTO CALDEIRA DE MOURA TENORIO, matrícula 864115-3, para exercer a Função Comissionada – FC-8, na Secretaria da Saúde, na qualidade de encarregada dos serviços de adicional noturno, a partir de 1° de agosto de 2011.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 5 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.651 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

DESIGNAR

a servidora SÔNIA COIMBRA DA CRUZ, matrícula 833410-2, para exercer a Função Comissionada – FC-8, na Secretaria da Saúde, cabendo-lhe o assessoramento à Comissão Permanente de Licitação nos processos licitatórios de medicamentos e equipamentos, a partir de 1º de julho de 2011.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 6 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.657 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

DANILO GOMES DE AZEVEDO LEITÃO para exercer o cargo de Coordenador de Manutenção - CPC-I, da Secretaria da Infraestrutura, a partir de 1º de setembro de 2011.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 12 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.658 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 20, inciso I, da Lei 1.533, de 29 de dezembro de 2004, no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

CEDER

LINDALVA LUSTOSA DOS SANTOS, Professora Normalista, matrícula 263346-9, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação, à Secretaria da Ciência e Tecnologia, no período de 1º de setembro a 31 de dezembro de 2011, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas física e jurídica.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 12 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.666 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 20, inciso I, da Lei 1.533, de 29 de dezembro de 2004, no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

CEDER

HAROLDO BUCAR DA COSTA, Professor da Educação Básica, matrícula 863057-7, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação, ao Instituto Pioneiros Mirins, de Apoio à Criança e ao Adolescente, no período de 18 de julho a 31 de dezembro de 2011, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas física e jurídica.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 12 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.668 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 20, inciso I, da Lei 1.533, de 29 de dezembro de 2004, no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

CEDER

JANIVALDO CARVALHO ROCHA, Professor da Educação Básica, matrícula 895276-1, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação, ao Instituto Pioneiros Mirins, de Apoio à Criança e ao Adolescente, no período de 22 de julho a 31 de dezembro de 2011, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas física e jurídica.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 12 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

ATO Nº 2.689 - RET.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

RETIFICAR

o Ato 1.851 - DSG, de 3 de junho de 2011, publicado na edição 3.408 do Diário Oficial do Estado, para declarar MARIA SALETE RODRIGUES ROCHA RIOS, matrícula 827059-7, designada para exercer a Função Comissionada – FC-6, na Secretaria da Saúde, na qualidade de encarregada dos serviços do Centro de Reabilitação Auditiva do Hospital Geral de Palmas Dr. Francisco Ayres.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 2.759 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

NOMEAR

SOLIVÂNIA DANTAS DE ARAÚJO PIRETT para exercer o cargo de Coordenador de Auditoria e Inspeção - CPC-I, do Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 26 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO № 2.760 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e do parágrafo único do art. 1º do Decreto 4.242, de 14 de fevereiro de 2011, resolve

I-NOMEAR

VALDESON JOSÉ TAVARES FONTOURA para exercer o cargo de Assessor Especial - DAS-7, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, a partir de 1º de outubro de 2011;

II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional do Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 26 dias do mês de setembro de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

CASA CIVIL

Secretário-Chefe: RENAN DE ARIMATÉA PEREIRA

PORTARIA CCI Nº 592 - DISP, de 5 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007. resolve

DISPENSAR

da Função Comissionada - FC-8 a servidora AURÉLIA FARIAS DE SANTANA CANDIDO, matrícula 564150-1, lotada na Secretaria da Saúde, a partir de 22 de junho de 2011.

PORTARIA CCI Nº 603 - DISP, de 12 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1° , inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

DISPENSAR

da Função de Confiança - FC-5 a servidora LINDALVA LUSTOSA DOS SANTOS, matrícula 263346-9, lotada na Secretaria da Educação, a partir de 1º de setembro de 2011.

COMANDO GERAL DA POLÍCIA MILITAR

Comandante-Geral: Cel. MARIELTON FRANCISCO DOS SANTOS

PORTARIA Nº 472/2011-SAMP/DP

Agrega Policial Militar e dá outras providências.

O COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe conferem o art. 9° da Lei Complementar n° 44 de 03 de abril de 2006 c/c art. 76, § 1°, letra "c" e §§ 7°, 8° e 9°, da Lei n° 125, de 31 de janeiro de 1990, e

Considerando as informações prestadas pela Diretoria de Saúde e Promoção Social de que o policial militar abaixo relacionado encontra-se afastado das atividades funcionais de forma ininterrupta;

RESOLVE:

Art. 1º - AGREGAR o CB QPPM RG 03.015/3 VITORINO COELHO RIBEIRO – MAT. 552240-4, com data retroativa a 07 de julho de 2011, em função de estar afastado temporariamente do serviço policial militar pela Junta Policial Militar Central de Saúde - JPMCS, desde 06/07/2010, perfazendo um período superior a 01 (um) ano contínuo de afastamento, ficando adido ao QCG.

Art. 2° - Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para a Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando Geral, em Palmas-TO, 21 de setembro de 2011.

PORTARIA Nº 474/2011-SAMP/DP

Dispensa e Designa Oficiais Superiores para Funções e dá outras providências.

O COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e com base no art. 9º da Lei Complementar nº 44, de 03 de abril de 2006, c/c o anexo II da Lei nº 2.219 de 18 de novembro de 2009, c/c art. 5º letra "d" e art. 6º letra "a" do Decreto nº 7.988, de 19 de maio de 1993, e

Considerando a necessidade de continuidade do serviço administrativo e operacional e a eventual substituição do titular em suas faltas e impedimentos;

RESOLVE:

- Art. 1º DISPENSAR a MAJ QOE RG 04.252/1 ALESSANDRA LÚCIA BATISTA DE LIMA MAT. 833684-9, da Função de Chefe de Seção do Estado-Maior do CPI PM/4, a partir de 20 de setembro de 2011.
- Art. 2º DISPENSAR o MAJ QOE RG 04.244/1 SAULO BATISTA DE QUEIROZ MAT. 831233-8, da Função de Chefe de Seção do Estado-Maior do CPI PM/5, a partir de 20 de setembro de 2011.
- Art. 3° DISPENSAR o MAJ QOE RG 04.628/1 HELDER BARROS BITAR MAT. 834694-1, da Função de Chefe de Seção do Estado-Maior do CPI PM/6, a partir de 20 de setembro de 2011.
- Art. 4° DESIGNAR a MAJ QOE RG 04.252/1 ALESSANDRA LÚCIA BATISTA DE LIMA MAT. 833684-9, para a Função de Adjunto de Seção do Estado-Maior PM/3, a partir de 20 de setembro de 2011.
- Art. 5° DESIGNAR a MAJ QOE RG 04.212/1 RENATA LIMA SANTOS DE LEMOS MAT.703494-6, para a Função de Adjunto de Seção do Estado-Maior PM/1, a partir de 20 de setembro de 2011.
- Art. 6º DESIGNAR o MAJ QOE RG 04.628/1 HELDER BARROS BITAR MAT. 834694-1, para a Função de Coordenador da Assessoria Técnico de Informática e Telecomunicações ATIT, a partir de 20 de setembro de 2011.
- Art. 7º DESIGNAR o MAJ QOE RG 04.244/1 SAULO BATISTA DE QUEIROZ MAT. 831233-8, para a Função de Coordenador da Assessoria Técnico de Informática e Telecomunicações ATIT, a partir de 20 de setembro de 2011.
- Art. 8º Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando Geral, em Palmas-TO, 21 de setembro de 2011.

PORTARIA Nº 484/2011-SAMP/DP

Dispensa e Designa Oficiais Superiores para Função e dá outras providências.

O COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e com base no art. 9° da Lei Complementar n° 44, de 03 de abril de 2006, c/c o anexo I da Lei n° 2.219 de 18 de novembro de 2009, c/c art. 5° letra "d" e art. 6° letra "a" do Decreto n° 7.988, de 19 de maio de 1993, e

Considerando a necessidade de continuidade do serviço administrativo e operacional e a eventual substituição do titular em suas faltas e impedimentos;

RESOLVE:

- Art. 1° DISPENSAR o MAJ QOPM RG 04.124/1 ÁLON NERY AMARAL Mat. 461474-7, da Função de Subcomandante de Organização Policial Militar 2° BPM, a partir de 23 de setembro de 2011.
- Art. 2° DISPENSAR o MAJ QOPM RG 04.147/1 WANDER ARAÚJO VIEIRA Mat. 825220-3, da Função de Subcomandante de Organização Policial Militar 5° BPM, a partir de 23 de setembro de 2011.
- Art. 3° DESIGNAR o MAJ QOPM RG 04.147/1 WANDER ARAÚJO VIEIRA Mat. 825220-3, para a Função de Subcomandante de Organização Policial Militar 2° BPM, a partir de 23 de setembro de 2011, devendo responder pelo Comando da Unidade nas ausências e impedimentos do titular.
- Art. 4º Publique-se em Boletim Geral e remeta-se para a Folha de Pagamento e Diário Oficial do Estado.

Quartel do Comando Geral, em Palmas-TO, 23 de setembro de 2011.

PROCURADORIA GERAL DO ESTADO

Procurador-Geral: ANDRÉ LUIZ DE MATOS GONÇALVES

PORTARIA PGE/GAB Nº 171/2011

O PROCURADOR GERAL DO ESTADO, no uso de suas atribuições, e consoante o disposto no art. 42, inciso I da Constituição do Estado, c/c art. 19, inciso XXI da Lei Complementar n° 20, de 17 de junho de 1999, resolve:

SUSPENDER:

Em razão da extrema necessidade do serviço, nos termos do art. 86, da Lei nº 1818/2007, a fruição das férias legais da servidora NATANRY HELENA DE SOUZA BASTOS, matrícula funcional nº 875304-1, previstas para o período de 26/09/2011 a 10/10/2011, 15(quinze) dias, referente ao período aquisitivo de 15/08/2009 à 14/08/2010, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e à servidora.

GABINETE DO PROCURADOR GERAL DO ESTADO, em Palmas, aos 26 dias do mês de setembro de 2011.

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

Secretário: LÚCIO MASCARENHAS MARTINS

PORTARIA Nº 1112 - TSE, de 23 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DA ADMINISTRAÇÃO, consoante dispõe o art. 42, inciso IV, da Constituição Estadual, com base no art. 14 § 5º, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, no uso das atribuições que lhe são delegadas pelo art. 1º, inciso II, alínea j, do Decreto nº 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve:

TORNAR SEM EFEITO

O Ato abaixo relacionado, na parte que nomeou, para cargos de provimento em caráter efetivo do Quadro de Profissionais da Saúde do Estado do Tocantins, as pessoas especificadas, por não terem tomado posse no prazo legal:

 $\rm N^{o}$ 1.981-NM, de 17 de junho de 2011, publicado no Diário Oficial nº 3.408, de 22 de junho de 2011.

CPF	NOME	MUNICÍPIO
00005688302	ANDRÉA KARINA LIMA GOMES	ARAGUAÍNA
95348344168	DANIELA ARAUJO RUFO	PALMAS
05008768433	KALLINE MARIA PINHEIRO DA SILVA	PALMAS
00583605141	LILIAN CORREIA DA SILVA	PALMAS
CARGO: BIÓL	OGO EM SAÚDE	
CPF	NOME	MUNICÍPIO
00566848511	HENRIQUE MATHEUS F OLIVEIRA	PALMAS
70369089120	DOUGLAS MARTINS DA COSTA	PALMAS
CARGO: BIOM	lÉDICO	
CPF	NOME	MUNICÍPIO
02661194177	GABRIELA EUSTÁQUIO LACERDA	GURUPI
07451778673	NAYARA CELLY MENDES OLIVA	PALMAS
CARGO: ENFE	ERMEIRO	
CPF	NOME	MUNICÍPIO
00431442177	CAMILLA GUIMARÃES PRADO	ALVORADA
01690017171	ADA CRISTINA GUIMARÃES	ALVORADA
88560805249	THABATA MICHELLI DOS SANTOS MORAIS	ARAGUAÍNA
80852963300	ARIANE NERES DA SILVA	ARAGUAÍNA
60803975287	VALDENI DE FÁTIMA SOUZA SOARES	ARAGUAÍNA
01298991510	LEIRY GRAZIELLE LOPES DE MIRANDA	ARAGUAÍNA
33741468304	RAIMUNDO MARTINS DE SAMPAIO	ARAGUAÍNA
61127124234	ANA LOPES DE LUCENA NETA	ARAGUAÍNA
04781964664	RENATO OLIVEIRA FELICIANO	ARAGUAÍNA
97677930034	DAIANE FERNANDA BRIGO	AUGUSTINÓPOLIS
73557277100	BRUNO DOMINIGUINI RIBEIRO ESPER	MIRACEMA DO TOCANTIN

00879501111	CHARLENE PAULA RABELO DE MORAIS	PALMAS
	ANDREIA VITTORAZZI MARQUES LAET	PALMAS
	ERIVALDO GOMES MARTINS	PALMAS
	EDSÔNIA ALECRIM SOUZA	PALMAS
	DENNISE CARVALHO DA SILVA	PALMAS
	LILIAN GREGORIO DOS SANTOS	PALMAS
05448546676	·	PALMAS
90651898153		PALMAS
47267585191	MARCIA REGINA PEREIRA NOLETO	PALMAS
21671657810	JOSEANE SOARES DA TRINDADE	PALMAS
73623199320	ALEXSANDER SOARES DE AGUIAR	PALMAS
82869898649	MARIA CLEDES DOS SANTOS	PALMAS
22731456833	DÉBORA CAROLINE MARQUES DE SOUZA VOLPI	PALMAS
90561198268	JUCIANE DOS SANTOS ALEXANDRINO	PALMAS
00636445330	LARISSA COSTA DA SILVA	PALMAS
98771167153	ERIKA VERISSIMA DOS NEVES CERQUEIRA	PALMAS
31929292864	ELEN DOS SANTOS ALVES	PALMAS
05168982646	FERNANDA DE LIMA PINTO	PALMAS
85842524287	LEIDYANNE KARLA BARROS DA SILVA	PALMAS
	FÁBIO RIBEIRO DA CUNHA	PALMAS
	FLÁVIO ADRIANO BORGES MELO	PALMAS
	MARTA RAQUEL SILVA DO CARMO	
		PALMAS
	ADRIANO EWERTON SOUSA VIANNA	PALMAS
	CELIA DE QUEIROZ MAGALHAES MELO	PALMAS
06015006609	RAFAEL FERREIRA RAMOS	PALMAS
46429166449	MARIA HELENA DE ANDRADE DE BRITTO	PALMAS
05354466679	ALINE SANTOS TEIXEIRA	PALMAS
49790110120	TERESINHA CÍNTIA DE OLIVEIRA	PALMAS
62413163115	FABIANA DE PAULA OLIVIERA	PALMAS
62602500100	MARLENE ANDRADE MARTINS	PALMAS
87907925134	KAMILLA ALVIS LELES	PALMAS
01184484120	FLÁVIA MIRANDA DO NASCIMENTO	PALMAS
00422743380	TERESA CRISTINA ALVES DA SILVA	PALMAS
03930272954	MICHELLI MARQUES PIVOVAR	PALMAS
92674119187	KLEBBER PITOMBEIRA VITAL JUNIOR	PALMAS
00306313197	DIONE MOREIRA DE SOUSA	PALMAS
02318663130	WENES CAITANO MARQUES	PALMAS
93584016134	WYARA QUINTA MENDES	PALMAS
01072000001		PALMAS
04241546153	MARYANNA BATISTA CARNEIRO DE MIRANDA RAFAEL ANTONIO GLIMARAES	PALMAS
94241546153	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES	PALMAS
01805121375	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA	PALMAS PEDRO AFONSO
01805121375 01400840104	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL
01805121375 01400840104 24013544172	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL
01805121375 01400840104	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL
01805121375 01400840104 24013544172	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259 CARGO: FARM	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO MACÊUTICO NOME	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL MUNICÍPIO
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259 CARGO: FARM CPF 64638219268	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO MACÊUTICO NOME LEICE FRANÇA CARDOSO	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL MUNICÍPIO ARAGUAÍNA
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259 CARGO: FARM CPF 64638219268 06913142684	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO MACÊUTICO NOME LEICE FRANÇA CARDOSO DANIEL COELHO DE FREITAS ANDRADE	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259 CARGO: FARM CPF 64638219268 06913142684 43921736153	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO MACÊUTICO NOME LEICE FRANÇA CARDOSO DANIEL COELHO DE FREITAS ANDRADE MARISA GONÇALVES AGUIAR	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259 CARGO: FARN CPF 64638219268 06913142684 43921736153 92014127115	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO MACÊUTICO NOME LEICE FRANÇA CARDOSO DANIEL COELHO DE FREITAS ANDRADE MARISA GONÇALVES AGUIAR WINÍCIUS SIQUEIRA PINTO	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259 CARGO: FARM CPF 64638219268 06913142684 43921736153 92014127115 64120708187	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO MACÊUTICO NOME LEICE FRANÇA CARDOSO DANIEL COELHO DE FREITAS ANDRADE MARISA GONÇALVES AGUIAR WINICIUS SIQUEIRA PINTO ROSIMEIRE GONÇALVES FERREIRA SILVA	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS PALMAS
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259 CARGO: FARM CPF 64638219268 06913142684 43921736153 92014127115 64120708187 05170594607	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO MACÊUTICO NOME LEICE FRANÇA CARDOSO DANIEL COELHO DE FREITAS ANDRADE MARISA GONÇALVES AGUIAR WINÍCIUS SIQUEIRA PINTO ROSIMEIRE GONÇALVES FERREIRA SILVA LUCINDA MARIA SOARES BABILONIA MATOS	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259 CARGO: FARM CPF 64638219268 06913142684 43921736153 92014127115 64120708187 05170594607 94105928015	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO MACÊUTICO NOME LEICE FRANÇA CARDOSO DANIEL COELHO DE FREITAS ANDRADE MARISA GONÇALVES AGUIAR WINÍCIUS SIQUEIRA PINTO ROSIMEIRE GONÇALVES FERREIRA SILVA LUCINDA MARIA SOARES BABILONIA MATOS FRANCINI DE OLIVEIRA GINDRI SCORTEGAGNA	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259 CARGO: FARN CPF 64638219268 06913142684 43921736153 92014127115 64120708187 05170594607 94105928015 53053249200	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO MACÊUTICO NOME LEICE FRANÇA CARDOSO DANIEL COELHO DE FREITAS ANDRADE MARISA GONÇALVES AGUIAR WINICIUS SIQUEIRA PINTO ROSIMEIRE GONÇALVES FERREIRA SILVA LUCINDA MARIA SOARES BABILONIA MATOS FRANCINI DE OLIVEIRA GINDRI SCORTEGAGNA RAFAEL PEREIRA MIRANDA	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259 CARGO: FARM CPF 64638219268 06913142684 43921736153 92014127115 64120708187 05170594607 94105928015	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO MACÊUTICO NOME LEICE FRANÇA CARDOSO DANIEL COELHO DE FREITAS ANDRADE MARISA GONÇALVES AGUIAR WINÍCIUS SIQUEIRA PINTO ROSIMEIRE GONÇALVES FERREIRA SILVA LUCINDA MARIA SOARES BABILONIA MATOS FRANCINI DE OLIVEIRA GINDRI SCORTEGAGNA	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259 CARGO: FARM CPF 64638219268 06913142684 43921736153 92014127115 64120708187 05170594607 94105928015 53053249200 80440592968	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO MACÊUTICO NOME LEICE FRANÇA CARDOSO DANIEL COELHO DE FREITAS ANDRADE MARISA GONÇALVES AGUIAR WINÍCIUS SIQUEIRA PINTO ROSIMEIRE GONÇALVES FERREIRA SILVA LUCINDA MARIA SOARES BABILONIA MATOS FRANCINI DE OLIVEIRA GINDRI SCORTEGAGNA RAFAEL PEREIRA MIRANDA CLAUDENIR KATZWINKEL	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259 CARGO: FARM CPF 64638219268 06913142684 43921736153 92014127115 64120708187 05170594607 94105928015 53053249200 80440592968 CARGO: FARM	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO MACÊUTICO NOME LEICE FRANÇA CARDOSO DANIEL COELHO DE FREITAS ANDRADE MARISA GONÇALVES AGUIAR WINICIUS SIQUEIRA PINTO ROSIMEIRE GONÇALVES FERREIRA SILVA LUCINDA MARIA SOARES BABILONIA MATOS FRANCINI DE OLIVEIRA GINDRI SCORTEGAGNA RAFAEL PEREIRA MIRANDA CLAUDENIR KATZWINKEL	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PARAÍSO DO TOCANTINS PORTO NACIONAL
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259 CARGO: FARN CPF 64638219268 06913142684 43921736153 92014127115 64120708187 05170594607 94105928015 53053249200 80440592968 CARGO: FARN CPF	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO MACÊUTICO NOME LEICE FRANÇA CARDOSO DANIEL COELHO DE FREITAS ANDRADE MARISA GONÇALVES AGUIAR WINÍCIUS SIQUEIRA PINTO ROSIMEIRE GONÇALVES FERREIRA SILVA LUCINDA MARIA SOARES BABILONIA MATOS FRANCINI DE OLIVEIRA GINDRI SCORTEGAGNA RAFAEL PEREIRA MIRANDA CLAUDENIR KATZWINKEL MACÊUTICO-BIOQUÍMICO NOME	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PARAÍSO DO TOCANTINS PORTO NACIONAL
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259 CARGO: FARN CPF 64638219268 06913142684 43921736153 92014127115 64120708187 05170594607 94105928015 53053249200 80440592968 CARGO: FARN CPF 01892856131	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO MACÊUTICO NOME LEICE FRANÇA CARDOSO DANIEL COELHO DE FREITAS ANDRADE MARISA GONÇALVES AGUIAR WINICIUS SIQUEIRA PINTO ROSIMEIRE GONÇALVES FERREIRA SILVA LUCINDA MARIA SOARES BABILONIA MATOS FRANCINI DE OLIVEIRA GINDRI SCORTEGAGNA RAFAEL PEREIRA MIRANDA CLAUDENIR KATZWINKEL MACÊUTICO-BIOQUÍMICO NOME BRUNA BATISTA FERREIRA	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PARAÍSO DO TOCANTINS PORTO NACIONAL
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259 CARGO: FARN CPF 64638219268 06913142684 43921736153 92014127115 64120708187 05170594607 94105928015 53053249200 80440592968 CARGO: FARN CPF 01892856131 CARGO: FISIC	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO MACÊUTICO NOME LEICE FRANÇA CARDOSO DANIEL COELHO DE FREITAS ANDRADE MARISA GONÇALVES AGUIAR WINÍCIUS SIQUEIRA PINTO ROSIMEIRE GONÇALVES FERREIRA SILVA LUCINDA MARIA SOARES BABILONIA MATOS FRANCINI DE OLIVEIRA GINDRI SCORTEGAGNA RAFAEL PEREIRA MIRANDA CLAUDENIR KATZWINKEL MACÊUTICO-BIOQUÍMICO NOME BRUNA BATISTA FERREIRA	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PARAÍSO DO TOCANTINS PORTO NACIONAL MUNICÍPIO PALMAS
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259 CARGO: FARN CPF 64638219268 06913142684 43921736153 92014127115 64120708187 05170594607 94105928015 53053249200 80440592968 CARGO: FARN CPF 01892856131 CARGO: FISIC	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO MACÊUTICO NOME LEICE FRANÇA CARDOSO DANIEL COELHO DE FREITAS ANDRADE MARISA GONÇALVES AGUIAR WINÍCIUS SIQUEIRA PINTO ROSIMEIRE GONÇALVES FERREIRA SILVA LUCINDA MARIA SOARES BABILONIA MATOS FRANCINI DE OLIVEIRA GINDRI SCORTEGAGNA RAFAEL PEREIRA MIRANDA CLAUDENIR KATZWINKEL MACÊUTICO-BIOQUÍMICO NOME BRUNA BATISTA FERREIRA	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PARAÍSO DO TOCANTINS PORTO NACIONAL MUNICÍPIO PALMAS MUNICÍPIO PALMAS
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259 CARGO: FARM CPF 64638219268 06913142684 43921736153 92014127115 64120708187 05170594607 94105928015 53053249200 80440592968 CARGO: FARM CPF 01892856131 CARGO: FISIC CPF 00062016369	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO MACÊUTICO NOME LEICE FRANÇA CARDOSO DANIEL COELHO DE FREITAS ANDRADE MARISA GONÇALVES AGUIAR WINÍCIUS SIQUEIRA PINTO ROSIMEIRE GONÇALVES FERREIRA SILVA LUCINDA MARIA SOARES BABILONIA MATOS FRANCINI DE OLIVEIRA GINDRI SCORTEGAGNA RAFAEL PEREIRA MIRANDA CLAUDENIR KATZWINKEL MACÊUTICO-BIOQUÍMICO NOME BRUNA BATISTA FERREIRA TERAPEUTA NOME NANCY SANTOS NOLETO	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PARAÍSO DO TOCANTINS PORTO NACIONAL MUNICÍPIO PALMAS MUNICÍPIO ARAGUAÍNA
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259 CARGO: FARN CPF 64638219268 06913142684 43921736153 92014127115 64120708187 05170594607 94105928015 53053249200 80440592968 CARGO: FARN CPF 01892856131 CARGO: FISIC CPF 00062016369 31478555890	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO MACÊUTICO NOME LEICE FRANÇA CARDOSO DANIEL COELHO DE FREITAS ANDRADE MARISA GONÇALVES AGUIAR WINÍCIUS SIQUEIRA PINTO ROSIMEIRE GONÇALVES FERREIRA SILVA LUCINDA MARIA SOARES BABILONIA MATOS FRANCINI DE OLIVEIRA GINDRI SCORTEGAGNA RAFAEL PEREIRA MIRANDA CLAUDENIR KATZWINKEL MACÊUTICO-BIOQUÍMICO NOME BRUNA BATISTA FERREIRA NOME NANCY SANTOS NOLETO ALINE DUARTE FERREIRA	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL MUNICÍPIO ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PARAÍSO DO TOCANTINS PORTO NACIONAL MUNICÍPIO PALMAS MUNICÍPIO PALMAS MUNICÍPIO ARAGUAÍNA GURUPI
01805121375 01400840104 24013544172 92859330259 CARGO: FARM CPF 64638219268 06913142684 43921736153 92014127115 64120708187 05170594607 94105928015 53053249200 80440592968 CARGO: FARM CPF 01892856131 CARGO: FISIC CPF 00062016369	RAFAEL ANTONIO GUIMARAES ADRIANA FALCAO SILVA DENISE LEMOS MARTINS EDVALDO LEANDRO DA SILVA MARIA DANIELA DE SOUZA NOLETO MACÊUTICO NOME LEICE FRANÇA CARDOSO DANIEL COELHO DE FREITAS ANDRADE MARISA GONÇALVES AGUIAR WINÍCIUS SIQUEIRA PINTO ROSIMEIRE GONÇALVES FERREIRA SILVA LUCINDA MARIA SOARES BABILONIA MATOS FRANCINI DE OLIVEIRA GINDRI SCORTEGAGNA RAFAEL PEREIRA MIRANDA CLAUDENIR KATZWINKEL MACÊUTICO-BIOQUÍMICO NOME BRUNA BATISTA FERREIRA TERAPEUTA NOME NANCY SANTOS NOLETO	PALMAS PEDRO AFONSO PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL PORTO NACIONAL MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PARAÍSO DO TOCANTINS PORTO NACIONAL MUNICÍPIO PALMAS MUNICÍPIO ARAGUAÍNA

04834866662 MAIKE JOSÉ DIAS STEIN PALMAS 32368638648 SIRONE CANDIA MENDES PALMAS 08440286677 DAIANE DE OLIVEIRA SILVA PALMAS 084447578113 VESIEV VIEIRA GOMES MUNICIPIO 27274880100 MARIA LUIZA QUIMARAES MUNIZ PALMAS 272748801010 MARIA LUIZA QUIMARAES MUNIZ PALMAS 272748801017 NOME MUNICIPIO 48260500191 ROQUE SALES DE ANDRADE JUNIOR ALVORADA 19700701018 ARAQUAINA ARAQUAINA 171384308203 AJUANA RELISA DA SILVA MORAES ARAQUAINA 190001798127 YARA PONTES PRADO CHEMIN ARAQUAINA 11900801845 JEFERSON DA PAZ MIRACEMA DO TOCANTINS 20009779691 JULIANE ELISA VALLEGAS SOARES PALMAS 27278281513 SELECIAN LAVES OLIVEIRA PALMAS 270698010180 DAYANAALES MUSY XAMBIOA <th>84898143172</th> <th>SANDRA APARECIDA DA CUNHA</th> <th>PALMAS</th>	84898143172	SANDRA APARECIDA DA CUNHA	PALMAS
60012885874 APOENA TORRES CARVALHO PALMAS 08440289877 DAIANE DE OLIVEIRA SILVA PALMAS 08440289877 DAIANE DE OLIVEIRA SILVA PALMAS 9447979115 WESLEY VIETRA GOMES PALMAS 9447979115 WESLEY VIETRA GOMES PALMAS 24771830100 MARIA LUIZA GUIMARAES MUNIZ PALMAS 72741830101 MARIA LUIZA GUIMARAES MUNIZ PALMAS 242605601 MAGOUE SALES DE ANDRADE JUNIOR PALMAS 242605601 ROQUE SALES DE ANDRADE JUNIOR ALVORADA 242605601 ROQUE SALES DE ANDRADE JUNIOR ARAGUAINA 2736071018 ADIAM ANAETINS DA SILVA MORAES ARAGUAINA 27387608023 POLIANA BICALHO DE OLIVEIRA ARAGUAINA 27388080283 POLIANA BICALHO DE OLIVEIRA ARAGUAINA 27388080283 POLIANA BICALHO DE OLIVEIRA PALMAS 27388080184 JEFERSON DA PAZ MIRACEMA DO TOCANTINS 28880779780 JULIANE ELISA VALLEGAS SOARES PALMAS 272722787153 ZERLON ALVES OLIVEIRA PALMAS 272728801016 DAYANA ALVES MUS	04834869652	MAIKE JOSÉ DIAS STEIN	PALMAS
60440289677 DAIANE DE OLIVEIRA SILVA PALMAS 989802901911 CUUISE MARTINS AL CANIFOR PALMAS 94447578115 WESLEY VIEIRA GOMES PALMAS CARGO: FONUDIOLOGO MUNICIPIO CAFRO: FONUDIOLOGO MUNICIPIO 7188918172 CAROLINE RIBEIRO DA SILVA PALMAS 7188918172 CAROLINE RIBEIRO DA SILVA PALMAS CARGO: MÉDICO - GENERALISTA MUNICIPIO 64260580191 ROQUE SALES DE ANDRADE JUNIOR ALVORADA 73709710183 DILMA MARTINIS DA SILVA MORAES ARAGUÁNA 7384308223 POLIANA BICALHO DE OLIVERA ARAGUÁNA 4253163034 LESSANDRO MORAES DE SOUSA MIRACEMA DO TOCANTINS 1990891845 JEFERSON DA PAZ MIRACEMA DO TOCANTINS 24722875153 ZERLONA JUES OLIVEIRA PALMAS 24722875154 ZERLONA JUES OLIVEIRA PALMAS 24722875155 ZERLONA JUES OLIVEIRA PALMAS 24722875156 DAYAMA ALVES OLIVEIRA PALMAS 24722875157 NOME MUNICIPIO 24869110140 DAYAMA ALVES MUES VILL	32365835848	SIMONE CANDIA MENDES	PALMAS
98865200191 LOUISE MARTINS ALCANFOR PALMAS 94447757915 WESLEY VIEIRA GOMES PALMAS CARGO: FONDALIDIOLOGO NOME MUNICÍPIO 27474830100 MARIA LUIZA GUIMARÃES MUNIZ PALMAS 71889183172 CAROLINE RIBEIRO DA SILVA PALMAS CARGO: MÉDITO- O ENERALISTA MUNICÍPIO CPF NOME MUNICÍPIO 428265691911 ALYORADA 79709710183 ADILMA MARTINS DA SILVA MORAES ARAGUAÍNA 79709710184 ADILMA MARTINS DA SILVA MORAES ARAGUAÍNA 42531802305 ALESSANDRO MORAES DE SOUSA MIRACEMA DO TOCANTINS 42722675132 JEFERSON DA PAZ MIRACEMA DO TOCANTINS 42722675103 JEFERSON DA PAZ MIRACEMA DO TOCANTINS 42722675103 JERLON ALVES OLIVEIRA PALMAS 42722675103 JERLON ALVES OLIVEIRA PALMAS 42722675103 JERLON ALVES OLIVEIRA PALMAS 42722675103 JOARTA KELZO HOSSAKA PEDRO APONSO 085310910 DAYANA ALVES OLIVEIRA MUNICÍPIO 08458095893	60012858374	APOENA TORRES CARVALHO	PALMAS
94447578115 WESLEY VIEIRA GOMES PALMAS CARGO: FONDALUDIÓLOGO NOME MUNICÍPIO CPF NOME MUNICÍPIO 72741830100 MARIALUIZA GUIMARÁES MUNIZ PALMAS 727418301100 CAROLINE RIBEIRO DÁ SILVA PALMAS CARGO: MÉDICO - GENERALISTA PALMAS CARGO: MEDICO - GENERALISTA MUNICÍPIO CARGO: MEDICO - GENERALISTA MUNICÍPIO CPF NOME MUNICÍPIO 8420680111 ROQUE SALES DE ANDRADE JUNIOR ALVORADA 97090710168 JOLIAM MARTINS DA SILVA MORAES ARAGUÁNA 0000179127 YARA PONTES PERADO CHEMIN ARAGUÁNA 17383402330 ALESSANDRO DO FORADE MIRACEMA DO TOCANTINS 17383402330 JEERSRON DA PAZ MIRACEMA DO TOCANTINS 28989707899 JULIANA ELISA WALLEGAS SOARES PALMAS 42722671513 ZERCIN ALVES OLVERA PALMAS CARGO: MEDICO - OFTALMOLOGISTA WINCIPIO CEPÉ NOME MUNICÍPIO CARGO: MEDICO - OFTALMOLOGISTA WINCIPIO CEPÉ <	08440289677	DAIANE DE OLIVEIRA SILVA	PALMAS
CARGO: FONO-AUDIOLOGGO NOME MUNICÍPIO CPF NOME MUNICÍPIO 72741830100 MARIA LUIZA GUIMARÁES MUNIZ PALMAS 71889183172 CAROLINE RIBEIRO DA SILVA PALMAS CARGO: MÉDICO - GENERALISTA MUNICÍPIO 69260580191 ROQUE SALES DE ANDRADE JUNIOR ALVORADA 79709710182 ADILMA MARTINS DA SILVA MORAES ARAGUAÍNA 71384398233 POLIANA BICALHO DE CHEMIN ARAGUAÍNA 71384398233 POLIANA BICALHO DE CHEVEIRA ARAGUAÍNA 42531802304 ALESSANDRO MORAES DE SOUSA MIRACEMA DO TOCANTINS 11990891845 JEFERSON DA PAZ MIRACEMA DO TOCANTINS 42722675153 ZERLON ALVES OLIVEIRA PALMAS 42722675153 ZERLON ALVES OLIVEIRA PALMAS 4083109160 DAYANA ALVES OLIVEIRA PALMAS 4072860170 OFTALMOLOGISTA PEDRO AFONSO CARGO: MÉDICO - OFTALMOLOGISTA MUNICÍPIO CAPERO: NOME MUNICÍPIO 6228510140 ANA LUCIA CORREIA DA SILVA PALMAS 8374540205 THAINA MAYARA M	95865209191	LOUISE MARTINS ALCANFOR	PALMAS
CPF NOME MUNICIPIO 72741830100 MARIA LIUZA GUIMARÁES MUNIZ PALMAS 71888183172 CAROLINE RIBEIRO DA SILVA PALMAS 71888183172 CAROLINE RIBEIRO DA SILVA PALMAS CARGO: MÉDICO - GENERALISTA MUNICÍPIO 64280580191 ROQUE SALES DE ANDRADE JUNIOR ALVORADA 477979710183 ADILMA MARTINS DA SILVA MORAES ARAGUÁÍNA 17384302233 POLIANA BICALHO DE OLIVEIRA ARAGUÁÍNA 42331802344 ALESSANDRO MORAES DE SOUSA MIRACEMA DO TOCANTINS 11990981845 JEFERSON DA PAZ MIRACEMA DO TOCANTINS 27722875153 ZERLON ALVES OLIVEIRA PALMAS 47722875154 ZERLON ALVES OLIVEIRA PELMAS 47728875155 ZERLON ALVES OLIVEIRA PELMAS 47728875167 NOME MUNICÍPIO 05456995689 JULARTA KEIZO HOSSAKA ARAGUÁÍNA CARGO: NUTRICIONISTA PALMAS CPF NOME MUNICÍPIO 88374540204 THAINA MAYARA MELO SILVA PALMAS 8893647491 LUISE LUDIKE	94447578115	WESLEY VIEIRA GOMES	PALMAS
CPF NOME MUNICIPIO 72741830100 MARIA LIUZA GUIMARÁES MUNIZ PALMAS 71888183172 CAROLINE RIBEIRO DA SILVA PALMAS 71888183172 CAROLINE RIBEIRO DA SILVA PALMAS CARGO: MÉDICO - GENERALISTA MUNICÍPIO 64280580191 ROQUE SALES DE ANDRADE JUNIOR ALVORADA 477979710183 ADILMA MARTINS DA SILVA MORAES ARAGUÁÍNA 17384302233 POLIANA BICALHO DE OLIVEIRA ARAGUÁÍNA 42331802344 ALESSANDRO MORAES DE SOUSA MIRACEMA DO TOCANTINS 11990981845 JEFERSON DA PAZ MIRACEMA DO TOCANTINS 27722875153 ZERLON ALVES OLIVEIRA PALMAS 47722875154 ZERLON ALVES OLIVEIRA PELMAS 47728875155 ZERLON ALVES OLIVEIRA PELMAS 47728875167 NOME MUNICÍPIO 05456995689 JULARTA KEIZO HOSSAKA ARAGUÁÍNA CARGO: NUTRICIONISTA PALMAS CPF NOME MUNICÍPIO 88374540204 THAINA MAYARA MELO SILVA PALMAS 8893647491 LUISE LUDIKE			
72741830100 MARIA LUIZA GUIMARÁES MUNIZ PALMAS 71889183172 CAROLNE RIBEIRO DA SILVA PALMAS CARGO. MÉDICO - GENERALISTA MUNICÍPIO CPF NOME MUNICÍPIO 482060601911 ROQUE SALES DE ANDRADE JUNIOR ALYORADA 79708710188 ADILMA MARTINS DA SILVA MORAES ARAGUAÍNA 13734308253 POLIANA BICALHO DE OLIVEIRA ARAGUAÍNA 425310823043 ALESSANDRO MORAES DE SOUSA MIRACEMA DO TOCANTINS 15990891845 JEFERSON DA PAZ MIRACEMA DO TOCANTINS 15990891845 JEFERSON DA PAZ MIRACEMA DO TOCANTINS 17076880187 MARCIA RANGEL BEZERRA DE SOUSA PEDRO AFONSO 0905109180 DAYANA ALVES OLIVERA PALMAS 07076880187 MARCIA RANGEL BEZERRA DE SOUSA PEDRO AFONSO 08456996880 SIDARTA KEIZO HOSSAKA MUNICÍPIO CARGO: MEDICO O'FTALMOLOGISTA MUNICÍPIO CPP NOME MUNICÍPIO 2285110140 ANA LUCIA CORREIA DA SILVA PALMAS CARGO: MEDICO TORME MUNICÍPIO <t< td=""><td></td><td></td><td></td></t<>			
71889183172 CAROLINE RIBEIRO DA SILVA PALMAS CARGO: MEDICO - GENERALISTA CARGO: MEDICO - GENERALISTA CPF NOME MUNICIPIO 842605801911 ROQUE SALES DE ANDRADE JUNIOR ALVORADA 79709710188 ADILMA MARTINS DA SILVA MORRES ARAGUAÍNA 00001766127 YARA PONTES PRADO CHEMIN ARAGUAÍNA 71384308233 POLIANA BICALHO DE OLIVEIRA ARAGUAÍNA 42531802341 ALESSANDRO MORAES DE SOUSA MIRACEMA DO TOCANTINS 1990801845 JULIANA ELISA VALLEGAS SOARES PALMAS 42722675153 ZERLON ALVES GULVEIRA PALMAS 7076803167 MARCIA RANGEL BEZERRA DE SOUSA PEDRO AFONSO 0993109160 OAYANA ALVES MUSY XAMBIDIÓ CARGO: MÉDICO - OFTALMOLOGISTA WILLIAMOLOGISTA MUNICIPIO CPF NOME MUNICIPIO MUNICIPIO 054569895689 SIDARTA KEIZO HOSSAKA RAGUAÍNA PALMAS CARGO: NUTRICIONISTA CPP NOME MUNICIPIO 02265110140 ANA LUCIA CORREIA DA SILVA PALMAS 2265111021	***	_	1
CARGO. MÉDICO - GENERALISTA MUNICÍPIO 64280580191 ROQUE SALES DE ANDRADE JUNIOR ALVORADA 73709710182 ADILMA MARTINS DA SILVA MORRAES ARAGUAÍNA 73709710187 ADILMA MARTINS DA SILVA MORRAES ARAGUAÍNA 73843908233 POLIANA BICALHO DE OLIVEIRA ARAGUAÍNA 42531802304 ALESSANDRO MORRES DE SOUSA MIRACEMA DO TOCANTINS 11990891845 JEFERSON DA PAZ MIRACEMA DO TOCANTINS 42722675153 ZERLON ALVES OLIVEIRA PALMAS 70768803167 MARCIA RANGEL BEZERRA DE SOUSA PEDRO AFONSO 09853109160 DAYANA ALVES MUSY XAMBIDÁ CARGO: MOTITUCIONISTA PEDRO AFONSO CPF NOME MUNICÍPIO 05456995699 SIDARTA KEIZO HOSSAKA ARAGUAÍNA CARGO: NUTRICIONISTA PALMAS CPF NOME MUNICÍPIO 02256110140 ANA LUCIA CORREIA DA SILVA PALMAS CARGO: PESICULOGO MUNICÍPIO MUNICÍPIO CPF NOME MUNICÍPIO 88374549020 THAINA MAYARA MELO SILVA A			1
CPF NOME MUNICIPIO 84260561911 ROQUE SALES DE ANDRADE JUNIOR ALVORADA 7970710168 ADILMA MARTINS DA SILVA MORAES ARAGUÁNIA 79708701068 ADILMA MARTINS DA SILVA MORAES ARAGUÁNIA 71384308237 YARA PONTES PRADO CHEMIN ARAGUÁNIA 71384308238 POLIANA BICALHO DE OLIVEIRA ARAGUÁNIA 42873802304 ALESSANDRO MORAES DE SOUSA MIRACEMA DO TOCANTINS 11990891845 JEFERSON DA PAZ MIRACEMA DO TOCANTINS 22722675153 ZERLON ALVES OLIVEIRA PALMAS 70788803187 MARCIA RANGEL BEZERRA DE SOUSA PEDRO AFONSO 00963109100 DAYANA ALVES MUSY XAMBICA CARGO: MEDICO - OFTALMOLOGISTA WILLIEDO CAFGO: NUTRICIONISTA MUNICIPIO CAFGO: NUTRICIONISTA MUNICIPIO COPF NOME MUNICIPIO 02285110140 ANA LUCIA CORREIA DA SILVA PALMAS CARGO: PSICÓLOGO MUNICIPIO MUNICIPIO CPP NOME MUNICIPIO 88374540224 THAINA MAYARA MELO SILVA	71889183172	CAROLINE RIBEIRO DA SILVA	PALMAS
84260580191 ROQUE SALES DE ANDRADE JUNIOR ALVORADA 79709710188 ADILMA MARTINS DA SILVA MORAES ARAGUAÍNA 00001796127 YARA PONTES PRADO CHEMIN ARAGUAÍNA 10001796127 YARA PONTES PRADO CHEMIN ARAGUAÍNA 42231802304 ALESSANDRO MORAES DE SOUSA MIRACEMA DO TOCANTINS 11990891845 JEFERSON DA PAZ MIRACEMA DO TOCANTINS 26886797869 JULIANA ELISA VALLEGAS SOARES PALMAS 270768803187 MARCIA RANGEL BEZERRA DE SOUSA PEDRO AFONSO 09953109160 DAYANA ALVES MUSY XAMBIOÁ CARGO: MÉDICO OFTALMOLOGISTA WILLIAMA CPP NOME MUNICÍPIO 94569956989 SIDARTA KEIZO HOSSAKA ARAGUAÍNA CARGO: NUTRICIONISTA PALMAS CARGO: NUTRICIONISTA PALMAS CARGO: POSICOLOGO WILLICIPO CPF NOME MUNICÍPIO 88374490204 THAINA MAYARA MELO SILVA ARAGUAÍNA 2796952800 MARDEL ALMEIDA BARROS PALMAS 2796952800 MARDEL ALMEIDA BARROS PA	CARGO: MÉD	CO - GENERALISTA	
79709710168 ADILMA MARTINS DA SILVA MORAES ARAGUAÍNA 10001796127 YARA PONTES PRADO CHEMIN ARAGUAÍNA 171384398233 POLIANA BICALHO DE OLIVEIRA ARAGUAÍNA 182531802304 ALESSANDRO MORAES DE SOUSA MIRACEMA DO TOCANTINS 11990891845 JEFERSON DA PAZ MIRACEMA DO TOCANTINS 26986797869 JULIANA ELISA VALLEGAS SOARES PALMAS 42722675133 ZERLON ALVES OLIVEIRA PALMAS 70798803187 MARCIA RANGEL BEZERRA DE SOUSA PEDRO AFONSO 00953109160 DAYANA ALVES MUSY XAMBIOÁ CARGO- MÉDICO - O-FILLIMOLOGISTA WINICÍPIO CFF NOME MUNICÍPIO 05456995689 SIDARTA KEIZO HOSSAKA ARAGUAÍNA CARGO: NUTRICIONISTA WINICÍPIO CPF NOME MUNICÍPIO 02265110140 ANA LUCIA CORREIA DA SILVA PALMAS CARGO: POLOCO MUNICÍPIO MIRAGEL ALMEIDA PALMAS 27966952800 HAINA MAYARA MELO SILVA ARAGUAÍNA 00211402192 LUISA ELIMENTO BARROS PALMAS	CPF	NOME	MUNICÍPIO
0001796127 YARA PONTES PRADO CHEMIN ARAGUAINA 71384308253 POLIANA BICALHO DE OLIVEIRA ARAGUAINA 42531802304 ALESSANDRO MORASE DE SOUSA MIRACEMA DO TOCANTINS 1990891645 JEFERSON DA PAZ MIRACEMA DO TOCANTINS 26986797689 JULIANA ELISA VALLEGAS SOARES PALMAS 7076803187 MARCIA RANGEL BEZERRA DE SOUSA PEDRO AFONSO 09853109160 DAYANA ALVES MUSY XAMBIOA CARGO: MEDICO- OFTALMOLOGISTA CPE NOME MUNICÍPIO 05456995689 SIDARTA KEIZO HOSSAKA ARAGUAÍNA CARGO: NUTRICIONISTA MUNICÍPIO CPF NOME MUNICÍPIO 02255110140 ANA LUCIA CORREIA DA SILVA PALMAS CARGO: PSICÓLOGO MUNICÍPIO ARAGUAÍNA CPF NOME MUNICÍPIO 8637454020 THAINA MAYARA MELO SILVA ARAGUAÍNA 2796852200 MARDEL ALMEIDA BARROS PALMAS 28886647491 LUZIANE CARNEIRO LYRA SANTOS PALMAS 28930040106 ROQUE E SOUZA LIMA ALVORADA	84260580191	ROQUE SALES DE ANDRADE JUNIOR	ALVORADA
171384308253 POLIANA BICALHO DE OLIVEIRA ARAGUAÍNA 42531802304 ALESSANDRO MORAES DE SOUSA MIRACEMA DO TOCANTINS 11990891845 JEFERSON DA PAZ MIRACEMA DO TOCANTINS 129808797869 JULIANA ELISA VALLEGAS SOARES PALMAS 70768803187 MARCIA RANGEL BEZERRA DE SOUSA PEDRO AFONSO 700983109160 DAYANA ALVES MUSY XAMBIOA PEDRO AFONSO XAMBIOA XAMBIO	79709710168	ADILMA MARTINS DA SILVA MORAES	ARAGUAÍNA
ALESSANDRO MORAES DE SOUSA MIRACEMA DO TOCANTINS 1990891845 JEFERSON DA PAZ MIRACEMA DO TOCANTINS 209087976980 JULIANA ELISA VALLEGAS SOARES PALMAS 2722875153 ZERLON ALIVES OLIVEIRA PALMAS 270768803187 MARCIA RANGEL BEZERRA DE SOUSA PEDRO AFONSO 09953109160 DAYANAALIVES MUSY XAMBIDA CARGO: MÉDICO - OFTALMOLOGISTA CPF	00001796127	YARA PONTES PRADO CHEMIN	ARAGUAÍNA
11990891845 JEFERSON DA PAZ MIRACEMA DO TOCANTINS 26986797869 JULIANA ELISA VALLEGAS SOARES PALMAS 42722675153 ZERLON ALVES OLIVEIRA PALMAS 70768803187 MARCIA RANGEL BEZERRA DE SOUSA PEDRO AFONSO 09093109160 DAYANA ALVES MUSY XAMBIOÁ CARGO: MÉDICO - OFTALMOLOGISTA CPF NOME MUNICÍPIO 05456995689 SIDARTA KEIZO HOSSAKA ARAGUAÍNA CARGO: NUTRICIONISTA CPF NOME MUNICÍPIO CARGO: PSICOLOGO CPF NOME MUNICÍPIO MEDITA MAS CARGO: PSICOLOGO CPF NOME MUNICÍPIO MEDITA MAS ARAGUAÍNA CARGO: PSICOLOGO CPF NOME MUNICÍPIO MEDITA MAS ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA			

62295098149	VERÔNICA PEREIRA DE LIMA	DIANÓPOLIS
	EVELLEM RIBEIRO DOS SANTOS	GUARAÍ
	AGELISMAR FERREIRA DA ROCHA	GURUPI
	ELISENE MARIA DA SILVA GONÇALVES LUZ	GURUPI
	-	<u> </u>
	BRENDA LARISSA SILVA LIMA	GURUPI
	HILDA MARTINS DOS SANTOS ADRIANO	GURUPI
	DANIELA FERREIRA DE ARAUJO OLIVEIRA	GURUPI
	CAMILA CRISPIM DE SOUZA BATISTA	GURUPI
33048363149	FELIPIA DIAS DA CUNHA	GURUPI
00928168190	ANTONIA MARCIA ALVES DA SILVA	PALMAS
60033649120	SELMA AGUIDA MOTTA BRAGA	PALMAS
77063040197	RONALDO JOSÉ DOS SANTOS	PALMAS
52592693904	CLAUDINA PETZEN	PALMAS
01478794186	POLYANA LOPES MONTEIRO AZEVEDO	PALMAS
59922427168	LUCI CLEIDE MATEUS TOLEDO	PALMAS
35218380300	DANILMA MACEDO CARVALHO	PALMAS
02287003371	TATIANA DAMIÃO LIRA	PALMAS
84583525168	SUZANA ROSA DE MELO	PALMAS
00048608106	MARIA ROSANA LUSTOSA DOS SANTOS	PALMAS
	FÁTIMA APARECIDA REIS SILVA	PALMAS
	AMARILDA DE SOUZA ARAUJO	PALMAS
	IVONE APARECIDA FERNANDES DA SILVA LACERDA	PALMAS
	IONE CABRAL MACHADO	PALMAS
	RADIR RIBEIRO COELHO	PALMAS
	LUCILEIA PEREIRA DOS SANTOS	PALMAS
		+
	SINTIA DE CARVALHO DIAS	PALMAS
	ANDREIA DE JESUS	PALMAS PO TOO ANTINO
	ROSANNE RODRIGUES NERES	PARAÍSO DO TOCANTINS
	GILVANI DE SOUSA VELOSO	PARAÍSO DO TOCANTINS
	CHARLES RODRIGUES MATOS	PARAÍSO DO TOCANTINS
99835452172	ELIZETE LOPES DA SILVA	PEDRO AFONSO
34855882100	LUIZ CARLOS DOS SANTOS VIEIRA	PORTO NACIONAL
41833546172	LENIZE DA FÁTIMA RUFO DE SOUSA	PORTO NACIONAL
96314222168	LUZIENE DIONISIO SANTANA	PORTO NACIONAL
76765318100	ANGELA SANTANA DE SENA NUNES	PORTO NACIONAL
74462717287	LUCIVÂNIA ALVES DA SILVA	PORTO NACIONAL
OADOO: TÉON	IICO EM LABORATÓRIO	
		LAUNICÍDIO
CPF	NOME	MUNICÍPIO
42491304368	MARIA EUNICE FERREIRA DA SIVA	PALMAS
40222500115	LUIZA DE ABREU BASTOS	PORTO NACIONAL
CARGO: TÉCN	IICO EM RADIOLOGIA	
CPF	NOME	MUNICÍPIO
94928592387	FRANCISLEI GOMES PORFIRIO	MOTHOR TO
0-1020002007	TTU ITO IOCEET COMECT OTT ITTO	ARRAIAS
97280003320	ERANCISCO DE ASSIS BARROSA COSTA	ARRAIAS
97280003320	FRANCISCO DE ASSIS BARBOSA COSTA	PORTO NACIONAL
	FRANCISCO DE ASSIS BARBOSA COSTA	-
		-
CARGO: TERA	PEUTA OCUPACIONAL	PORTO NACIONAL
CARGO: TERA CPF 33937731865 PORTADORES	PEUTA OCUPACIONAL NOME KARINA FÉLIX DE VILHENA SANTORO DE NECESSIDADES ESPECIAIS	PORTO NACIONAL MUNICÍPIO
CARGO: TERA CPF 33937731865 PORTADORES CARGO: ASSI	NOME KARINA FÉLIX DE VILHENA SANTORO DE NECESSIDADES ESPECIAIS STENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE	PORTO NACIONAL MUNICÍPIO PALMAS
CARGO: TERA CPF 33937731865 PORTADORES CARGO: ASSI: CPF	NOME KARINA FÉLIX DE VILHENA SANTORO S DE NECESSIDADES ESPECIAIS STENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE NOME	PORTO NACIONAL MUNICÍPIO PALMAS MUNICÍPIO
CARGO: TERA CPF 33937731865 PORTADORES CARGO: ASSI CPF 01663936145	PEUTA OCUPACIONAL NOME KARINA FÉLIX DE VILHENA SANTORO S DE NECESSIDADES ESPECIAIS STENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE NOME SUZANE NEVES DA SILVA	MUNICÍPIO PALMAS MUNICÍPIO ARAGUAÍNA
CARGO: TERA CPF 33937731865 PORTADORES CARGO: ASSI CPF 01663936145 00227192109	NOME KARINA FÉLIX DE VILHENA SANTORO B DE NECESSIDADES ESPECIAIS BTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE NOME SUZANE NEVES DA SILVA ANA CRISTINA PEREIRA MENDES	MUNICÍPIO PALMAS MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA
CARGO: TERA CPF 33937731865 PORTADORES CARGO: ASSI CPF 01663936145 00227192109 56485751653	PEUTA OCUPACIONAL NOME KARINA FÉLIX DE VILHENA SANTORO B DE NECESSIDADES ESPECIAIS BTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE NOME SUZANE NEVES DA SILVA ANA CRISTINA PEREIRA MENDES DEISE PENA COUTO DE FREITAS	MUNICÍPIO PALMAS MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS
CARGO: TERA CPF 33937731865 PORTADORES CARGO: ASSI CPF 01663936145 00227192109 56485751653 21948291215	PEUTA OCUPACIONAL NOME KARINA FÉLIX DE VILHENA SANTORO B DE NECESSIDADES ESPECIAIS BTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE NOME SUZANE NEVES DA SILVA ANA CRISTINA PEREIRA MENDES DEISE PENA COUTO DE FREITAS SEBASTIÃO ALMEIDA DE MORAIS	PORTO NACIONAL MUNICÍPIO PALMAS MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS
CARGO: TERA CPF 33937731865 PORTADORES CARGO: ASSI CPF 01663936145 00227192109 56485751653 21948291215 01734323108	PEUTA OCUPACIONAL NOME KARINA FÉLIX DE VILHENA SANTORO S DE NECESSIDADES ESPECIAIS STENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE NOME SUZANE NEVES DA SILVA ANA CRISTINA PEREIRA MENDES DEISE PENA COUTO DE FREITAS SEBASTIÃO ALMEIDA DE MORAIS LAYSSE ALVES MACIEL	MUNICÍPIO PALMAS MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS PALMAS
CARGO: TERA CPF 33937731865 PORTADORES CARGO: ASSI CPF 01663936145 00227192109 56485751653 21948291215 01734323108 86414178349	PEUTA OCUPACIONAL NOME KARINA FÉLIX DE VILHENA SANTORO B DE NECESSIDADES ESPECIAIS B TENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE NOME SUZANE NEVES DA SILVA ANA CRISTINA PEREIRA MENDES DEISE PENA COUTO DE FREITAS SEBASTIÃO ALMEIDA DE MORAIS LAYSSE ALVES MACIEL IRLANA GONÇALVES CAMPOS	PORTO NACIONAL MUNICÍPIO PALMAS MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS
CARGO: TERAC CPF 33937731865 PORTADORES CARGO: ASSI CPF 01663936145 00227192109 56485751653 21948291215 01734323108 86414178349 CARGO: FISIC	PEUTA OCUPACIONAL NOME KARINA FÉLIX DE VILHENA SANTORO DE NECESSIDADES ESPECIAIS STENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE NOME SUZANE NEVES DA SILVA ANA CRISTINA PEREIRA MENDES DEISE PENA COUTO DE FREITAS SEBASTIÃO ALMEIDA DE MORAIS LAYSSE ALVES MACIEL IRLANA GONÇALVES CAMPOS	MUNICÍPIO PALMAS MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS
CARGO: TERA CPF 33937731865 PORTADORES CARGO: ASSI CPF 01663936145 00227192109 56485751653 21948291215 01734323108 86414178349 CARGO: FISIC CPF	PEUTA OCUPACIONAL NOME KARINA FÉLIX DE VILHENA SANTORO È DE NECESSIDADES ESPECIAIS STENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE NOME SUZANE NEVES DA SILVA ANA CRISTINA PEREIRA MENDES DEISE PENA COUTO DE FREITAS SEBASTIÃO ALMEIDA DE MORAIS LAYSSE ALVES MACIEL IRLANA GONÇALVES CAMPOS STERAPEUTA NOME	MUNICÍPIO PALMAS MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS MUNICÍPIO
CARGO: TERAC CPF 33937731865 PORTADORES CARGO: ASSI CPF 01663936145 00227192109 56485751653 21948291215 01734323108 86414178349 CARGO: FISIC	PEUTA OCUPACIONAL NOME KARINA FÉLIX DE VILHENA SANTORO DE NECESSIDADES ESPECIAIS STENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE NOME SUZANE NEVES DA SILVA ANA CRISTINA PEREIRA MENDES DEISE PENA COUTO DE FREITAS SEBASTIÃO ALMEIDA DE MORAIS LAYSSE ALVES MACIEL IRLANA GONÇALVES CAMPOS	MUNICÍPIO PALMAS MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS
CARGO: TERAC CPF 33937731865 PORTADORES CARGO: ASSI CPF 01663936145 00227192109 56485751653 21948291215 01734323108 86414178349 CARGO: FISIC CPF 00058077197	PEUTA OCUPACIONAL NOME KARINA FÉLIX DE VILHENA SANTORO B DE NECESSIDADES ESPECIAIS BTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE NOME SUZANE NEVES DA SILVA ANA CRISTINA PEREIRA MENDES DEISE PENA COUTO DE FREITAS SEBASTIÃO ALMEIDA DE MORAIS LAYSSE ALVES MACIEL IRLANA GONÇALVES CAMPOS TERAPEUTA NOME MÔNICA SILVA DAMASCENO DE FREITAS	MUNICÍPIO PALMAS MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS MUNICÍPIO
CARGO: TERA CPF 33937731865 PORTADORES CARGO: ASSI CPF 01663936145 00227192109 56485751653 21948291215 01734323108 86414178349 CARGO: FISIC CPF 00058077197 CARGO: TÉCN	PEUTA OCUPACIONAL NOME KARINA FÉLIX DE VILHENA SANTORO B DE NECESSIDADES ESPECIAIS STENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE NOME SUZANE NEVES DA SILVA ANA CRISTINA PEREIRA MENDES DEISE PENA COUTO DE FREITAS SEBASTIÃO ALMEIDA DE MORAIS LAYSSE ALVES MACIEL IRLANA GONÇALVES CAMPOS OTERAPEUTA NOME MÔNICA SILVA DAMASCENO DE FREITAS	MUNICÍPIO PALMAS MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS
CARGO: TERAC CPF 33937731865 PORTADORES CARGO: ASSI CPF 01663936145 00227192109 56485751653 21948291215 01734323108 86414178349 CARGO: FISIC CPF 00058077197	PEUTA OCUPACIONAL NOME KARINA FÉLIX DE VILHENA SANTORO B DE NECESSIDADES ESPECIAIS STENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE NOME SUZANE NEVES DA SILVA ANA CRISTINA PEREIRA MENDES DEISE PENA COUTO DE FREITAS SEBASTIÃO ALMEIDA DE MORAIS LAYSSE ALVES MACIEL IRLANA GONÇALVES CAMPOS STERAPEUTA NOME MÔNICA SILVA DAMASCENO DE FREITAS IICO EM ENFERMAGEM NOME	MUNICÍPIO PALMAS MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS MUNICÍPIO PALMAS
CARGO: TERA CPF 33937731865 PORTADORES CARGO: ASSI CPF 01663936145 00227192109 56485751653 21948291215 01734323108 86414178349 CARGO: FISIC CPF 00058077197 CARGO: TÉCN CPF	PEUTA OCUPACIONAL NOME KARINA FÉLIX DE VILHENA SANTORO B DE NECESSIDADES ESPECIAIS STENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE NOME SUZANE NEVES DA SILVA ANA CRISTINA PEREIRA MENDES DEISE PENA COUTO DE FREITAS SEBASTIÃO ALMEIDA DE MORAIS LAYSSE ALVES MACIEL IRLANA GONÇALVES CAMPOS OTERAPEUTA NOME MÔNICA SILVA DAMASCENO DE FREITAS	MUNICÍPIO PALMAS MUNICÍPIO ARAGUAÍNA ARAGUAÍNA PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS PALMAS

LICENÇAS MÉDICAS CONCEDIDAS NO MÊS DE AGOSTO/2011.

SERVIDOR(A): ADAIRES RODRIGUES DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 861364-8

CARGO: ASSISTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS À MUL E À CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 14/08/2011 a 12/09/2011

SERVIDOR(A): ADEILDE NUNES DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 90003531-5

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 26/08/2011

SERVIDOR(A): ADELVAN DA SILVA RODRIGUES

MATRÍCULA Nº: 872724-4

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PROF MARI ESCOLÁSTICA PEREIRA BRITO

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/07/2011 a 10/08/2011

SERVIDOR(A): ADEMAEL DAS NEVES CONCEIÇÃO

MATRÍCULA Nº: 697648-4 CARGO: AGENTE DE POLÍCIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: DEL DE POLÍCIA CIVIL - XAMBIOÁ

MUNICÍPIO: XAMBIOÁ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 21/07/2011 a 04/08/2011

SERVIDOR(A): ADENILDA DE SOUSA BORGES COSTA

MATRÍCULA Nº: 827021-0 CARGO: PSICÓLOGO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE ÁREAS ESTRATÉGICAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): ADENILSON CALDEIRA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 827263-8 CARGO: MOTORISTA POLICIAL

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: DIRETORIA DA ACADEMIA DE POLÍCIA CIVIL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 08/09/2011

SERVIDOR(A): ADILCIMARA CARVALHO BARBOSA

MATRÍCULA Nº: 901861-1

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO

LOTAÇÃO: CIRETRAN II - GUARAÍ

MUNICÍPIO: GUARAÍ

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 23/07/2011 a 05/08/2011

SERVIDOR(A): ADINALDO NOGUEIRA NUNES

MATRÍCULÀ Nº: 208353-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST SETOR SUL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 29/10/2011

SERVIDOR(A): ADRIANA ALVES MACHADO

MATRÍCULA Nº: 889444-2

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/08/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): ADRIANA CRISTINA CAVIQUIO DECATI OLIVEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 863757-1 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE MIRACEMA DO TOCANTINS

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 21/06/2011 a 17/12/2011

SERVIDOR(A): ADRIANA DE ALMEIDA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 865516-2 CARGO: ASSISTENTE SOCIAL ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE SAÚDE DO TRABALHADOR

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 22/08/2011

SERVIDOR(A): ADRIANA FERREIRA DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 896093-3

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 29/07/2011 a 24/01/2012

SERVIDOR(A): ADRIANA VENDRAMINI CAMPOS

MATRÍCULÁ Nº: 819494-7 ÇARGO: PSICÓLOGO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 12/08/2011 a 10/10/2011

SERVIDOR(A): ADRIANO RODRIGUES DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 835706-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST MANOEL VICÊNTE SOUZA

MUNICÍPIO: AUGUSTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 22/08/2011

SERVIDOR(A): AGNELZA LIMA DE ARAUJO

MATRÍCULÀ Nº: 896262-6

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA AGRICULTURA, DA PECUÁRIA E DO DESENV

AGRÁRIO

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE SEGURANÇA ALIMENTAR

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): AGRIPINA MOREIRA

MATRÍCULA Nº: 878660-7

CARGO: PROCURADOR DO ESTADO

ÓRGÃO: PROCURADORIA GERAL DO ESTADO LOTAÇÃO: SUBPROCURADORIA DO MEIO AMBIENTE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 25/07/2011 a 08/08/2011

SERVIDOR(A): ALANE RODRIGUES SOBRINHO

MATRÍCULA Nº: 885362-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST ADA DE ASSIS TEIXEIRA

MUNICÍPIO: GOIATINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 20/08/2011

SERVIDOR(A): ALCIONE FERNANDES MACIEL GOMES

MATRÍCULA Nº: 832644-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST OTACILIO MARQUES ROSAL

MUNICÍPIO: CRISTALÂNDIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 17/08/2011

SERVIDOR(A): ALDA EVA PIRES DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 219215-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST FRANCISCO HENRIQUE DE SANTANA

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): ALESSANDRA COSTA E SOUZA DE PAULA

MATRÍCULA Nº: 531324-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST PROF JOANA BATISTA CORDEIRO

MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 03/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): ALESSANDRA DIAS DA SILVA CAMPOS

MATRÍCULA Nº: 896120-4

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL TOCANTINS - CONVÊNIO MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/07/2011 a 09/08/2011

SERVIDOR(A): ALESSANDRA GONÇALVES MOURA

MATRÍCULA Nº: 860178-0 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 20/07/2011 a 29/07/2011

SERVIDOR(A): ALESSANDRA GONÇALVES MOURA

MATRÍCULÀ Nº: 860178-0 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 03/08/2011 a 29/01/2012

SERVIDOR(A): ALESSANDRA SILVA DE OLIVEIRA MATRÍCULA Nº: 867525-2

CARGO: ASSISTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 18/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): ALIOMAR MENDES QUEIROZ

MATRÍCULA Nº: 894420-2

CARGO: ASSESSOR ESPECIAL - DAS-10

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: DIRETORIA DE GESTÃO PROFISSIONAL

MUNICÍPIO: PALMAS TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 26/08/2011

SERVIDOR(A): ALYNNY APARECIDA DE CARVALHO

MATRÍCULA Nº: 862383-0 ÇARGO: FAMACÊUTICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSP MAT INFANTIL EDMUNDA A CAVALCANTE-TIA DEDÉ

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/08/2011 a 27/08/2011

SERVIDOR(A): AMELIA CUSTÓDIA MOTA BRITO MATRÍCULA Nº: 852657-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PROF MARI ESCOLÁSTICA PEREIRA BRITO

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 29/09/2011

SERVIDOR(A): ANA CELIS ARNAUD DE SOUZA ROSAL

MATRÍCULA Nº: 697206-3 ÇARGO: GESTOR PÚBLICO

ÓRGÃO: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO

TOCANTINS

LOTAÇÃO: COORD DE ADMINISTRAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 28/08/2011

SERVIDOR(A): ANA CRISTIANE ALVES DE ANDRADE DIAS

MATRÍCULA Nº: 884999-4 CARGO: PAPILOSCOPISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: NÚCLEO DE IDENTIFICAÇÃO - GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/08/2011 a 04/09/2011

SERVIDOR(A): ANA CRISTINA TELES DOS SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 837249-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST WELDER MARIA DE ABREU SA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): ANA GIZELLE DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 822849-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST PROF JOANA BATISTA CORDEIRO

MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/08/2011 a 15/09/2011

SERVIDOR(A): ANA MARCIA OLIVEIRA FONTINELLE

MATRÍCULA Nº: 840672-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST SÃO MIGUEL MUNICÍPIO: SÃO MIGUEL DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 12/08/2011

SERVIDOR(A): ANA MARIA BATISTA DIAS RODRIGUES

MATRÍCULÀ Nº: 8165912-1

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): ANA MARIA DE ANDRADE

MATRÍCULÀ Nº: 853299-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST SEBASTIÃO RODRIGUES SALES

MUNICÍPIO: BRASILÂNDIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 20/08/2011

SERVIDOR(A): ANA MARIA GOMES OLIVEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 683337-3

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST FRANCISCO PEREIRA FELÍCIO

MUNICÍPIO: COLINAS DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 19/08/2011 a 14/02/2012

SERVIDOR(A): ANA MARIA MIRANDA DA COSTA ARAGAO MATRÍCULA Nº: 657204-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DR VALDIR LÍNS

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/08/2011 a 29/08/2011

SERVIDOR(A): ANA MARIA RODARTE RAMOS LUCAS MATRÍCULA Nº: 481050-3

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP INTEGRAÇÃO - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 18/08/2011 a 15/11/2011

SERVIDOR(A): ANA MARIA SANTOS FONSECA MATRÍCULA Nº: 567647-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - FORMOSO DO ARAGUAIA

MUNICÍPIO: FORMOSO DO ARAGUAIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 14/09/2011

SERVIDOR(A): ANA NEOLINA RODRIGUES MACHADO

MATRÍCULA Nº: 38547-6 CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CAIC - CENTRO DE ATÉNÇÃO INTEGRAL A CRIANÇA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 29/09/2011

SERVIDOR(A): ANA PAULA SALES DA SILVA VIEIRA

MATRÍCULA Nº: 861922-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST MANOEL MESSIAS MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): ANA PEREIRA DE BRITO

MATRÍCULÀ Nº: 38652-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - ALVORADA

MUNICÍPIO: ALVORADA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/07/2011 a 22/10/2011

SERVIDOR(A): ANA PEREIRA MALHEIRO

MATRÍCULÀ Nº: 762717-3

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST IZABEL COSTA MUNICÍPIO: CONCEIÇÃO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 29/07/2011 a 12/08/2011

SERVIDOR(A): ANA ROSA FIGUEIREDO BARROS MATRÍCULA Nº: 840764-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DEP DARCI MARINHO

MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 24/08/2011

SERVIDOR(A): ANA ROSA LEAL DE CASTRO CARVALHO

MATRÍCULA Nº: 90002489-5 CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - SÍTIO NOVO DO TOCANTINS

MUNICÍPIO: SÍTIO NOVO DO TOCANTINS TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 20/08/2011

SERVIDOR(A): ANA ROSA LEAL DE CASTRO CARVALHO

MATRÍCULA Nº: 90002489-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - SÍTIO NOVO DO TOCANTINS

MUNICÍPIO: SÍTIO NOVO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 21/08/2011 a 19/09/2011

SERVIDOR(A): ANALIA MARTINS ABREU

MATRÍCULÀ Nº: 8140740-8

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO E REGULAÇÃO DO

TRABALHO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 10/08/2011 a 08/10/2011

SERVIDOR(A): ANA PAULA DE SENE

MATRÍCULÀ Nº: 510599-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST DOM ALANO MARIE DU NODAY

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 26/08/2011

SERVIDOR(A): ANDREIA MARINHO DOS REIS

MATRÍCULA Nº: 901719-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST MARIA DOS REIS ALVES BARROS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 02/08/2011 a 09/08/2011

SERVIDOR(A): ANGELA CRISTINA CAIXETA

MATRÍCULA Nº: 842068-8 ÇARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 23/08/2011 a 06/09/2011

SERVIDOR(A): ANGELA DAMASCENO MAIA DE ALMEIDA

MATRÍCULÀ Nº: 825667-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST JACY ALVES DE BARROS MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 01/08/2011 a 27/01/2012

SERVIDOR(A): ANGELA MARIA DE ANDRADE SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 406473-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - MIRACEMA DO TOCANTINS

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): ANGELICA LINS LINHARES PEIXOTO MATRÍCULA Nº: 835055-8

CARGO: MÉDICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 22/07/2011 a 17/01/2012

SERVIDOR(A): ANGELITA KELLEN DE FREITAS

MATRÍCULA Nº: 826929-7 CARGO: CIRURGIÃO DENTISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE GESTÃO DA EDUCAÇÃO EM SAÚDE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA PERÍODO: 01/08/2011 a 29/09/2011

SERVIDOR(A): ANTONIA CRUZ DE ARAUJO SOUSA ROCHA

MATRÍCULA Nº: 630802-3

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST NOVO HORIZONTE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 08/08/2011 a 27/08/2011

SERVIDOR(A): ANTONIA DE ALENCAR FERNANDES

MATRÍCULÀ Nº: 40614-7

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DE ITACAJÁ

MUNICÍPIO: ITACAJÁ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 01/08/2011 a 09/09/2011

SERVIDOR(A): ANTONIA LUCIA DE MELO VIANA

MATRÍCULÀ Nº: 292885-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MEDIO BENJAMIM JOSÉ DE ALMEIDA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 03/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): ANTONIA PEREIRA DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 834887-1

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/08/2011 a 09/09/2011

SERVIDOR(A): ANTONIA SYLVIA PORTELA ALVES AMARAL

MATRÍCULÀ Nº: 833126-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST DONA ANAIDES BRITO MIRANDA

MUNICÍPIO: GUARAÍ TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/08/2011 a 08/08/2011

SERVIDOR(A): ANTONIO BERTOLDO BARROS

MATRÍCULA Nº: 215520-6 CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

ÓRGÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO

TOCANTINS

LOTAÇÃO: COORD DE ADMINISTRAÇÃO E FINANCAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): ANTONIO SERGIO LOPES SA

MATRÍCULA Nº: 42706-3

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST MARECHAL RONDON

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/08/2011 a 20/08/2011

SERVIDOR(A): APARECIDA PEREIRA DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 821440-9 CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO

TOCANTINS

LOTAÇÃO: UNID LOCAL DE EXEC DE SERVIÇOS - ITACAJÁ

MUNIĆÍPIO: ITACAJÁ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 10/09/2011

SERVIDOR(A): AUGUSTINHO JUSTINIANO DOS REIS

MATRÍCULÀ Nº: 195375-3

CARGO: AUXILIAR DE SERVICOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: INSTITUTO SÃO JOSÉ

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 01/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): AURISTELA FARIAS MAIA

MATRÍCULÀ Nº: 435120-7

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC PRE-ESCOLAR O PELICANO - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: NATIVIDADE TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/08/2011 a 18/08/2011

SERVIDOR(A): BARBARA DELLANE LOPES DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 828973-5

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO LOTAÇÃO: CIRETRAN I - ARAGUATINS

MUNICÍPIO: ARAGUATINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 18/07/2011 a 22/07/2011

SERVIDOR(A): BEATRIZ CAETANO MENDONÇA

MATRÍCULÀ Nº: 840982-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP LUZ DA VIDA - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 17/08/2011

SERVIDOR(A): BERTOLINA GOMES RODRIGUES

MATRÍCULÀ Nº: 893202-6

CARGO: AUXILIAR OPERACIONAL ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO TIRADENTES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 19/08/2011 a 14/02/2012

SERVIDOR(A): BRUNNO RODRIGUES OLIVEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 866668-7

CARGO: AGENTE PENITENCIARIO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE POLÍCIA CIVIL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/08/2011 a 29/08/2011

SERVIDOR(A): CARLA SALIM TOSTA MATRÍCULA Nº: 891800-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST NOSSA SENHORA DE FÁTIMA

MUNICÍPIO: NATIVIDADE

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 13/08/2011

SERVIDOR(A): CARLOS RIBEIRO LOPES

MATRÍCULÀ Nº: 540544-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST VILA NOVA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/08/2011 a 04/10/2011

SERVIDOR(A): CARMELUCIA BEZERRA DO CARMO VIEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 716332-1

CARGO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA FAZENDA LOTAÇÃO: COORD DE ADMINISTRAÇÃO E LOGÍSTICA MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 03/08/2011 a 17/08/2011

SERVIDOR(A): CARMEM LUCIA BORGES DA SILVEIRA LAMOUNIER

MATRÍCULÀ Nº: 838255-7

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA FAZENDA

LOTAÇÃO: COORD DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): CECILIA GOMES DA COSTA MATRÍCULA Nº: 900299-5

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST RAIMUNDO NONATO TORRES

MUNICÍPIO: CACHOEIRINHA

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 07/08/2011 a 02/02/2012

SERVIDOR(A): CELIA MARTINS FERREIRA

MATRÍCULÀ Nº: 90002434-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC PAROQ SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 03/08/2011

SERVIDOR(A): CELIA PEREIRA DE SOUSA

MATRÍCULÀ Nº: 822113-8

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/07/2011 a 14/08/2011

SERVIDOR(A): CELUTA RODRIGUES ALVES

MATRÍCULA Nº: 691020-3

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: EX-SERVIDORES DA EXTINTA SEC DA CIDAD E JUSTICA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 27/08/2011

SERVIDOR(A): CHRISTIANE FARIAS MILHOMEM SOARES

MATRÍCULÀ Nº: 882270-1 CARGO: BIÓLOGO EM SAÚDE ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE DENGUE E FEBRE AMARELA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 04/08/2011 a 30/01/2012

SERVIDOR(A): CHRISTIANE SARAIVA DE CARVALHO BARBOSA

MATRÍCULA Nº: 841005-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST GUILHERME DOURADO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 24/07/2011 a 19/01/2012

SERVIDOR(A): CILENE PALMEIRA VIEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 47970-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/08/2011 a 13/09/2011

SERVIDOR(A): CIRO ALVES JULIAO

MATRÍCULÀ Nº: 854586-3

CARGO: MÉDICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE (PRORROGAÇÃO)

PERÍODO: 17/08/2011 a 12/02/2012

SERVIDOR(A): CLAUDENE FERREIRA DA SILVA SOUTO

MATRÍCULA Nº: 835277-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: SUBSECRETARIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 08/09/2011

SERVIDOR(A): CLAUDEVINO APARECIDO DE CASTRO NOGUEIRA

MATRÍCULA Nº: 564419-4 CARGO: AGENTE DE POLÍCIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: 2ª DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 19/08/2011 a 17/10/2011

SERVIDOR(A): CLAUDIA REGINA PAPALARDO ARANTES

MATRÍCULÀ Nº: 832668-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COORD DE ENSINO ESPECIAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 18/07/2011 a 31/07/2011

SERVIDOR(A): CLAUDIA SARAIVA XIMENES

MATRÍCULA Nº: 867283-1

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/08/2011 a 31/08/2011

SERVIDOR(A): CLAUDIO DE SOUSA COELHO

MATRÍCULÀ Nº: 850996-4 CARGO: CIRURGIÃO DENTISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - GUARAÍ

MUNICÍPIO: GUARAÍ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 21/05/2011 a 04/06/2011

SERVIDOR(A): CLEIDE DA SILVA MORAES

MATRÍCULÀ Nº: 48704-0

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 01/10/2011

SERVIDOR(A): CLEIDES RODRIGUES DA COSTA

MATRÍCULÀ Nº: 213306-7

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST DONA GERCINA BORGES TEIXEIRA

MUNICÍPIO: FORMOSO DO ARAGUAIA

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 15/08/2011 a 13/09/2011

SERVIDOR(A): CLENEIDE MOREIRA DE ALMEIDA

MATRÍCULÀ Nº: 867995-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST CASTRO ALVÉS MUNICÍPIO: SANTA FÉ DO ARAGUAIA TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 01/08/2011 a 27/01/2012

SERVIDOR(A): CLEONICE SOUSA CAVALCANTE SILVA

MATRÍCULA Nº: 49077-6

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST IDALINA DE PAULA MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 12/08/2011

SERVIDOR(A): CONSTANCA ELIZABETH COSTA PINTO

MATRÍCULÀ Nº: 687650-1

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: GABINETE DO GOVERNADOR

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 14/09/2011

SERVIDOR(A): CONSTANCIO NOGUEIRA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 49875-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST LEOPOLDO DE BULHÕES MUNICÍPIO: BABAÇULÂNDIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 03/08/2011

SERVIDOR(A): CONSTANCIO NOGUEIRA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 49875-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST LEOPOLDO DE BULHÕES

MUNICÍPIO: BABAÇULÂNDIA TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/08/2011 a 14/08/2011

SERVIDOR(A): CORANILCE GONÇALVES DE MATOS RODRIGUES

MATRÍCULA Nº: 269727-1 CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST JOCA COSTA MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 29/09/2011

SERVIDOR(A): CORDELIA TEREZA MARTINS NEIVA MATRÍCULA Nº: 298905-1

CARGO: TÉCNICO EM LABORATÓRIO ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE GESTÃO DO NÚCLEO DE HEMOTERAPIA DE

GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 01/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): CREUSA BATISTA DA SILVA ALMEIDA

MATRÍCULA Nº: 497622-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST BELA VISTA

MUNICÍPIO: SÃO MIGUEL DO TOCANTINS TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): CREUZA MARIA FERNANDES DOS REIS SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 281204-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST SÃO TOMAZ DE AQUINO

MUNICÍPIO: TUPIRATINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 31/10/2011

SERVIDOR(A): CREUZA MARTINS DE SOUZA

MATRÍCULA №: 162469-5 CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/08/2011 a 18/08/2011

SERVIDOR(A): CRISTIANE CARVALHO BARBOSA

MATRÍCULÀ Nº: 841007-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST JOAQUIM LINO DUARTE

MUNICÍPIO: NATIVIDADE

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): CRISTIANE DA SILVA FREITAS

MATRÍCULÀ Nº: 695068-0

CARGO: AUDITOR FISCAL DA RECEITA ESTADUAL

ÓRGÃO: SECRETARIA DA FAZENDA

LOTAÇÃO: DELEGACIA REG DA RECEITA ESTADUAL - TAGUATINGA

MUNICÍPIO: TAGUATINGA TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 29/07/2011 a 24/01/2012

SERVIDOR(A): CRISTIANE FERNANDES GARCIA MENDONÇA

MATRÍCULA Nº: 673420-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO BENJAMIM JOSÉ DE ALMEIDA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 22/08/2011

SERVIDOR(A): CUSTODIANA COSTA PINTO

MATRÍCULÀ Nº: 842530-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - DIANÓPOLIS

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 30/07/2011 a 28/08/2011

SERVIDOR(A): DANIELA DOS SANTOS BATISTA BARROS

MATRÍCULA Nº: 860424-0

CARGO: ENGENHEIRO AMBIENTAL

ÓRGÃO: SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ATIVOS AMBIENTAIS E FLORESTAIS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 12/08/2011

SERVIDOR(A): DANIELA SANTOS COSTA MATRÍCULA Nº: 825681-1

CARGO: FISIOTERAPEUTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 01/08/2011 a 27/01/2012

SERVIDOR(A): DANIELLA PEREIRA BORGES

MATRÍCULÀ Nº: 861886-1

CARGO: AGENTE ESPECIAL DE EDUCAÇÃO - AE-4

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC ESPÍRITA BEZERRA DE MENEZES - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 08/08/2011 a 03/02/2012

SERVIDOR(A): DANNIELLA SOUZA TURIBIO

MATRÍCULA Nº: 847764-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL GIRASSOL DE TEMPO INTEG RACHEL DE QUEIROZ

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 14/08/2011

SERVIDOR(A): DAYANNE CARVALHO DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 866958-9

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS DE SAÚDE

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE MIRACEMA DO TOCANTINS

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 30/07/2011 a 27/09/2011

SERVIDOR(A): DELINAN SANTOS SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 253693-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PIO XII MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 15/08/2011 a 29/08/2011

SERVIDOR(A): DENISE SILVA MIRANDA

MATRÍCULA Nº: 843018-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST MAL RIBAS JÚNIOR MUNICÍPIO: AXIXÁ DO TOCANTINS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 03/09/2011

SERVIDOR(A): DEROCY FERREIRA BARROS

MATRÍCULÀ Nº: 861837-2

CARGO: AGENTE ESPECIAL DE EDUCAÇÃO - AE-4

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST LEOPOLDO DE BULHÕES

MUNICÍPIO: BABAÇULÂNDIA

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 05/08/2011 a 31/01/2012

SERVIDOR(A): DESIVANIA AZEVEDO DOS REIS

MATRÍCULÀ Nº: 900273-1

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/07/2011 a 01/08/2011

SERVIDOR(A): DEUSANY BATISTA DE CASTRO

MATRÍCULA Nº: 52647-9 CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DOM PEDRO I MUNICÍPIO: NOVO ACORDO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): DEUZIMAR CORTEIS DA ROCHA SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 240281-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP RAIOS DE LUZ - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 01/08/2011 a 07/08/2011

SERVIDOR(A): DINA MARA CARVALHO MENDES

MATRÍCULA Nº: 53554-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - TOCANTINÓPOLIS

MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 08/08/2011 a 06/10/2011

SERVIDOR(A): DINALVA OLIVEIRA RAMOS

MATRÍCULÀ Nº: 53759-4

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST ANTONIO ALENCAR LEÃO

MUNICÍPIO: GUARAÍ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/08/2011 a 29/08/2011

SERVIDOR(A): DINAMIR HONOSTORIA DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 163082-2 CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 18/09/2011

SERVIDOR(A): DINELIA DE CASTRO E SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 892736-7 CARGO: ASSISTENTE SOCIAL ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 29/07/2011 a 24/01/2012

SERVIDOR(A): DIONE DINIZ NASCIMENTO MATRÍCULA Nº: 854468-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP INTEGRAÇÃO - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 29/08/2011

SERVIDOR(A): DIRANY VIEIRA BEZERRA RODRIGUES

MATRÍCULÀ Nº: 54291-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST PADRÃO MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 04/08/2011 a 02/09/2011

SERVIDOR(A): DIVA NUNES REZENDES

MATRÍCULÀ Nº: 470384-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: SUBSECRETARIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 10/08/2011 a 08/09/2011

SERVIDOR(A): DIVINA NEILA DA SILVA MIRANDA DIAS

MATRÍCULÀ Nº: 883967-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DOM CORNELIO CHIZZINI

MUNICÍPIO: NAZARÉ

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 31/07/2011 a 26/08/2011

SERVIDOR(A): DOMINGAS PEREIRA ALVES MATRÍCULA Nº: 824250-0

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST MAURO BORGES

MUNICÍPIO: ANGICO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/08/2011 a 02/09/2011

SERVIDOR(A): DOMINGAS PEREIRA DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 813044-2

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST ANGELICA RIBEIRO ARANHA

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): DOMINGAS RODRIGUES DO NASCIMENTO SALES

MATRÍCULÀ Nº: 55450-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST FREDERICO PEDREIRA NETO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 01/08/2011 a 20/08/2011

SERVIDOR(A): DOMINGAS TELES DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 861389-3 CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS DE SAÚDE

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 25/07/2011 a 13/08/2011

SERVIDOR(A): DORACY ALVES MIRANDA MARTINS

MATRÍCULÀ Nº: 426415-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - PRESIDENTE KENNEDY

MUNICÍPIO: PRESIDENTE KENNEDY

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/08/2011 a 25/08/2011

SERVIDOR(A): DORES MARIA OLIVEIRA DA COSTA

MATRÍCULA Nº: 247871-4 CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DE PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): EDEISA DA CRUZ GUIMARAES GUERRA

MATRÍCULÀ Nº: 694495-7 **CARGO: ADMINISTRADOR**

ÓRGÃO: SECRETARIA DA FAZENDA

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE EXECUÇÃO FINANCEIRA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): EDELA BORCHARDT MARASCA

MATRÍCULÀ Nº: 499374-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST DUQUE DE CÁXIAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): EDILEUZA MARTINS SANTIAGO

MATRÍCULÀ Nº: 852214-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST MODELO MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): EDILSON SILVA FERREIRA

MATRÍCULÀ Nº: 540960-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL TOCANTINS - CONVÊNIO MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 08/09/2011

SERVIDOR(A): EDIMA FONSECA PRIMO DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 263915-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO OQUERLINA TORRES

MUNICÍPIO: GUARAÍ

TIPO DE LICENCA: POR MOTIVO DE DOENCA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 08/08/2011 a 17/08/2011

SERVIDOR(A): EDITE DA COSTA REIS

MATRÍCULA Nº: 246590-6 ÇARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DA 403 SUL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENCA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 17/08/2011 a 15/10/2011

SERVIDOR(A): EDITE GOMES DE SOUSA

MATRÍCULÀ Nº: 780987-5

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST ANTONIO ALENCAR LEÃO

MUNICÍPIO: GUARAÍ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): EDITE RODRIGUES MILHOMEM MATRÍCULA Nº: 878237-7

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE DOENÇAS TROPICAIS DE ARAGUAÍNA - HDT

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/07/2011 a 12/07/2011

SERVIDOR(A): EDMILSON RODRIGUES SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 822776-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST DONA GERCINA BORGES TEIXEIRA

MUNICÍPIO: FORMOSO DO ARAGUAIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/08/2011 a 12/08/2011

SERVIDOR(A): EDNA DE OLIVEIRA LOUZADA

MATRÍCULÀ Nº: 501654-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - PÁLMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 17/08/2011

SERVIDOR(A): EDNA OLIVEIRA SANTOS MATRÍCULA Nº: 898929-0

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO ANTONIO PÓVOA

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): EDNALVA PEREIRA DA SILVA DORNELI

MATRÍCULÀ Nº: 852709-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DEP DARCI MARINHO

MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 11/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): EDNEILA MARIA E SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 58726-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST XV DE NOVEMBRO

MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 08/08/2011 a 27/08/2011

SERVIDOR(A): EDSON ALMEIDA DE OLIVEIRA PEREIRA

MATRÍCULÀ Nº: 854452-2 CARGO: PERITO CRIMINAL

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: DIRETORIA DO INSTITUTO DE CRIMINALÍSTICA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 03/09/2011

SERVIDOR(A): EDVANIA ARAUJO BARCELAR ALVES

MATRÍCULÀ Nº: 892497-0

CARGO: AGENTE ESPECIAL DE EDUCAÇÃO - AE-4

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST JOAQUIM JOSÉ DE ALMEIDA

MUNICÍPIO: TAGUATINGA

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE PERÍODO: 08/07/2011 a 03/01/2012

SERVIDOR(A): EFIGENIA SOARES GOMES

MATRÍCULA Nº: 501832-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST SETOR AEROPORTO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): ELANIO DO CARMO ROCHA MATRÍCULA №: 816986-1

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE LICENCIAMENTO AMBIENTAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/07/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): ELANIO MOREIRA DANTAS

MATRÍCULÀ Nº: 839471-7

CARGO: TÉCNICO AGROPECUÁRIO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS

LOTAÇÃO: COORD DE INSERÇÃO E REINSERÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 10/08/2011

SERVIDOR(A): ELDITONIO MENDES DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 822038-7

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/07/2011 a 22/08/2011

SERVIDOR(A): ELDIVAN DOS SANTOS MILHOMEM

MATRÍCULÀ Nº: 844817-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST JOAQUIM BRITO PARANAGUÁ

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): ELEUZA GONÇALVES DE MORAES OLIVEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 59579-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PEDRO MACEDO MUNICÍPIO: NOVO ACORDO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/08/2011 a 08/09/2011

SERVIDOR(A): ELIANA DE FÁTIMA PEREIRA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 854756-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST PROF JOANA BATISTA CORDEIRO

MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 23/09/2011

SERVIDOR(A): ELIANE ALVES DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 896490-4

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DA 403 SUL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 09/08/2011 a 04/02/2012

SERVIDOR(A): ELIANE CAVALCANTE DE FREITAS

MATRÍCULA Nº: 891149-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO PROF ANTONINA MILHOMEM

MUNICÍPIO: ARAGUATINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): ELIANE SEVERINO DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 863224-3 ÇARGO: CIRURGIÃO DENTISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE GESTÃO DA EDUCAÇÃO EM SAÚDE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 19/08/2011 a 17/09/2011

SERVIDOR(A): ELIANNE DE SOUSA ALVES

MATRÍCULA Nº: 860881-4 CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE AUGUSTINÓPOLIS

MUNICÍPIO: AUGUSTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/08/2011 a 20/08/2011

SERVIDOR(A): ELIAS GOMES DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 893061-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST JOSÉ BONIFÁCIO

MUNICÍPIO: XAMBIOÁ

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 02/08/2011 a 15/09/2011

SERVIDOR(A): ELIENE DA ROCHA DE MIRANDA ALVES

MATRÍCULA Nº: 790184-4

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DOM PEDRO II MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 21/08/2011

SERVIDOR(A): ELIENE DIAS CASTANHEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 823365-9

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL REGIONAL DR ALFREDO OLIVEIRA BARROS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 21/07/2011 a 25/07/2011

SERVIDOR(A): ELIENE DIAS CASTANHEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 823365-9

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL REGIONAL DR ALFREDO OLIVEIRA BARROS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 28/07/2011 a 29/07/2011

SERVIDOR(A): ELIENE DIAS CASTANHEIRA MATRÍCULA Nº: 823365-9

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL REGIONAL DR ALFREDO OLIVEIRA BARROS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 30/07/2011 a 25/01/2012

SERVIDOR(A): ELISA AMELIA DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 60461-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PROF RAIMUNDO GABRIEL DE OLIVEIRA

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): ELISANDRA BEGA

MATRÍCULÀ Nº: 818016-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COORD REG DE GEST PEDAGÓGICA-COLINAS DO TOCANTINS MUNICÍPIO: COLINAS DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/08/2011 a 13/09/2011

SERVIDOR(A): ELIZA PEREIRA PINTO

MATRÍCULÀ Nº: 60666-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST ANA MARIA DE JESUS

MUNICÍPIO: ALVORADA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/08/2011 a 23/08/2011

SERVIDOR(A): ELIZABETE RIBEIRO DE CASTRO CO

MATRÍCULA Nº: 280739-4

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST WELDER MARIA DE ABREU SA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/08/2011 a 02/09/2011

SERVIDOR(A): ELMARY DE OLIVEIRA CESAR

MATRÍCULÀ Nº: 433900-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PADRÃO

MUNICÍPIO: BREJINHO DE NAZARÉ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 05/08/2011 a 03/09/2011

SERVIDOR(A): ELSA CAMERAO SÃO JOSE

MATRÍCULÀ Nº: 61271-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST PROF JOSÉ NEZIO RAMOS MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/08/2011 a 14/09/2011

SERVIDOR(A): ELZA DE FÁTIMA SILVA SOUZA MATRÍCULA Nº: 595560-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - ARRAIAS MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/07/2011 a 24/09/2011

SERVIDOR(A): ELZA DE SOUZA JORGE TEIXEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 684376-0

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO

TOCANTINS

LOTAÇÃO: COORD DE FOLHA DE PAGAMENTO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): ELZA MARIA CORAZZA BENEDITO

MATRÍCULÀ Nº: 292559-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO BENJAMIM JOSÉ DE ALMEIDA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 17/08/2011

SERVIDOR(A): EMANNUELA JEANNI MONTE AGUIAR

MATRÍCULA Nº: 892040-1 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 31/07/2011 a 13/09/2011

SERVIDOR(A): ENAURA OLIVEIRA FERREIRA DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 892116-4

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): ENILZE DA CRUZ GUIMARAES GUERRA MACEDO

MATRÍCULA Nº: 661694-1

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO SANTA RITA DE CÁSSIA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 24/08/2011

SERVIDOR(A): ERISNALVA PEREIRA DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 841854-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO CASTRO ALVES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): ERNESTO LUIZ BETELLI

MATRÍCULÀ Nº: 817648-5 CARGO: MÉDICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/06/2011 a 24/09/2011

SERVIDOR(A): EUGENIA PAIXÃO ARAUJO BRITO

MATRÍCULA Nº: 486434-4 CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO SANTA TEREZINHA

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 07/08/2011

SERVIDOR(A): EUNICE DE OLIVEIRA MARINHO EVANGELISTA

MATRÍCULA Nº: 571911-9 CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DIACONIZIO BEZERRA DA

SILVA

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 03/09/2011

SERVIDOR(A): EUNICE PEREIRA BORGES

MATRÍCULA Nº: 165107-2

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 15/08/2011 a 29/08/2011

SERVIDOR(A): EURIANA ALENCAR JORGE

MATRÍCULÀ Nº: 821536-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - GUARAÍ

MUNICÍPIO: GUARAÍ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 10/08/2011

SERVIDOR(A): EURIONE SILVA BATISTA

MATRÍCULÀ Nº: 415820-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP UM RÁIO DE LUZ - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 07/02/2012

SERVIDOR(A): EVA ALVES SOARES

MATRÍCULA Nº: 846092-2

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DA CENTRAL DE PREÇOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 08/08/2011 a 22/08/2011

SERVIDOR(A): EVANA LIMA DOS SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 899668-7

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 24/07/2011 a 28/07/2011

SERVIDOR(A): EVANILSON MESSIAS SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 848126-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

ÓRGÃO: SECRETARIA DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO

URBANO

LOTAÇÃO: COORD DE ADMINISTRAÇÃO MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 30/07/2011 a 13/08/2011

SERVIDOR(A): EVELYN DA SILVA SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 892144-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST VILA UNIÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): EVELYN MONIQUE DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 884721-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST MANOEL MESSIAS MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE

PERÍODO: 16/07/2011 a 19/12/2011

SERVIDOR(A): EVINA GOMES RODRIGUES ALVES

MATRÍCULÀ Nº: 657913-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PORTO NACIONAL

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/08/2011 a 23/08/2011

SERVIDOR(A): EVONEIDE GOMES FERNANDES

MATRÍCULÀ Nº: 879279-8

CARGO: AGENTE ESPECIAL DE EDUCAÇÃO - AE-4

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST SANCHA FERREIRA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE PERÍODO: 01/08/2011 a 27/01/2012

SERVIDOR(A): FABIANA DE MELO SILVA TEODORO

MATRÍCULÀ Nº: 893695-1 CARGO: NUTRICIONISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSP MAT INFANTIL EDMUNDA A CAVALCANTE-TIA DEDÉ

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/08/2011 a 12/09/2011

SERVIDOR(A): FABIANA RITA DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 893456-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PRES COSTA E SILVA

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 29/07/2011 a 24/01/2012

SERVIDOR(A): FÁTIMA MACHADO BEZERRA

MATRÍCULÀ Nº: 65960-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PEDRO AFONSO MUNICÍPIO: PEDRO AFONSO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 26/08/2011

SERVIDOR(A): FERNANDA ALVES LEITE

MATRÍCULÀ Nº: 883744-9

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-6

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: COORD DE TRANSPORTE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 09/08/2011 a 04/02/2012

SERVIDOR(A): FERNANDA DE OLIVEIRA MARTINS

MATRÍCULÀ Nº: 896193-0

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO LOTAÇÃO: DIRETORIA DE PROVIMENTO E LOTAÇÃO DE PESSOAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 18/07/2011 a 01/08/2011

SERVIDOR(A): FILOMENA DIAS CARNEIRO

MATRÍCULA Nº: 66362-0

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 29/07/2011 a 04/08/2011

SERVIDOR(A): FLAVIA AZEVEDO DE ALMEIDA

MATRÍCULA Nº: 891844-9 CARGO: ASSISTENTE SOCIAL ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE GESTÃO DA MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): FLAVIA CORDEIRO MARTINS

MATRÍCULÀ Nº: 832112-4 CARGO: NUTRICIONISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARRAIAS

MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 06/08/2011 a 01/02/2012

SERVIDOR(A): FLAVIA FEITOSA DE SOUSA PEDUZZI

MATRÍCULÀ Nº: 864622-8 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - NOVA OLINDA

MUNICÍPIO: NOVA OLINDA TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 05/08/2011 a 31/01/2012

SERVIDOR(A): FLAVIA PEDREIRA PEREIRA MATRÍCULA Nº: 858102-9 CARGO: CIRURGIÃO DENTISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 06/10/2011

SERVIDOR(A): FLAVIA RODRIGUES OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 836908-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 18/08/2011 a 26/09/2011

SERVIDOR(A): FLORACI GONÇALVES BORGES MATRÍCULA Nº: 823106-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST MAL COSTA É SILVA MUNICÍPIO: MURICILÂNDIA

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 31/10/2011

SERVIDOR(A): FLORACI GONÇALVES DA CONCEIÇÃO

MATRÍCULA Nº: 814490-7 CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO SANTA RITA DE CÁSSIA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 24/08/2011 a 07/09/2011

SERVIDOR(A): FLORIANA DA SILVA GUIMARAES

MATRÍCULA Nº: 864116-1 ÇARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE AÇÕES OPERACIONAIS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 07/08/2011 a 05/10/2011

SERVIDOR(A): FLORIPES SOBRINHO DE SOUSA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 262307-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST BENEDITO PEREIRA BANDEIRA MUNICÍPIO: FORMOSO DO ARAGUAIA TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/08/2011 a 26/08/2011

SERVIDOR(A): FRANCISCA BOTELHO ALENCAR

MATRÍCULÀ Nº: 257788-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST JOSÉ LUIZ SIQUEIRA

MUNICÍPIO: WANDERLÂNDIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 31/07/2011 a 28/10/2011

SERVIDOR(A): FRANCISCA DAS CHAGAS DA SILVA NASCIMENTO

MATRÍCULA Nº: 713821-1 CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE AUGUSTINÓPOLIS

MUNICÍPIO: AUGUSTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 24/07/2011 a 22/08/2011

SERVIDOR(A): FRANCISCA SANTOS BARBOSA DUARTE

MATRÍCULA Nº: 282014-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST JOSÉ SEABRA LEMOS

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/08/2011 a 13/09/2011

SERVIDOR(A): FRANCISCO DE ASSIS MELO

MATRÍCULÀ Nº: 8148171-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): FRANCISCO RESPLANDES DE ARAUJO

MATRÍCULA Nº: 891159-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST SÃO FRANCISCO DE ASSIS

MUNICÍPIO: AXIXÁ DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/08/2011 a 23/10/2011

SERVIDOR(A): GELVA ALVES ARAUJO

MATRÍCULA Nº: 634662-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO SANTA TEREZINHA

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): GERCIO DA SILVA MARQUES

MATRÍCULA Nº: 289680-0 ÇARGO: MOTORISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/08/2011 a 16/08/2011

SERVIDOR(A): GILDETE CARLOS PEREIRA

MATRÍCULÀ Nº: 658820-4

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST CUSTÓDIA DA SILVA PEDREIRA

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/08/2011 a 23/08/2011

SERVIDOR(A): GILENE DE JESUS COUTINHO PAULINO

MATRÍCULA Nº: 840439-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST OLAVO BILAC

MUNICÍPIO: ITAGUATINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): GILSA ALVES RODRIGUES MORAIS

MATRÍCULÀ Nº: 423467-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST IDALINA DE PAULA

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 26/08/2011

SERVIDOR(A): GILVAN NASCIMENTO NOLETO

MATRÍCULA Nº: 249807-3 CARGO: PERITO POLÍCIAL

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE POLÍCIA TÉCNICA E CIENTÍFICA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): GILVANE DA SILVA MEDEIROS TERRA

MATRÍCULÀ Nº: 867889-8 CARGO: PSICÓLOGO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 08/08/2011 a 22/08/2011

SERVIDOR(A): GILVANEIDE TAVARES DE OLIVEIRA DOS REIS

MATRÍCULÀ Nº: 831256-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST ADEMAR VICENTE FERREIRA SOBRINHO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 08/09/2011

SERVIDOR(A): GIOVANNA CAVALCANTI NAZARÉNO

MATRÍCULA Nº: 856507-4 CARGO: AGENTE DE POLÍCIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: DELEGACIA ESP DA CRIAN E DO ADOLESCENTE - DECA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 01/08/2011 a 27/01/2012

SERVIDOR(A): GISELIA CRISTINA ROSA BARBOSA

MATRÍCULÀ Nº: 893501-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST DESEMBARGADOR VIRGÍLIO DE MELO F

MUNICÍPIO: PARANÃ

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 28/07/2011 a 23/01/2012

SERVIDOR(A): GLADIS GRACIELA CURY

MATRÍCULA Nº: 820014-9 CARGO: DELEGADO DE POLÍCIA CIVIL

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: DEL DE POLÍCIA CIVIL - FILADÉLFIA

MUNICÍPIO: FILADÉLFIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 24/07/2011 a 22/08/2011

SERVIDOR(A): GLAUCIA FERNANDES DA SILVA NOVAES

MATRÍCULÀ Nº: 889848-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: INSTITUTO EDUCACIONAL TURMINHA FELIZ - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: GOIATINS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 01/08/2011 a 27/01/2012 SERVIDOR(A): GLAUCIA PEIXOTO PEDROSA

MATRÍCULÀ Nº: 881758-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PADRE GIULIÂNO MORETTI

MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): GLEDSON JAMES BIAGE BARBOZA

MATRÍCULÀ Nº: 882654-4 CARGO: ESCRIVAO DE POLÍCIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: DEL DE POLÍCIA CIVIL - NOVO ACORDO

MUNICÍPIO: NOVO ACORDO

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 06/09/2011

SERVIDOR(A): GLEICYANY VIEIRA SANTANA FERREIRA

MATRÍCULA Nº: 827375-8 CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE MIRACEMA DO TOCANTINS

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 14/08/2011

SERVIDOR(A): GLEICYANY VIEIRA SANTANA FERREIRA

MATRÍCULA Nº: 827375-8 ÇARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE MIRACEMA DO TOCANTINS MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/08/2011 a 29/08/2011

SERVIDOR(A): GLEICYMARA DE PAULA BUENO MATRÍCULA №: 853604-0 ÇARGO: AGENTE DE POLÍCIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: 1ª DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): GRACIMAR ALEXANDRE VAZ SA

MATRÍCULA Nº: 71188-8 CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC PAROQUIAL DOM ORIONE - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: NAZARÉ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 20/08/2011 a 03/09/2011

SERVIDOR(A): GUIOMAR GUEDES LIMA FLORENCIO

MATRÍCULÀ Nº: 897963-4

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST MADRE BELEM

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 08/08/2011 a 12/08/2011

SERVIDOR(A): HELEN REGINA XAVIER DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 861061-4 CARGO: ASSISTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDÉ

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 14/08/2011 a 12/09/2011

SERVIDOR(A): HELOINA OLIVEIRA DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 878019-6

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-6

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE GESTÃO DO HEMOCENTRO REGIONAL DE

PALMÁS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 17/08/2011 a 12/02/2012

SERVIDOR(A): HERON DOMINGUEZ RAMALHO BARBOSA

MATRÍCULÀ Nº: 643165-8

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - ARRAIAS

MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA PERÍODO: 08/08/2011 a 17/08/2011

SERVIDOR(A): HILDA GOMES DOS SANTOS MONTEIRO MATRÍCULA Nº: 541362-1 ÇARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/07/2011 a 30/07/2011

SERVIDOR(A): HILIO ANTONIO BASSI

MATRÍCULÀ Nº: 839941-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES

LOTAÇÃO: ASSESSORIA DE PARCERIAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): ILMA GONÇALVES SODRE BARBOSA

MATRÍCULÀ Nº: 73610-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST ONESINA BANDEIRA MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 29/09/2011

SERVIDOR(A): ILZA MARCIA ARAUJO DE SOUSA

MATRÍCULÀ Nº: 280488-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST MEIRA MATOS

MUNICÍPIO: APARECIDA DO RIO NEGRO TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): ILZA PEREIRA DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 767301-9 CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC PAROQUIAL SÃO VICENTE FERRER - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: ARAGUATINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 18/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): INGRID CAROLINE PONTES DA SILVA AMORIM

MATRÍCULA Nº: 859464-3 ÇARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE MIRACEMA DO TOCANTINS

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/07/2011 a 24/08/2011

SERVIDOR(A): IOLANDA ROCHA SOARES

MATRÍCULA Nº: 867602-0 CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/08/2011 a 22/08/2011

SERVIDOR(A): IRACEMA ALVES SANTANA

MATRÍCULA Nº: 74500-6 CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PROF JULIANA BARROS

MUNICÍPIO: XAMBIOÁ

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 18/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): IRACI GOMES DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 833444-7 CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: EX-SERVIDORES DA EXTINTA SEC DA CIDAD E JUSTIÇA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 06/10/2011

SERVIDOR(A): IRACIRENE RUBIN SANTOS

MATRÍCULA Nº: 713511-4 CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL REGIONAL DR ALFREDO OLIVEIRA BARROS MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 18/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): IRANY ALEIXO FEITOSA

MATRÍCULA Nº: 548146-5 ÇARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST MANOEL VICENTE SOUZA

MUNICÍPIO: AUGUSTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/08/2011 a 09/09/2011

SERVIDOR(A): IRANY BARROS DE SOUZA PEREIRA

MATRÍCULA Nº: 294713-7 CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - SANDOLÂNDIA

MUNICÍPIO: SANDOLÂNDIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/08/2011 a 15/09/2011

SERVIDOR(A): IRENY FERREIRA LOPES

MATRÍCULA Nº: 844392-1 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 18/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): ISABEL CRISTINA MIRANDA DE OLIVEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 699012-6

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA HABITAÇÃO LOTAÇÃO: COORD DE PROJETOS SOCIAIS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 04/08/2011 a 18/08/2011

SERVIDOR(A): ISABEL MARTINS MIRANDA

MATRÍCULÀ Nº: 217662-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO TIRADENTES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 15/09/2011

SERVIDOR(A): ISAURA GOMES DE FREITAS ALVES

MATRÍCULÀ Nº: 416045-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST MEIRA MATOS MUNICÍPIO: APARECIDA DO RIO NEGRO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): IVANEIDE ALVES DE SOUSA NAVES MATRÍCULA Nº: 866347-5

ÇARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENCA: POR MOTIVO DE DOENCA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): IVANILDE ALVES BRITO MATRÍCULA №: 251895-3

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST LIBERDADE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 17/09/2011

SERVIDOR(A): IVANY ALVES ARAUJO SOUSA

MATRÍCULA Nº: 830748-2 ÇARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO CASTELO BRANCO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 11/08/2011 a 08/11/2011

SERVIDOR(A): IVONETE MIRANDA DE SOUZA GUIMARAES

MATRÍCULÀ Nº: 78107-0

CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE A ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL PAROQUIAL BERNARDO SAYAO - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 31/07/2011 a 23/08/2011

SERVIDOR(A): IZABEL MOREIRA CAMPOS

MATRÍCULA Nº: 78433-8 CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST JOSÉ LOPES CHAVES

MUNICÍPIO: SÃO VALÉRIO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 21/09/2011

SERVIDOR(A): IZABEL PEREIRA DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 78484-2 CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO EDUCACIONAL FÉ E ALEGRIA FREI ANTONIO

MUNICÍPIO: TOCANTÍNIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 31/07/2011 a 18/08/2011

SERVIDOR(A): IZABEL SILVA ROSA

MATRÍCULA Nº: 78514-8 CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDÚCAÇÃO

LOTAÇÃO: IPES - INSTITUTO PRESBIT EDUCAC E SOCIAL - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): IZALTINA PEREIRA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 78620-9

CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE A ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST DESEMBARGADOR VIRGÍLIO DE MELO F

MUNICÍPIO: PARANÃ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/08/2011 a 20/08/2011

SERVIDOR(A): IZILDINHA DONIZETTI VIEIRA DOS SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 708526-5

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: SERVIDORES A DISPOSIÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/08/2011 a 17/09/2011

SERVIDOR(A): JACINTA BALBINO VIEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 816226-3 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL REGIONAL DR ALFREDO OLIVEIRA BARROS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/08/2011 a 20/08/2011

SERVIDOR(A): JACIRA TELES DE SALES

MATRÍCULÀ Nº: 857776-5

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENCA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 15/08/2011 a 13/09/2011

SERVIDOR(A): JACKSON GIL FREDERICO

MATRÍCULÀ Nº: 79049-4 CARGO: FISCAL AMBIENTAL

ÓRGÃO: SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES LOTAÇÃO: GINÁSIO DE ESPORTES NEBLINA - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/08/2011 a 30/09/2011

SERVIDOR(A): JACY ALVES LINO

MATRÍCULA Nº: 79120-2 CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA FAZENDA

LOTAÇÃO: AGÊNCIA DE ATENDIMENTO I - APARECIDA DO RIO NEGRO

MUNICÍPIO: APARECIDA DO RIO NEGRO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/08/2011 a 08/11/2011

SERVIDOR(A): JAIRO GEORGE DE VASCONCELOS CABRAL

MATRÍCULA Nº: 837538-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL JOÃO D'ABREU - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 10/10/2011

SERVIDOR(A): JANETE SOARES ARAUJO

MATRÍCULÀ Nº: 861336-2

CARGO: ASSISTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE DESENVOLVIMENTO DE POLÍTICAS DE SAÚDE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 23/07/2011 a 18/01/2012

SERVIDOR(A): JANICE PAINKOW ROSA CAVALCANTE

MATRÍCULA Nº: 168653-4

CARGO: MÉDICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO LOTAÇÃO: JUNTA MÉDICA OFICIAL DO ÉSTADO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 24/08/2011 a 31/08/2011

SERVIDOR(A): JANINE HARUMI PLACIDO HIRANO

MATRÍCULÀ Nº: 831884-1

CARGO: ANALISTA EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE DESENV E MÁN DE SIST DE INFORMAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): JOANA BARRETO E MELO

MATRÍCULA Nº: 508721-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST SILVA DOURADO

MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 31/07/2011 a 25/08/2011

SERVIDOR(A): JOANA BARRETO E MELO

MATRÍCULÀ Nº: 508721-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST SILVA DOURADO

MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 26/08/2011 a 19/09/2011

SERVIDOR(A): JOANA CLELIA SANTOS DE FARIA

MATRÍCULA Nº: 547093-5 CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP RAIOS DE LUZ - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/07/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): JOANICE RODRIGUES DE ARAUJO

MATRÍCULA Nº: 314528-0 CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAPOEMA

MUNICÍPIO: ARAPOEMA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 26/07/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): JOÃO ANTONIO DE FARIAS NETO

MATRÍCULA Nº: 825683-7 CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: EX-SERVIDORES DA EXTINTA SEC DA CIDAD E JUSTIÇA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 22/08/2011

26

SERVIDOR(A): JOÃO DE SOUSA SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 852075-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PROF JULIANA BARROS

MUNICÍPIO: XAMBIOÁ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/07/2011 a 23/09/2011

SERVIDOR(A): JOÃO DE SOUZA MOURA MATRÍCULA Nº: 827477-1

CARGO: MOTORISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA

LOTAÇÃO: RESIDÊNCIA RODOVIÁRIA - PORTO NACIONAL MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): JOÃO DIVINO LEANDRO UCHOA

MATRÍCULÀ Nº: 853742-9 CARGO: AGENTE DE POLÍCIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: 2ª DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/08/2011 a 03/12/2011

SERVIDOR(A): JOÃO DOS SANTOS ALVES

MATRÍCULA Nº: 670545-6 CARGO: FAMACÊUTICO-BIOQUÍMICO ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE GEST DO HEMOCENTRO REGIONAL DE

ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/07/2011 a 08/08/2011

SERVIDOR(A): JOÃO PAULO OLIVEIRA VIEIRA

MATRÍCULA Nº: 864320-2 CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUÇAÇÃO LOTAÇÃO: COORD DO PATRIMÔNIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 24/07/2011 a 07/08/2011

SERVIDOR(A): JOCILEUZA BEZERRA COSTA ARAUJO MATRÍCULA №: 900856-0 ÇARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST TRAJANO COELHO NETO MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/08/2011 a 15/09/2011

SERVIDOR(A): JOELSON RODRIGUES DOS SANTOS MATRÍCULA №: 892548-8 ÇARGO: ENFERMEIRO ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/08/2011 a 16/08/2011

SERVIDOR(A): JORCIANE DA SILVA BORGES MATRÍCULA Nº: 900056-9 CARGO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA FAZENDA

LOTAÇÃO: DELEGACIA REG DA RECEITA ESTADUAL DE PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 01/08/2011 a 27/01/2012

SERVIDOR(A): JOSÉ ELIU PEREIRA JURUBEBA

MATRÍCULÀ Nº: 864920-1 CARGO: CIRURGIÃO DENTISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE GESTÃO EDUCACIONAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/07/2011 a 08/08/2011

SERVIDOR(A): JOSÉ HENRIQUE MARINHO DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 169889-3 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE GURUPI MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 19/07/2011 a 17/08/2011

SERVIDOR(A): JOSÉ VIEIRA MIRANDA

MATRÍCULA Nº: 841438-6 CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO SANTA TEREZINHA

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/08/2011 a 31/08/2011

SERVIDOR(A): JOSÉ WILTON COSTA

MATRÍCULÀ Nº: 829590-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST JOSÉ BONIFÁCIO MUNICÍPIO: XAMBIOÁ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): JOSEANE FERREIRA OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 830065-8

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS DE SAÚDE

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: COORD DE REGULAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/07/2011 a 24/08/2011

SERVIDOR(A): JOSEFA DA SILVA GOMES

MATRÍCULA Nº: 84808-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST NOVO HORIZONTE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): JOSEFA FERREIRA DA SILVA SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 258954-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST CÍCERO GOMES MUNICÍPIO: CARRASCO BONITO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/08/2011 a 21/08/2011

SERVIDOR(A): JOSEFA ROCHA COUTINHO

MATRÍCULÀ Nº: 761125-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CAIC - CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL A CRIANÇA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 08/08/2011 a 06/09/2011

SERVIDOR(A): JOSELITA FRANCISCA DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 759856-4 CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDÚCAÇÃO LOTAÇÃO: COL JOÃO D'ABREU - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/08/2011 a 07/09/2011

SERVIDOR(A): JOSILDA LOPES DE ALEXANDRE

MATRÍCULA Nº: 883770-8

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-6

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 11/08/2011 a 06/02/2012

SERVIDOR(A): JOSUE PEREIRA DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 85570-7

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST 1º DE JUNHO

MUNICÍPIO: PEQUIZEIRO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): JULIANA FRANCO CHAGAS DA MATA

MATRÍCULÀ Nº: 836493-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST JOSÉ ALVES DE ASSIS MUNICÍPIO: CASEARA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/08/2011 a 27/08/2011

SERVIDOR(A): JULIETA MARIA DE CARVALHO

MATRÍCULA Nº: 849653-6 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - ARAGUACEMA

MUNICÍPIO: ARAGUACEMA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 07/08/2011 a 04/11/2011

SERVIDOR(A): JURACI RAMOS MARINHO

MATRÍCULÀ Nº: 823281-4

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST PROF ONEIDES ROSA DE MOURA

MUNICÍPIO: PALMEIRÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 02/11/2011

SERVIDOR(A): JUSSYLEIA MARTINS COSTA LUVIZUTTO MATRÍCULA Nº: 900859-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DE ARAPOEMA

MUNICÍPIO: ARAPOEMA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/07/2011 a 10/08/2011

SERVIDOR(A): KEDMA BATISTA SANTANA ROCHA

MATRÍCULÀ Nº: 835941-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO BOM JESUS

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 01/08/2011 a 05/08/2011

SERVIDOR(A): KEILE SIMONE FERREIRA SCHUMANN

MATRÍCULÀ Nº: 743259-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST DR HÉLIO SOUSA BUENO

MUNICÍPIO: NOVA OLINDA

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 02/07/2011 a 29/09/2011

SERVIDOR(A): KELLY MARICEL DE CASTRO

MATRÍCULA Nº: 842979-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST JOSÉ SEABRÁ LEMOS

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 08/08/2011

SERVIDOR(A): KELSIENE SILVA COELHO CARDOSO

MATRÍCULÀ Nº: 677043-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PORTO NACIONAL

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 10/09/2011

SERVIDOR(A): KELSILENE DE SOUSA FREIRE CARNAUBA

MATRÍCULÀ Nº: 894631-1

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/07/2011 a 30/07/2011

SERVIDOR(A): KELSSYANE DA SILVA ALVES

MATRÍCULA Nº: 830040-2 CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): KEURIA DE BRITO BARROS MATRÍCULA №: 864230-3

CARGO: ASSESSORAMENTO DIRETO - AD-3

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 01/08/2011 a 27/01/2012

SERVIDOR(A): KEYLA MARIA APARECIDA DE SOUSA GONZAGA

MATRÍCULA Nº: 900751-2 CARGO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST ARCELINO FRANCISCO DO NASCIMENTO

MUNICÍPIO: BANDEIRANTES DO TOCANTINS TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 28/07/2011 a 11/08/2011

SERVIDOR(A): KEYLA MARIA APARECIDA DE SOUSA GONZAGA

MATRÍCULÀ Nº: 900751-2

CARGO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST ARCELINO FRANCISCO DO NASCIMENTO MUNICÍPIO: BANDEIRANTES DO TOCANTINS TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 12/08/2011 a 07/02/2012

SERVIDOR(A): KLEIBENE PEREIRA RODRIGUES

MATRÍCULÀ Nº: 895735-5

CARGO: GERENTE DE UNIDADE - HOSPITAL PORTE I - DAS-3

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSP DE REF DE PEDRO AFONSO - LEÔNCIO DE S

MIRANDA

MUNICÍPIO: PEDRO AFONSO

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 12/08/2011 a 07/02/2012

SERVIDOR(A): KLELIA RODRIGUES DIAS MATRÍCULA Nº: 893573-4 ÇARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSP MAT INFANTIL EDMUNDA A CAVALCANTE-TIA DEDÉ

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 09/08/2011

SERVIDOR(A): KLELIA RODRIGUES DIAS

MATRÍCULÀ Nº: 893573-4 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSP MAT INFANTIL EDMUNDA A CAVALCANTE-TIA DEDÉ MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): LADY GLAUCIA LYRA VIEIRA ASCKAR CAVENAGHI MATRÍCULA Nº: 860654-4 ÇARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÇU

MUNICÍPIO: ARAGUAÇU

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 26/07/2011 a 14/08/2011

SERVIDOR(A): LAUDICEIA DE JESUS TELES CARVALHO

MATRÍCULA Nº: 834272-5

CARGO: INSPETOR AGROPECUÁRIO

ÓRGÃO: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO

TOCANTINS

LOTAÇÃO: COORD DE SANIDADE ANIMAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/08/2011 a 23/09/2011

SERVIDOR(A): LAURENI TAVARES DA SILVA MATRÍCULA Nº: 170950-0

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: HOSP MAT INFANTIL EDMUNDA A CAVALCANTE-TIA DEDÉ

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA PERÍODO: 17/07/2011 a 31/07/2011

SERVIDOR(A): LAURINDA DE OLIVEIRA CORADO MATRÍCULA Nº: 748218-3 ÇARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST ELESBAO LIMA

MUNICÍPIO: DUERÉ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 09/08/2011 a 23/08/2011

SERVIDOR(A): LEANDRO LUZIM BORGES

MATRÍCULA Nº: 860415-1

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO LOTAÇÃO: DIRETORIA DE PROVIMENTO E LOTAÇÃO DE PESSOAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 07/06/2011 a 26/06/2011

SERVIDOR(A): LEANDRO MESQUITA DE MACEDO

MATRÍCULÀ Nº: 886824-7

CARGO: TÉCNICO EM RADIOLOGIA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE AUGUSTINÓPOLIS

MUNICÍPIO: AUGUSTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 20/07/2011 a 03/08/2011

SERVIDOR(A): LEEKENIA AIRES DE OLIVEIRA LOPES

MATRÍCULA Nº: 678988-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PORTO NACIONAL

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/08/2011 a 23/08/2011

SERVIDOR(A): LEIA CELOI PRATES

MATRÍCULÀ Nº: 862376-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST NOVO HORIZONTE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 23/08/2011

SERVIDOR(A): LEILA MARCIA ABREU DIAS AIRES MATRÍCULA Nº: 835943-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL PAROQUIAL BERNARDO SAYÃO - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 17/08/2011 a 12/02/2012

SERVIDOR(A): LEILA TEIXEIRA LIMA

MATRÍCULA Nº: 824213-5 CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST JOÃO DA SILVA GUIMARAES

MUNICÍPIO: SILVANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 01/08/2011 a 10/08/2011

SERVIDOR(A): LENINA INACIA DA SILVA AMORIM

MATRÍCULA Nº: 893489-4

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL REGIONAL DR ALFREDO OLIVEIRA BARROS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 15/08/2011 a 29/08/2011

SERVIDOR(A): LETICIA CRISTINA ROCHA AGUIAR

MATRÍCULÀ Nº: 853499-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CRECHE LAR DAS CRIÁNÇAS M MADALENA - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 06/10/2011

SERVIDOR(A): LILIAN CICOTTI

MATRÍCULÀ Nº: 859367-1 CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DE PALMAS MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 10/09/2011

SERVIDOR(A): LINDALVA CAMPOS DE SOUZA NEGREIROS

MATRÍCULA Nº: 893263-8 CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/08/2011 a 12/09/2011

SERVIDOR(A): LINDALVA PEREIRA ASSUNÇÃO

MATRÍCULA Nº: 89117-7

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DE TAQUARALTO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 10/08/2011

SERVIDOR(A): LIOMARCIA SARAIVA MARTINS

MATRÍCULÀ Nº: 854949-4 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 15/08/2011 a 10/02/2012

SERVIDOR(A): LORENA AIRES DE FARIAS

MATRÍCULÀ Nº: 895428-3

CARGO: COORDENADOR DE ADMINISTRAÇÃO - CPC-I

ÓRGÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO LOTAÇÃO: COORD DE ADMINISTRAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/08/2011 a 29/08/2011

SERVIDOR(A): LUCIA DE ANDRADE SILVA RAMOS

MATRÍCULÀ Nº: 406856-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 18/08/2011

SERVIDOR(A): LUCIA DE ANDRADE SILVA RAMOS

MATRÍCULÀ Nº: 406856-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 19/08/2011 a 17/09/2011

SERVIDOR(A): LUCIANA ALVES DOS SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 885559-5

CARGO: AGENTE DE ENFERMAGEM AUXILIAR NÍVEL I - SB-04

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL INFANTIL DE PALMAS DR HUGO DA ROCHA SILVA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/07/2011 a 10/08/2011

SERVIDOR(A): LUCIANA MESSIAS LOPES

MATRÍCULA Nº: 833974-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO ARY RIBEIRO V FILHO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 06/09/2011

SERVIDOR(A): LUCIANA MONTEIRO COSTA

MATRÍCULÀ Nº: 871987-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST ARY RIBEIRO VALADÃO FILHO

MUNICÍPIO: COLMÉIA TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 24/08/2011 a 22/09/2011

SERVIDOR(A): LUCIANA OLIMPIO DA LUZ MOREIRA

MATRÍCULA Nº: 268011-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST OTACÍLIO MARQUES ROSAL

MUNICÍPIO: CRISTALÂNDIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): LUCIANA PARREIRA DE SOUSA SANTOS

MATRÍCULA Nº: 708780-2 CARGO: ASSISTENTE SOCIAL ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE DOENÇAS TRANSMISSIVEIS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 01/08/2011 a 27/01/2012

SERVIDOR(A): LUCIANA RODRIGUES DA SILVA MATRÍCULA Nº: 844865-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST RAIMUNDO NONATO LEITE

MUNICÍPIO: SÍTIO NOVO DO TOCANTINS TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 26/07/2011 a 21/01/2012

SERVIDOR(A): LUCIANA TEIXEIRA DE OLIVEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 898267-8

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PROF ZACARÍAS NUNES DA SILVEIRA

MUNICÍPIO: SANTA ROSA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): LUCIANE HEIG MIRANDA MARQUES MATRÍCULA Nº: 842145-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST SÃO MIGUEL MUNICÍPIO: SÃO MIGUEL DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 17/08/2011 a 15/09/2011

SERVIDOR(A): LUCIANO DE SOUZA

MATRÍCULÀ Nº: 726915-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO TIRADENTES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 20/08/2011

SERVIDOR(A): LUCIANO DE SOUZA

MATRÍCULÀ Nº: 726915-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO TIRADENTES MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 21/08/2011 a 09/09/2011

SERVIDOR(A): LUCIENE CANDIDA DOS S NEGREIROS

MATRÍCULA Nº: 897124-2 CARGO: ADMINISTRADOR

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: NÚCLEO SETORIAL DE CONTROLE INTERNO

MUNICÍPIO: PALMAS TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): LUCIENE NASCIMENTO CUBO

MATRÍCULA Nº: 308145-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PROF ALFREDO NASSER

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): LUIZA ALVES DE SOUSA FEITOSA

MATRÍCULÀ Nº: 91219-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST NOSSA SENHORA DA PROVIDÊNCIA

MUNICÍPIO: MIRANORTE

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/08/2011 a 13/08/2011

SERVIDOR(A): LUZIA FERNANDES COSTA

MATRÍCULA Nº: 495522-6 CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST DE NOVA FÁTIMA

MUNICÍPIO: FÁTIMA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 03/10/2011

SERVIDOR(A): LUZIAN RODRIGUES NEIVA

MATRÍCULA Nº: 843144-2

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC PAROQ SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): MAGALI RUFO MASCARENHAS

MATRÍCULÀ Nº: 828887-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA FAZENDA

LOTAÇÃO: COORD DE ADMINISTRAÇÃO E APOIO LOGÍSTICO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/07/2011 a 08/08/2011

SERVIDOR(A): MAINARDO FILHO PAES DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 826955-6

CARGO: ASSISTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE

ÓRGÃO: FUNDACAO DE MEDICINA TROPICAL DO TOCANTINS

LOTAÇÃO: ASSESSORIA JURÍDICA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/08/2011 a 12/08/2011

SERVIDOR(A): MANOEL CHAVES LIMA JUNIOR

MATRÍCULÀ Nº: 849397-9

CARGO: AGENTE PENITENCIÁRIO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE POLÍCIA CIVIL

MUNICÍPIO: PALMAS TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 29/07/2011 a 12/08/2011

SERVIDOR(A): MARCIA DE OLIVEIRA ROCHA

MATRÍCULÀ Nº: 866892-2 CARGO: PSICÓLOGO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - LAGOA DA CONFUSÃO

MUNICÍPIO: LAGOA DA CONFUSÃO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 08/09/2011

SERVIDOR(A): MARCIA FARIA E SILVA

MATRÍCULA Nº: 856626-7 CARGO: BIÓLOGO EM SAÚDE ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE DOENÇAS VETORIAIS E ZOONOSES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 13/08/2011 a 08/02/2012

SERVIDOR(A): MARCIA LOPES SILVA FERREIRA

MATRÍCULA Nº: 842894-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST CRIANÇA ESPERANÇA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 02/08/2011 a 31/08/2011

SERVIDOR(A): MARCILENE MARTINS ROCHA

MATRÍCULA Nº: 883573-0 CARGO: AGENTE DE APOIO AO MAGISTERIO - AM-6

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST DARCY RIBEIRO

MUNICÍPIO: PUGMIL

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 10/08/2011 a 05/02/2012

SERVIDOR(A): MARCIO SERAFIM DE ALMEIDA MATRÍCULA Nº: 891483-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO SANTA RITA DE CÁSSIA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 08/09/2011

SERVIDOR(A): MARCOS ANTONIO DOS REIS TEIXEIRA MATRÍCULA №: 879350-6

CARGO: ASSISTENTE OPERACIONAL BRAÇAAL ÓRGÃO: SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA

LOTAÇÃO: RESIDÊNCIA RODOVIÁRIA - PORTO NACIONAL

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/07/2011 a 08/08/2011

SERVIDOR(A): MARCOS ROGERIO DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 897038-6

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP ESPAÇO FELIZ - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: CRISTALÂNDIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): MARCOS VYNYCYUS DE OLIVEIRA MATOS

MATRÍCULÀ Nº: 8811417-1

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 29/07/2011 a 11/09/2011

SERVIDOR(A): MARGARETH BUTARELLI VITOR

MATRÍCULA Nº: 860009-1 CARGO: ASSISTENTE DE SERVIÇOS DE SAÚDE

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDÉ

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 15/08/2011 a 13/09/2011

SERVIDOR(A): MARIA ALBINO PEREIRA MATRÍCULA Nº: 800449-8

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST DR HÉLIO SOUSA BUENO

MUNICÍPIO: NOVA OLINDA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/08/2011 a 29/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA ALIXANDRINA DOS SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 763853-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST JOSÉ ALVES DE ASSIS

MUNICÍPIO: CASEARA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 26/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA ALUIZA GUEDES LEANDRO

MATRÍCULÀ Nº: 95893-0

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 20/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA ALZENY DE SOUSA ALMEIDA

MATRÍCULÀ Nº: 96130-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST MARIA DOS REIS ALVES BARROS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA APARECIDA NERES

MATRÍCULA Nº: 842608-2 ÇARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST ANGELICA RIBEIRO ARANHA

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA ARLETE DE SOUSA GOMES MATRÍCULA Nº: 873549-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST SAMPAIO

MUNICÍPIO: SAMPAIO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 26/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA ASSI SANTOS DE OLIVEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 296368-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: SECRETARIA-EXECUTIVA DO CONSELHO EST DE

EDUCAÇÃO MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 10/08/2011 a 11/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA AUXILIADORA PEREIRA DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 842868-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PROF RAIMUNDO GABRIEL DE OLIVEIRA

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA CLEIDE DIAS LIMA

MATRÍCULA Nº: 98892-8

CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE A ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST JOSÉ DE SOUZA PORTO

MUNICÍPIO: DARCINÓPOLIS
TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 26/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA CLEUSA FERREIRA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 845165-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO PAULO FREIRE

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 06/09/2011

SERVIDOR(A): MARIA CONCEIÇÃO SOARES CAVALCANTE SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 880758-2

CARGO: AGENTE ESPECIAL DE EDUCAÇÃO - AE-3

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST OLAVO BILAC MUNICÍPIO: ITAGUATINS

TIPO DE LICENCA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 10/08/2011 a 05/02/2012

SERVIDOR(A): MARIA DA CONCEIÇÃO GUEDES RIBEIRO SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 99783-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST VILA GUARACY

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): MARIA DA CONCEIÇÃO ROCHA DIAS

MATRÍCULÀ Nº: 826294-2

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP RAIOS DE LUZ - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE (PRORROGAÇÃO)

PERÍODO: 12/08/2011 a 07/02/2012

SERVIDOR(A): MARIA DA GUIA DA SILVA VALADARES

MATRÍCULA Nº: 419184-6

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - WANDERLÂNDIA

MUNICÍPIO: WANDERLÂNDIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA DA PAZ ARAUJO CAVALCANTE

MATRÍCULÀ Nº: 100960-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PRES COSTA E SILVA

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 08/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): MARIA DA PENHA EPAMINONDAS

MATRÍCULÀ Nº: 8161879-4 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: COORD DE CICLOS DE VIDA

MUNICÍPIO: PALMAS TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/08/2011 a 15/09/2011

SERVIDOR(A): MARIA DAS DORES FARIAS SILVA MATRÍCULA Nº: 101826-4

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST FRANCISCO MÁXIMO DE SOUZA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 19/08/2011 a 02/09/2011

SERVIDOR(A): MARIA DAS GRACAS ALVES DE ALMEIDA

MATRÍCULA Nº: 102172-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST ADEMAR VICENTE FERREIRA SOBRINHO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/08/2011 a 09/10/2011

SERVIDOR(A): MARIA DAS GRACAS FERREIRA DE FRANCA MOTA

MATRÍCULA Nº: 575640-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: IPES - INSTITUTO PRESBIT EDUCAC E SOCIAL - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/05/2011 a 05/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA DAS GRACAS FREIRE DOS SANTOS MATRÍCULA Nº: 102555-4 CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 03/09/2011

SERVIDOR(A): MARIA DAS MERCES DE OLIVEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 409090-0

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST ANA MARIA DE JESUS

MUNICÍPIO: ALVORADA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA DAS MERCES VENCESLENCO SOUTO VIEIRA

MATRÍCULÁ Nº: 174807-6 CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/08/2011 a 07/10/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE FÁTIMA BATISTA MATOS

MATRÍCULA Nº: 103853-2 CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST ANA MARIA DE JESUS

MUNICÍPIO: ALVORADA

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 02/08/2011 a 16/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE FÁTIMA FERNANDES CORREA

MATRÍCULÀ Nº: 104183-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA
TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE FÁTIMA GUEDES NOGUEIRA

MATRÍCULA Nº: 104213-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE-ESC ESP ABELHÍNHA EM B DO SABER-CONVÊNIO

MUNICÍPIO: ARAGUACU

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE JESUS DA CONCEIÇÃO SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 878717-4

CARGO: AGENTE DE ENFERMAGEM AUXILIAR NÍVEL I - SB-04

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 25/07/2011 a 20/01/2012

SERVIDOR(A): MARIA DE JESUS PEREIRA SOUSA

MATRÍCULÀ Nº: 105368-0

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PROF JULIANA BARROS

MUNICÍPIO: XAMBIOÁ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/08/2011 a 07/09/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE JESUS SILVA MOURA

MATRÍCULA Nº: 105562-3 CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE C ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST GUILHERME DOURADO MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE JESUS SILVA MOURA

MATRÍCULA Nº: 840574-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE LOURDES BARBOSA DE FIGUEREDO

MATRÍCULÀ Nº: 835781-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST JOSÉ SEABRA LEMOS

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 22/09/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE LOURDES BARROS DE OLIVEIRA BEZERRA

MATRÍCULA Nº: 105775-8 CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST JOAQUIM BRÍTO PARANÃGUÁ

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 28/07/2011 a 26/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE LOURDES MACIEL CARVALHO RODRIGUES

MATRÍCULA Nº: 175390-8 CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE MIRACEMA DO TOCANTINS

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 24/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE LOURDES PEREIRA DA SILVA CONCEIÇÃO

MATRÍCULA Nº: 106763-0

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST PORTO DO RÍO MARANHÃO MUNICÍPIO: SÃO SALVADOR DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 02/08/2011 a 31/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE NAZARÉ CARMO SOUSA

MATRÍCULA Nº: 774405-6

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST DE APLICAÇÃO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 08/08/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE NAZARÉ DE OLIVEIRA RIBEIRO

MATRÍCULA Nº: 265829-1 CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST BRASIL MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE NAZARÉ FERREIRA DA SILVA PEREIRA MATRÍCULA Nº: 895720-7

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA GESTÃO PÚBLICA

LOTAÇÃO: COORD DE ADMINISTRAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 08/08/2011 a 03/02/2012

SERVIDOR(A): MARIA DE NAZARÉ MIRANDA PORTO

MATRÍCULÀ Nº: 830383-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST JARDIM PAULISTA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 08/09/2011

SERVIDOR(A): MARIA DE SOUZA LIMA

MATRÍCULA Nº: 868265-8 CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/08/2011 a 22/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA DIVINA ALVES PORTO MATRÍCULA Nº: 739065-3 ÇARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST EUCLIDES BEZERRA GERAIS

MUNICÍPIO: PARANÃ TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 08/09/2011

SERVIDOR(A): MARIA DO AMPARO CARREIRO NASCIMENTO

MERCURIO

MATRÍCULA Nº: 107816-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST AMÂNCIO DE MORAIS MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 26/01/2012

SERVIDOR(A): MARIA DO BONFIM BARBOSA

MATRÍCULÀ Nº: 107948-4

CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE A ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST NOSSA SENHORA DO CARMO

MUNICÍPIO: ALIANCA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 31/07/2011 a 13/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA DO CARMO DE BARROS VINHAL

MATRÍCULA Nº: 844926-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL JOÃO XXIII - CONVÊNIO MUNICÍPIO: COLINAS DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 11/08/2011 a 09/09/2011

SERVIDOR(A): MARIA DO CARMO RODRIGUES DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 770000-8 CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL PRESBITERIANO VALE DO TOCANTINS - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 31/07/2011 a 27/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA DO SOCORRO FAGUNDES ROSADO RIBEIRO

MATRÍCULÀ Nº: 109509-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP AMOR FRATERNAL - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: ALIANCA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA DO SOCORRO PERPETUO SARAIVA

MATRÍCULÀ Nº: 175870-5

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 17/07/2011 a 14/09/2011

SERVIDOR(A): MARIA DO SOCORRO RODRIGUES DE OLIVEIRA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 109894-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST MODELO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 02/08/2011 a 08/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA DO SOCORRO SOUZA

MATRÍCULÁ Nº: 213616-3 ÇARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST DE ALVORADA

MUNICÍPIO: ALVORADA TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): MARIA DOS ANJOS PEREIRA VIEIRA

MATRÍCULA Nº: 713848-2 CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL REGIONAL DR ALFREDO OLIVEIRA BARROS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/07/2011 a 07/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA EDINA PEREIRA DE MATOS MATRÍCULA Nº: 823694-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: IPES - INSTITUTO PRESBIT EDUCAC E SOCIAL - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 26/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA ELIVAN MACENA LINO

MATRÍCULÀ Nº: 111252-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA EUDES PEREIRA MACEDO MESSIAS

MATRÍCULÀ Nº: 785555-9

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST ADOLFO SOARES MUNICÍPIO: PONTE ALTA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/08/2011 a 07/09/2011

SERVIDOR(A): MARIA EUNISSE LIMA DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 292583-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST MODELO MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/08/2011 a 07/10/2011

SERVIDOR(A): MARIA EURIDES BATISTA PEREIRA DOS SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 111821-8 CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE A ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST MADRE BELÉM

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 30/11/2011

SERVIDOR(A): MARIA FELIX DE MENEZES

MATRÍCULÀ Nº: 111988-5

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST COMBINADO

MUNICÍPIO: COMBINADO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 26/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA FELIX DE SOUSA SANTOS MATRÍCULA Nº: 111996-6 ÇARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST BRIGADEIRO LISIAS RODRIGUES

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA FERREIRA DO NASCIMENTO

MATRÍCULÀ Nº: 112178-2

CARGO: PROFESSOR ASSISTENTE A ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST MANOEL GOMES DA CUNHA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA GORETTI PEREIRA NOGUEIRA

MATRÍCULA Nº: 706221-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST AMÂNCIO DE MORAIS MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/08/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA HELENA MARTINS

MATRÍCULA Nº: 113425-6

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - PALMAS MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 02/11/2011

SERVIDOR(A): MARIA ILMA AIRES GOMES

MATRÍCULÀ Nº: 498386-6

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST JOSÉ DE SOUZA PORTO MUNICÍPIO: DARCINOPOLIS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA INEZ DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 835722-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DE TAQUARALTO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 01/08/2011 a 04/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA INEZ DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 835722-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DE TAQUARALTO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 26/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA IOLANDA RODRIGUES DE OLIVEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 90002561-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST RAIMUNDO NONATO LEITE MUNICÍPIO: SÍTIO NOVO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 31/07/2011 a 20/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA JOANA PROHKWYJ KRAHO

MATRÍCULÀ Nº: 877842-6

CARGO: AGENTE ESPECIAL DE EDUCAÇÃO - AE-1

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC INDÍGENA STA CRUZ

MUNICÍPIO: ITACAJÁ

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 01/08/2011 a 27/01/2012

SERVIDOR(A): MARIA JOSÉ CURCINO AZEVEDO

MATRÍCULÀ Nº: 114820-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST CEL JOSÉ FRANCISCO AZEVEDO

MUNICÍPIO: CONCEIÇÃO DO TOCANTINS TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 22/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA JOSÉ DOS ANJOS

MATRÍCULA Nº: 837846-1

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO

TOCANTINS

LOTAÇÃO: COORD DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA E DESENVOL RURAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/08/2011 a 06/02/2012

SERVIDOR(A): MARIA JOSÉ GONÇALVES DOS SANTOS

MATRÍCULÁ Nº: 530328-1 ÇARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE MIRACEMA DO TOCANTINS

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 10/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA JOSEFINI MENDONÇA DE HOLANDA

MATRÍCULA Nº: 823649-6 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/08/2011 a 06/02/2012

SERVIDOR(A): MARIA LEIDE DA SILVA SOUSA

MATRÍCULA Nº: 116211-0 ÇARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST RUI BARBOSÁ

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA LEONETE LIMA GABINO

MATRÍCULA Nº: 733202-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DONA FILOMENA M DE PAULA

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/08/2011 a 21/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA LOPES DE ARAUJO SILVA

MATRÍCULA Nº: 116629-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST NOVO HORIZONTE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA PERÍODO: 01/08/2011 a 29/09/2011

SERVIDOR(A): MARIA LUCIA BRITO DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 116785-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/08/2011 a 18/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA LUCIA COSTA GODOIS

MATRÍCULÀ Nº: 569275-0

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC ESPÍRITA BEZERRA DE MENEZES - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 19/08/2011 a 16/12/2011

SERVIDOR(A): MARIA LUIZA NUNES DA MOTA BORGES

MATRÍCULÀ Nº: 891958-5

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/07/2011 a 08/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA NILZA ALVES DE SOUZA

MATRÍCULA Nº: 894542-0 CARGO: AUXILIAR OPERACIONAL ÓRGÃO: GABINETE DO GOVERNADOR

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/08/2011 a 31/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA ONETE PEREIRA DOS SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 898067-5

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC COMUNITÁRIA DE AUGUSTINÓPOLIS - CONVÊNIO MUNICÍPIO: AUGUSTINÓPOLIS

TIPO DE LICENCA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 15/08/2011 a 10/02/2012

SERVIDOR(A): MARIA PERPETUA VIEIRA DA SILVA SOARES

MATRÍCULA Nº: 120383-5 CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PADRE GAMA MUNICÍPIO: MONTE DO CARMO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 14/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA SIRLENE DO NASCIMENTO SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 568309-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST IDALINA DE PAULA MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): MARIA VERONICA FERREIRA

MATRÍCULÀ Nº: 409111-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST VILA GUARACY

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 08/09/2011

SERVIDOR(A): MARIA ZELIA BATISTA FERREIRA

MATRÍCULA Nº: 830614-1 CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST JOSÉ DAMASCENO VASCONCELOS

MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 02/08/2011 a 16/08/2011

SERVIDOR(A): MARIJAN PINHEIRO PORTILHO PINTO

MATRÍCULA Nº: 837894-1 CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE PORTO NACIONAL

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 18/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): MARILENE LOPES DE ALMEIDA MATRÍCULA Nº: 740829-3

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PADRE CESAR LELLI MUNICÍPIO: PALMEIRAS DO TOCANTINS TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/08/2011 a 09/09/2011

SERVIDOR(A): MARILENE MASCARENHAS SIRQUEIRA DE SOUSA

MATRÍCULÀ Nº: 262250-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - ALVORADA

MUNICÍPIO: ALVORADA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/08/2011 a 25/09/2011

SERVIDOR(A): MARILZA APARECIDA DE OLIVEIRA TEIXEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 852050-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL SÃO JOSÉ - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/08/2011 a 31/08/2011

SERVIDOR(A): MARINA RAMOS BATISTA MEDRADO MATRÍCULA Nº: 823140-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST SÃO PEDRO MUNICÍPIO: ABREULÂNDIA

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/08/2011 a 07/09/2011

SERVIDOR(A): MARINEIDE ALVES DE SOUZA

MATRÍCULA Nº: 880716-7 CARGO: INSPETOR DE RECURSOS NATURAIS ÓRGÃO: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS

LOTAÇÃO: COORD DE ACOMPAN DE MÉDIOS E PEQ EMPREENDIMENTOS MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 24/08/2011

SERVIDOR(A): MARINEIDES PEREIRA DE FRANCA

MATRÍCULÀ Nº: 522112-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST MESTRA BELA MUNICÍPIO: MONTE DO CARMO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 09/08/2011 a 07/09/2011

SERVIDOR(A): MARISTELA RODRIGUES DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 178497-8 CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE DOENÇAS TROPICAIS DE ARAGUAÍNA - HDT

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 08/09/2011

SERVIDOR(A): MARIVANE PEREIRA BORGES

MATRÍCULÀ Nº: 891505-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PROFESSOR VICENTE JOSÉ VIEIRA

MUNICÍPIO: BARRA DO OURO TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 24/07/2011 a 19/01/2012

SERVIDOR(A): MARIZETE GOMES DA SILVA SOUZA

MATRÍCULA Nº: 830283-9 CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL JOÃO PAULO II - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: AXIXÁ DO TOCANTINS TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 05/08/2011

SERVIDOR(A): MARLENE ROSA DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 631183-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST MADRE BELÉM

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 10/08/2011 a 24/08/2011

SERVIDOR(A): MARLY DE FÁTIMA DE ANDRADE GOMES

MATRÍCULÀ Nº: 126039-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP INTEGRAÇÃO - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): MARLY GOMES SOARES DUARTE

MATRÍCULA Nº: 853889-1 CARGO: ESCRIVAO DE POLÍCIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: 2ª DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL - PARAÍSO DO TO

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/07/2011 a 09/08/2011

SERVIDOR(A): MARLY RODRIGUES PÓVOA MENDES

MATRÍCULÀ Nº: 126152-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO ARY RIBEIRO V FILHO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 13/09/2011

SERVIDOR(A): MARTIO BRUNO WEHRLE ROHDEN

MATRÍCULÀ Nº: 856463-9 CARGO: AGENTE DE POLÍCIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: DELEGACIA ESP NO ATENDIMENTO A MULHER - DEAM

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 18/08/2011 a 16/09/2011

SERVIDOR(A): MARY RUTH BATISTA GLORIA MAIA

MATRÍCULÀ Nº: 838129-1 CARGO: BIÓLOGO EM SAÚDE ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE DOENÇAS VETORIAIS E ZOONOSES

MUNICÍPIO: PALMAS TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 20/08/2011 a 18/09/2011

SERVIDOR(A): MARYONE DO ESPIRITO SANTO BRAGA

MATRÍCULÀ Nº: 260134-6

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST ADOLFO BEZÉRRA DE MENEZES

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/08/2011 a 31/08/2011

SERVIDOR(A): MAURICIO ROCHA DA SILVA MATRÍCULA Nº: 875844-1

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): MAYARA NEVES DE SOUSA JULIATE

MATRÍCULÀ Nº: 829113-6

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE PORTO NACIONAL

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): MEIRIVAN PEREIRA ARRUDA NOLETO

MATRÍCULA Nº: 522090-4 CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST SALES PEREIRA MARINS

MUNICÍPIO: MIRANORTE

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 18/08/2011 a 01/10/2011

SERVIDOR(A): MERELICE MARINHO BISPO

MATRÍCULA Nº: 127043-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO OQUERLINA TORRES

MUNICÍPIO: GUARAÍ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): MILLENA VIANA ARAUJO

MATRÍCULA Nº: 873656-1

CARGO: AGENTE DE APOIO A DOCENCIA - AAD-3

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST CAROLINA CÓRSINO MACIEL BARBOSA

MUNICÍPIO: PALMEIRÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 12/08/2011 a 07/02/2012

SERVIDOR(A): MIRIAN ALVES VIEIRA MATRÍCULA Nº: 900858-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST SALMON DO ÁMARAL BRITO

MUNICÍPIO: LAGOA DO TOCANTINS TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 19/07/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): MIRLIS ARAUJO DA NOBREGA

MATRÍCULA Nº: 835725-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO ANTONIO POVOA

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/08/2011 a 07/10/2011

SERVIDOR(A): MONICA AIRES DOS SANTOS QUINTANILHA

MATRÍCULÀ Nº: 832304-6 CARGO: ALMOXARIFE

ÓRGÃO: SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL

LOTAÇÃO: ASSESSORIA JURÍDICA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 19/07/2011 a 02/08/2011

SERVIDOR(A): MONICA FREITAS HARDMAN TELES

MATRÍCULÀ Nº: 883631-1

CARGO: ASSESSORAMENTO SUPERIOR - DAS-6

ÓRGÃO: SECRETARIA DA FAZENDA

LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE PR TEC FIN E TRIBUTÁRIOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 23/07/2011 a 18/01/2012

SERVIDOR(A): MONICA RIBEIRO SAES MARTINS

MATRÍCULÀ Nº: 712299-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST PROF JOSÉ NEZIO RAMOS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): NADIA FLAUSINO VIEIRA BORGES MATRÍCULA Nº: 862679-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST NOVO HORIZONTE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/08/2011 a 28/08/2011

SERVIDOR(A): NAIDE RODRIGUES DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 831257-5 ÇARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - AUGUSTINÓPOLIS MUNICÍPIO: AUGUSTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/08/2011 a 13/09/2011

SERVIDOR(A): NAIR PAULA SEVERINO

MATRÍCULÀ Nº: 511250-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 17/08/2011

SERVIDOR(A): NAIZE ROCHA DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 128252-2 CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 05/08/2011 a 16/08/2011

SERVIDOR(A): NAIZE ROCHA DE OLIVEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 840752-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COORD REG DE GESTÃO PEDAGOGICA - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA PERÍODO: 05/08/2011 a 16/08/2011

38

SERVIDOR(A): NALU RIBEIRO BEZERRA GUARDA

MATRÍCULA Nº: 845363-2 CARGO: GERENTE DE NÚCLEO - DAS-3 ÓRGÃO: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

LOTAÇÃO: ASSESSORIA JURÍDICA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 16/08/2011 a 11/02/2012

SERVIDOR(A): NARA CRISTINA DA SILVA MATRÍCULA Nº: 821514-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO PROF FLORÊNCIO AIRES

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 28/08/2011

SERVIDOR(A): NATALIA SANTANA DE ARAUJO

MATRÍCULÀ Nº: 128430-4

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

ÓRGÃO: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO LOTAÇÃO: COORD DE ADMINISTRAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/08/2011 a 09/09/2011

SERVIDOR(A): NEIDE MARIA LOPES DE SOUSA LISBOA

MATRÍCULÀ Nº: 128899-7

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST DR JOAQUIM PEREIRA DA COSTA

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 05/08/2011 a 03/09/2011

SERVIDOR(A): NEIVAN ROBERTO SITA

MATRÍCULA Nº: 867383-7 CARGO: TERAPEUTA OCUPACIONAL ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/08/2011 a 27/08/2011

SERVIDOR(A): NELCINA MILHOMEM GUIMARAES MATRÍCULA Nº: 854071-3

CARGO: PAPILOSCOPISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: DIRETORIA DO INSTITUTO DE IDENTIFICAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/08/2011 a 07/10/2011

SERVIDOR(A): NELI TEIXEIRA FRANCO DE CASTRO

MATRÍCULÀ Nº: 823361-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO JOSÉ ALVES DE ASSIS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): NELIANA DE JESUS ALVES

MATRÍCULA Nº: 844674-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC ESPÍRITA BEZERRA DE MENEZES - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: GURUPI TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 26/08/2011

SERVIDOR(A): NELMA DE SOUSA MOTA

MATRÍCULÀ Nº: 550213-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS

LOTAÇÃO: COORD DE DESENVOLVOLVIMENTO SOCIOECONÔMICO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 08/08/2011 a 28/08/2011

SERVIDOR(A): NEURACY GOMES DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 129739-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST TRAJANO COELHO NETO MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 17/08/2011

SERVIDOR(A): NEUSA MARIA PASSAMANI PELUZIO

MATRÍCULÀ Nº: 657727-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DE GURUPI

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 22/09/2011

SERVIDOR(A): NEUSA MARIA PASSAMANI PELUZIO

MATRÍCULÀ Nº: 842532-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: EDUCANDÁRIO EVANGÉLICO EBENEZER - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 22/09/2011

SERVIDOR(A): NEUTON PEREIRA DE AQUINO

MATRÍCULA Nº: 740217-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP LUZ DA VIDA - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): NEUVA COSTA MIRANDA

MATRÍCULÀ Nº: 130125-0

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - ITAGUATINS

MUNICÍPIO: ITAGUATINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 12/08/2011

SERVIDOR(A): NEUZA CARDOSO DAS NEVES SILVA

MATRÍCULA Nº: 217344-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DEOCLIDES MUNIZ MUNICÍPIO: ALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): NEYDELENE FRANCA PAZ MENDES

MATRÍCULÀ Nº: 642738-3

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST DUQUE DE CAXIAS

MUNICÍPIO: PALMAS TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 28/07/2011 a 23/01/2012 SERVIDOR(A): NEZILENE PINTO DE ARAUJO

MATRÍCULA Nº: 834367-5 CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL INFANTIL DE PALMAS DR HUGO DA ROCHA SILVA

MUNICÍPIO: PALMAS TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/07/2011 a 08/08/2011

SERVIDOR(A): NEZILENE PINTO DE ARAUJO

MATRÍCULA Nº: 834367-5

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL INFANTIL DE PALMAS DR HUGO DA ROCHA SILVA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/08/2011 a 23/08/2011

SERVIDOR(A): NIEDJA SANTANA SAMPAIO

MATRÍCULÀ Nº: 837448-1 CARGO: MÉDICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 10/10/2011

SERVIDOR(A): NIEDJA SANTANA SAMPAIO MATRÍCULA Nº: 837448-1

CARGO: MÉDICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/05/2011 a 11/08/2011

SERVIDOR(A): NILCE ALVES MORBACH

MATRÍCULA Nº: 826042-7

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DENISE GOMÎDE AMUI

MUNICÍPIO: ARAGUATINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/07/2011 a 08/08/2011

SERVIDOR(A): NILMA RODRIGUES LUSTOSA

MATRÍCULÀ Nº: 130613-8

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: EX-SERVIDORES DA EXTINTA SEC DA CIDAD E JUSTIÇA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 12/08/2011

SERVIDOR(A): NILVA DIVINA DE JESUS TOLENTINO

MATRÍCULÀ Nº: 130745-2

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST AMÂNCIO DE MORAIS MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): NOEMI FERREIRA DOS SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 860887-3

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: HOSPIȚAL DE REFERÊNCIA DE DIANÓPOLIS

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 28/07/2011 a 11/08/2011

SERVIDOR(A): NOEMIA PEREIRA DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 818893-9 CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST ADOLFO BEZÉRRA DE MENEZES

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 16/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): NORMA RABELO GOMES

MATRÍCULA Nº: 833345-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST FREDERICO PEDREIRA NETO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 10/08/2011

SERVIDOR(A): NUBIA DIAS GOMES BATISTA

MATRÍCULÀ Nº: 831927-8

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: DIRETORIA DE GESTÃO PROFISSIONAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 24/08/2011

SERVIDOR(A): ODETE BRUNELI DE ALMEIDA

MATRÍCULÀ Nº: 835451-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP FRANCISCO DE ASSIS - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 20/08/2011

SERVIDOR(A): ODILA GONÇALVES DE AMORIM

MATRÍCULÀ Nº: 845503-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST JOAQUIM BRITO PARANAGUÁ

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENCA: POR MOTIVO DE DOENCA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 31/07/2011 a 26/08/2011

SERVIDOR(A): ODILON PESSOA SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 132098-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: SECRETARIA-EXECÚTIVA DO CONSELHO EST DE

EDUCAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 31/08/2011

SERVIDOR(A): OLGA JOCENARA CARNEIRO

MATRÍCULÀ Nº: 414808-8 CARGO: P-II

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 29/07/2011 a 12/08/2011

SERVIDOR(A): OLGA VAGNA PORCIANO DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 132268-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST TARSO DUTRA MUNICÍPIO: CARIRI DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/08/2011 a 13/09/2011

SERVIDOR(A): ONICIA GAMA CAMPOS RODRIGUES

MATRÍCULÀ Nº: 501255-4

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 27/07/2011 a 09/09/2011

SERVIDOR(A): OSCAR BALTAZAR ARRUDA RIBEIRO MATRÍCULA Nº: 241644-1

CARGO: AGENTE DE POLÍCIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: 4ª DELEGACIA DE POLÍCIÁ CIVIL - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 17/08/2011

SERVIDOR(A): OSCAR BALTAZAR ARRUDA RIBEIRO

MATRÍCULÀ Nº: 241644-1 CARGO: AGENTE DE POLÍCIA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: 4ª DELEGACIA DE POLÍCIA CIVIL - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 18/08/2011 a 27/08/2011

SERVIDOR(A): OSVANDO CANDIDO DA COSTA

MATRÍCULÀ Nº: 854056-0 CARGO: PAPILOSCOPISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: DIRETORIA DO INSTITUTO DE IDENTIFICAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/08/2011 a 01/11/2011

SERVIDOR(A): PATRICIA DE OLIVEIRA RAMOS EDWARDS

MATRÍCULÀ Nº: 891504-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST FREDERICO PEDREIRA NETO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 21/08/2011 a 04/09/2011

SERVIDOR(A): PATRICK PEREIRA DE SOUSA MATRÍCULA Nº: 896048-8

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS

LOTAÇÃO: GERÊNCIA DE PROTOCOLO E PRÉ-ANÁLISE

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 14/08/2011 a 28/08/2011

SERVIDOR(A): PAULO PEREIRA REGO FILHO

MATRÍCULA Nº: 768332-4 CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST CEL ABILIO WOLNEY

MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 21/08/2011 a 04/09/2011

SERVIDOR(A): PAULO ROBERTO DA LUZ

MATRÍCULA Nº: 500291-5

CARGO: MÉDICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 28/07/2011 a 01/08/2011

SERVIDOR(A): PEDRO PAULO ALVES ARAUJO

MATRÍCULÀ Nº: 819346-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE PROGR E PARCERIAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 23/07/2011 a 20/09/2011

SERVIDOR(A): PEDRO RODRIGUES DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 837270-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST RUI BARBOSÁ

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 02/08/2011 a 30/09/2011

SERVIDOR(A): PERCILIA MONTEIRO BARROS SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 565385-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST FRANCISCO HENRIQUE DE SANTANA

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/08/2011 a 28/08/2011

SERVIDOR(A): PERCILIA MONTEIRO BARROS SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 565385-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST FRANCISCO HENRIQUE DE SANTANA

MUNICÍPIO: GURUPI TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 29/08/2011 a 04/09/2011

SERVIDOR(A): PLACIDA CARREIRO NASCIMENTO SILVA

MATRÍCULÁ Nº: 134589-3 CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST IDALINA DE PAULA MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 23/09/2011

SERVIDOR(A): POLLYANA GOMES DE SOUZA PIMENTA MATRÍCULA Nº: 878478-7 CARGO: BIOMÉDICO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE GESTÃO DO HEMOCENTRO REGIONAL DE

MUNICÍPIO: PALMAS TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 01/08/2011 a 27/01/2012

SERVIDOR(A): RAFAELA ALVES DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 892086-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - PÁLMAS MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 04/08/2011 a 30/01/2012

SERVIDOR(A): RAIMUNDA BRITO DE LUCENA

MATRÍCULÀ Nº: 878305-5

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSP DE REF DE PEDRO AFONSO - LEÔNCIO DE S

MIRANDA

MUNICÍPIO: PEDRO AFONSO TIPO DE LICENÇA: À GESTANTE PERÍODO: 01/08/2011 a 27/01/2012 SERVIDOR(A): RAIMUNDA LEMES DE MIRANDA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 844990-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST SÃO JOSE

MUNICÍPIO: PIRAQUÊ TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 04/08/2011 a 18/08/2011

SERVIDOR(A): RAIMUNDA MIRANDA DE SOUSA

MATRÍCULA Nº: 898192-2

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DEUSA MORÁES MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 22/08/2011

SERVIDOR(A): RAIMUNDA PEREIRA DE ARAUJO

MATRÍCULÀ Nº: 495956-6

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC PAROQUIAL DOM ORIONE - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: NAZARÉ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/08/2011 a 13/09/2011

SERVIDOR(A): RAIMUNDA PEREIRA DE SOUSA

MATRÍCULÀ Nº: 657034-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CAIC - CENTRO DE ATENÇÃO INTEGRAL À CRIANÇA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 25/08/2011

SERVIDOR(A): REGINA SONIA BOTELHO MARTINS MATRÍCULA Nº: 833101-4

CARGO: ECONOMISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZ DA

GESTÃO PÚBLICA

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE PROJETOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/08/2011 a 02/09/2011

SERVIDOR(A): REGINALDA MARIA DOS SANTOS BONFIM

MATRÍCULA Nº: 572942-4 CARGO: ASSESSORAMENTO SUPERIOR - DAS-1 ÓRGÃO: SECRETARIA DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE PROGR E PARCERIAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 31/07/2011 a 26/01/2012

SERVIDOR(A): REGINILDE MARIA COSTA MILHOMEM

MATRÍCULÀ Nº: 834901-1

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 06/08/2011 a 20/08/2011

SERVIDOR(A): RENY SANTANA ARAUJO GOMES DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 261068-0

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - BREJINHO DE NAZARÉ

MUNICÍPIO: BREJINHO DE NAZARÉ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 17/08/2011

SERVIDOR(A): RICARDO JORGE GONZAGA

MATRÍCULÀ Nº: 896992-2

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST FREDERICO PEDREIRA NETO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 22/08/2011

SERVIDOR(A): RITA DULCE LACERDA DE ABREU

MATRÍCULA Nº: 658430-6

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST PROF JOSÉ NEZIO RAMOS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 20/08/2011

SERVIDOR(A): RITA PEREIRA DA SILVA OLIVEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 257460-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP MORADA DO SOL - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: WANDERLÂNDIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 18/08/2011 a 16/09/2011

SERVIDOR(A): RITIANA BARBOSA DE SOUSA

MATRÍCULÀ Nº: 838179-8

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 18/08/2011

SERVIDOR(A): ROBERTO CARLOS ORROS

MATRÍCULÀ Nº: 695831-1

CARGO: AUDITOR FISCAL DA RECEITA ESTADUAL

ÓRGÃO: SECRETARIA DA FAZENDA LOTAÇÃO: DELEGACIA REG DA RECEITA ESTADUAL - PORTO

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/08/2011 a 07/10/2011

SERVIDOR(A): ROBSON FERNANDES FERREIRA

MATRÍCULA Nº: 182176-8 ÇARGO: TÉCNICO EM RADIOLOGIA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAPOEMA

MUNICÍPIO: ARAPOEMA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 15/08/2011 a 29/08/2011

SERVĮDOR(A): ROMULO DE ARAUJO RIBEIRO

MATRÍCULÀ Ńº: 838329-4 CARGO: MOTORISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: EX-SERVIDORES DA EXTINTA SEC DA CIDAD E JUSTIÇA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 07/08/2011 a 20/09/2011

SERVIDOR(A): ROSA ARAUJO DOS SANTOS SILVA

MATRÍCULA Nº: 507970-5 CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST ANA MARIA DE JESUS MUNICÍPIO: ALVORADA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 17/08/2011

SERVIDOR(A): ROSANGELA OLIVEIRA BESERRA

MATRÍCULÀ Nº: 666963-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST RAIMUNDO ALENCAR LEÃO

MUNICÍPIO: GUARAÍ
TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 09/08/2011

SERVIDOR(A): ROSANGELA SANTOS DA SILVA

MATRÍCULA Nº: 832051-9

CARGO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA CULTURA LOTAÇÃO: GABINETE DO SECRETÁRIO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/08/2011 a 30/10/2011

SERVIDOR(A): ROSARIA BARBOSA REIS

MATRÍCULÀ Nº: 140910-7

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST DE CRISTALÂNDIA MUNICÍPIO: CRISTALÂNDIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 23/09/2011

SERVIDOR(A): ROSELY APARECIDA WOLFE

MATRÍCULÀ Nº: 858904-6

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA HABITAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE PROGRÂMAS HABITACIONAIS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 19/08/2011

SERVIDOR(A): ROSI APARECIDA PETENELLA GIMENEZ

MATRÍCULA Nº: 251739-6

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COORD DE ENSINO JOVENS E ADULTOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 17/07/2011 a 25/08/2011

SERVIDOR(A): ROSILENE CAVALCANTE BARBOSA

MATRÍCULA Nº: 141445-3

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: PIONEIROS MIRINS - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 19/08/2011 a 02/09/2011

SERVIDOR(A): ROSILENE JERICO DOS SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 823523-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST ERNESTO BARROS MUNICÍPIO: COLINAS DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): ROSIMEIRY MALHEIROS GONCALVES

MATRÍCULÀ Nº: 635316-9

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DE PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 06/08/2011 a 04/09/2011

SERVIDOR(A): ROSIRAM GOMES DE BARROS

MATRÍCULÀ Nº: 141763-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST SETOR AEROPORTO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 05/05/2011 a 12/06/2011

SERVIDOR(A): ROSIVAN ARAUJO BRITO FERREIRA

MATRÍCULA Nº: 831716-0 CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/07/2011 a 31/07/2011

SERVIDOR(A): ROSIVANIA BARROS DE MELO

MATRÍCULÀ Nº: 141836-0

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA FAZENDA

LOTAÇÃO: AGÊNCIA DE ATENDIMENTO III - PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 17/08/2011

SERVIDOR(A): ROZILENE DA CRUZ SOUSA

MATRÍCULÀ Nº: 494500-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CAIC - JORGE HUMBERTO CAMARGO MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENCA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 24/08/2011

SERVIDOR(A): RUITEBRAN PEREIRA DE ARRUDA

MATRÍCULÀ Nº: 486418-2

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST ONESINA BANDEIRA MUNICÍPIO: MIRACEMA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 02/08/2011 a 08/08/2011

SERVIDOR(A): RUTH FERREIRA DE AQUINO

MATRÍCULA Nº: 842913-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST IDALINA DE PAULA MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): RUTH SEPULVIDA E SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 698490-8

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 04/08/2011 a 18/08/2011

SERVIDOR(A): RUTILENE MATOS AMORIM

MATRÍCULÀ Nº: 508136-0

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST ANGELICA RIBEIRO ARANHA

PERÍODO: 31/07/2011 a 26/08/2011

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

SERVIDOR(A): SANDRA MARIA FERREIRA DA CUNHA

MATRÍCULÀ Nº: 256650-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST BRIGADEIRO FELIPE

MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 25/08/2011

SERVIDOR(A): SANDRA MARIA FERREIRA DA CUNHA

MATRÍCULA Nº: 508250-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST PROF JOANA BATISTA CORDEIRO

MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 25/08/2011

SERVIDOR(A): SANDRA MARIA GOMES MASCARENHAS FERRAZ

MATRÍCULÀ Nº: 753700-0

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: DIRETORIA DE POLÍCIA METROPOLITANA E ESPECIALIZADA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): SANDRA MARIA SOUSA FERNANDES

MATRÍCULA Nº: 897834-4 CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDÚCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DE PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): SANDRO WILSON PEREIRA DOS SANTOS COSTA E SILVA

MATRÍCULA Nº: 899355-6 **CARGO: ADMINISTRADOR**

ÓRGÃO: SECRETARIA DA AGRICULTURA, DA PECUÁRIA E DO DESENV

AGRÁRIO

LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE IRRIGAÇÃO E DRENAGEM

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 22/08/2011 a 05/09/2011

SERVIDOR(A): SEBASTIANA FERREIRA MARINHO

MATRÍCULÀ Nº: 819077-1

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST DE ARAGUACEMA

MUNICÍPIO: ARAGUACEMA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/08/2011 a 09/09/2011

SERVIDOR(A): SEBASTIANA SARAIVA COSTA MATRÍCULA Nº: 8151121-3

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST VALE DO SOL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): SELMA CRISTINA FRANCO DOS SANTOS

MATRÍCULA Nº: 741272-0

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DE PALMAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 08/08/2011 a 06/09/2011

SERVIDOR(A): SERGIO FERNANDO FARIAS SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 863503-0 CARGO: CIRURGIÃO DENTISTA

ÓRGÃO: POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS

LOTAÇÃO: 3ª CIPM

MUNICÍPIO: COLINAS DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/08/2011 a 14/08/2011

SERVIDOR(A): SHEILA MARIA BARAKY

MATRÍCULA Nº: 845100-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DA 403 SUL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 12/08/2011 a 10/09/2011

SERVIDOR(A): SHIRLEY MUNIZ BARROS

MATRÍCULÀ Nº: 899380-7

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO LOTAÇÃO: COORD DE REGISTROS DE VEÍCULOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/07/2011 a 15/07/2011

SERVIDOR(A): SILDIRAN SANCHES DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 836111-8

CARGO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE AC, AV E PRES DE CONT DE CONT E

CONVÊNIOS MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 22/08/2011 a 05/09/2011

SERVIDOR(A): SILVANA MELO ASSUNÇÃO GONTIJO

MATRÍCULA Nº: 854104-3 CARGO: PAPILOSCOPISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

LOTAÇÃO: DIRETORIA DO INSTITUTÓ DE IDENTIFICAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/08/2011 a 09/10/2011

SERVIDOR(A): SILVANA MORAIS DE CARVALHO

MATRÍCULA Nº: 846896-6 ÇARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DE TAQUARALTO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA PERÍODO: 31/07/2011 a 29/08/2011

SERVIDOR(A): SILVANIA RODRIGUES ARAUJO

MATRÍCULÀ Nº: 824195-3

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST COQUELIN AÍRES LEAL MUNICÍPIO: DIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 04/08/2011 a 02/09/2011

SERVIDOR(A): SILVIA NATASHA AMERICO DAMASCENO

MATRÍCULA Nº: 878968-1 CARGO: PROCURADOR DO ESTADO

ÓRGÃO: PROCURADORIA GERAL DO ESTADO LOTAÇÃO: SUBPROCURADORIA JUDICIAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): SIMONE APARECIDA ALVES MOTA

MATRÍCULÀ Nº: 891345-5

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: INSTITUTO PRESBITERIANO EDUCACIONAL

MUNICÍPIO: GURUPI TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/08/2011 a 25/08/2011

SERVIDOR(A): SIMONI TEREZINHA CALAI ALENCAR ARAUJO

MATRÍCULA Nº: 867431-1

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL GERAL DE PALMAS DR FRANCISCO AYRES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 06/09/2011

SERVIDOR(A): SIRENE COSTA PARRIAO

MATRÍCULA Nº: 144851-0 CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST SALVADOR CAETANO

MUNICÍPIO: ARAGUAÇU

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/07/2011 a 07/09/2011

SERVIDOR(A): SOLANGE CRISTINA FERREIRA MINUCI

MATRÍCULÀ Nº: 835120-1

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 18/08/2011 a 01/09/2011

SERVIDOR(A): SOLANGE NUNES VIEIRA

MATRÍCULA Nº: 893416-9 CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE GUARAÍ

MUNICÍPIO: GUARAÍ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 13/08/2011 a 27/08/2011

SERVIDOR(A): SONIA ALEXANDRA PEREIRA ALVES MATRÍCULA Nº: 833470-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST JOÃO GUILHERME LEITE KUNZE

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 24/09/2011

SERVIDOR(A): SONIA MARIA DE SOUSA

MATRÍCULÀ Nº: 682195-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST MODELO MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): SONIA MARIA MOURA PIRES PINTO

MATRÍCULÀ Nº: 841549-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PEDRO AFONSO

MUNICÍPIO: PEDRO AFONSO TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 12/08/2011

SERVIDOR(A): SUEIDES RODRIGUES DE OLIVEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 8143722-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO DR JOSÉ ALUISIO DA SILVA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 14/09/2011

SERVIDOR(A): SUSLEY DE MELO BANDEIRA CARVAL

MATRÍCULÀ Nº: 146030-7

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST SILVA DOURADO

MUNICÍPIO: ARRAIAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/08/2011 a 30/09/2011

SERVIDOR(A): TANIA DAS MERCES NUNES CERQUEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 146170-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST DR QUINTILIANO DA SILVA

MUNICÍPIO: NATIVIDADE

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 03/08/2011 a 01/10/2011

SERVIDOR(A): TANIA DE SOUSA GODINHO

MATRÍCULA Nº: 831231-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COORD DE TECNOLOGIA APLICADA A EDUCAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 06/08/2011 a 03/11/2011

SERVIDOR(A): TARCISO RODRIGUES DIAS MATRÍCULA Nº: 836450-8

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO CABO APARÍCIO ARAUJO PAZ

MUNICÍPIO: ANANÁS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 06/10/2011

SERVIDOR(A): TELMA CARVALHO FERNANDES

MATRÍCULA Nº: 146358-6 CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST AMÂNCIO DE MORAIS MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 22/08/2011

SERVIDOR(A): TEREZA ALVES FERNANDES

MATRÍCULÀ Nº: 183938-1

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: SEMUS - CONVÊNIO - COLINAS DO TOCANTINS

MUNICÍPIO: COLINAS DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 16/08/2011 a 20/08/2011

SERVIDOR(A): TEREZA CRISTINA DE SOUZA OLIVEIRA

MATRÍCULÀ Nº: 268054-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC PAROQ SÃO FRANCISCO DE ASSIS - CONVÊNIO MUNICÍPIO: CRISTALÂNDIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 07/08/2011 a 05/10/2011

SERVIDOR(A): TEREZINHA FONSECA ANDRADE SOUZA

MATRÍCULA Nº: 148121-5 CARGO: AGENTE PENITENCIARIO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA LOTAÇÃO: SUPERINTENDÊNCIA DE POLÍCIA CIVIL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 25/07/2011 a 13/08/2011

SERVIDOR(A): TEREZINHA RODRIGUES DE ABREU

MATRÍCULA Nº: 864645-7 ÇARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 08/09/2011

SERVIDOR(A): TERTULIANO DIAS LOPES NETO

MATRÍCULÀ Nº: 879341-7

CARGO: ASSISTENTE OPERACIONAL BRACAL ÓRGÃO: SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA LOTAÇÃO: RESIDÊNCIA RODOVIÁRIA - PORTO NACIONAL

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 18/07/2011 a 01/08/2011

SERVIDOR(A): THELMA DE SOUSA VIANA DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 424870-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST ALAIR DE SEÑA CONCEIÇÃO

MUNICÍPIO: FIGUEIRÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 28/09/2011

SERVIDOR(A): URIAS RODRIGUES DE MORAIS SOBRINHO MATRÍCULA Nº: 840984-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST PROF RAIMUNDO GABRIEL DE OLIVEIRA

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 10/08/2011

SERVIDOR(A): VALDINA DA CRUZ NEVES

MATRÍCULA Nº: 149934-3 CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PEDRO AFONSO

MUNICÍPIO: PEDRO AFONSO

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 23/08/2011 a 11/09/2011

SERVIDOR(A): VALEMARNE ANGELIM GOMES

MATRÍCULÀ Nº: 895819-0

CARGO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO

TOCANTINS

LOTAÇÃO: COORD DE ADMINISTRAÇÃO

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 06/08/2011 a 20/08/2011

SERVIDOR(A): VALERIA ARAUJO DE QUEIROZ MATRÍCULA Nº: 830873-0

CARGO: ENFERMEIRO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 02/08/2011 a 31/08/2011

SERVIDOR(A): VALERIA BENTO NOLETO MATRÍCULA Nº: 886813-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST ARY RIBEIRO VALADÃO FILHO

MUNICÍPIO: COLMÉIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 14/09/2011

SERVIDOR(A): VALERIA MARTINS DE SOUZA MACEDO

MATRÍCULA Nº: 844769-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC ESPÍRITA BEZERRA DE MENEZES - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 24/08/2011

SERVIDOR(A): VALERIA RODRIGUES DOS SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 891645-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST SANTA RITA DO RIO PALMA

MUNICÍPIO: PARANÃ

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 15/08/2011

SERVIDOR(A): VANDERLEIA CORDEIRO LIMA TORRES

MATRÍCULÀ Nº: 698482-7

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE CONTRATOS E CONVÊNIOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 06/09/2011

SERVIDOR(A): VANE MARIA DIAS CARNEIRO

MATRÍCULÀ Nº: 430218-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 12/08/2011 a 26/08/2011

SERVIDOR(A): VANIA LUCIA FERREIRA

MATRÍCULÀ Nº: 845006-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST ADEMAR VICENTE FERREIRA SOBRINHO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 18/08/2011 a 27/08/2011

SERVIDOR(A): VANUSA LEITE MORAIS MATRÍCULA Nº: 611794-5

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: APAE - ESC ESP RAIOS DE LUZ - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 15/08/2011 a 29/08/2011

SERVIDOR(A): VANUZA ALVES SOARES MATRÍCULA Nº: 525294-6

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE DOENÇAS VETORIAIS E ZOONOSES

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 22/08/2011

SERVIDOR(A): VANUZA MARIA COSTA RODRIGUES

MATRÍCULA Nº: 823485-0

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PROF JOÃO ALVES BATISTA - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 10/08/2011

SERVIDOR(A): VELMA DE SOUZA SANTOS INACIO

MATRÍCULA Nº: 596337-1

CARGO: TÉCNICO EM LABORATÓRIO ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE LOTAÇÃO: COORD DE CICLOS DE VIDA

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 15/08/2011 a 29/08/2011

SERVIDOR(A): VENUSA MILHOMEM BARROS

MATRÍCULA Nº: 840986-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COL EST PADRÃO MUNICÍPIO: TOCANTINÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 16/08/2011 a 14/09/2011

SERVIDOR(A): VERA LUCIA DA CUNHA AZEVEDO

MATRÍCULA Nº: 419630-9

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ASPA - ASS SOC PENTEC DE ARAGUAÍNA - CONVÊNIO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 29/09/2011

SERVIDOR(A): VERA LUCIA RIZZATTI SOBREIRA

MATRÍCULA Nº: 845103-6

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: COORD DE SAÚDE DO TRABALHADOR

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 30/07/2011 a 28/08/2011

SERVIDOR(A): VERA REGINA FREITAS MIRANDA

MATRÍCULA Nº: 672220-2

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO

LOTAÇÃO: CIRETRAN III - ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 08/08/2011 a 22/08/2011

SERVIDOR(A): VETURIA LIMA REZENDE

MATRÍCULA Nº: 295140-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: INSTITUTO PRESBITERIANO EDUCACIONAL

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 29/08/2011

SERVIDOR(A): VILMA JOSÉ VAZ AGUIAR

MATRÍCULA Nº: 849592-1

CARGO: CHEFE DE UNID LOCAL DE EXEC DE SERVIÇOS - DAS-3 ÓRGÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO

TOCANTINS

LOTAÇÃO: UNID LOC DE EXEC DE SERVIÇOS - AURORA DO

TOCANTINS

MUNICÍPIO: AURORA DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: CARTA DE CONCESSÃO DE SALÁRIO MATERNIDADE

PERÍODO: 28/07/2011 a 23/01/2012

SERVIDOR(A): WALDAIRES BEZERRA CRUZ

MATRÍCULA Nº: 152544-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST DAVID BARBOSA ROLINS

MUNICÍPIO: MARIANÓPOLIS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 20/08/2011 a 03/09/2011

SERVIDOR(A): WALTEZIO CARLOS SOUSA SANTOS

MATRÍCULA Nº: 152730-4

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST MANOEL ALVES GRANDE

MUNICÍPIO: CAMPOS LINDOS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 22/08/2011 a 10/09/2011

SERVIDOR(A): WANDIARA MENDES DE AZEVEDO MORAES

MATRÍCULA Nº: 840625-1

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST JOSÉ SEABRA LEMOS

MUNICÍPIO: GURUPI

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): WARLLEN BONFIM DIAS MARTINS

MATRÍCULA Nº: 846172-4

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO CASTELO BRANCO

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 31/07/2011 a 16/09/2011

SERVIDOR(A): WEBER MAROCOLO DE OLIVEIRA

MATRÍCULA Nº: 821911-7 CARGO: MOTORISTA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSP MAT INFANTIL EDMUNDA A CAVALCANTE-TIA DEDÉ

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/07/2011 a 22/08/2011

SERVIDOR(A): WELDER LIMA TEIXEIRA

MATRÍCULA Nº: 895795-9

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: COORD DE RECURSOS TECN E APOIO OPERACIONAL

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 11/08/2011 a 25/08/2011

SERVIDOR(A): WELMA PANTA SOARES DOS SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 603082-3

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: DIRETORIA REG DE ENSINO - PARAÍSO DO TOCANTINS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 09/08/2011 a 18/08/2011

SERVIDOR(A): WILIANY MONTEIRO ASSUNÇÃO

MATRÍCULÀ Nº: 863654-1

CARGO: AUXILIAR DE ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL DE REFERÊNCIA DE ARAGUAÍNA

MUNICÍPIO: ARAGUAÍNA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): WILLIAM SOARES FERREIRA MATRÍCULÀ Nº: 696013-8

CARGO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

ÓRGÃO: SECRETARIA DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO

URBANO

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ADM E FINANÇAS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 24/08/2011 a 21/12/2011

SERVIDOR(A): WILMS GOMES DA SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 892236-5

CARGO: TÉCNICO EM RADIOLOGIA ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: CENTRO INT DE ASS A MUL E A CRI D REGINA S CAMPOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 10/08/2011 a 05/02/2012

SERVIDOR(A): ZAIRA ANGELICA REZENDE MIRANDA

MATRÍCULA Nº: 867751-4 ÇARGO: PSICÓLOGO

ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

MUNICÍPIO: PALMAS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 17/08/2011 a 31/08/2011

SERVIDOR(A): ZANDRA CRISTINA COELHO PARENTE

MATRÍCULÀ Nº: 622885-2

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA

ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: CENTRO DE ENSINO MÉDIO PROF FLORÊNCIO AIRES

MUNICÍPIO: PORTO NACIONAL

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 26/07/2011 a 23/10/2011

SERVIDOR(A): ZELINA MARIA DO NASCIMENTO SILVA

MATRÍCULÀ Nº: 570141-4

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST BELA VISTA

MUNICÍPIO: SÃO MIGUEL DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE PERÍODO: 04/08/2011 a 18/08/2011

SERVIDOR(A): ZILDA AIRES GOMES DOS SANTOS

MATRÍCULÀ Nº: 849259-0

CARGO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM ÓRGÃO: SECRETARIA DA SAÚDE

LOTAÇÃO: HOSPITAL REGIONAL DR ALFREDO OLIVEIRA BARROS

MUNICÍPIO: PARAÍSO DO TOCANTINS

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 23/07/2011 a 29/07/2011

SERVIDOR(A): ZILDENE DA CRUZ COSTA

MATRÍCULÀ Nº: 833413-7

CARGO: PROFESSOR DA EDUCAÇÃO BÁSICA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: ESC EST JOAQUIM LINO DUARTE

MUNICÍPIO: NATIVIDADE

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 04/08/2011 a 02/10/2011

SERVIDOR(A): ZILDETE CARREIRO PEREIRA LIMA

MATRÍCULÀ Nº: 281182-1

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

LOTAÇÃO: ESC EST PEDRO LUDÓVICO TEIXEIRA

MUNICÍPIO: COLMÉIA

TIPO DE LICENÇA: PARA TRATAMENTO DE SAÚDE

PERÍODO: 01/08/2011 a 30/08/2011

SERVIDOR(A): ZORAIDE CARVALHO DE SOUZA

MATRÍCULÀ Nº: 574350-8

CARGO: PROFESSOR NORMALISTA ÓRGÃO: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO LOTAÇÃO: COL EST DE FILADÉLFÍA

MUNICÍPIO: FILADÉLFIA

TIPO DE LICENÇA: POR MOTIVO DE DOENÇA EM PESSOA DA FAMÍLIA

PERÍODO: 16/08/2011 a 30/08/2011

PALMAS, 22 de setembro de 2011.

Vagléia Inácio Montelo Camarço Superintendente de Gestão de Recursos Humanos

SECRETARIA DA AGRICULTURA, DA PECUÁRIA E DO DES. AGRÁRIO Secretário: JAIME CAFÉ DE SÁ

NÚMERO DO PROCESSO: 2009 3900 000299

NÚMERO DO CONTRATO: 275/2008

ORDEM DE REINÍCIO DE SERVIÇOS REPUBLICAÇÃO POR INCORREÇÃO

A SECRETARIA DA AGRICULTURA, DA PECUÁRIA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, ATRAVÉS DA SUPERINTENDÊNCIA DE IRRIGAÇÃO E DRENAGEM REINICIA OS SERVIÇOS EXECUTADOS PELA EMPRESA COCENO CONSTRUTORA CENTRO NORTE ENGENHARIA LTDA., CUJO OBJETO É A "EXECUÇÃO DAS OBRAS E DOS SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DAS BARRAGENS AUTO-VERTENTES DO RIO URUBU – EIXOS TARTARUGA E PONTE, NO MUNICÍPIO DE LAGOA DA CONFUSÃO, NO ESTADO DO TOCANTINS", EM CONFORMIDADE COM O CONTRATO Nº 275/2008, CUJA JUSTIFICATIVA PARA TAL PROCEDIMENTO É A CONTINUIDADE DOS SERVIÇOS CONTRATADOS COM RECURSOS FINANCEIROS ADVINDOS DO CONTRATO DE REPASSE Nº 0244013-94/2007, FIRMADO ENTRE A UNIÃO FEDERAL, POR INTERMÉDIO DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, REPRESENTADA PELA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, E O GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA, DA PECUÁRIA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO. OS PRAZOS CONTRATUAIS SERÃO CONTADOS A PARTIR DO RECEBIMENTO DA ORDEM DE REINÍCIO.

PALMAS, 08 DE AGOSTO DE 2011.

MARCUS CARLOS COSTA SANTOS Diretor de Desenvolvimento da Irrigação e Drenagem

> VILMAR JOSÉ FORTUNA Superintendente de Irrigação e Drenagem

> > JAIME CAFÉ DE SÁ

Secretário da Agricultura, da Pecuária e do Desenvolvimento Agrário

Errata: Onde se lê: 08 DE AGOSTO DE 2011 Leia se: 15 DE SETEMBRO DE 2011.

SECRETARIA DA COMUNICAÇÃO SOCIAL

Secretário: ARRHENIUS FÁBIO GIOVANNETTI NAVES

PORTARIA Nº 0055/SECOM, de 26 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DA COMUNICAÇÃO SOCIAL, no uso de sua atribuição, com fulcro no art. 83, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

CONSIDERANDO o disposto da lei acima mencionada, e por necessidade dos serviços;

RESOLVE:

Art. 1º DETERMINAR a fruição de 15 (quinze) dias de férias do servidor THIAGO DE CASTRO FORMIGA JUNIOR matrícula nº 829789-4, Operador de Microcomputador, período Aquisitivo 2009/2010, com lotação na Coordenadoria de Tec. da Informação e Mídias Integradas, no período de 03/10/2011 a 17/10/2011, suspensa pela Portaria Nº 00467, de 21 de setembro de 2010.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Secretário: DANILO DE MELO SOUZA

EXTRATO DE CONVÊNIO

CONVÊNIO Nº: 0014/2011

PROCESSO Nº: 2011/2700/001485

CONVENENTE: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO DO ESTADO DO

TOCANTINS

CONVENIADA: ASSOCIAÇÃO DE APOIO AO COLÉGIO DOM ORIONE OBJETO: Instituir a cooperação técnica entre cedente e cessionária, com a finalidade de auxiliar no atendimento ao Serviço Educacional no Município de Tocantinópolis - TO, através de cessão de pessoal.

VIGÊNCIA: 31 de dezembro de 2011.

DATA DA ASSINATURA: 16 de agosto de 2011.

SIGNATÁRIOS: DANILO DE MELO SOUZA - Secretário de Estado da

Educação

JOSÉ GILVAN NASCIMENTO SILVA - Presidente da Entidade

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

PROCESSO: 2011 2700 001921 (nº protocolo 26152/2011)

SOLICITANTE: Coordenadoria de Suprimentos, Serviços Gerais e Transporte

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de implantação e gerenciamento de cartão magnético via web, em sistema próprio da contratada, para abastecimento de veículo com os produtos: gasolina comum ou aditivada, etanol, diesel comum, lubrificantes e troca de filtro de óleo, de ar e de combustível, em postos estabelecidos por esta Secretaria de Educação para atender à frota de veículos desta Secretaria, incluindo as Diretorias Regionais de Ensino.

RESULTADO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 032/2011

O PREGOEIRO abaixo assinado, com base no inciso VI do artigo 4º do Decreto Estadual Nº. 2.434/2005, nos critérios estabelecidos na licitação em epígrafe, bem como na sua Fase de Lances, profere o resultado dos itens discriminados a seguir, ADJUDICA o objeto a(s) empresa(s) vencedora(s), e torna público o presente resultado, conforme segue.

		STEMS E SERVIÇOS S/A tem a seguir:					
Item	Und.	Descrição	Descrição Taxa de Administração (%) Valor (R\$)				
01	Serviço	Serviço de abastecimento de veículos por meio de cartão magnético via web.	0,00	1.580.118,12			

NOTAS:

a) Este resultado perfaz o valor total estimado de R\$ 1.580.118,12 (hum milhão quinhentos e oitenta mil cento e dezoito reais e doze centavos), por um período de 12 (doze) meses;

- b) A contrata (POLYCARD) não emitirá cobrança para a contratante (SEDUC/TO) pela prestação dos sérviços, visto que a táxa de administração è zero por cénto;
- c) Os veículos objeto deste certame, bem como os locais de abastecimento e demais informações atinentes à execução do contrato, encontram-se relacionados no edital;
- d) A SEDUC/TO somente arcará com o pagamento dos produtos efetivamente utilizados.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO, em Palmas/TO, aos 26 dias do mês de setembro do ano de 2011.

TERMO DE ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

DECLARO, para os devidos fins, que a SECRETARIA DA EDUCAÇÃO DO ESTADO DO TOCANTINS adere à Ata de Registro de Preços nº 01/2011, da Fundação de Apoio Científico e Tecnológico do Tocantins-FAPTO, publicada no Diário Oficial da União – Seção 3, nº 146, de 1º de agosto de 2011, visando a contratação de empresa especializada na prestação de serviços de hospedagem, alimentação e locação de auditórios e salas, para atender às necessidades da Secretaria da Educação do Estado do Tocantins, lote 02, itens 01, 02, 03, 04 e 05, em favor da empresa VICTORIA PLAZA HOTEL LTDA, CNPJ nº 02.424.656/0001-67, no valor total de R\$ 583.500,00 (quinhentos e oitenta e três mil e quinhentos reais), nos termos do Processo administrativo nº 2011.2700.003109.

Palmas, 26 de setembro de 2011.

DANILO DE MELO SOUZA Secretário de Estado da Educação

SECRETARIA DA FAZENDA

Secretário: JOSÉ JAMIL FERNANDES MARTINS

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, atendendo ao que dispõe o art. 151, parte inicial, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, torna público que foi formalizado o:

TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA Nº 01/2011, celebrado no PROCESSO DE SINDICÂNCIA INVESTIGATIVA 2010/2507/500004

LOCAL E DATA: PALMAS-TO, 1º DE SETEMBRO DE 2011.

PARTES:

COMPROMISSANTE: ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA ESTADUAL COMPROMISSÁRIO(A): D.M.S (DADOS EM SIGILO EM OBEDIÊNCIA ao artigo 151 da Lei 1.818/2007)

ADVOGADO: DR. RODRIGÓ COELHO, OAB/TO N.º 1931

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA REALIZADO NA CORREGEDORIA com base no artigo 145 e seguintes da Lei 1.818/2007. DECISÃO: HOMOLOGAÇÃO DE TERMO DE AJUSTAMENTO DE

CONDUTA DE SERVIDOR PÚBLICO.
DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 26 DE SETEMBRO DE 2011.

JOSÉ JAMIL FERNANDES MARTINS - SECRETÁRIO DA FAZENDA

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO TRIBUTÁRIA

ATO DECLARATÓRIO Nº 812, de 20 de setembro de 2011.

A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO TRIBUTÁRIA DA SECRETARIA DA FAZENDA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere os §§ 5° e 6° do artigo 332 do Regulamento do ICMS, aprovado pelo Decreto nº 2.912/2006 e alterações.

DECLARA:

Inidôneo o lacre de segurança de ECF nº 0038390, extraviado do Equipamento Emissor de Cupom Fiscal marca BEMATECH nº. BE050769200007011445 da Empresa K G DIVERSÕES E EVENTOS LTDA ME, Inscrição Estadual nº. 29.397.969-3 e CNPJ nº. 07.981.888/0001-30, a qual registrou o fato na Delegacia Estadual de Combate aos Crimes Contra a Fazenda Pública, conforme Boletim de Ocorrência no 00114/2008, constante à fl. 03 do Processo Administrativo Tributário nº 2008/6040/502286.

Não produzirá efeitos fiscais a utilização do lacre acima citado, senão em favor do Fisco.

Este Ato entra em vigor nesta data.

MARCELIO RODRIGUES DE LIMA Superintendente

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO CONTÁBIL

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS RELATORIO RESUMIDO DA EXECUCAO ORCAMENTARIA BALANCO ORCAMENTARIO ORCAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL JANEIRO A AGOSTO DE 2011 /BIMESTRE JULHO - AGOSTO

LRF, Art. 52, inciso I, alineas 'a' e 'b' do inciso II e § 1s

R\$ 1,00

RECEITAS	PREVISAO INICIAL	PREVISAO ATUALIZADA	R	ECEITAS R	EALIZADAS		SALDO A REALIZAR
RECEITAS	INICIAL	I I	No Bimestre	% I	Ate o Bimestre	8 i	
RECEITAS (EXCETO INTRA-ORCAMENTARIAS) (I)	6.148.859.138,00	6.237.661.212,00	919.555.967,49	14,74	3.442.299.857,77	55,18	2.795.361.354,23
RECEITAS CORRENTES	5.121.225.914,00	5.200.359.592,00	859.941.835,58	16,53	3.343.477.266,11	64,29	1.856.882.325,89
RECEITA TRIBUTARIA	1.552.273.267,00	1.613.554.705,00	300.235.800,46	18,60	1.081.834.836,62	67,04	531.719.868,38
Impostos	1.466.121.681,00	1.525.025.832,00	283./64.003,43	18,60	1.025.721.070,41	67,25	499.304.761,53
Contribuição de Melhoria	0 00 1	00.320.073,00	0 00 1	0 00 1	0 00 1	03,30	0 00
RECEITA DE CONTRIBUICOES	318 962 876.00 1	318 962 876.00 1	47 424 473.50 1	14.86	179 925 322 81 1	56.40	139 037 553.10
Contribuicoes Sociais	296.962.876,00	296.962.876,00	44.324.170,93	14,92	168.648.435,42	56,79	128.314.440,58
Contribuicoes Economicas	22.000.000,00	22.000.000,00	3.100.302,57	14,09	11.276.887,39	51,25	10.723.112,61
RECEITA PATRIMONIAL	203.922.024,00	203.922.024,00	87.369.487,22	42,84	212.925.637,80	104,41	-9.003.613,80
Receita Imobiliarias	66.000,00	66.000,00	275.776,32	417,84	328.827,09	498,22	-262.827,09
Receita de Valores Mobiliarios	202.249.024,00	202.249.024,00	86.808.098,72	42,92	211.782.955,47	104,71	-9.533.931,4
Receita de Concessoes e Permissoes	650.000,00	650.000,00	218.925,30	33,68	465.053,51	71,54	184.946,49
Outras Receitas Patrimoniais	957.000,00	957.000,00	66.686,88	6,96	348.801,73	36,44	608.198,2
RECEITA AGROPECUARIA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Receita da Producao Vegetai	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Outres Possites Agrenoguaries	0,00	0,00	0,00	0,00 1	0,00	0,00	0,00
PRORITA INDISTRIAL	0,00 1	0,00	0,00	0,00 1	0,00 1	0,00	0,00
Receita da Industria de Construção	0.00 1	0.00 1	0.00 1	0.00 1	0.00 1	0.00 1	0.00
Outras Receitas Industriais	0.00 1	0.00 1	0.00 1	0.00	0.00 i	0.00 i	0.00
RECEITA DE SERVICOS	3.313.814,00	3.313.814,00	410.874,52	12,39	1.621.647.48	48,93	1.692.166,52
TRANSFERENCIA CORRENTES	2.985.914.741,00	2.997.634.331,00	417.832.768,38	13,93	1.840.056.110,69	61,38	1.157.578.220,31
Transferencias intergovernamentais	2.827.467.271,00	2.836.603.861,00	416.675.688,24	14,68	1.824.759.041,16	64,32	1.011.844.819,84
Transferencias de Instituicoes Privadas	25.482.138,00	28.065.138,00	0,00	0,00	4.283.001,55	15,26	23.782.136,45
Transferencias do Exterior	3.086.000,00	3.086.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.086.000,00
Transferencias de Pessoas	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Transferencias de Convenios	129.879.332,00	129.879.332,00	1.157.080,14	0,89	11.014.067,98	8,48	118.865.264,02
Transferencias para Combate a Fome	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OUTRAS RECEITAS CORRENTES	56.839.192,00	62.971.842,00	6.668.431,50	10,58	27.113.710,71	43,05	35.858.131,29
Multas e Juros de Mora	23.577.484,00	29.710.134,00	3.987.042,79	13,41	17.559.443,35	59,10	12.150.690,65
Indenizacoes e Restituicoes	2.793.760,00	2.793.760,00	283.856,66	10,16	1.306.080,78	46,74	1.487.679,22
Receita da Divida Ativa	25.515.312,00	25.515.312,00	1.480.222,32	5,80	5.649.550,97	22,14	19.865.761,03
Receitas Correntes Diversas	4.952.636,00	4.952.636,00	917.309,73	18,52	2.598.635,61	52,46	2.354.000,39
RECEITAS DE CAPITAL	1.027.633.224,00	1.037.301.620,00	59.614.131,91	5,/4	98.822.591,66	9,52	938.4/9.028,34
Operacies de Credito Internes	429.170.819,00	438.839.213,00	246 442 96 1	11,90	57.488.290,33	13,10	361.330.916,43
Operacoes de Credito Internas	173 606 436 00 1	193 274 932 00 1	52 003 005 04 1	29 37 1	56 849 549 34 1	31 01 1	126 425 282 66
ATTENAÇÃO DE BENG	50 081 726 00 1	50 091 726 00 1	2 055 769 35 1	4 10 1	9 994 305 92 1	17 05 1	41 097 420 18
Alienacao de Bens Moveis	0 00 1	0 00 1	143 240 00 1	0 00 1	514 990 00 1	0 00 1	-514 990 00
Alienacao de Bens Imoveis	50 081 726.00 1	50 081 726.00 1	1 912 528 35 1	3.81	8 479 315 82 1	16.93	41 602 410.18
AMORTIZACOES DE EMPRESTIMOS	18.101.520.00	18.101.520.00	849.003.47	4.69	3.530.697.11	19.50	14.570.822.89
TRANSFERENCIAS DE CAPITAL	530.279.159.00 I	530.279.159.00	4.459.010.29	0.84	28.809.292.18	5.43	501.469.866.82
Transferencias Intergovernamentais	32.136.100,00	32.136.100,00	105.799,50	0,32	773.011,50	2,40	31.363.088,50
Transferencias de Instituicoes Privadas	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Transferencias do Exterior	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Transferencias de Pessoas	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Transferencias de Outras Instituicoes Publicas	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Transferencias de Convenios	498.143.059,00	498.143.059,00	4.353.210,79	0,87	28.036.280,68	5,62	470.106.778,32
Transferencias para o Combate a Fome	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Outras Receitas de Capital	0,00	0,00	0,00	0,00 [0,00 [0,00	0,00
integralização do Capital Social	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
DIV. Ativ. Prov. da Amortiz. de Emp. e Financeiro	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Restituicoes	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
RECEITAS (INTRA-ORCAMENTARIAS) (II)	294.756.920,00	294.756.920,00	44.308.972,28	15,03	165.740.216,12	56,22	129.016.703,88
RECEITAS (EXCETO INTRA-ORCAMENTARIAS) (I) RECEITAS CORRENTES RECEITA TRIBUTARIA Impostos Taxas Contribuicae de Melhoria RECEITA DE CONTRIBUICOES Contribuicoes Sociais Contribuicoes Economicas RECEITA PATRIMONIAL Receita Imobiliarias Receita de Valores Mobiliarios Receita de Concessoes e Permissoes Outras Receitas Patrimoniais RECEITA AGROPECUARTA Receita da Producao Vegetal Receita da Producao Animal e Derivados Outras Receitas Agropecuarias RECEITA HNDUSTRIAL Receita da Industria de Construcao Outras Receitas Industriais RECEITA DE SERVICOS TRANSFERENCIA CORRENTES Transferencias de Instituicoes Privadas Transferencias de Convenios Transferencias de Pessoas Transferencias de Pessoas Transferencias de Pessoas Transferencias de Possoas RECEITAS DE SERVICOS RIABLES ES CORRENTES Multas e Juros de Mora Indenizacoes e Restituicoes Receita da Divida Ativa Receita da Divida Ativa Receita SCorrentes Diversas RECEITAS DE CAPITAL OPERACOES DE CREDITO Operacoes de Credito Internas Operacoes de Credito Externas ALIENACAO DE BENS Alienacao de Bens Moveis Alienacao de Bens Imoveis AMORTIZACOES DE EMPRESTIMOS TRANSFERENCIAS DE CAPITAL Transferencias de Convenios Transferencias de Instituicoes Privadas Transferencias de Instituicoes Privadas Transferencias de Convenios Transferencias de Credito Externas ALIENACAO DE BENS Alienacao de Bens Imoveis Alienacao de Bens Imoveis Transferencias de Credito Externas ALIENACAO DE BENS Transferencias de Convenios	6.443.616.058,00	6.532.418.132,00	963.864.939,77	14,75	3.608.040.073,89	55,23	2.924.378.058,11
OPERACOES DE CREDITO/REFINANCIAMENTO(IV) Operacoes de Credito internas Mobiliaria Contratual Operacoes de Creditos Externas Mobiliaria Contratual		0.00	0,00	0.00 1	0,00	0,00	0.00
Operações de Credito internas	0,00 1	0.00 1	0.00 1	0,00	0.00 1	0,00	0.00
Mobiliaria	0,00 i	0,00	0,00	0,00 i	0,00 i	0,00 i	0,00
Contratual	0,00 i	0,00 i	0,00 i	0,00 i	0,00 i	0,00 i	0,00
Operacoes de Creditos Externas	0,00	0,00 i	0,00	0,00	0,00 i	0,00	0,00
Mobiliaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Contratual	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
OPERACOES DE CREDITO/REFINANCIAMENTO(IV) Operacoes de Credito internas Mobiliaria Contratual Operacoes de Creditos Externas Mobiliaria Contratual Operacoes de Creditos Externas Operacoes de Creditos Operacoes de	6.443.616.058,00	6.532.418.132,00	963.864.939,77	14,75	3.608.040.073,89	55,23	2.924.378.058,1
DEFICIT (VI)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL (VII)=(V+VI) SALDOS DE EXERCICIOS ANTERIORES	6.443.616.058,00	6.532.418.132,00	963.864.939,77	14,75	3.608.040.073,89	0,00	0,00
SALDOS DE EXERCICIOS ANTERIORES	0,00	0,00	0,00	0,00	116.705.213,83	0,00	0,00

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS
RELATORIO RESUMIDO DA EXECUCAO ORCAMENTARIA
BALANCO ORCAMENTARIO
ORCAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL
JANEIRO A AGOSTO DE 2011 /BIMESTRE JULHO - AGOSTO

LRF, Art. 52, inciso I, alineas 'a' e 'b' do inciso II e § 1ş

R\$ 1,00

DESPESAS		DOTACAO INICIAL	CREDITOS ADICIONAIS		DOTACAO ATUALIZADA	 -	DESPESAS	E	MPENHADAS	DESPESAS	3 LIQUIDADAS	 %	SALDO A LIQUIDAR
	ı		l			1	No Bimestre	1	Ate o Bimestre	No Bimestre	Ate o Bimestre	I	1
DESPESAS (EXCETO INTRA-ORCAMENTARIAS) (VIII)	1	6.148.707.138,00	191.581.619,8	3	6.340.288.757,83		881.232.763,28		3.499.257.936,37	808.184.375,45	2.885.902.866,69	45,51	3.454.385.891,14
DESPESAS CORRENTES	- 1	4.158.203.897,00	186.746.500,83		4.344.950.397,83		646.655.179,29		2.895.248.669,61	674.837.312,36	2.535.604.156,39	58,35	1.809.346.241,44
PESSOAL E ENCARGO SOCIAL	- 1	2.208.706.975,00	-2.037.542,00		2.206.669.433,00		421.832.706,59		1.559.930.641,58	379.600.361,61	1.509.287.655,43	68,39	697.381.777,57
JUROS E ENCARGOS DA DIVIDA	- 1	77.606.183,00	-10.809.663,00		66.796.520,00		250.000,00		66.792.595,72	5.288.710,48	34.770.167,43	52,05	32.026.352,57
OUTRAS DESPESAS CORRENTES	- 1	1.871.890.739,00	199.593.705,83	1	2.071.484.444,83		224.572.472,70		1.268.525.432,31	289.948.240,27	991.546.333,53	47,86	1.079.938.111,30
Transferencias a Municipios	- 1	347.682.347,00	0,00		347.682.347,00		239.223,11		346.249.923,15	67.020.643,06	242.276.254,98	69,68	105.406.092,02
Demais Despesas Correntes	- 1	1.524.208.392,00	199.593.705,83	1	1.723.802.097,83		224.333.249,59		922.275.509,16	222.927.597,21	749.270.078,55	43,46	974.532.019,28
DESPESAS DE CAPITAL	- 1	1.546.125.926,00	48.250.434,00	1	1.594.376.360,00		234.577.583,99		604.009.266,76	133.347.063,09	350.298.710,30	21,97	1.244.077.649,70
INVESTIMENTOS	- 1	1.390.055.531,00	54.791.136,00	1	1.444.846.667,00		223.328.447,19		465.919.317,13	113.939.295,77	271.067.539,61	18,76	1.173.779.127,39
INVERSOES FINANCEIRAS	- 1	21.970.000,00	-155.000,00	1	21.815.000,00		8.950.417,00		10.999.358,12	7.468.741,03	9.517.652,15	43,62	12.297.347,85
AMORTIZACAO DA DIVIDA	- 1	134.100.395,00	-6.385.702,00	1	127.714.693,00		2.298.719,80		127.090.591,51	11.939.026,29	69.713.518,54	54,58	58.001.174,46
RESERVA DE CONTINGENCIA	- 1	53.415.315,00	-43.415.315,0	0	10.000.000,00		0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	10.000.000,00
RESERVA DO RPPS	- 1	390.962.000,00	0,00)	390.962.000,00		0,00	l	0,00	0,00	0,00	0,00	390.962.000,00
DESPESAS (INTRA-ORCAMENTARIAS) (IX)	- 1	294.908.920,00	14.750.668,0)	309.659.588,00		47.500.470,69		191.098.781,40	43.727.840,45	183.356.626,17	59,21	126.302.961,83
SUBTOTAL DAS DESPESAS(X)=(VIII + IX)	ı	6.443.616.058,00	206.332.287,83		6.649.948.345,83		928.733.233,97		3.690.356.717,77	851.912.215,90	3.069.259.492,86	46,15	3.580.688.852,97
AMORTIZACAO DA DIV. / REFINANCIAMENTO (XI)	·	0,00	0,0	0	0,00		0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Amortizacao da Divida Interna	- 1	0,00	0,0)	0,00		0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Divida Mobiliaria	- 1	0,00	0,0)	0,00		0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Outras Dividas	- 1	0,00	0,00)	0,00		0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Amortizacao da Divida Externa	- 1	0,00	0,0)	0,00		0,00	l	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Divida Mobiliaria	- 1	0,00	0,0)	0,00		0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Outras Dividas	Ĺ	0,00	0,00	Ì	0,00		0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
SUBTOTAL C/ REFINANCIAMENTO(XII)=(X + XI)	ı	6.443.616.058,00	206.332.287,8	3	6.649.948.345,83		928.733.233,97		3.690.356.717,77	851.912.215,90	3.069.259.492,86	46,15	3.580.688.852,97
SUPERAVIT (XIII)		0,00	0,00)	0,00		0,00		0,00	0,00	538.780.581,03	0,00	0,00
TOTAL (XIV) = (XII + XIII)	1	6.443.616.058,00	206.332.287,83		6.649.948.345,83		928.733.233,97		3.690.356.717,77	851.912.215,90	3.608.040.073,89	0,00	0,00

1

Unidade Orcamentaria: 999999 Relatorio Geral - Todas as Ugs

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS
RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA
DEMONSTRATIVO DA EXECUÇÃO DAS DESPESAS POR FUNÇÃO E SUBFUNÇÃO
ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL
JANEIRO A AGOSTO DE 2011/BIMESTRE JULHO - AGOSTO

LRF, Art.52., inciso II, alinea c - Anexo II

			DOTACAO		AS EMPENHADAS	DESPESA	S LIQUIDADAS			SALDO A
CODIGO	FUNCAO/SUBFUNCAO	DOTACAO INICIAL	ATUALIZADA	NO BIMESTRE	ATE O BIMESTRE	NO BIMESTRE	ATE O BIMESTRE	8	8	LIQUIDA
	(EXCETO INTRA-ORCAMENTARIA) (I)		6.340.288.757,83		3.499.257.936,37		2.885.902.866,69			
01	LEGISLATIVA	199.771.040,00	198.486.438,00	26.300.351,60	119.679.650,95	27.422.289,18	109.297.951,62	3,78%	55,06%	89.188.486,38
031	ACAO LEGISLATIVA	11.595.000,00	11.615.000,00	122.989,00	6.498.098,89	1.550.163,28	4.389.064,05	0,15%	37,78%	7.225.935,95
032	CONTROLE EXTERNO	7.709.244,00	7.442.336,00	1.174.610,41	4.245.521,71	669.669,34	2.626.495,85	0,09%	35,29%	4.815.840,15
122	ADMINISTRACAO GERAL	168.830.667,00	167.713.375,00	24.553.313,69	105.604.598,09	23.990.001,51	99.906.576,29	3,46%	59,56%	67.806.798,71
126	TECNOLOGIA DA INFORMACAO	4.466.560,00	4.546.158,00	449.438,50	935.448,84	150.071,63	400.499,66	0,01%	8,80%	4.145.658,34
131	COMUNICACAO SOCIAL	644.000,00	644.000,00	00,00	282.350,00	63.750,00	202.000,00	0,00%	31,36%	442.000,00
451	INFRAESTRUTURA URBANA	6.525.569,00	6.525.569,00	00,00	2.113.633,42	998.633,42	1.773.315,77	0,06%	27,17%	4.752.253,23
02	JUDICIARIA	314.971.234,00	321.204.118,00	73.061.987,39	210.753.247,21	38.241.206,45	159.667.048,35	5,53%	49,70%	161.537.069,65
061	ACAO JUDICIARIA	94.105.158,00	95.925.125,00	12.202.244,12	41.886.523,78	4.755.298,14	31.127.384,24	1,07%	32,44%	64.797.740,76
062	DEF.INTERESSE PUB.NO PROCESSO JUDIC	10.000,00	158.000,00	00,00	00,00	00,00	00,00	0,00%	0,00%	158.000,00
122	ADMINISTRACAO GERAL	208.225.178,00	213.032.785,00	58.410.256,61	163.541.851,67	31.121.368,69	125.837.802,50	4,36%	59,06%	87.194.982,50
126	TECNOLOGIA DA INFORMACAO	8.894.646,00	8.436.956,00	2.454.203,55	5.190.531,22	2.319.419,46	2.615.882,78	0,09%	31,00%	5.821.073,22
128	FORMACAO DE RECURSOS HUMANOS	137.252,00	162.252,00	-2.000,00	11.579,70	3.727,49	11.447,49	0,00%	7,05%	150.804,51
421	CUSTÓDIA E REINTEGRACAO SOCIAL	3.599.000,00	3.489.000,00	-2.716,89	122.760,84	41.392,67	74.531,34	0,00%	2,13%	3.414.468,66
03	ESSENCIAL A JUSTICA	76.787.839,00	86.222.647,00	7.769.006,80	20.415.296,54	7.377.538,93	18.116.961,40	0,62%	21,01%	68.105.685,60
061	ACAO JUDICIARIA	47.727.919,00	53.444.388,00	2.973.200,86	4.576.834,90	3.037.143,06	4.573.620,62	0,15%	8,55%	48.870.767,38
091	DEFESA DA ORDEM JURIDICA	28.868.220,00	32.586.559,00	4.795.805,94	15.797.877,12	4.340.395,87	13.502.756,26	0,46%	41,43%	19.083.802,74
122	ADMINISTRACAO GERAL	150.000,00	150.000,00	00,00	00,00	00,00	00,00	0,00%	0,00%	150.000,00
128	FORMACAO DE RECURSOS HUMANOS	41.700,00	41.700,00	00,00	40.584,52	00,00	40.584,52	0,00%	97,32%	1.115,48
04	ADMINISTRACAO	1.252.894.795,00	1.285.803.165,83	139.316.331,41	943.536.848,48	217.618.775,62	785.833.368,32	27,23%	61,11%	499.969.797,51
121	PLANEJAMENTO E ORCAMENTO	8.328.737,00	11.079.837,00	2.247.606,74	2.654.659,58	126.476,31	352.068,00	0,01%	3,17%	10.727.769,00
122	ADMINISTRACAO GERAL	687.316.336,00	704.431.584,83	113.347.812,01	451.712.212,77	115.401.499,65	419.399.843,85	14,53%	59,53%	285.031.740,98
123	ADMINISTRACAO FINANCEIRA	450.000,00	450.000,00	00,00	00,00	00,00	00,00	0,00%	0,00%	450.000,00
124	CONTROLE INTERNO	3.000,00	10.000,00	00,00	00,00	00,00	00,00	0,00%	0,00%	10.000,00
125	NORMATIZACAO E FISCALIZACAO	3.110.000,00	2.805.000,00	14.519,31	41.086,59	7.379,37	26.331,39	0,00%	0,93%	2.778.668,61
126	TECNOLOGIA DA INFORMACAO	42.870.815,00	48.329.903,00	1.351.020,98	12.685.209,85	6.639.408,59	10.371.245,48	0,35%	21,45%	37.958.657,52
127	ORDENAMENTO TERRITORIAL	1.700.000,00	629.000,00	00,00	00,00	00,00	00,00	0,00%	0,00%	629.000,00
128	FORMACAO DE RECURSOS HUMANOS	585.500,00	400.844,00	38.678,00	103.900,00	16.625,50	73.201,00	0,00%	18,26%	327.643,00
183	INFORMACAO E INTELIGENCIA	700.000,00	700.000,00	00,00	00,00	00,00	00,00	0,00%	0,00%	700.000,00
302	ASSISTENCIA HOSPITALAR E AMBULATORI	124.421.810,00	124.421.810,00	22.077.473,56	85.227.019,53	19.597.502,84	80.821.399,28	2,80%	64,95%	43.600.410,72
845	OUTRAS TRANSFERENCIAS	383.408.597,00	392.545.187,00	239.220,81	391.112.760,16	75.829.883,36	274.789.279,32	9,52%	70,00%	117.755.907,68
06	SEGURANCA PUBLICA	603.835.693,00	596.787.410,00	87.865.725,23	341.093.920,23	82.782.996,42	329.916.938,55	11,43%	55,28%	266.870.471,45
122	ADMINISTRACAO GERAL	477.279.860,00	476.418.348,00	81.218.007,16	317.421.282,48	78.881.178,45	310.565.018,40	10,76%	65,18%	165.853.329,60
125	NORMATIZACAO E FISCALIZACAO	5.265.000,00	3.744.000,00	3.285.600,02	3.666.433,33	133.241,35	513.816,41	0,01%	13,72%	3.230.183,59
126	TECNOLOGIA DA INFORMACAO	1.140.600,00	800.600,00	62.385,70	204.252,17	24.643,60	166.510,07	0,00%	20,79%	634.089,93
128	FORMACAO DE RECURSOS HUMANOS	1.162.620,00	1.153.220,00	60.851,54	146.024,54	44.140,29	124.238,54	0,00%	10,77%	1.028.981,46
131	COMUNICACAO SOCIAL	980.000,00	880.000,00	7.316,50	8.114,50	798,00	798,00	0,00%	0,09%	879.202,00
181	POLICIAMENTO	56.292.319,00	51.863.540,00	3.142.792,34	19.054.420,96	3.590.468,86	18.147.792,00	0,62%	34,99%	33.715.748,00

SIACO081 - 16/09/2011 * PERCENTUAIS NAO FECHAM 100%, POR MOTIVO DE ARREDONDAMENT

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

DEMONSTRATIVO DA EXECUÇÃO DAS DESPESAS POR FUNÇÃO E SUBFUNÇÃO

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

JANEIRO A AGOSTO DE 2011/BIMESTRE JULHO - AGOSTO

LRF, Art.52., inciso II, alinea c - Anexo II

DOTACAO DESPESAS EMPENHADAS DESPESAS LIQUIDADAS
DOTACAO INICIAL ATUALIZADA NO BIMESTRE ATE O BIMESTRE NO BIMESTRE ATE O BIMESTRE & %

59.458.477,00 59.670.885,00 88.771,97 466.576,22 108.525,87 276.238,70 0,00% 0,46%
2.256.817,00 2.256.817,00 00,00 126.816,03 00,00 122.526,43 0,00% 5,42% FUNCAO/SUBFUNCAO NO BIMESTRE
466.576,22 108.525,87
126.816,03 00.00 CODIGO 59.394.646,30 182 DEFESA CIVIL INFORMAÇÃO E INTELIGENCIA 23.946.110,49 34.762.948,21 ASSISTENCIA SOCIAL 46.571.387,00 53.835.565,00 6.532.112,86 16.829.962,10 0,58% 31,26% 37.005.602,90 194.773,76 364.072,12 122 ADMINISTRAÇÃO GERAL 2.758.925,00 2.461.775,00 656.280,38 163.571,89 0.01% 14.78% 2.097.702.88 TECNOLOGIA DA INFORMACAO
FORMACAO DE RECURSOS HUMANOS
COMUNICACAO SOCIAL 120.000,00 469.000,00 166.320,00 160.000,00 10.889,60 71.400,84 34.147,94 889,60 39.417,06 26.447,94 0,74% 8,40% 15,90% 120.000,00 889.60 0,00% 119.110,40 0,00% 0,00% 0,00% ASSISTENCIA AO IDOSO 160.000,00 5.000,00 11.421,61 00,00 3.821,61 00,00 00,00 0,00% 160.000,00 4.962,86 4.962,86 ASSISTENCIA AO PORTADOR DE DEFICIEN 242 105.000.00 74.000.00 0.00% 6.70% 69.037.14 11.421,61 17.649.181,00 9.137.995,29 29.800,00 1.276.295,73 397.091,97 93.048,00 ASSISTENCIA AO PORTADOR DE DEFICIEN
ASSISTENCIA A CRIANCA E AO ADOLESCE
ASSISTENCIA COMUNITARIA 18.056.556,00 13.803.705,00 77.000,00 2.574.778,00 17.120.021,00 176.813,65 00,00 1.219.295,73 526.785,00 8.955.873,60 19.731,75 0,00% 0,01% 0,31% 0,00% 0,04% 18.359.062.00 2 625 00 5.736.100,00 77.000,00 2.625,00 117.311,30 5.289,75 1.156.135,50 4.847.831,40 ATENÇÃO BASICA ALIMENTACAO E NUTRICAO 1.174.061,25 3.409.300,00 1.400.716,75 306 334 45,59% 326.702,51 78.048,00 FOMENTO AO TRABALHO 727.000,00 1.249.971,00 211.076,61 255.915,07 0,00% 20,47% 994.055,93 140.000,00 30.000,00 DIREITOS INDIVIDUAIS, COLETIVOS DIF 232.460,00 56.410,00 71.410,00 0,00% 30,71% 161.050,00 HARTTACAO IIRBANA SERVICOS FINANCEIROS 14.360.000,00 4.775.695,85 5.390.395,85 4.775.695,85 5.390.395,85 09 607.071.000,00 608.571.000,00 29.773.749,30 117.487.659,95 30.848.150,42 114.493.983,46 494.077.016,54 PREVIDENCIA SOCIAL 3,96% 18,81% 3.088.988,14 733.541,34 614.775,83 2.174.819,74 336.343,00 519.845,69 ADMINISTRACAO GERAL TECNOLOGIA DA INFORMACAO 9.200.000,00 10.700.000.00 749.266.84 601.215,55 81.801,00 0,07% 20,32% 0,01% 15,57% 8.525.180,26 1.823.657,00 232.069,34 2.160.000,00 4.209.000,00 591.502.000,00 0,01% 0,01% 3,86% 286.227,69 28.506.185,43 PREVIDENCIA BASICA PREVIDENCIA DO REGIME ESTATUTARIO 842.097.661,00 955.942.388,00 135.781.571,89 524.371.666,03 138.545.053,09 486.645.657,45 16,86% 50,90% 469.296.730,55 10 122 ADMINISTRAÇÃO GERAL 411.487.555,00 410.981.563.00 86.498.851,91 314.968.789,86 85.616.269.27 309.552.765.37 10.72% NORMATIZACAO E FISCALIZACAO
TECNOLOGIA DA INFORMACAO
FORMACAO DE RECURSOS HUMANOS 694.690,00 272.750,00 12.193.377,00 818.630,00 145.366,00 10.571.079,00 10.894,85 31.900,00 707.225,18 220.329,83 97.029,71 3.190.949,21 29.121,85 17.517,00 536.636,70 92.897,65 81.506,20 1.139.018,63 0,00% 0,00% 0,00% 11,34% 56,06% 10,77% 725.732,35 63.859,80 9.432.060,37 131 242 COMUNICACAO SOCIAL 40.000,00 4.757.249,00 35.000,00 3.188.082,00 26.889,25 667.526,71 4.005,00 111.574,70 20.331,25 0,00% 58,08% 14.668,75 2.562.953,98 ASSISTENCIA AO PORTADOR DE DEFICIEN 28.330,92 625.128.02 0,02% 19,60% 301 302 303 725.806,02 163.780.217,44 7.869.916,62 0,02% 0,02% 5,67% 0,27% 6,81% 34,07% 56,34% ATENÇÃO BASTCA 10 688 347.00 10.651.876,00 345 715 67 1 238 111 33 264 688 99 9 926 069 98 ATENÇÃO BASICA ASSISTENCIA HOSPITALAR E AMBULATORI SUPORTE PROFILATICO E TERAPEUTICO 366.616.482,00 11.797.754,00 480.608.868,00 13.967.528,00 43.876.959,54 2.681.788,56 1.238.111,33 187.324.214,35 10.175.398,83 49.375.308,21 1.797.739,79 304 VIGILANCIA SANITARIA 450.000,00 728.781,00 155.017.95 434.431.04 116.403.15 342.182.41 0.01% 46,95% 386.598.59 13 161 780.00 14 384 938.00 VIGILANCIA EPIDEMIOLOGICA 1 202 360 59 4 794 856 00 515.322,43 2 052 632 04 0.07% 14,26% 12 332 305 96 ENSINO PROFISSIONAL DESENVOLVIMENTO CIENTIFICO 11 9.820.712,00 8.795.094,00 321.604,58 925.536,87 239.201,68 470.146,76 5,34% 0,01% 8.324.947,24 3.019,50 3.019,50 23.000,00 121 PLANEJAMENTO E ORCAMENTO 46.000,00 50.000,00 66.000,00 50.000,00 23.000,00 0,00% 4,57% 62.980.50 ADMINISTRACAO GERAL TECNOLOGIA DA INFORMACAO 00.00 00.00 0.00% 50.000.00

SIACO081 - 16/09/2011 * PERCENTUAIS NAO FECHAM 100%, POR MOTIVO DE ARREDONDAMENTO

4

Pag:

Pag:

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS
RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA
DEMONSTRATIVO DA EXECUÇÃO DAS DESPESAS POR FUNÇÃO E SUBFUNÇÃO
ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL
JANEIRO A AGOSTO DE 2011/BIMESTRE JULHO - AGOSTO

LRF, Art.52., inciso II, alinea c - Anexo II

Unidade Orcamentaria: 999999 Relatorio Geral - Todas as Ugs DOTACAO DESPESAS EMPENHADAS DESPESAS LIQUIDADAS SALDO A ATIIAT.TZADA NO BIMESTRE ATE O BIMESTRE NO BIMESTRE ATE O BIMESTRE CODTGO FUNCAO/SUBFUNCAO DOTACAO INICIAL LIOUIDAR FORMACAO DE RECURSOS HUMANOS RELACOES DE TRABALHO 6.213,60 39.371,00 17.331,60 0,00% 1,29% 39.371,00 0,00% 46,01% 410.424,66 0,01% 25,00% 1.434.000.00 1.334.011,00 6 110 00 158.471.80 1.316.679,40 32.000,00 2.040.980,00 85.561,00 1.641.390,00 56.654,00 56.654,00 46.190,00 1.230.965,34 333 EMPREGABILIDADE 235.840.58 687.411.07 190.597.58 410.424.66 334 FOMENTO AO TRABATHO 6.197.732.00 5.598.132.00 00,00 00,00 00,00 00,00 0.00% 0,00% 5.598.132.00 854.967.748,00 537.884.229,50 123.803.624,89 489.428.303,32 16,95% ADMINISTRACAO GERAL 94.338.596,00 90.867.810,00 16.451.836,28 87.041,00 65.948.809,06 14.932.020,65 60.889.651,65 2,10% 0,00% 67,00% 29.978.158,35 126 TECNOLOGIA DA INFORMACAO 2.050.339,00 322.604.76 148.994.00 232.691.26 11,93% 1.717.647,74 128 306 332 FORMACAO DE RECURSOS HUMANOS ALIMENTACAO E NUTRICAO RELACOES DE TRABALHO 1 920 624 02 6.339.834,00 6 663 879 00 826 483 00 749 262 28 1 426 606 92 0.04% 21 40% 5 237 272 08 20.000,00 20.000,00 545.621.501,00 00,00 83.275.095,02 0,00% 0,00% 20.000,00 336.400.045,28 552.180.581,00 74.928.954,53 313.136.524,72 232.484.976,28 361 ENSINO FUNDAMENTAL 10,85% 57,39% 108.021.037,75 7.359.980,50 103.164,06 3.111.738,88 3,25% 0,20% 0,00% 0,05% 94.020.643.50 ENSTNO MEDIO 152 027 716.00 160 063 612 00 28.825.221,63 27 250 875 41 66 042 968 50 ENSINO MEDIO
ENSINO PROFISSIONAL
ENSINO SUPERIOR
EDUCACAO DE JOVENS E ADULTOS 12.456.286,00 864.000,00 13.403.064,00 12.341.761,00 1.058.000,00 14.121.612,00 127.955,22 59.645,19 1.333.615,15 4.800,00 468.330,89 5.916.822,17 48.318,87 1.694.822,14 47,94% 4,56% 12,00% 6.424.938,83 1.009.681,13 100.966,96 367 EDUCAÇÃO ESPECIAL 416.276.00 346.276.00 00.00 00.00 00.00 00.00 0.00% 0.00% 346.276.00 5.337.943,92 2.583.891,46 20.954.061.00 22 840 597 00 2.996.154.15 6.648.407,47 2.561.145.11 0.18% 17.502.653.08 2.842.954,43 0,08% 3.709.120,00 3.837.530,00 720.073,94 713.899,02 67,33% TECNOLOGIA DA INFORMACAO 126 105.000,00 105.000,00 563,00 13.430,96 8.924,96 13.430,96 12,79% 91.569,04 128 FORMACAO DE RECURSOS HUMANOS 50.000.00 00.00 00.00 00.00 00.00 00.00 0.00% 0.00% 00,00 COMUNICACÃO SOCIAL 5 000.00 00,00 00.00 00.00 0,00% 0,00% 00.00 PATRIM.HISTORICO, ARTISTICO ARQUEOL DIFUSAO CULTURAL 2.691.049,00 16.207.018,00 2.275.517,21 3.706.592,08 1.839.198,63 2.706.958,00 13.964.679,00 0,09% 16,70% 13.500.060,00 392 14 DIRETTOS DA CIDADANIA 20 145 000.00 18 772 437.00 681 083.27 5 107 732 52 646 890 41 4 657 871 91 0.16% 24.81% 14 114 565.09 DEFESA DA ORDEM JURIDICA
ASSISTENCIA A CRIANCA E AO ADOLESCE
ALIMENTACAO E NUTRICAO
CUSTÓDIA E REINTEGRACAO SOCIAL 1.800.000,00 45.000,00 1.714.327,00 120.000,00 11.635,71 11.635,71 00,00 219.540,78 0,00% 1.702.691,29 1.000.000,00 1.000.000,00 219.540.78 306 421 00,00 00,00 0,00% 0,13% 21,95% 780.459,22 7.861.000.00 6.415.969.00 535.906.30 3.930.440.09 516.832.31 3.896.002.35 60.72% 2.519.966.65 9.439.000,00 145.351,37 422 DIREITOS INDIVIDUAIS, COLETIVOS DIF 9.522.141,00 941.115,94 130.058,10 530.693,07 0,01% 5,57% 8.991.447,93 URBANISMO PLANEJAMENTO E ORCAMENTO 66.948.000,00 67.341.000,00 1.149.367,55 1.813.390,03 450.899,54 602.844,18 121 10.000,00 10.000,00 00,00 00,00 00,00 24.998,40 00,00 00,00 0,00% 0,00% 10.000,00 10.797,75 2.066,25 ADMINISTRACAO GERAL
ORDENAMENTO TERRITORIAL
FORMACAO DE RECURSOS HUMANOS
ADMINISTRACAO DE RECEITAS 1.045.000.00 122 962.300.00 0.00% 1.12% 951.502.25 606.000,00 175.000,00 675.000,00 128.400,00 270.000,00 312.522,50 95.241,32 28.242,00 0,00% 0,00% 0,00% 15,07% 29,22% 573.215,18 90.873,75 270.000,00 89.854,93 101.784.82 00,00 00,00 270.000,00 0,00% 1,91% 00,00 120.746,92 50.000,00 244 ASSISTENCIA COMUNITARIA 3.260.000.00 2.610.000,00 00,00 00,00 0,00% 2.560.000,00 451 INFRAESTRUTURA URBANA 61.582.000.00 62.685.300,00 1.032.512.62 1.316.122,21 325.349,97 402.735,36 0,01% 0,64% 62.282.564.64 46.166.171.86 73.419.079,38 8.843.602.09 00,00 ADMINISTRAÇÃO GERAL 122 102.000,00 33.000,00 00,00 00,00 00,00 0,00% 0,00% 33.000,00

SIACO081 - 16/09/2011 * PERCENTUAIS NAO FECHAM 100%, POR MOTIVO DE ARREDONDAMENTO

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS
RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA
DEMONSTRATIVO DA EXECUÇÃO DAS DESPESAS POR FUNÇÃO E SUBFUNÇÃO
ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL
JANEIRO A AGOSTO DE 2011/BIMESTRE JULHO - AGOSTO

LRF, Art.52., inciso II, alinea c - Anexo II

Unidade Orcamentaria: 999999 Relatorio Geral - Todas as Ugs DOTACAO DESPESAS EMPENHADAS

TUALIZADA NO BIMESTRE ATE O BIMESTRE DESPESAS LIQUIDADAS SALDO A ATUALIZADA E ATE O BIMESTRE CODIGO FUNCAO/SUBFUNCAO DOTACAO INICIAL NO BIMESTRE LIQUIDAR 164.006,50 83.993,50 TECNOLOGIA DA INFORMACAO 163.000,00 159.694,50 164.006,50 0,00% 66,13% ORDENAMENTO TERRITORIAL 503.000,00 408.000,00 222.882,09 00,00 688,50 0,00% 0,16% 4,73% 407.311,50 4.075,00 4.075,00 128 FORMACAO DE RECURSOS HUMANOS 66.000.00 86.000.00 4.075.00 4.075.00 0.00% 81.925.00 482 154.484.246,00 161.749.246,00 46.162.096,86 73.028.115,79 2.973.373,19 8.674.832,09 153.074.413,91 29.941.248,00 805.943,58 782.773,58 2.250.847,78 757.700,28 2.061.269,36 2.032.536,22 27.879.978,64 2.174.453,78 29.920.199,00 0,07% ADMINISTRAÇÃO GERAL 745.116,03 122 4.191.441.00 4.206.990,00 2.195.428,39 0,07% 48,31% TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO 237 488 00 237 488 00 440.00 1 689 39 00.00 1 249 39 0.00% 0.52% 236 238 61 53.730,00 SANEAMENTO BASICO URBANO 25.491.270,00 25.496.770,00 22.730,00 12.584,25 27.483,75 56.228.515,00 55.445.257,00 5.839.013,42 8.485.260,98 3.001.912,52 5.312.377,74 50.132.879,26 GESTAO AMBIENTAL PLANEJAMENTO E ORCAMENTO 121 303.000,00 270.000,00 00,00 7.656,50 00,00 16.743,00 00,00 00,00 0,00% 0,00% 270.000,00 1.559.500,00 6.498,00 15.584,50 1.400.000,00 1.384.415,50 122 ADMINISTRAÇÃO GERAL 0,00% 1,11% 127 128 541 542 ADMINISTRACAO GERAL ORDENAMENTO TERRITORIAL FORMACAO DE RECURSOS HUMANOS PRESERVACAO E CONSERVACAO AMBIENTAL 3.497.296,00 111.355,00 20.666.840,00 2.955.466,00 1.406.993,87 8.650,00 4.237.706,80 157.110,00 1.520.079,21 19.750,00 6.387.332,47 915.701,54 2.220,00 1.895.964,63 161.940,30 1.027.786,88 10.100,00 3.733.269,81 0,00% 0,00% 0,00% 29,38% 9,07% 18,06% 2.469.509,12 101.255,00 16.933.570,19 3.130.000,00 314.605,00 20.687.110,00 3.140.000,00 CONTROLE AMBIENTAL 504.450,05 493.061,95 0,01% 16,68% 2.462.404,05 RECUPERAÇÃO DE AREAS DEGRADADAS 543 600.000,00 100.000,00 9.000,00 14.500,00 7.644.75 11.649.75 0,00% 11,64% 88.350,25 0,00% 0,08% RECURSOS HIDRICOS 25 994 300 00 25.944.300,00 11.896,25 22.406,25 11.943,30 20.924,85 25.923.375,15 CIENCIA E TECNOLOGIA 16.248.551,00 6.281.371,94 0,21% 38,65% 16.308.026,00 DESENVOLVIMENTO CIENTIFICO 571 13.992.406.00 13.932.931.00 4.843.822.71 8.042.242.88 3.533.035,63 5.677.771.94 0.19% 40.75% 8.255.159.06 573 DIFUSAO DO CONHEC CIENTIFICO TECNOL 2 315 620.00 2 315 620 00 153 610.00 1 339 044 30 126 000 00 603 600 00 0.02% 26.06% 1 712 020 00 178.327.629,00 572.077,00 175.753.323,00 397.229,00 11.350,00 32.829.599,02 59.884,33 10.000,00 2.412.257,32 21.211.496,89 51.558,08 0,73% 0,00% 0,00% 12,06% 12,97% 154.541.826,11 345.670,92 11.350,00 20.000,00 124 CONTROLE INTERNO 00,00 00,00 00,00 0,00% 8,24% 9.282,11 7.158,11 125 NORMATIZACAO E FISCALIZACAO 112.625,00 112.625.00 15.000,00 30.000,00 0,00% 103.342.89 TECNOLOGIA DA INFORMACAO
FORMACAO DE RECURSOS HUMANOS
RECURSOS HIDRICOS
DESENVOLVIMENTO CIENTIFICO 39.475,85 1.119.405,88 9.500.000,00 582.649,97 50.000.00 50.000.00 10.000.00 23.000.00 10.179.00 10.524.15 0.00% 21.04% 1.253.140,00 10.000.000,00 621.300,00 1.262.790,00 9.500.000,00 621.300,00 181.986,60 00,00 30.000,00 263.496,60 00,00 51.032,80 10.324,13 143.384,12 00,00 38.650,03 0,00% 0,00% 0,00% 6,22% 4.339.600,00 DIFUSAO DO CONHEC.CIENTIFICO TECNOL 6.436.750,00 573 1.290.291,96 3.447.537.74 676.824.21 2.690.097,10 0,09% 41,79% 3.746.652.90 601 PROMOCAO DA PRODUCAO VEGETAL 6.105.000.00 5.366.000.00 00.00 60.000.00 00.00 00.00 0.00% 0.00% 5.366.000.00 PROMOCAO DA PRODUCAO VEGETAI PROMOCAO DA PRODUCAO ANIMAL DEFESA SANITARIA VEGETAL DEFESA SANITARIA ANIMAL 122.000,00 2.299.000,00 8.994.000,00 142.000,00 2.299.000,00 9.050.769,00 15.980,00 138.573,76 948.471,93 0,00% 0,00% 0,00% 0,02% 9,98% 5,53% 8,81% 127.815,00 2.171.840,24 8.252.958,24 00 00 00 00 14 185,00 10.909,25 195.130,40 14.185,00 127.159,76 797.810,76 4.407.100,00 605 ABASTECIMENTO 3.831.100,00 159.500,00 258.743,00 36.961,97 91.950,80 0,00% 2,08% 4.315.149,20 606 EXTENSÃO RURAL 25.651.750.00 26.074.950.00 1.190.548,88 9.414.989,11 476.854.87 939.574.54 0,03% 3,60% 25.135.375.46 114.356.037,00 110.021.460,00 18.107.889,75 879.133,46 16.297.320,44 93.724.139,56 0,01% REFORMA AGRARIA 7.620.208,00 7.422.822,00 469.586,87 777.686,87 385.164,79 485.246,80 0,01% 6,53% 6.937.575,20

SIACO081 - 16/09/2011 * PERCENTUAIS NAO FECHAM 100%, POR MOTIVO DE ARREDONDAMENTO

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORCAMENTÁRIA DEMONSTRATIVO DA EXECUÇÃO DAS DESPESAS POR FUNÇÃO E SUBFUNÇÃO
ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL JANEIRO A AGOSTO DE 2011/BIMESTRE JULHO - AGOSTO

LRF, Art.52., inciso II, alinea c - Anexo II R\$ 1,00

Unidade Orcamentaria: 999999 Relatorio Geral - Todas as Ugs DESPESAS EMPENHADAS
NO BIMESTRE ATE O BIMESTRE

CODIGO	FUNCAO/SUBFUNCAO	DOTACAO INICIAL	ATUALIZADA	NO BIMESTRE	ATE O BIMESTRE	NO BIMESTRE	ATE O BIMESTRE	% 	·	LIQUIDAR
22	INDUSTRIA	26.509.753,00	26.505.330,00	295.230,00	1.077.605,81	454.589,19	788.133,81	0.02%	2,97%	25.717.196,19
122	ADMINISTRACAO GERAL	232.000,00	2.547.000,00	165.918,53	191.408,61	6.033,91	13.911,58	0,00%	0,54%	2.533.088,42
661	PROMOCAO INDUSTRIAL	25.746.000,00	23.431.000,00	7.071,47	622.342,70	377.336,78	571.270,73	0,01%		22.859.729,27
665	NORMATIZAÇÃO E QUALIDADE	516.753,00	512.330,00	120.540,00	261.154,50	71.218,50	202.951,50		39,61%	309.378,50
691	PROMOCAO COMERCIAL	15.000,00	15.000,00	1.700,00	2.700,00	00,00	00,00	0,00%	,	15.000,00
23	COMERCIO E SERVICOS	46.014.923,00	47.341.323,00	2.926.549,15	3.799.207,35	1.727.752,21	2.219.679,26	0,07%	4,68%	45.121.643,74
128	FORMACAO DE RECURSOS HUMANOS	640.000,00	620.000,00	20.588,50	44.858,50	00,00	21.187,50	0,00%	3,41%	598.812,50
131	COMUNICACAO SOCIAL	57.000,00	57.000,00	9.000,00	24.000,00	00,00	00,00	0,00%	0,00%	57.000,00
183	INFORMACAO E INTELIGENCIA	300.000,00	300.000,00	00,00	00,00	00,00	00,00	0,00%	0,00%	300.000,00
691	PROMOCAO COMERCIAL	1.932.000,00	1.738.500,00	44.189,42	225.067,41	22.358,76	164.055,98	0,00%	9,43%	1.574.444,02
692	COMERCIALIZACAO	160.000,00	160.000,00	4.000,00	96.680,00	00,00	82.680,00	0,00%	51,67%	77.320,00
695	TURISMO	42.925.923,00	44.465.823,00	2.848.771,23	3.408.601,44	1.705.393,45	1.951.755,78	0,06%	4,38%	42.514.067,22
24	COMUNICACOES	23.895.400,00	29.895.400,00	1.544.794,56	5.632.700,69	1.187.084,89	5.166.597,48		17,28%	24.728.802,52
128	FORMACAO DE RECURSOS HUMANOS	68.000,00	68.000,00	00,00	8.000,00	00,00	8.000,00	0,00%	11,76%	60.000,00
131	COMUNICACAO SOCIAL	23.827.400,00	29.827.400,00	1.544.794,56	5.624.700,69	1.187.084,89	5.158.597,48	0,17%	17,29%	24.668.802,52
25	ENERGIA	13.689.819,00	8.271.486,00	2.152.168,04	2.924.022,97	2.015.877,49	2.658.041,79		32,13%	5.613.444,21
752	ENERGIA ELETRICA	13.689.819,00	8.271.486,00	2.152.168,04	2.924.022,97	2.015.877,49	2.658.041,79	0,09%	32,13%	5.613.444,21
26	TRANSPORTE	412.396.149,00	497.195.307,00	151.125.809,21	300.129.002,65	94.973.839,59	204.993.667,35	,	41,23%	292.201.639,65
781	TRANSPORTE AEREO	18.274.999,00	14.237.983,00	5.989.986,98	6.263.986,98	426.559,64	700.559,64	0,02%	4,92%	13.537.423,36
782	TRANSPORTE RODOVIARIO	391.141.150,00	481.880.280,00	145.135.822,23	293.865.015,67	94.547.279,95	204.293.107,71	7,07%	42,39%	277.587.172,29
784	TRANSPORTE HIDROVIARIO	2.980.000,00	1.077.044,00	00,00	00,00	00,00	00,00	0,00%	0,00%	1.077.044,00
27	DESPORTO E LAZER	10.119.462,00	10.618.562,00	534.998,05	1.074.808,10	405.205,05	803.387,85	0,02%	7,56%	9.815.174,15
122	ADMINISTRACAO GERAL	90.000,00	00,00	00,00	00,00	00,00	00,00	0,00%	0,00%	00,00
126	TECNOLOGIA DA INFORMACAO	170.000,00	104.625,00	00,00	00,00	00,00	00,00	0,00%	0,00%	104.625,00
128	FORMACAO DE RECURSOS HUMANOS	80.000,00	1.600,00	00,00	00,00	00,00	00,00	0,00%	0,00%	1.600,00
131	COMUNICACAO SOCIAL	83.000,00	83.000,00	00,00	00,00	00,00	00,00	0,00%		83.000,00
812	DESPORTO COMUNITARIO	9.641.462,00	9.920.337,00	534.998,05	1.059.808,10	405.205,05	803.387,85	0,02%	8,09%	9.116.949,15
813	LAZER	55.000,00	509.000,00	00,00	15.000,00	00,00	00,00	0,00%	0,00%	509.000,00
28	ENCARGOS ESPECIAIS	211.119.000,00	193.556.295,00	2.400.000,00	192.996.293,60	16.996.929,20	103.779.012,99	3,59%	53,61%	89.777.282,01
843	SERVICO DA DIVIDA INTERNA	127.119.000,00	117.194.961,00	2.400.000,00	116.634.959,60	16.996.929,20	69.561.050,63	2,41%	59,35%	47.633.910,37
844	SERVICO DA DIVIDA EXTERNA	84.000.000,00	76.361.334,00	00,00	76.361.334,00	00,00	34.217.962,36	1,18%	44,81%	42.143.371,64
99	RESERVA DE CONTINGENCIA	43.415.315,00	00,00	00,00	00,00	00,00	00,00	0,00%	0,00%	00,00
999	RESERVA DE CONTINGENCIA	43.415.315,00	00,00	00,00	00,00	00,00	00,00	0,00%	0,00%	00,00
DESPESAS	(INTRA-ORCAMENTARIA) (II)	294.908.920,00	309.659.588,00	47.500.470,69	191.098.781,40	43.727.840,45	183.356.626,17	99,99%	59,21%	126.302.961,83
01	LEGISLATIVA	8.524.438,00	10.524.438,00	1.516.071,37	6.617.974,64	1.509.016,07	5.925.549,14	3.23%	56.30%	4.598.888,86

SIAC0081 - 16/09/2011 \star percentuals nao fecham 100%, por motivo de arredondamento

> GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA
> DEMONSTRATIVO DA EXECUÇÃO DAS DESPESAS POR FUNÇÃO E SUBFUNÇÃO
> ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL JANEIRO A AGOSTO DE 2011/BIMESTRE JULHO - AGOSTO

LRF, Art.52., inciso II, alinea c - Anexo II R\$ 1,00

Pag:

Unidade Orcamentaria: 999999 Relatorio Geral - Todas as Ugs

SIAC0081 - 16/09/2011

SALDO			S LIQUIDADAS		S EMPENHADAS		DOTACAO			
rioni	8	8	ATE O BIMESTRE	NO BIMESTRE	ATE O BIMESTRE	NO BIMESTRE	ATUALIZADA	DOTACAO INICIAL	FUNCAO/SUBFUNCAO	CODIGO
4.598.888,	56,30%	3,23%	5.925.549,14	1.509.016,07	6.617.974,64	1.516.071,37	10.524.438,00	8.524.438,00	ADMINISTRACAO GERAL	122
6.660.504,	65,72%	6,96%	12.772.949,97	3.242.973,29	17.912.145,12	8.146.867,25	19.433.454,00	19.433.454,00	JUDICIARIA	02
479.177,	66,48%	0,51%	950.485,87	237.189,68	1.429.448,37	688.889,00	1.429.663,00	1.429.663,00	ACAO JUDICIARIA	061
6.181.326,	65,66%	6,44%	11.822.464,10	3.005.783,61	16.482.696,75	7.457.978,25	18.003.791,00	18.003.791,00	ADMINISTRACAO GERAL	122
17.014.749,	67,26%	19,06%	34.961.608,81	8.340.916,55	35.327.431,78	7.664.805,30	51.976.358,00	45.019.511,00	ADMINISTRACAO	04
17.014.749,	67,26%	19,06%	34.961.608,81	8.340.916,55	35.327.431,78	7.664.805,30	51.976.358,00	45.019.511,00	ADMINISTRACAO GERAL	122
14.197.125,	74,38%	22,49%	41.237.659,60	10.384.432,28	41.252.481,66	10.384.192,28	55.434.785,00	53.486.249,00	SEGURANCA PUBLICA	06
13.575.795,	74,67%	21,82%	40.023.989,79	9.634.735,89	40.038.811,85	9.634.495,89	53.599.785,00	49.751.249,00	ADMINISTRACAO GERAL	122
621.330,	66,14%	0,66%	1.213.669,81	749.696,39	1.213.669,81	749.696,39	1.835.000,00	3.735.000,00	NORMATIZACAO E FISCALIZACAO	125
2.623.511,	2,83%	0,04%	76.488,23	18.896,84	90.000,00	10.000,00	2.700.000,00	4.200.000,00	PREVIDENCIA SOCIAL	09
123.511,	38,24%	0,04%	76.488,23	18.896,84	90.000,00	10.000,00	200.000,00	200.000,00	ADMINISTRACAO GERAL	122
2.500.000,	0,00%	0,00%	00,00	00,00	00,00	00,00	2.500.000,00	4.000.000,00	PREVIDENCIA DO REGIME ESTATUTARIO	272
65.433.786,	37,19%	21,13%	38.748.611,53	9.257.228,82	38.748.611,56	9.257.138,26	104.182.398,00	100.452.953,00	SAUDE	10
65.408.786,	37,20%	21,13%	38.748.611,53	9.257.228,82	38.748.611,56	9.257.138,26	104.157.398,00	100.427.953,00	ADMINISTRACAO GERAL	122
25.000,	0,00%	0,00%	00,00	00,00	00,00	00,00	25.000,00	25.000,00	ENSINO PROFISSIONAL	363
15.537.139,	76,07%	26,94%	49.405.850,66	10.913.423,01	50.915.788,66	10.456.839,70	64.942.990,00	63.330.000,00	EDUCACAO	12
1.800.026,	74,28%	,	5.199.973,28	740.422,54	5.359.550,74	54.096,53	7.000.000,00	7.000.000,00	ADMINISTRACAO GERAL	122
11.861.866,			36.035.123,46	7.719.137,92	36.682.038,40	7.968.743,17	47.896.990,00	46.284.000,00	ENSINO FUNDAMENTAL	361
1.875.246,	81,33%	4,45%	8.170.753,92	2.453.862,55	8.874.199,52	2.434.000,00	10.046.000,00	10.046.000,00	ENSINO MEDIO	362
117.243,	57,88%	0,08%	161.155,60	39.397,06	167.585,35	43.000,00	278.399,00	260.000,00	CULTURA	13
117.243,	57,88%	0,08%	161.155,60	39.397,06	167.585,35	43.000,00	278.399,00	260.000,00	ADMINISTRACAO GERAL	122
120.013,	35,74%	0,03%	66.752,63	21.556,53	66.762,63	21.556,53	186.766,00	202.315,00	SANEAMENTO	17
120.013,	35,74%	0,03%	66.752,63	21.556,53	66.762,63	21.556,53	186.766,00	202.315,00	ADMINISTRACAO GERAL	122
3.580.688.852,	46,15%	99,99%	3.069.259.492,86	851.912.215,90	3.690.356.717,77	928.733.233,97	6.649.948.345,83	6.443.616.058,00	II) = (I+II)	TOTAL (I

 \star percentuais nao fecham 100%, por motivo de arredondamento

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS
RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA
DEMONSTRATIVO DA RECEITA CORRENTE LÍQUIDA
ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL
SET/2010 A AGO/2011

LRF, Art. 53, inciso I - Anexo III														R\$ 1,00
					EVOLUÇÃO	DA RECEITA REAL	IZADA NOS ÚLTIMO	OS 12 MESES					TOTAL	PREVISÃO
ESPECIFICAÇÃO	SET/2010	OUT/2010	NOV/2010	DEZ/2010	JAN/2011	FEV/2011	MAR/2011	ABR/2011	MAI/2011	JUN/2011	JUL/2011	AGO/2011	(ÚLTIMOS 12 MESES)	ATUALIZADA DO EXERCÍCIO
RECEITAS CORRENTES (I)	402.083.966,39	407.003.778,53	424.350.384,81	549.231.349,51	480.109.145,11	494.178.884,24	403.515.350,80	468.220.019,69	518.377.785,83	484.192.311,90	455.967.046,33	518.116.733,50	5.605.346.756,64	5.949.647.073,00
Receita Tributária	128.846.903,43	118.678.822,65	120.809.436,32	126.540.249,85	128.726.533,77	122.374.202,38	121.272.246,21	125.478.575,34	136.315.319,39	147.432.159,07	143.918.807,61	156.316.992,85	1.576.710.248,87	1.615.332.465,00
ICMS	99.255.865,05	98.974.311,76	94.058.822,12	93.929.385,27	105.614.967,40	92.063.546,66	91.721.870,36	98.524.896,81	99.380.142,64	109.247.804,41	105.533.508,76	118.005.365,90	1.206.310.487,14	1.255.637.592,00
IPVA	9.750.133,26	3.838.025,31	2.878.747,22	3.001.010,46	3.405.008,35	6.032.008,69	5.982.755,06	5.308.744,04	11.946.240,63	12.573.641,17	8.906.748,01	10.273.468,07	83.896.530,27	73.286.167,00
ITCD	210.728,05	262.240,23	235.364,31	436.447,82	217.810,87	315.657,03	237.691,19	241.528,60	809.165,48	725.508,16	313.085,32	610.711,23	4.615.938,29	3.292.699,00
IRRF	12.679.567,91	13.647.084,65	13.789.892,24	22.216.275,07	14.622.404,73	18.083.954,65	16.912.777,26	15.834.119,31	15.865.763,20	16.289.060,28	21.420.100,63	18.701.015,51	200.062.015,44	194.587.136,00
Outras Receitas Tributárias	6.950.609,16	1.957.160,70	9.846.610,43	6.957.131,23	4.866.342,42	5.879.035,35	6.417.152,34	5.569.286,58	8.314.007,44	8.596.145,05	7.745.364,89	8.726.432,14	81.825.277,73	88.528.871,00
Receita de Contribuições	21.084.329,77	21.640.232,85	21.381.984,61	34.188.686,38	21.021.175,06	22.319.956,31	22.358.798,36	21.735.705,25	22.241.423,08	22.823.791,25	24.049.004,62	23.375.468,88	278.220.556,42	318.962.876,00
Receita Patrimonial	26.312.449,85	24.539.176,67	17.527.570,78	30.564.235,74	10.154.048,25	22.213.773,21	25.769.464,17	23.268.801,42	31.049.637,54	13.100.425,99	17.693.132,10	69.676.355,12	311.869.070,84	203.922.024,00
Receita Agropecuária	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Receita Industrial	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Receita de Serviços	174.711,55	162.727,59	218.435,53	167.633,91	169.309,46	186.409,51	196.675,42	191.156,43	231.745,72	235.476,42	197.091,77	213.782,75	2.345.156,06	3.313.814,00
Transferências Correntes	211.415.650,72	239.493.945,58	260.073.657,38	350.584.045,76	315.999.407,70	323.904.043,81	230.857.541,00	294.390.391,70	325.533.411,80	296.596.613,34	267.044.481,07	264.930.231,56	3.380.823.421,42	3.745.144.052,00
Cota-parte do FPE	150.001.837,27	161.475.225,66	193.570.765,29	243.986.355,30	236.768.041,56	255.082.856,85	166.523.270,11	220.726.063,66	253.347.334,70	228.663.816,00	194.518.776,29	200.649.595,49	2.505.313.938,18	2.741.044.194,00
Cota-parte do CIDE	-	9.655.746,61	-	-	9.618.317,97	-	-	9.530.491,33	-	-	11.276.529,35	-	40.081.085,26	22.623.410,00
Transferências da LC. 87/1996	95.952,19	95.952,19	95.952,19	95.952,19	95.952,19	95.952,19	95.952,19	95.952,19	95.952,19	95.952,19	95.952,19	95.952,19	1.151.426,28	1.151.426,00
Transferências da LC. 61/1989	89.784,18	93.440,04	99.539,57	117.022,54	221.058,02	207.950,12	152.743,37	206.339,25	173.896,10	192.244,40	188.929,23	189.586,18	1.932.533,00	2.257.646,00
Transferências do FUNDEB	35.791.336,55	39.591.196,97	42.452.738,47	49.652.128,88	49.119.104,67	53.531.516,32	37.286.917,01	45.653.727,39	51.202.325,42	48.904.771,68	44.516.995,77	44.679.448,06	542.382.207,19	555.885.613,00
Outras Transferências Correntes	25.436.740,53	28.582.384,11	23.854.661,86	56.732.586,85	20.176.933,29	14.985.768,33	26.798.658,32	18.177.817,88	20.713.903,39	18.739.829,07	16.447.298,24	19.315.649,64	289.962.231,51	422.181.763,00
Outras Receitas Correntes	14.249.921,07	2.488.873,19	4.339.300,19	7.186.497,87	4.038.670,87	3.180.499,02	3.060.625,64	3.155.389,55	3.006.248,30	4.003.845,83	3.064.529,16	3.603.902,34	55.378.303,03	62.971.842,00
DEDUÇÕES (II)	91.587.491,06	90.351.341,19	92.805.196,01	114.705.284,49	103.865.311,92	108.370.413,58	89.004.460,22	100.682.847,50	111.680.316,50	111.103.418,09	104.345.276,40	107.847.004,15	1.226.348.361,11	623.390.917,78
Transferências Constitucionais e legais	32.983.048,68	27.308.130,49	25.516.138,75	25.751.886,36	28.729.256,41	26.698.002,22	26.301.976,66	27.915.040,01	31.391.535,59	34.219.801,03	31.679.323,20	35.341.319,86	353.835.459,26	364.292.404,50
Contrib. Plano Seg.Social Servidor	12.693.707,03	12.915.081,49	13.030.772,85	25.398.965,70	12.984.938,78	14.122.999,32	14.596.553,13	13.942.023,20	13.992.873,50	14.638.741,04	15.677.532,93	15.282.123,93	179.276.312,90	12.562.433,00
Contrib. p/ Custeio Pensões Militares	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Comp.Financ. entre Regimes de Previd.	38.194,52	21.662,35	21.662,35	69.709,46	21.876,19	23.277,45	23.277,45	23.262,89	23.265,90	-	23.341,03	46.695,35	336.224,94	500.000,00
Dedução de Rec. P/ Formação do FUNDEB	45.872.540,83	50.106.466,86	54.236.622,06	63.484.722,97	62.129.240,54	67.526.134,59	48.082.652,98	58.802.521,40	66.272.641,51	62.244.876,02	56.965.079,24	57.176.865,01	692.900.364,01	246.036.080,28
RECEITA CORRENTE LÍQUIDA (I-II)	310.496.475,33	316.652.437,34	331.545.188,80	434.526.065,02	376.243.833,19	385.808.470,66	314.510.890,58	367.537.172,19	406.697.469,33	373.088.893,81	351.621.769,93	410.269.729,35	4.378.998.395,53	5.326.256.155,22

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DEMONSTRATIVO DAS RECEITAS E DESPESAS PREVIDENCIÁRIAS DO REGIME PRÓPRIO DOS SERVIDORES PÚBLICOS ORÇAMENTO DA SEGURIDADE SOCIAL JANEIRO A AGOSTO DE 2011 - BIMESTRE JULHO / AGOSTO

LRF, Art. 53, inciso II - Anexo V R\$ 1,00

RECEITAS	PREVISÃO INICIAL	PREVISÃO ATUALIZADA	A RECEITAS REALIZADAS			
REGEITAS	PREVISAU INICIAL	PREVISAU ATUALIZADA	No Bimestre	Jan a Ago de 2011	Jan a Ago de 2010	
RECEITAS PREVIDENCIÁRIAS - RPPS (I)	351.866.080,00	351.866.080,00	147.030.679,25	261.040.587,60	228.511.650,66	
RECEITAS CORRENTES	351.866.080,00	351.866.080,00	147.012.679,25	261.022.587,60	228.488.550,66	
Receita de Contribuições	191.200.000,00	191.200.000,00	59.591.271,40	115.237.785,83	87.510.336,45	
Pessoal Civil	159.100.000,00	159.100.000,00	49.298.052,91	95.718.668,10	73.871.886,91	
Servidor Ativo Civil	156.000.000,00	156.000.000,00	48.259.741,39	93.969.698,97	72.505.170,21	
Servidor Inativo Civil	2.500.000,00	2.500.000,00	779.348,25	1.324.260,93	1.080.365,92	
Pensionista Civil	600.000,00	600.000,00	258.963,27	424.708,20	286.350,78	
Pessoal Militar	32.100.000,00	32.100.000,00	10.293.218,49	19.517.002,08	13.638.449,54	
Ativo Militar	30.000.000,00	30.000.000,00	9.707.435,59	18.544.688,81	13.055.496,89	
Inativo Militar	2.000.000,00	2.000.000,00	554.942,39	921.312,78	549.451,53	
Pensionista Militar	100.000,00	100.000,00	30.840,51	51.000,49	33.501,12	
Outras Receitas de Contribuição	-	-	-	2.115,65	-	
Receita Patrimonial	160.166.080,00	160.166.080,00	87.304.375,43	145.547.923,95	140.631.932,80	
Receitas Imobiliárias	40.000,00	40.000,00	5.602,80	13.073,20	13.676,42	
Receitas de Valores Mobiliários	160.126.080,00	160.126.080,00	87.360.723,04	145.415.023,47	140.618.256,38	
Outras Receitas Patrimoniais	-	-	(61.950,41)	119.827,28	-	
Outras Receitas Correntes	500.000,00	500.000,00	117.032,42	236.877,82	346.281,41	
Compensação Previdenciária entre RGPS e RPPS	500.000,00	500.000,00	93.302,28	184.996,26	316.811,77	
Demais Receitas Correntes	-	-	23.730,14	51.881,56	29.469,64	
RECEITAS DE CAPITAL	-	-	18.000,00	18.000,00	23.100,00	
Alienação de Bens	-	-	18.000,00	18.000,00	23.100,00	
Amortização de Empréstimos	-	-	-	-	-	
Outras Receitas de Capital	-	-	-	-	-	
(-) DEDUÇÕES DA RECEITA	-	-	-	-	-	
RECEITAS PREVIDENCIÁRIAS (INTRA-ORÇAMENTÁRIAS (II)	258.395.920,00	258.395.920,00	37.275.497,56	138.007.641,04	97.741.379,26	
TOTAL DAS RECEITAS PREVIDENCIÁRIAS RPPS(III)=(I+II)	610.262.000,00	610.262.000,00	184.306.176,81	399.048.228,64	326.253.029,92	

				DESPES	AS EXECUTADA	\S	
				2011		2 (10
DESPESAS	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA	DESPESAS LIQU	IDADAS	INSCRITAS EM RESTOS	DESPESAS	INSCRITAS EM
			No Bimestre	Jan a Ago de 2011	A PAGAR NÃO PROCESSADOS	LIQUIDADAS Jan a Jun 2010	RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS
DESPESAS PREVIDENCIÁRIAS - RPPS - (IV)	215.100.000,00	216.610.000,00	30.615.797,35	113.913.783,13	-	92.354.190,66	-
ADMINISTRAÇÃO	14.850.000,00	16.360.000,00	683.016,55	2.511.162,74	-	2.840.794,66	-
Despesas Correntes	11.035.000,00	12.545.000,00	683.016,55	2.511.162,74	-	2.210.790,82	-
Despesas de Capital	3.815.000,00	3.815.000,00	-	-	-	630.003,84	-
PREVIDÊNCIA SOCIAL	200.250.000,00	200.250.000,00	29.932.780,80	111.402.620,39	-	89.513.396,00	-
Pessoal e Encargos Sociais	200.250.000,00	200.250.000,00	29.932.780,80	111.402.620,39	-	89.510.519,60	-
Pessoal Civil	200.250.000,00	200.250.000,00	29.953.843,31	90.855.493,05	-	68.089.540,52	-
Aposentados	160.200.000,00	160.000.000,00	17.255.009,86	66.394.995,72	-	54.748.473,36	-
Pensões	40.000.000,00	40.000.000,00	12.717.122,68	24.460.497,33	-	13.341.067,16	-
Outros Benefícios Previdenciários	-	-	-	-	-	-	-
Pessoal Militar	-	-	(51.544,56)	20.516.645,29	-	21.420.979,08	-
Reformas	-	-	(1.208.605,59)	16.268.008,27	-	17.934.019,35	-
Pensões	-	-	1.157.061,03	4.248.637,02	-	3.486.959,73	-
Outros Benefícios Previdenciários	-	-	-	-	-	-	-
Outras Despesas Previdenciárias	50.000,00	250.000,00	12.192,82	30.482,05	-	2.876,40	-
Compensação Previdenciária do RPPS para o RGPS	-	-	-	-	-	-	-
Demais Despesas Previdenciárias	50.000,00	250.000,00	12.192,82	30.482,05	-	2.876,40	-
DESPESAS PREVIDENCIÁRIAS-RPPS(INTRA-ORÇAMENTÁRIAS) (V)	4.200.000,00	4.200.000,00	18.896,84	76.488,23	-	2.977.700,74	-
TOTAL DAS DESPESAS PREVIDENCIÁRIAS - RPPS (VI) = (IV+V)	219.300.000,00	220.810.000,00	30.634.694,19	113.990.271,36	-	95.331.891,40	
RESULTADO PREVIDENCIÁRIO - (VII) = (III - VI)	390.962.000,00	389.452.000,00	153.671.482,62	285.057.957,28	-	230.921.138,52	-

				RECEITA	AS REALIZADAS		
APORTES DE RECURSOS PARA O RPPS DO SERVIDOR	PREVISÃO INICIAL	PREVISÃO ATUALIZADA	No Bimestre	Jan a Ago de	e 2011	Jan a Ag	o de 2010
TOTAL DOS APORTES PARA O RPPS							
Plano Financeiro	=	=	-		-		-
Recursos para Cobertura de Insuficiência Financeiras	-	-	=		-		-
Recursos para Formação de Reserva	-	-	=		-		-
Outros Aportes para o RPPS	-	-	-		-		-
Plano Previdenciário	-	-	-		-		-
Recursos para Cobertura de Déficit Financeiro	=	=	-		_		_
Recursos para Cobertura de Déficit Atuarial	=	=	=		_		_
Outros Aportes para o RPPS	-	-	-		-		-
RESERVA ORCAMENTÁRIA DO RPPS				PREVISÃO	ORCAMENTÁRIA		
Reserva de Contingência				1112110110	Ortganie in Erranie		390.962.000,00
BENS E DIREITOS DO RPPS	IIII HC) / 2011		PERÍODO	DE REFERÊNCIA		
	JOENC		2010			2011	
Bancos Conta Movimento		216.935,44		91.342,34			227.599,02
Aplicação Financeira		-					
Investimentos		1.744.576.401,38		1.635.030.702,25			1.808.197.127,34
Outros Direitos e Obrigações		3.870.667,01		3.870.519,66			3.870.697,11
				RECEITA	AS REALIZADAS		
RECEITAS INTRA-ORÇAMENTÁRIAS - RPPS	PREVISÃO INICIAL	PREVISÃO ATUALIZADA	No Bimestre	Jan a Ago d	le 2011	Jan a Ag	o de 2010
RECEITAS CORRENTES (VIII)	258.395.920,00	258.395.920,00	37.275.497,56	_	138.007.641,04		97.741.379,26
Receita de Contribuição Patronal	258.395.920,00	258.395.920,00	37.275.497,56		138.007.641,04		97.741.379,26
Pessoal Civil	228.313.920,00	228.313.920,00	31.622.957,52		117.425.777.30		83.818.692.13
Ativo Civil	228.113.920.00	228.113.920,00	31.622.957.52		117.425.777.30		83.780.599.85
Inativo Civil	200.000.00	200.000,00	-		-		37.702.28
Pensionista Civil			_		_		390.00
Pessoal Militar	30.082.000.00	30.082.000.00	5.652.540,04		20.581.863.74		13.922.687,13
Ativo Militar	30.082.000,00	30.082.000,00	5.652.540.04		20.581.863,74		13.922.687,13
Inativo Militar	30.002.000,00	30.002.000,00	0.002.040,04		20.001.000,74		10.022.007,10
Pensionista Militar	-	-	_		=		_
Outras Receitas Correntes	-	-	=		-		-
	-	-	=		-		•
RECEITAS DE CAPITAL (IX)	-	- 1	-		=		•
Alienação de Bens	-	-	-		-		-
Amortização de Empréstimos	-	-	-		-		-
Outras Receitas de Capital	-	=	-		-		-
(-) DEDUÇÕES DA RECEITA (X)	П	-	-		-		-
TOTAL DAS RECEITAS PREVIDENCIÁRIAS I NTRA-ORÇAMENTÁRIAS (XI) = (VIII + IX - X)	258.395.920,00	258.395.920,00	37.275.497,56		138.007.641,04		97.741.379,26
1 (A - A)							
				DESPESAS 2011	S EXECUTADA		1 0
DESPESAS INTRA-ORÇAMENTÁRIAS - RPPS	DOTAÇÃO INICIAL	DOTAÇÃO ATUALIZADA	DESPESAS LIQU		SCRITAS EM RESTOS	DESPESAS	INSCRITAS EM
BEOLEGAG INTIA GRÇAINENTANAG - N. 10	201719710111101112	2017 Q710 711 07 12.12 1271			A PAGAR NÃO	LIQUIDADAS	RESTOS A PAGAR NÃO
			No Bimestre	Jan a Ago de 2011	PROCESSADOS	Jan a Jun 2010	PROCESSADOS
ADMINISTRAÇÃO (XII)	4.200.000,00	4.200.000,00	18.896,84	76.488,23	-	2.977.700,74	-
Despesas Correntes	4.200.000,00	4.200.000,00	18.896,84	76.488,23	-	2.977.700,74	-
Despesas de Capital	-		=	-	-	-	-
TOTAL DAS DESPESAS PREVIDENCIÁRIAS INTRA-ORÇAMENTÁRIAS (XIII) = (XII)							
TO THE DAG DEGITEDAG FILEVIDENCIANIAG INTINA-CINÇAMENT ANIAG (AIII) - (AII)	4.200.000,00	4.200.000,00	18.896,84	76.488,23	-	2.977.700,74	-

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DEMONSTRATIVO DO RESULTADO NOMINAL ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL JANEIRO A AGOSTO DE 2011 - BIMESTRE JULHO/AGOSTO

		SALDO	
DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA	Em 31 de Dezembro 2010	Em 30 de Junho de 2011	Em 31 de Agosto de 2011
	(a)	(b)	(c)
DÍVIDA CONSOLIDADA (I)	1.085.215.308,66	1.077.437.509,02	1.094.683.014,48
DEDUÇÕES (II)	450.222.555,71	825.262.218,73	827.064.307,46
Disponibilidade de Caixa	454.646.850,03	804.639.577,82	804.566.869,98
Haveres Financeiros	60.247.339,46	32.165.011,64	32.861.464,49
(-) Restos a pagar processados	64.671.633,78	11.542.370,73	10.364.027,01
DÍVIDA CONSOLIDADA LÍQUIDA (III) = (I-II)	634.992.752,95	252.175.290,29	267.618.707,02
RECEITA DE PRIVATIZAÇÕES (IV)	- 1	-	-
PASSIVOS RECONHECIDOS (V)	-	-	-
DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA(VI) = (III + IV - V)	634.992.752,95	252.175.290,29	267.618.707,02
	· · ·	PERÍODO DE R	EFERÊNCIA
ESPECIFICAÇÃO		No Bimestre	Em 31 de Agosto de 2011
		(c - b)	(c-a)
RESULTADO NOMINAL		15.443.416,73	(367.374.045,93
DISCRIMINAÇÃO DA META FISCAL	-	VALOR CO	RRENTE
META DE DECLUTADO MOMBIAL ENVADA MO AMENO DE META O CICACIO DE CASA			
META DE RESULTADO NOMINAL FIXADA NO ANEXO DE METAS FISCAIS DA LDO	D PARA 2011		247.669.000,00
META DE RESULTADO NOMINAL FIXADA NO ANEXO DE METAS FISCAIS DA LDI	O PARA 2011 REGIME PREVIDENCIÁRIO		247.669.000,00
		SALDO	247.669.000,00
META DE RESULTADO NOMINAL FIXADA NO ANEXO DE METAS FISCAIS DA LOC DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA PREVIDÊNCIÁRIA	REGIME PREVIDENCIÁRIO Em 31 de Dezembro 2010	Em 30 de Junho de 2011	Em 31 de Agosto de 2011
DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA PREVIDÊNCIÁRIA	REGIME PREVIDENCIÁRIO Em 31 de Dezembro 2010 (a)	Em 30 de Junho de 2011 (b)	Em 31 de Agosto de 2011 (c)
	REGIME PREVIDENCIÁRIO Em 31 de Dezembro 2010 (a) 3.876.547.928,86	Em 30 de Junho de 2011 (b) 3.876.535.440,27	Em 31 de Agosto de 2011 (c) 3.876.530.868,36
DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA PREVIDÊNCIÁRIA DÍVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIÁRIA (VI)	REGIME PREVIDENCIÁRIO Em 31 de Dezembro 2010 (a) 3.876.547.928,86 3.876.449.297,76	Em 30 de Junho de 2011 (b) 3.876.535.440,27 3.876.449.297,76	Em 31 de Agosto de 2011 (c) 3.876.530.868,36 3.876.449.297,76
DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA PREVIDÊNCIÁRIA DÍVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIÁRIA (VI) Passivo Atuarial Demais Dividas	REGIME PREVIDENCIÁRIO Em 31 de Dezembro 2010 (a) 3.876.547.928,86	Em 30 de Junho de 2011 (b) 3.876.535.440,27	Em 31 de Agosto de 2011 (c) 3.876.530.868,36 3.876.449.297,76 81.570,60
DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA PREVIDÊNCIÁRIA DÍVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIÁRIA (VI) Passivo Atuarial	REGIME PREVIDENCIÁRIO Em 31 de Dezembro 2010 (a) 3.876.547.928,86 3.876.449.297,76 98.631,10	Em 30 de Junho de 2011 (b) 3.876.535.440,27 3.876.449.297,76 86.142,51	Em 31 de Agosto de 2011 (c) 3.876.530.868,36 3.876.449.297,76 81.570,60 1.812.295.423,47
DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA PREVIDÊNCIÁRIA DÍVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIÁRIA (VI) Passivo Atuarial Demais Dividas DEDUÇÕES (VII)	REGIME PREVIDENCIÁRIO Em 31 de Dezembro 2010 (a) 3.876.547.928,86 3.876.449.297,76 98.631,10 1.638.992.564,25	Em 30 de Junho de 2011 (b) 3.876.535.440,27 3.876.449.297,76 86.142,51 1.724.889.045,99	Em 31 de Agosto de 2011 (c) 3.876.530.868,36 3.876.449.297,76 81.570,60 1.812.295.423,47 4.098.118,68
DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA PREVIDÊNCIÁRIA DÍVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIÁRIA (VI) Passivo Atuarial Demais Dividas DEDUÇÕES (VII) Ativo Disponível	REGIME PREVIDENCIÁRIO Em 31 de Dezembro 2010 (a) 3.876.547.928,86 3.876.449.297,76 98.631,10 1.638.992.564,25 3.961.862,00	Em 30 de Junho de 2011 (b) 3.876.535.440,27 3.876.449.297,76 86.142,51 1.724.889.045,99 4.179.737,20	Em 31 de Agosto de 2011 (c) 3.876.530.868,36 3.876.449.297,76 81.570,60 1.812.295.423,47 4.098.118,68 1.808.197.127,34
DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA PREVIDÊNCIÁRIA DÍVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIÁRIA (VI) Passivo Atuarial Demais Dividas DEDUÇÕES (VII) Ativo Disponível Investimentos	REGIME PREVIDENCIÁRIO Em 31 de Dezembro 2010 (a) 3.876.547.928,86 3.876.449.297,76 98.631,10 1.638.992.564,25 3.961.862,00	Em 30 de Junho de 2011 (b) 3.876.535.440,27 3.876.449.297,76 86.142,51 1.724.889.045,99 4.179.737,20 1.720.709.191,29	Em 31 de Agosto de 2011 (c) 3.876.530.868,36 3.876.449.297,76 81.570,60 1.812.295.423,47 4.098.118,68 1.808.197.127,34
DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA PREVIDÊNCIÁRIA DÍVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIÁRIA (VI) Passivo Atuarial Demais Dividas DEDUÇÕES (VII) Ativo Disponível Investimentos Haveres Financeiros	REGIME PREVIDENCIÁRIO Em 31 de Dezembro 2010 (a) 3.876.547.928,86 3.876.449.297,76 98.631,10 1.638.992.564,25 3.961.862,00	Em 30 de Junho de 2011 (b) 3.876.535.440,27 3.876.449.297,76 86.142,51 1.724.889.045,99 4.179.737,20 1.720.709.191,29	Em 31 de Agosto de 2011 (c) 3.876.530.868,36 3.876.449.297,76 81.570,60 1.812.295.423,47 4.098.118,68 1.808.197.127,34
DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA PREVIDÊNCIÁRIA DÍVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIÁRIA (VI) Passivo Atuarial Demais Dividas DEDUÇÕES (VII) Ativo Disponível Investimentos Haveres Financeiros (-) Restos a pagar processados	REGIME PREVIDENCIÁRIO Em 31 de Dezembro 2010 (a) 3.876.547.928,86 3.876.449.297,76 98.631,10 1.638.992.564,25 3.961.862,00 1.635.030.702,25	Em 30 de Junho de 2011 (b) 3.876.535.440,27 3.876.449.297,76 86.142,51 1.724.889.045,99 4.179.737,20 1.720.709.191,29 117,50	Em 31 de Agosto de 2011

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DEMONSTRATIVO DO RESULTADO PRIMÁRIO ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL JANEIRO A AGOSTO DE 2011/BIMESTRE JULHO-AGOSTO

RREO - ANEXO VII (LRF. art. 53. inciso III)	R\$ 1.00

RECEITAS PRIMÁRIAS	DDEVIÇÃO ATUALIZADA		RECEITAS REALIZADAS	R\$ 1,00
RECEILAS PRIMARIAS	PREVISÃO ATUALIZADA	No Bimestre	Jan a Ago/2011	Jan a Ago/2010
RECEITAS PRIMÁRIAS CORRENTES (I)	5.309.693.248,00	1.691.704.685,12	3.299.231.838,74	2.736.960.366,65
RECEITA TRIBUTÁRIAS	1.416.713.396,00	456.499.290,85	954.350.848,55	897.988.384,47
ICMS	1.064.916.587,00	311.662.165,65	699.587.446,88	705.401.329,91
IPVA	64.272.550,00	37.396.857,52	58.125.373,66	50.779.315,53
ITCD	2.630.490,00	1.782.378,54	2.795.066,23	2.207.449,71
IRRF	194.587.136,00	72.275.939,62	137.729.195,57	93.908.262,34
Outras Receitas Tributária	90.306.633,00	33.381.949,52	56.113.766,21	45.692.026,98
RECEITA DE CONTRIBUIÇÃO	611.493.796,00	178.136.988,95	344.718.256,75	270.994.617,36
Receita Previdenciária	449.595.920,00	131.246.231,19	253.245.426,87	185.251.715,71
Outras Receitas de Contribuições	161.897.876,00	46.890.757,76	91.472.829,88	85.742.901,65
RECEITA PATRIMONIAL LÍQUIDA	16.721.000,00	2.635.236,79	2.939.994,31	286.329,64
Receita Patrimonial	203.922.024,00	131.519.550,75	212.925.637,80	172.678.954,60
(-) Aplicações Financeiras	187.201.024,00	128.884.313,96	209.985.643,49	172.392.624,96
TRANSFERÊNCIAS CORRENTES	3.196.253.400,00	1.038.929.264,06	1.967.540.098,76	1.542.856.484,32
FPE Convênios	2.741.044.194,00	877.179.522,48	1.756.279.754,66	1.368.023.056,25
Outras Transferências Correntes	129.879.332,00 325.329.874,00	3.059.671,16 158.690.070,42	11.014.067,98 200.246.276,12	23.906.005,27 150.927.422,80
DEMAIS RECEITAS CORRENTES	68.511.656,00	15.503.904,47	29.682.640,37	24.834.550,86
Dívida Ativa	33.470.331,00	3.285.874,35	6.740.912,03	8.855.039,47
Diversas Receitas Correntes	35.041.325,00	12.218.030,12	22.941.728,34	15.979.511,39
RECEITAS DE CAPITAL (II)	1.037.301.620,00	79.697.079,12	98.822.591,66	302.465.354,32
Operações de Crédito (III)	438.839.215,00	52.513.779,79	57.488.296,55	193.455.058,64
Amortização de Empréstimos (IV)	18.101.520,00	1.692.539,69	3.530.697,11	4.883.344,13
Alienação de Bens (V)	50.081.726,00	4.768.541,48	8.994.305,82	35.885.500,10
Transferências de Capital	530.279.159,00	20.722.218,16	28.809.292,18	68.241.451,45
Convênios	498.143.059,00	20.116.418,66	28.036.280,68	61.104.449,45
Outras Transferências de Capital	32.136.100,00	605.799,50	773.011,50	7.137.002,00
Outras Receitas de Capital	32.100.100,00	-	770.011,30	7.137.002,00
RECEITAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (VI) = (II - III - IV - V)	530.279.159,00	20.722.218,16	28.809.292,18	68.241.451,45
RECEITAS PRIMÁRIAS LÍQUIDAS (VII) = (I + VI)	5.839.972.407,00	1.712.426.903,28	3.328.041.130,92	2.805.201.818,10
		, .]	, [,
DESPESAS PRIMÁRIAS	DOTAÇÃO ATUALIZADA	No Bimestre	DESPESAS LIQUIDADAS	lon a Arra/2040
DECREAG CORRENTES (A/III)			Jan a Ago/2011	Jan a Ago/2010
DESPESAS CORRENTES (VIII)	4.654.609.985,83	1.490.059.768,39	2.718.960.782,56	2.412.076.539,87
Pessoal e Encargos Sociais	2.511.982.021,00	868.744.395,22	1.691.430.611,79	1.348.913.140,90
Juros e Encargos da Dívida (IX)	66.796.520,00	12.937.994,36	34.770.167,43	25.544.125,71
Outras Despesas Correntes	2.075.831.444,83	608.377.378,81	992.760.003,34	1.037.619.273,26
Transferências Constitucionais e Legais	347.682.347,00	132.631.979,68	242.276.254,98	206.303.719,43
Demais Despesas Correntes	1.728.149.097,83	475.745.399,13	750.483.748,36	831.315.553,83
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (X) = (VIII - IX)	4.587.813.465,83	1.477.121.774,03	2.684.190.615,13	2.386.532.414,16
DESPESAS PRIMARIAS CORRENTES (X) = (VIII - IX) DESPESAS DE CAPITAL (XI)	4.587.813.465,83 1.594.376.360,00	1.477.121.774,03 269.107.896,64	2.684.190.615,13 350.298.710,30	2.386.532.414,16 581.420.724,53
	· ·	•	·	·
DESPESAS DE CAPITAL (XI)	1.594.376.360,00	269.107.896,64	350.298.710,30	581.420.724,53
DESPESAS DE CAPITAL (XI) Investimentos	1.594.376.360,00 1.444.846.667,00	269.107.896,64 237.699.269,73	350.298.710,30 271.067.539,61	581.420.724,53 513.251.880,52
DESPESAS DE CAPITAL (XI) Investimentos Inversões Financeiras	1.594.376.360,00 1.444.846.667,00 21.815.000,00	269.107.896,64 237.699.269,73 8.595.765,49	350.298.710,30 271.067.539,61 9.517.652,15	581.420.724,53 513.251.880,52 11.016.388,84
DESPESAS DE CAPITAL (XI) Investimentos Inversões Financeiras Concessão de Empréstimos (XII)	1.594.376.360,00 1.444.846.667,00 21.815.000,00	269.107.896,64 237.699.269,73 8.595.765,49	350.298.710,30 271.067.539,61 9.517.652,15	581.420.724,53 513.251.880,52 11.016.388,84
DESPESAS DE CAPITAL (XI) Investimentos Inversões Financeiras Concessão de Empréstimos (XII) Aquisição de Título de Capital já Integralizado (XIII)	1.594.376.360,00 1.444.846.667,00 21.815.000,00 14.829.289,00	269.107.896,64 237.699.269,73 8.595.765,49 5.669.311,22	350.298.710,30 271.067.539,61 9.517.652,15 5.669.311,22	581.420.724,53 513.251.880,52 11.016.388,84 8.276.886,73
DESPESAS DE CAPITAL (XI) Investimentos Inversões Financeiras Concessão de Empréstimos (XII) Aquisição de Título de Capital já Integralizado (XIII) Demais Inversões Financeiras Amortização da Dívida (XIV)	1.594.376.360,00 1.444.846.667,00 21.815.000,00 14.829.289,00 - 6.985.711,00	269.107.896,64 237.699.269,73 8.595.765,49 5.669.311,22 - 2.926.454,27	350.298.710,30 271.067.539,61 9.517.652,15 5.669.311,22 - 3.848.340,93	581.420.724,53 513.251.880,52 11.016.388,84 8.276.886,73 - 2.739.502,11 57.152.455,17
DESPESAS DE CAPITAL (XI) Investimentos Inversões Financeiras Concessão de Empréstimos (XII) Aquisição de Título de Capital já Integralizado (XIII) Demais Inversões Financeiras	1.594.376.360,00 1.444.846.667,00 21.815.000,00 14.829.289,00 - 6.985.711,00 127.714.693,00	269.107.896,64 237.699.269,73 8.595.765,49 5.669.311,22 - 2.926.454,27 22.812.861,42	350.298.710,30 271.067.539,61 9.517.652,15 5.669.311,22 - 3.848.340,93 69.713.518,54	581.420.724,53 513.251.880,52 11.016.388,84 8.276.886,73
DESPESAS DE CAPITAL (XI) Investimentos Inversões Financeiras Concessão de Empréstimos (XII) Aquisição de Título de Capital já Integralizado (XIII) Demais Inversões Financeiras Amortização da Dívida (XIV) DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XV) = (XI-XII-XIII)	1.594.376.360,00 1.444.846.667,00 21.815.000,00 14.829.289,00 - 6.985.711,00 127.714.693,00 1.451.832.378,00	269.107.896,64 237.699.269,73 8.595.765,49 5.669.311,22 - 2.926.454,27 22.812.861,42	350.298.710,30 271.067.539,61 9.517.652,15 5.669.311,22 - 3.848.340,93 69.713.518,54	581.420.724,53 513.251.880,52 11.016.388,84 8.276.886,73 - 2.739.502,11 57.152.455,17
DESPESAS DE CAPITAL (XI) Investimentos Inversões Financeiras Concessão de Empréstimos (XII) Aquisição de Título de Capital já Integralizado (XIII) Demais Inversões Financeiras Amortização da Dívida (XIV) DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XV) = (XI-XII-XIII-XIV) RESERVA DE CONTINGÊNCIA (XVI)	1.594.376.360,00 1.444.846.667,00 21.815.000,00 14.829.289,00 - 6.985.711,00 127.714.693,00 1.451.832.378,00 10.000.000,00	269.107.896,64 237.699.269,73 8.595.765,49 5.669.311,22 - 2.926.454,27 22.812.861,42	350.298.710,30 271.067.539,61 9.517.652,15 5.669.311,22 - 3.848.340,93 69.713.518,54	581.420.724,53 513.251.880,52 11.016.388,84 8.276.886,73 - 2.739.502,11 57.152.455,17
DESPESAS DE CAPITAL (XI) Investimentos Inversões Financeiras Concessão de Empréstimos (XII) Aquisição de Título de Capital já Integralizado (XIII) Demais Inversões Financeiras Amortização da Dívida (XIV) DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XV) = (XI-XII-XIII-XIV) RESERVA DE CONTINGÊNCIA (XVI) RESERVA DO RPPS (XVII)	1.594.376.360,00 1.444.846.667,00 21.815.000,00 14.829.289,00 - 6.985.711,00 127.714.693,00 1.451.832.378,00 10.000.000,00 390.962.000,00	269.107.896,64 237.699.269,73 8.595.765,49 5.669.311,22 - 2.926.454,27 22.812.861,42 240.625.724,00 -	350.298.710,30 271.067.539,61 9.517.652,15 5.669.311,22 - 3.848.340,93 69.713.518,54 274.915.880,54	581.420.724,53 513.251.880,52 11.016.388,84 8.276.886,73 - 2.739.502,11 57.152.455,17 515.991.382,63
DESPESAS DE CAPITAL (XI) Investimentos Inversões Financeiras Concessão de Empréstimos (XII) Aquisição de Título de Capital já Integralizado (XIII) Demais Inversões Financeiras Amortização da Dívida (XIV) DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XV) = (XI-XII-XIII-XIV) RESERVA DE CONTINGÊNCIA (XVI) RESERVA DO RPPS (XVII) DESPESAS PRIMÁRIAS LÍQUIDAS (XVIII) = (X+XV+XVI+XVII)	1.594.376.360,00 1.444.846.667,00 21.815.000,00 14.829.289,00 - 6.985.711,00 127.714.693,00 1.451.832.378,00 10.000.000,00 390.962.000,00 6.440.607.843,83	269.107.896,64 237.699.269,73 8.595.765,49 5.669.311,22 - 2.926.454,27 22.812.861,42 240.625.724,00 - 1.717.747.498,03	350.298.710,30 271.067.539,61 9.517.652,15 5.669.311,22 - 3.848.340,93 69.713.518,54 274.915.880,54 - - 2.959.106.495,67	581.420.724,53 513.251.880,52 11.016.388,84 8.276.886,73 - 2.739.502,11 57.152.455,17 515.991.382,63 - 2.902.523.796,79
DESPESAS DE CAPITAL (XI) Investimentos Inversões Financeiras Concessão de Empréstimos (XII) Aquisição de Título de Capital já Integralizado (XIII) Demais Inversões Financeiras Amortização da Dívida (XIV) DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XV) = (XI-XII-XIII-XIV) RESERVA DE CONTINGÊNCIA (XVI) RESERVA DO RPPS (XVII) DESPESAS PRIMÁRIAS LÍQUIDAS (XVIII) = (X+XV+XVI+XVII) RESULTADO PRIMÁRIO (XIX) = (VII-XVIII)	1.594.376.360,00 1.444.846.667,00 21.815.000,00 14.829.289,00 - 6.985.711,00 127.714.693,00 1.451.832.378,00 10.000.000,00 390.962.000,00 6.440.607.843,83	269.107.896,64 237.699.269,73 8.595.765,49 5.669.311,22 - 2.926.454,27 22.812.861,42 240.625.724,00 - 1.717.747.498,03	350.298.710,30 271.067.539,61 9.517.652,15 5.669.311,22 - 3.848.340,93 69.713.518,54 274.915.880,54 - 2.959.106.495,67 368.934.635,25	581.420.724,53 513.251.880,52 11.016.388,84 8.276.886,73 - 2.739.502,11 57.152.455,17 515.991.382,63 - 2.902.523.796,79 (97.321.978,69)
DESPESAS DE CAPITAL (XI) Investimentos Inversões Financeiras Concessão de Empréstimos (XII) Aquisição de Título de Capital já Integralizado (XIII) Demais Inversões Financeiras Amortização da Dívida (XIV) DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XV) = (XI-XII-XIII-XIV) RESERVA DE CONTINGÊNCIA (XVI) RESERVA DO RPPS (XVII) DESPESAS PRIMÁRIAS LÍQUIDAS (XVIII) = (X+XV+XVI+XVII) RESULTADO PRIMÁRIO (XIX) = (VII-XVIII)	1.594.376.360,00 1.444.846.667,00 21.815.000,00 14.829.289,00 6.985.711,00 127.714.693,00 1.451.832.378,00 10.000.000,00 390.962.000,00 6.440.607.843,83 (600.635.436,83)	269.107.896,64 237.699.269,73 8.595.765,49 5.669.311,22 - 2.926.454,27 22.812.861,42 240.625.724,00 - 1.717.747.498,03 (5.320.594,75)	350.298.710,30 271.067.539,61 9.517.652,15 5.669.311,22 - 3.848.340,93 69.713.518,54 274.915.880,54 - 2.959.106.495,67 368.934.635,25	581.420.724,53 513.251.880,52 11.016.388,84 8.276.886,73 - 2.739.502,11 57.152.455,17 515.991.382,63 - 2.902.523.796,79 (97.321.978,69) 26.620.731,00

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS

RELATORIO RESUMIDO DA EXECUCAO ORCAMENTARIA

DEMONSTRATIVO DOS RESTOS A PAGAR POR PODER E ORGAO

ORCAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

JANEIRO A AGOSTO DE 2011
LRF, art. 53, inciso V - Anexo IX

PODER / ORGAO	EXERC.ANT. 485.754,34 0,00 0,00 76.842,72 0,00 0,00 3.779,56 110.782,01 9.490,13 33.252,90 9.474,48 0,00 174.444,56 57.608,68 0,00 0,00 0,00 0,00 143,45 697,36 0,00	2010 2010 50.196.912,54 169.461,13 40.385,73 556.254,42 0,00 242.457,23 176,64 157.612,75 1.598.328,04 319.381,57 17.988,37 0,00 316.907,72 8.871.762,81 1.947.887,95 128.174,49 50.564,38 30.893.276,27 98.992,09 439.130,38 872.998,44	10.767.549,72 0,00 0,00 12.677,93 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 12.832,00 2.333,68 0,00 10.686.776,44		1.251,65 6.173,92 178.378,76 0,00 239.353,90 176,64 3.779,56 594.881,67 24.716,08 51.241,27 9.474,48 303.053,74 320.750,96 51.194,27	360.084,92 360.084,92 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 360.084,92	19.882.488,42 0,00 0,00 440.440,38 5.044,18 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13.450.686,27	CANCELADOS CAN	2.205.722,86 0,00 0,00 410.748,13 5.044,18 0,00	0, 0, 29.574, 0, 0, 0, 0, 0,
GABINETE DO GOVERNADOR CASA CIVIL POLICIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO CASA MILITAR CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TO SECRETARIA DA COMUNICACAO SOCIAL SEC. DO PLANEJ. E DA MODERNIZ. DA GESTAO PU SECRETARIA DE CIENCIA E TECNOLOGIA SECRETARIA DA ADMINISTRACAO SECRETARIA DA FAZENDA SECRETARIA DA EDUCACAO SECRETARIA DA EDUCACAO SECRETARIA DA INDUSTRIA E DESENV. AGRAR SECRETARIA DA INDUSTRIA E DO COMERCIO SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA SEC. DO MEJO AMBIENTE E DO DESENV. SUSTENTAV SECRETARIA DA TRABALHO E DA ASSISTEN. SOCIA SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	485.754,34 0,00 0,00 76.842,72 0,00 0,00 0,00 3.779,56 110.782,01 9.490,13 33.252,90 9.474,48 0,00 174.444,56 57.608,68 0,00 0,00 0,00 143,45 697,36 0,00	50.196.912,54 169.461,13 40.385,73 556.254,42 0,00 242.457,23 176,64 157.612,75 1.598.328,04 319.381,57 17.988,37 0,00 316.907,72 8.871.762,81 1.947.887,95 128.174,49 50.564,38 30.893.276,27 98.992,09 439.130,38	0,00 0,00 12.677,93 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35,33 25.353,46 12.832,00 2.333,68 0,00	168.209,48 34.211,81 442.040,45 0,00 3.103,33 0,00 157.612,75 1.114.228,38 304.155,62 0,00 13.818,65 8.700.102,95 1.941.470,36 125.840,81	1.251,65 6.173,92 178.378,76 0,00 239.353,90 176,64 3.779,56 594.881,67 24.716,08 51.241,27 9.474,48 303.053,74 320.750,96 51.194,27	360.084,92 0,00 0,0	19.882.488,42 0,00 0,00 440.440,38 5.044,18 0,00	0,00 0,00 117,45 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 410.748,13 5.044,18 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0, 0, 29.574, 0, 0, 0, 0, 0,
GABINETE DO GOVERNADOR CASA CIVIL POLICIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO CASA MILITAR CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TO SECRETARIA DA COMUNICACAO SOCIAL SEC. DO PLANEJ. E DA MODERNIZ. DA GESTAO PU SECRETARIA DE CIENCIA E TECNOLOGIA SECRETARIA DA ADMINISTRACAO SECRETARIA DA FAZENDA SECRETARIA DA EDUCACAO SECRETARIA DA EDUCACAO SECRETARIA DA INDUSTRIA E DESENV. AGRAR SECRETARIA DA INDUSTRIA E DO COMERCIO SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA SEC. DO MEJO AMBIENTE E DO DESENV. SUSTENTAV SECRETARIA DA TRABALHO E DA ASSISTEN. SOCIA SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	0,00 0,00 76.842,72 0,00 0,00 0,00 3.779,56 110.782,01 9.490,13 33.252,90 9.474,48 0,00 174.444,56 57.608,68 0,00 0,00 0,00 143,45 697,36 0,00	169.461,13 40.385,73 556.254,42 0,00 242.457,23 176,64 157.612,75 1.598.328,04 319.381,57 0,00 316.907,72 8.871.762,81 1.947.887,95 128.174,49 50.564,38 30.893.276,27 98.992,09 439.130,38	0,00 0,00 12.677,93 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35,33 25.353,46 12.832,00 2.333,68 0,00	168.209,48 34.211,81 442.040,45 0,00 3.103,33 0,00 157.612,75 1.114.228,38 304.155,62 0,00 13.818,65 8.700.102,95 1.941.470,36 125.840,81	1.251,65 6.173,92 178.378,76 0,00 239.353,90 176,64 3.779,56 594.881,67 24.716,08 51.241,27 9.474,48 303.053,74 320.750,96 51.194,27	0,00 0,00	0,00 0,00 440.440,38 5.044,18 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 117,45 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 410.748,13 5.044,18 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0, 0, 29.574 0, 0 0, 0 0
CASA CIVIL POLICIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO CASA MILITAR CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TO SECRETARIA DA COMUNICACAO SOCIAL SEC. DO PLANEJ. E DA MODERNIZ. DA GESTAO PU SECRETARIA DE CIENCIA E TECNOLOGIA SECRETARIA DA ADMINISTRACAO SECRETARIA DA FAZENDA SECRETARIA DA FAZENDA SECRETARIA DA SEUCACAO SECRETARIA DA SEURANCA PUBLICA - SSP SECRETARIA DA INDUSTRIA E DESENV. AGRAR SECRETARIA DA INDUSTRIA E DO COMERCIO SECRETARIA DA INFAESTRUTURA SEC. DO MEJO AMBIENTE E DO COMERCIO SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTEN. SOCIA SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	0,00 76.842,72 0,00 0,00 0,00 3.779,56 110.782,01 9.490,13 33.252,90 9.474,48 0,00 174.444,56 57.608,68 0,00 0,00 0,00 143,45 697,36 0,00	40.385,73 556.254,42 0,00 242.457,23 176,64 157.612,75 1.598.328,04 319.381,57 0,00 316.907,72 8.871.762,81 1.947.887,95 128.174,49 50.564,38 30.893.276,27 98.992,09 439.130,38	0,00 12.677,93 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35,33 25.353,46 12.832,00 2.333,68 0,00	34.211,81 442.040,45 0,00 3.103,33 0,00 157.612,75 1.114.228,38 304.155,62 0,00 0,00 13.818,65 8.700.102,95 1.941.470,36 125.840,81	6.173,92 178.378,76 0,00 239.353,90 176,64 3.779,56 594.881,67 24.716,08 51.241,27 9.474,48 303.053,74 320.750,96 51.194,27	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 440.440,38 5.044,18 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 117,45 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 410.748,13 5.044,18 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0, 29.574, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
POLICIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO CASA MILITAR CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TO SECRETARIA DA COMUNICACAO SOCIAL SEC. DO PLANEJ. E DA MODERNIZ. DA GESTAO PU SECRETARIA DE CIENCIA E TECNOLOGIA SECRETARIA DA ADMINISTRACAO SECRETARIA DA FAZENDA SECRETARIA DA FAZENDA SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA - SSP SECRETARIA DA INDUSTRIA E DO COMERCIO SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA SEC. DO MEIO AMBIENTE E DO COMERCIO SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTEN. SOCIA SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	76.842,72 0,00 0,00 0,00 143,45 0,00 0,00 0,00 0,00	556.254,42 0,00 242.457,23 176,64 157.612,75 1.598.328,04 319.381,57 0,00 316.907,72 8.871.762,81 1.947.887,95 128.174,49 50.564,38 30.893.276,27 98.992,09 439.130,38	12.677,93 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35,33 25.353,46 12.832,00 2.333,68 0,00	442.040,45 0,00 3.103,33 0,00 157.612,75 1.114.228,38 304.155,62 0,00 0,00 13.818,65 8.700.102,95 1.941.470,36 125.840,81	178.378,76 0,00 239.353,90 176,64 3.779,56 594.881,67 24.716,08 51.241,27 9.474,48 303.053,74 320.750,96 51.194,27	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	440.440,38 5.044,18 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	117,45 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	410.748,13 5.044,18 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	29.574, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO CASA MILITAR CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TO SECRETARIA DA COMUNICACAO SOCIAL SEC. DO PLANEJ. E DA MODERNIZ. DA GESTAO PU SECRETARIA DE CIENCIA E TECNOLOGIA SECRETARIA DA ADMINISTRACAO SECRETARIA DA FAZENDA SECRETARIA DA FAZENDA SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA - SSP SECRETARIA DA INDUSTRIA E DE COMERCIO SECRETARIA DA INDUSTRIA E DO COMERCIO SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA SEC. DO MEIO AMBIENTE E DO DESENV. SUSTENTAV SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	0,00 0,00 0,00 3.779,56 110.782,01 9.490,13 33.252,90 9.474,48 0,00 174.444,56 57.608,68 0,00 0,00 0,00 0,00 143,45 697,36 0,00	0,00 242.457,23 176,64 157.612,75 1.598.328,04 319.381,57 17.988,37 0,00 316.907,72 8.871.762,81 1.947.887,95 128.174,49 50.564,38 30.893.276,27 98.992,09 439.130,38	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35,33 25.353,46 12.832,00 2.333,68 0,00	0,00 3.103,33 0,00 157.612,75 1.114.228,38 304.155,62 0,00 0,00 13.818,65 8.700.102,95 1.941.470,36 125.840,81	0,00 239.353,90 176,64 3.779,56 594.881,67 24.716,08 51.241,27 9.474,48 303.053,74 320.750,96 51.194,27	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	5.044,18 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	5.044,18 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0, 0, 0, 0, 0, 0, 0,
PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO CASA MILITAR CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TO SECRETARIA DA COMUNICACAO SOCIAL SEC. DO PLANEJ. E DA MODERNIZ. DA GESTAO PU SECRETARIA DE CIENCIA E TECNOLOGIA SECRETARIA DA ADMINISTRACAO SECRETARIA DA FAZENDA SECRETARIA DA FAZENDA SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA - SSP SECRETARIA DA INDUSTRIA E DE COMERCIO SECRETARIA DA INFAESTRUTURA SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA SECRETARIA DA TRABALHO E DA ASSISTEN. SOCIA SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	0,00 0,00 3,779,56 110.782,01 9,490,13 33.252,90 9,474,48 0,00 174.444,56 57.608,68 0,00 0,00 0,00 143,45 697,36 0,00	242.457,23 176,64 157.612,75 1.598.328,04 319.381,57 17.988,37 0,00 316.907,72 8.871.762,81 1.947.887,95 128.174,49 50.564,38 30.893.276,27 98.992,09 439.130,38	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35,33 25.353,46 12.832,00 2.333,68 0,00	3.103,33 0,00 157.612,75 1.114.228,38 304.155,62 0,00 0,00 13.818,65 8.700.102,95 1.941.470,36 125.840,81	239.353,90 176,64 3.779,56 594.881,67 24.716,08 51.241,27 9.474,48 303.053,74 320.750,96 51.194,27	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0 0, 0 0 0 0
CASA MILITAR CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TO SECRETARIA DA COMUNICACAO SOCIAL SEC. DO PLANEJ. E DA MODERNIZ. DA GESTAO PU SECRETARIA DE CIENCIA E TECNOLOGIA SECRETARIA DA ADMINISTRACAO SECRETARIA DA FAZENDA SECRETARIA DA EDUCACAO SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA - SSP SECRET. DA AGRIC., PECUARIA E DESENV. AGRAR SECRETARIA DA INDUSTRIA E DO COMERCIO SECRETARIA DA INFAESTRUTURA SEC. DO MEIO AMBIENTE E DO DESENV.SUSTENTAV SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTEN SOCIA SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	0,00 3.779,56 110.782,01 9.490,13 33.252,90 9.474,48 0,00 174.444,56 57.608,68 0,00 0,00 0,00 0,00 143,45 697,36 0,00	176,64 157.612,75 1.598.328,04 319.381,57 17.988,37 0,00 316.907,72 8.871.762,81 1.947.887,95 128.174,49 50.564,38 30.893.276,27 98.992,09 439.130,38	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 35,33 25.353,46 12.832,00 2.333,68 0,00	0,00 157.612,75 1.114.228,38 304.155,62 0,00 0,00 13.818,65 8.700.102,95 1.941.470,36 125.840,81	176,64 3.779,56 594.881,67 24.716,08 51.241,27 9.474,48 303.053,74 320.750,96 51.194,27	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0 0 0 0 0
CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TO SECRETARIA DA COMUNICACAO SOCIAL SEC. DO PLANEJ. E DA MODERNIZ. DA GESTAO PU SECRETARIA DE CIENCIA E TECNOLOGIA SECRETARIA DA ADMINISTRACAO SECRETARIA DA FAZENDA SECRETARIA DA EDUCACAO SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA - SSP SECRET. DA AGRIC., PECUARIA E DESENV. AGRAR SECRETARIA DA INDUSTRIA E DO COMERCIO SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA SEC. DO MEIO AMBIENTE E DO DESENV.SUSTENTAV SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTEN. SOCIA SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	3.779,56 110.782,01 9.490,13 33.252,90 9.474,48 0,00 174.444,56 57.608,68 0,00 0,00 0,00 143,45 697,36 0,00	157.612,75 1.598.328,04 319.381,57 17.988,37 0,00 316.907,72 8.871.762,81 1.947.887,95 128.174,49 50.564,38 30.893.276,27 98.992,09 439.130,38	0,00 0,00 0,00 0,00 35,33 25.353,46 12.832,00 2.333,68 0,00	157.612,75 1.114.228,38 304.155,62 0,00 0,00 13.818,65 8.700.102,95 1.941.470,36 125.840,81	3.779,56 594.881,67 24.716,08 51.241,27 9.474,48 303.053,74 320.750,96 51.194,27	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 360.084,92	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0 0 1 0 0
SECRETARIA DA COMUNICACAO SOCIAL SEC. DO PLANEJ. E DA MODERNIZ. DA GESTAO PU SECRETARIA DE CIENCIA E TECNOLOGIA SECRETARIA DA ADMINISTRACAO SECRETARIA DA FAZENDA SECRETARIA DA EDUCACAO SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA - SSP SECRETA DA AGRIC., PECUARIA E DESENV. AGRAR SECRETARIA DA INDUSTRIA E DO COMERCIO SECRETARIA DA INFAESTRUTURA SECRETARIA DA INFAESTRUTURA SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTEN. SOCIA SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	110.782,01 9.490,13 33.252,90 9.474,48 0,00 174.444,56 57.608,68 0,00 0,00 0,00 143,45 697,36 0,00	1.598.328,04 319.381,57 17.988,37 0,00 316.907,72 8.871.762,81 1.947.887,95 128.174,49 50.564,38 30.893.276,27 98.992,09 439.130,38	0,00 0,00 0,00 35,33 25.353,46 12.832,00 2.333,68 0,00	1.114.228,38 304.155,62 0,00 13.818,65 8.700.102,95 1.941.470,36 125.840,81	594.881,67 24.716,08 51.241,27 9.474,48 303.053,74 320.750,96 51.194,27	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 360.084,92	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0 0
SEC. DO PLANEJ. E DA MODERNIZ. DA GESTAO PU SECRETARIA DE CIENCIA E TECNOLOGIA SECRETARIA DA ADMINISTRACAO SECRETARIA DA FAZENDA SECRETARIA DA EDUCACAO SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA - SSP SECRET. DA AGRIC., PECUARIA E DESENV. AGRAR SECRETARIA DA INDUSTRIA E DO COMERCIO SECRETARIA DA INFAESTRUTURA SEC. DO MEIO AMBIENTE E DO DESENV.SUSTENTAV SECRETARIA DA JUVENTUDE E DAS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	9.490,13 33.252,90 9.474,48 0,00 174.444,56 57.608,68 0,00 0,00 0,00 143,45 697,36 0,00	319.381,57 17.988,37 0,00 316.907,72 8.871.762,81 1.947.887,95 128.174,49 50.564,38 30.893.276,27 98.992,09 439.130,38	0,00 0,00 0,00 35,33 25.353,46 12.832,00 2.333,68 0,00	304.155,62 0,00 0,00 13.818,65 8.700.102,95 1.941.470,36 125.840,81	24.716,08 51.241,27 9.474,48 303.053,74 320.750,96 51.194,27	0,00 0,00 0,00 0,00 360.084,92	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00	0
SECRETARIA DE CIENCIA E TECNOLOGIA SECRETARIA DA ADMINISTRACAO SECRETARIA DA FAZENDA SECRETARIA DA EDUCACAO SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA - SSP SECRET. DA AGRIC., PECUARIA E DESENV. AGRAR SECRETARIA DA INDUSTRIA E DO COMERCIO SECRETARIA DA INFAESTRUTURA SEC. DO MEIO AMBIENTE E DO DESENV.SUSTENTAV SECRETARIA DA TRABALHO E DA ASSISTEN. SOCIA SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	33.252,90 9.474,48 0,00 174.444,56 57.608,68 0,00 0,00 0,00 143,45 697,36 0,00	17.988,37 0,00 316.907,72 8.871.762,81 1.947.887,94 128.174,49 50.564,38 30.893.276,27 98.992,09 439.130,38	0,00 0,00 35,33 25.353,46 12.832,00 2.333,68 0,00	0,00 0,00 13.818,65 8.700.102,95 1.941.470,36 125.840,81	51.241,27 9.474,48 303.053,74 320.750,96 51.194,27	0,00 0,00 0,00 360.084,92	0,00 0,00 0,00	0,00	0,00 0,00	0
SECRETARIA DA ADMINISTRACAO SECRETARIA DA FAZENDA SECRETARIA DA EDUCACAO SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA - SSP SECRET. DA AGRIC., PECUARIA E DESENV. AGRAR SECRETARIA DA INDUSTRIA E DO COMERCIO SECRETARIA DA INFAESTRUTURA SEC. DO MEIO AMBIENTE E DO DESENV.SUSTENTAV SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTEN. SOCIA SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	9.474,48 0,00 174.444,56 57.608,68 0,00 0,00 0,00 143,45 697,36 0,00 0,00	0,00 316.907,72 8.871.762,81 1.947.887,95 128.174,49 50.564,38 30.893.276,27 98.992,09 439.130,38	0,00 35,33 25.353,46 12.832,00 2.333,68 0,00 10.686.776,44	0,00 13.818,65 8.700.102,95 1.941.470,36 125.840,81	9.474,48 303.053,74 320.750,96 51.194,27	0,00 0,00 360.084,92	0,00	0,00	0,00	(
SECRETARIA DA FAZENDA SECRETARIA DA EDUCACAO SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA - SSP SECRET. DA AGRIC., PECUARIA E DESENV. AGRAR SECRETARIA DA INDUSTRIA E DO COMERCIO SECRETARIA DA INFAESTRUTURA SEC. DO MEIO AMBIENTE E DO DESENV.SUSTENTAV SECRETARIA DA JUVENTUDE E DA ASSISTEN. SOCIA SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	0,00 174.444,56 57.608,68 0,00 0,00 0,00 143,45 697,36 0,00	316.907,72 8.871.762,81 1.947.887,95 128.174,49 50.564,38 30.893.276,27 98.992,09 439.130,38	35,33 25.353,46 12.832,00 2.333,68 0,00	13.818,65 8.700.102,95 1.941.470,36 125.840,81	303.053,74 320.750,96 51.194,27	0,00 360.084,92	0,00			
SECRETARIA DA EDUCACAO SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA - SSP SECRET. DA AGRIC., PECUARIA E DESENV. AGRAR SECRETARIA DA INDUSTRIA E DO COMERCIO SECRETARIA DA INFAESTRUTURA SEC. DO MEIO AMBIENTE E DO DESENV.SUSTENTAV SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTEN. SOCIA SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	174.444,56 57.608,68 0,00 0,00 0,00 0,00 143,45 697,36 0,00	8.871.762,81 1.947.887,95 128.174,49 50.564,38 30.893.276,27 98.992,09 439.130,38	25.353,46 12.832,00 2.333,68 0,00 10.686.776,44	8.700.102,95 1.941.470,36 125.840,81	320.750,96 51.194,27	360.084,92	, ,	0,00	0,00	-
SECRETARIA DA SEGURANCA PUBLICA - SSP SECRET. DA AGRIC., PECUARIA E DESENV. AGRAR SECRETARIA DA INDUSTRIA E DO COMERCIO SECRETARIA DA INFAESTRUTURA SEC. DO MEIO AMBIENTE E DO DESENV.SUSTENTAV SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTEN. SOCIA SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	57.608,68 0,00 0,00 0,00 0,00 143,45 697,36 0,00 0,00	1.947.887,95 128.174,49 50.564,38 30.893.276,27 98.992,09 439.130,38	12.832,00 2.333,68 0,00 10.686.776,44	1.941.470,36 125.840,81	51.194,27		13,450,686,27			C
SECRET. DA AGRIC., PECUARIA E DESENV. AGRAR SECRETARIA DA INDUSTRIA E DO COMERCIO SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA SEC. DO MEIO AMBIENTE E DO DESENV.SUSTENTAV SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTEN. SOCIA SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	0,00 0,00 0,00 0,00 143,45 697,36 0,00	128.174,49 50.564,38 30.893.276,27 98.992,09 439.130,38	2.333,68 0,00 10.686.776,44	125.840,81	, ,	0.00 1	20.200.000,21	532.217,05	1.579.583,15	11.698.970
SECRETARIA DA INDUSTRIA E DO COMERCIO SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA SEC. DO MEIO AMBIENTE E DO DESENV.SUSTENTAV SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTEN. SOCIA SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	0,00 0,00 0,00 143,45 697,36 0,00	50.564,38 30.893.276,27 98.992,09 439.130,38	0,00			0,00	75.179,28	294,28	74.885,00	0
SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA SEC. DO MEIO AMBIENTE E DO DESENV.SUSTENTAV SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTEN. SOCIA SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	0,00 0,00 143,45 697,36 0,00	30.893.276,27 98.992,09 439.130,38	10.686.776,44	42.521.06	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	(
SEC. DO MEIO AMBIENTE E DO DESENV.SUSTENTAV SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTEN. SOCIA SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	0,00 143,45 697,36 0,00 0,00	98.992,09 439.130,38			8.043,32	0,00	0,00	0,00	0,00	(
SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTEN. SOCIA SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	143,45 697,36 0,00 0,00	439.130,38		18.514.609,79	1.691.890,04	0,00	5.462.390,12	0,00	0,00	5.462.390
SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	697,36 0,00 0,00		0,00	98.992,09	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
RECURSOS SOB A SUPERVISAO DA SEFAZ DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	0,00	272 000 44 1	0,00	438.731,04	542,79	0,00	0,00	0,00	0,00	(
DEFENSORIA PUBLICA SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	0,00	0/2.998,44	0,00	606.726,64	266.969,16	0,00	290.681,79	0,00	0,00	290.681
SECRETARIA DA HABITACAO SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA		776.655,85	0,00	776.655,85	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	(
SEC. DAS CIDADES E DO DESENVOLVIMENTO URBAN MINISTRACAO INDIRETA	0 510 04 1	861.072,59	19.048,64	842.023,94	0,01	0,00	158.066,40	20.064,00	135.462,40	2.54
MINISTRACAO INDIRETA	8.519,24	1.834.206,73	8.492,24	201.051,85	1.633.181,88	0,00	0,00	0,00	0,00	(
·	719,25	3.236,96	0,00	0,00	3.956,21	0,00	0,00	0,00	0,00	
DEPARTAMENTO ESTADIAL DE TRANSITO	360.744,90	8.037.861,72	119.280,08	3.412.694,78	4.866.631,76	0,00	2.396.289,12	27.516,40	1.068.850,49	1.299.92
DEFINITION DE LIGHTOTTO	4.602,07	692.346,45	0,00	666.125,16	30.823,36	0,00	366.513,79	0,00	192.471,30	174.04
AGENCIA DE DEFESA AGROPECUARIA DO EST. DO T	350,00	88.940,00	0,00	0,00	89.290,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
INSTITUTO DE DESENV. RURAL DO ESTADO DO TO	39.794,64	6.507,00	0,00	66,00	46.235,64	0,00	0,00	0,00	0,00	
INST. DE TERRAS DO ESTADO DO TOCANTINS	0,00	75.148,66	0,00	73.190,36	1.958,30	0,00	0,00	0,00	0,00	(
JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO TOCANTINS	603,66	0,00	0,00	0,00	603,66	0,00	0,00	0,00	0,00	
INST. DE PESOS E MEDIDAS DO EST. DO TO	1.341,97	29.137,37	0,00	28.567,37	1.911,97	0,00	0,00	0,00	0,00	
AGENCIA DE DESENVOLVIMENTO TURISTICO	2.611,34	6.701,13	0,00	0,00	9.312,47	0,00	0,00	0,00	0,00	
INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATIN	14.302,08	218.901,87	0,01	214.719,50	18.484,44	0,00	0,00	0,00	0,00	
INSTITUTO SOCIAL DIVINO ESPIRITO SANTO	0,00	465,13	0,00	465,13	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
AGENCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS	0,00	3.979,32	0,00	3.979,32	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
INST. P. MIRINS, DE APOIO A CRIANCA E AO AD	0,00	2.845,99	0,00	2.845,99	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
FUNDO DE MODERNIZACAO E APARELHAMENTO CBMTO	0,00	36.600,00	0,00	36.600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
FUNDO DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO E SOCIAL	0,00	1.000,00	0,00	0,00	1.000,00	0,00	10.192,64	0,00	0,00	10.19
FUNDO DE MODERNIZACAO DA POLICIA MILITAR	0,00	40.310,60	0,00	40.310,60	0,00	0,00	227.665,74	0,00	198.286,51	29.37
FUNDO ESTADUAL DE MODERNIZACAO JURIDICA	0,00	1.150,98		0,00			0,00	0,00	0,00	
FUNDO ESTADUAL DE CIENCIA E TECNOLOGIA	51.007,82	211.627,21	52.038,04	132.279,99	78.317,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
FUNDO DE ASSIST. A SAUDE DOS SERV. PUBL.DO	166,66	48.669,66	0,00	48.669,66	166,66	0,00	0,00	0,00	0,00	
FUNDO DE GESTAO DE REC. HUM. E PATR FUNGE	184.142,15	12.030,00		12.030,00			0,00	0,00	0,00	
FUNDO ESTADUAL DE SAUDE	53.694,34	518.231,76		276.906,77	228.508,55		912.676,95	27.516,40	678.092,68	
FUNDO ESTADUAL DE SAUDE - FMT	0,00	16.939,62		2.449,62			2.860,00	0,00	0,00	
FUNDO ESTADUAL DE SAUDE - SUP.ESC.TOCAN.SUS	2.508,49	7.768,83		6.603,82		0,00	0,00	0,00	0,00	
FUNDO PARA AS RELACOES DE CONSUMO	2.124,00	0,00		0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	
FUNDO P/A CRIANCA, O ADOLESCENTE E O JOVEM	72,00	0,00		0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	
FUNDO DE DEFESA AGROPECUARIA	3.423,68	0,00		0,00		0,00	0,00	0,00	0,00	
FUNDO DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO	0,00			1.700.000,00		0,00	0,00	0,00	0,00	
FUNDO ESTADUAL DE MEIO AMBIENTE	0,00	272.264,46		56.845,70		0,00	0,00	0,00	0,00	
FUNDO ESTADUAL DE ASSISTENCIA SOCIAL	0,00	30.658,92		30.658,92			0,00	0,00	0,00	
FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE DO EST. DO TO	0,00	79.380,87		79.380,87			0,00	0,00	0,00	
FUNDO DE APOIO A MORADIA POP.E DES. URB. E	0,00	74.631,73		0,00		0,00	876.380,00	0,00	0,00	
ER LEGISLATIVO	2.683,63	886.002,14		796.222,14		0,00		57.694,37		
TRIBUNAL DE CONTAS	2.683,63	885.502,14		795.722,14	92.463,63	0,00	2.509.459,50	57.694,37	2.338.508,10	
FUNDO DE APERF. PROF. E REEQU. TECNICO DO T	0,00	500,00	0,00	500,00		0,00	66.160,00	0,00	66.160,00	
ER JUDICIARIO	0,00	4.637.274,62	0,00	4.621.756,31	15.518,31	0,00	10.600.365,20	630.667,39		
TRIBUNAL DE JUSTICA	0,00	4.611.076,74	0,00	4.595.558,43	15.518,31	0,00	8.720.471,51	271.309,93	1.608.895,96	6.840.26
FUNDO ESP. DE MOD. E APRIM. DO P. JUDICIARI	0,00	26.197,88	0,00	26.197,88	0,00	0,00	1.879.893,69	359.357,46	833.694,49	686.84
NISTERIO PUBLICO	0,00	64.399,89	0,00	63.996,89	403,00	0,00	1.304.713,25	64.920,24	954.834,22	284.95
PROCURADORIA GERAL DE JUSTICA	0,00	64.399,89	0,00	63.996,89	403,00	0,00	1.304.713,25	64.920,24	954.834,22	284.95

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS
RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA
DEMONSTRATIVO DAS RECEITAS E DESPESAS COM MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DO ENSINO - MDE
ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL
JANEIRO A AGOSTO DE 2011

LEI 9.394/96, Art. 72 - Anexo X

RECEIT	AS DO ENSINO				
	PREVISÃO	PREVISÃO		RECEITAS REALIZADAS	
RECEITA RESULTANTE DE IMPOSTOS	INICIAL	ATUALIZADA (a)	No Bimestre	Até Ago/2011 (b)	% (c) = (b/a) x 100
1 - RECEITA DE IMPOSTOS	1.499.992.067,00	1.565.028.868,00	287.280.896,44	1.039.055.940,04	66,39
1.1 - Receitas Resultante do Imposto sobre a Circulação de Mercadorias e Serviços de Transporte Interestadual	1.259.621.640,00	1.270.861.872.00	225.307.736,31	827.383.579,07	65,10
e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS	Ť.	,	,	,	
ICMS	1.244.397.360,00	1.255.637.592,00	223.560.586,52	820.318.104,89	65,33
Multas, Juros de Mora e Outros Encargos do ICMS	2.600.000,00	2.600.000,00	484.798,40	2.096.393,19	80,63
Dívida Ativa do ICMS Multa, Juros de Mora, Atualização Monetária e Outros Encargos da Dívida Ativa do ICMS	14.070.557,00 331.483,00	14.070.557,00 331.483,00	1.253.571,67 31.676,93	4.765.571,37 433.176,73	33,87 130,68
(-) Deduções da Receita do ICMS	(1.777.760,00)	(1.777.760,00)	(22.897,21)	(229.667,11)	12,92
1.2 - Receitas Resultante do Imposto de Transmissão Causa Mortis e Doação de Bens e Direitos - ITCD	3.311.040,00	3.311.040,00	938.896,36	3.553.205,93	107,31
ITCD	3.292.697,00	3.292.697,00	926.336,18	3.473.697,51	105,50
Multas, Juros de Mora e Outros Encargos do ITCD	18.343,00	18.343,00	15.099,81	82.048,05	447,30
Dívida Ativa do ITCD	-	-	-	-	-
Multa, Juros de Mora, Atualização Monetária e Outros Encargos da Dívida Ativa do ITCD	-	-	-	-	-
(-) Deduções da Receita do ITCD	-	-	(2.539,63)	(2.539,63)	-
1.3 - Receitas Resultante do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores - IPVA	90.136.170,00	96.268.820,00	20.913.147,63	70.389.959,47	73,12
IPVA	73.286.167,00	73.286.167,00	19.211.898,00	64.476.782,41	87,98
Multas, Juros de Mora e Outros Encargos do IPVA Dívida Ativa do IPVA	4.012.258,00 11.349.755,00	4.012.258,00 11.349.755,00	1.380.828,03 178.903,92	4.593.545,10 721.767.85	114,49 6,36
Multa, Juros de Mora, Atualização Monetária e Outros Encargos da Dívida Ativa do IPVA	1.487.990,00	7.620.640,00	174.072,24	649.497.37	8,52
(-) Deduções da Receita do IPVA	1.407.930,00	7.020.040,00	(32.554,56)	(51.633,26)	0,02
1.4 - Receitas Resultante do Imposto sobre a Renda e Provimentos de Qualquer Natureza Retido na Fonte - IRRF	146.923.217,00	194.587.136.00	40.121.116.14	137.729.195,57	70,78
IRRF	146.923.217,00	194.587.136,00	40.121.417,58	137.733.832,25	70,78
Multas, Juros de Mora e Outros Encargos do IRRF	-	-	-	-	-
Dívida Ativa do IRRF	-	-	-	-	-
Multa, Juros de Mora, Atualização Monetária e Outros Encargos da Dívida Ativa do IRRF	-	-	-	-	-
(-) Deduções da Receita do IRRF	-	-	(301,44)	(4.636,68)	-
2 - RECEITAS DE TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E LEGAIS	2.744.453.266,00	2.744.453.266,00	395.738.791,57	1.758.580.118,85	64,08
Cota-Parte FPE ICMS-Desoneração - L.C. nº 87/1996	2.741.044.194,00 1.151.426,00	2.741.044.194,00 1.151.426,00	395.168.371,78 191.904,38	1.756.279.754,66 767.617,52	64,07 66,67
Cota-Parte IPI-Exportação	2.257.646,00	2.257.646,00	378.515,41	1.532.746,67	67,89
Cota-Parte IOF-Ouro	2.237.040,00	2.237.040,00	- 070.515,41	1.002.740,07	-
3 - TOTAL DA RECEITA BRUTA DE IMPOSTOS = (1+2)	4.244.445.333,00	4.309.482.134,00	683.019.688,01	2.797.636.058,89	64,92
		PREVISÃO	,.	RECEITAS REALIZADAS	
DEDUÇÕES DE TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS	PREVISÃO	ATUALIZADA	No Bimestre	Até Ago/2011	%
.,	INICIAL	(a)		(b)	(c) = (b/a) x 100
4 - RECEITA RESULTANTE DO ICMS REPASSADA AOS MUNICÍPIOS (25% de (1.1 - (1.1.6 - 1.1.7)))	316.425.704,00	296.851.187,87	56.333.622,08	206.849.722,61	69,68
5 - RECEITA RESULTANTE DO IPVA REPASSADA AOS MUNICÍPIOS (50% de 1.3)	31.256.643,00	50.518.245,02	10.452.533,15	35.192.044,54	69,66
6 - COTA-PARTE IPI-EXPORTAÇÃO REPASSADA AOS MUNICÍPIOS (25% de 2.3)	-	312.914,11	234.487,83	234.487,83	-
7 - TOTAL DAS DEDUÇÕES DE TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS = (4+5+6)	347.682.347,00	347.682.347,00	67.020.643,06	242.276.254,98	69,68
8 - TOTAL DA RECEITA LÍQUIDA DE IMPOSTOS = (3-7)	3.896.762.986,00	3.961.799.787,00	615.999.044,95	2.555.359.803,91	64,50
	~ .	PREVISÃO		RECEITAS REALIZADAS	
RECEITAS ADICIONAIS PARA FINANCIAMENTO DO ENSINO	PREVISÃO	ATUALIZADA	No Bimestre	Até Ago/2011	%
	INICIAL	(a)		(b)	$(c) = (b/a) \times 100$
9 - RECEITA DA APLICAÇÃO FINANCEIRA DE OUTROS RECURSOS DE IMPOSTOS VINCULADOS AO ENSINO	-	-	-	-	-
10 - RECEITAS DE TRANSFERÊNCIAS DO FNDE	46.403.842,00	46.403.842,00	5.847.898,12	17.699.965,31	38,14
10.1 - Transferência do Salário Educação	14.742.615,00	14.742.615,00	1.762.343,02	7.640.125,10	51,82
10.2 - OutrasTransferência do FNDE	31.661.227,00	31.661.227,00	4.085.555,10	10.059.840,21	31,77
10.3 - Aplicação Financeira dos Recursos do FNDE	-	-	-	-	-
11 - RECEITAS DE TRANSFERÊNCIAS DE CONVÊNIOS	60.857.799,00	60.857.799,00	-	3.746.691,23	6,16
11.1 - Transferências de Convênios	60.857.799,00	60.857.799,00	-	3.746.691,23	6,16
11.2 - Aplicação Financeira dos Recursos de Convênios	-	-	-	-	-
12 - RECEITA DE OPERAÇÕES DE CRÉDITO	2.126.400,00	2.126.400,00	-	-	-
13 - OUTRAS RECEITAS PARA FINANCIAMENTO DO ENSINO	5.615.000,00	5.615.000,00	811.086,64	2.847.585,22	50,71
14-TOTAL DAS RECEITAS ADICIONAIS PARA FINANCIAMENTO DO ENSINO = (9+10+11+12+13)	115.003.041,00	115.003.041,00	6.658.984,76	24.294.241,76	21,12

FUNDEB

	PREVISÃO	PREVISÃO		RECEITAS LIQUIDADAS	
RECEITAS DO FUNDEB	INICIAL	atualizada	No Bimestre	Até Ago/2011	%
	INIOIAL	(a)		(b)	$(c) = (b/a) \times 100$
15 - RECEITAS DESTINADAS AO FUNDEB	747.509.721,00	747.509.721,00	114.141.944,25	479.200.011,29	64,11
15.1 - Receita Resultante do ICMS Destinada ao FUNDEB - [20% de (1.1 - 4)]	188.943.245,00	188.943.245,00	32.462.931,58	120.504.656,06	63,78
15.2 - Receita Resultante do ITCD Destinada ao FUNDEB - (20% de 1.2)	662.207,00	662.207,00	216.454,59	676.091,65	102,10
15.3 - Receita Resultante do IPVA Destinada ao FUNDEB - [20% de (1.3 - 5)]	9.013.617,00	9.013.617,00	2.314.799,93	6.303.240,36	69,93
15.4 - Cota-Parte FPE Destinada ao FUNDEB (20% de 2.1)	548.208.839,00	548.208.839,00	79.033.674,29	351.255.950,71	64,07
15.5 - ICMS-Desoneração Destinada ao FUNDEB - (20% de 2.2)	230.284,00	230.284,00	38.380,86	153.523,44	66,67
15.6 - Cota-Parte IPI Expotação Destinação ao FUNDEB - [20% de (2.3 - 6)]	451.529,00	451.529,00	75.703,00	306.549,07	67,89
16 - RECEITAS RECEBIDAS DO FUNDEB	559.180.613,00	559.180.613,00	89.685.233,17	377.221.987,14	67,46
16.1 - Transferências de Recursos do FUNDEB	555.885.613,00	555.885.613,00	89.196.443,83	374.894.806,32	67,44
16.2 - Complementação da União ao FUNDEB	-	-	-	-	-
16.3 - Receita de Aplicação Financeira dos Recursos do FUNDEB	3.295.000,00	3.295.000,00	488.789,34	2.327.180,82	-
17-RESULTADO LÍQUIDO DAS TRANSFERÊNCIAS DO FUNDEB = (16.1 - 15)	(191.624.108,00)	(191.624.108,00)	(24.945.500,42)	(104.305.204,97)	54,43

[SE O RESULTADO LÍQUIDO DA TRANSFERÊNCIA (17) > 0] = ACRÉSCIMO RESULTANTE DAS TRANSFERÊNCIAS DO FUNDEB [SE O RESULTADO LÍQUIDO DA TRANSFERÊNCIA (17) < 0] = DECRÉSCIMO RESULTANTE DAS TRANSFERÊNCIAS DO FUNDEB

0TAÇÃO INICIAL 455.326.431,00 357.241.431,00 98.085.000,00 103.854.182,00 75.576.816,00 28.277.366,00	ATUALIZADA (d) 455.326.431,00 357.241.431,00 98.085.000,00 103.854.182,00 71.943.415,00 31.910.767,00	53.493.639,46 53.493.639,46 18.164.713,27 17.849.115,00 9.978.239,55 7.870.875,45	Até Ago/2011 (e) 322.926.583,30 246.861.620,12 76.064.963,18 52.426.131,59 35.934.391,45	69,10 77,55 50,48
455.326.431,00 357.241.431,00 98.085.000,00 103.854.182,00 75.576.816,00 28.277.366,00	455.326.431,00 357.241.431,00 98.085.000,00 103.854.182,00 71.943.415,00	53.493.639,46 18.164.713,27 17.849.115,00 9.978.239,55	322.926.583,30 246.861.620,12 76.064.963,18 52.426.131,59 35.934.391,45	70,92 69,10 77,55 50,48
357.241.431,00 98.085.000,00 103.854.182,00 75.576.816,00 28.277.366,00	357.241.431,00 98.085.000,00 103.854.182,00 71.943.415,00	53.493.639,46 18.164.713,27 17.849.115,00 9.978.239,55	246.861.620,12 76.064.963,18 52.426.131,59 35.934.391,45	70,92 69,10 77,55 50,48 49,95
98.085.000,00 103.854.182,00 75.576.816,00 28.277.366,00	98.085.000,00 103.854.182,00 71.943.415,00	18.164.713,27 17.849.115,00 9.978.239,55	76.064.963,18 52.426.131,59 35.934.391,45	77,55 50,48
103.854.182,00 75.576.816,00 28.277.366,00	103.854.182,00 71.943.415,00	17.849.115,00 9.978.239,55	52.426.131,59 35.934.391,45	50,48
75.576.816,00 28.277.366,00	71.943.415,00	9.978.239,55	35.934.391,45	
28.277.366,00	•	·	•	49,95
	31.910.767,00	7 070 075 45		10,00
559 180 613 00		1.0/0.8/5,45	16.491.740,14	51,68
000.100.010,00	559.180.613,00	89.507.467,73	375.352.714,89	-
S PROFISSIONAL	IS DO MAGISTÉRIO			VALOR
				-
				-
				-
X 100) %				85,61
SEQUENTE			VALO	R
				-
				-
X	100) %	PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO 100) %	PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO 100) %	PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO 100) %

MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DO ENSINO - MDE - DESPESAS CUSTEADAS COM A RECEITA RESULTANTE DE IMPOSTOS E RECURSOS DO FUNDEB

		PREVISÃO		RECEITA REALIZADA	
RECEITAS COM AÇÕES TÍPICAS DE MDE	PREVISÃO INICIAL	ATUALIZADA	No Bimestre	Até Ago/2011	%
		(a)		(b)	(c) = (b/a) x 100
27 - IMPOSTOS E TRANSFERÊNCIAS DESTINADAS À MDE (25% de 8)°	974.190.746,50	990.449.946,75	153.999.761,24	638.839.950,98	64,50
	DOTAÇÃO	DOTAÇÃO		DESPESAS LIQUIDADAS	
DESPESAS COM AÇÕES TÍPICAS DE MDE	INICIAL	ATUALIZADA	No Bimestre	Até Jul/2011	%
	INTOIAL	(d)		(e)	$(f) = (e/d) \times 100$
28 - EDUCAÇÃO INFANTIL		-	-		-
29 - ENSINO FUNDAMENTAL	547.187.582,00	541.802.492,00	83.218.599,57	346.008.162,68	63,86
29.1 - Despesas Custeadas com Recursos do FUNDEB	432.818.247,00	429.184.846,00	63.471.879,01	282.796.011,57	-
29.2 - Despesas Custeadas com Outros Recursos de Impostos	114.369.335,00	112.617.646,00	19.746.720,56	63.212.151,11	56,13
30 - ENSINO MÉDIO	136.066.863,00	144.254.301,00	29.704.737,96	101.078.690,22	70,07
30.1 - Despesas Custeadas com Recursos do FUNDEB	126.362.366,00	129.995.767,00	26.035.588,72	92.556.703,32	-
30.2 - Despesas Custeadas com Outros Recursos de Impostos	9.704.497,00	14.258.534,00	3.669.149,24	8.521.986,90	59,77
31 - ENSINO SUPERIOR	-	-	-	-	-
32 - ENSINO PROFISSIONAL NÃO INTEGRADO AO ENSINO REGULAR	8.252.000,00	8.311.475,00	1.333.615,15	5.916.822,17	-
33 - OUTRAS	103.875.060,00	100.642.199,00	15.677.814,26	66.297.652,64	65,87
34 - TOTAL DAS DESPESAS COM AÇÕES TÍPICAS DE MDE (28+29+30+31+32+33)	795.381.505,00	795.010.467,00	129.934.766,94	519.301.327,71	65,32

0. 10112310320. 2010 001111400 22 1112 (20120 0010 10100)		00.010.101,00	120.00 00,0 .	010100110211,111	00,02
DEDUÇÕES CONSIDERADAS PARA FINS DE LIMITE CONSTITUCIONAL DE APLICA	CAÇÃO MÍNIMA EM MDE			VALOR	
35 - RESULTADO LÍQUIDO DAS TRANSFERÊNCIAS DO FUNDEB = - (17)					(104.305.204,97)
36 - DESPESAS CUSTEADAS COM A COMPLEMENTAÇÃO DO FUNDEB NO EXERCÍCIO					-
37 - RECEITA DE APLICAÇÃO FINANCEIRA DOS RECURSOS DO FUNDEB ATÉ O BIMESTRE = (55 h)					2.327.180,82
38 - DESPESAS CUSTEADAS COM O SUPERÁVIT FINANCEIRO, DO EXERCÍCIO ANTERIOR, DO FUNDEB					-
39 - DESPESAS CUSTEADAS COM O SUPERÁVIT FINANCEIRO, DO EXERCÍCIO ANTERIOR, DE OUTROS RECURSOS DE IMPO	OSTOS				-
40 - RESTOS A PAGAR INSCRITOS NO EXERCÍCIO SEM DISPONIBILIDADE FINANCEIRA DE RECURSOS DE IMPOSTOS VINCI	CULADOS AO ENSINO4				-
41 - CANCELAMENTO, NO EXERCÍCIO, DE RESTOS A PAGAR INSCRITOS COM DISPONIBILIDADE FINANCEIRA DE RECURSO	OS DE IMPOSTOS VINCULADOS	S AO ENSINO = - (5	1 G)		14.061,99
42 - TOTAL DAS DEDUÇÕES CONSIDERADAS PARA FINS DO LIMITE CONSTITUCIONAL (35+36+37+38+39+40+41)					(101.963.962,16)
43 - TOTAL DAS DESPESAS PARA FINS DE LIMITE (34-42)					621.265.289,87
44 - MÍNIMO DE 25% DAS RECEITAS RESULTANTES DE IMPOSTOS EM MDE ⁵ ((43) / (8) x 100)%					24,31

OUTRAS INFORMAÇÕES PARA CONTROLE

	DOTAÇÃO	DOTAÇÃO		DESPESAS LIQUIDADAS	
OUTRAS DESPESAS CUSTEADAS COM RECEITAS ADICIONAIS	INICIAL	ATUALIZADA	No Bimestre	Até Ago/2011	%
PARA FINANCIAMENTO DO ENSINO	INICIAL	(d)	NO Dimestre	(e)	$(f) = (e/d) \times 100$
45 - DESPESAS CUSTEADAS COM A APLICAÇÃO FINANCEIRA DE OUTROS RECURSOS DE					
IMPOSTOS VINCULADOS AO ENSINO	-	-	-	-	-
46 - DESPESAS CUSTEADAS COM A CONTRIBUIÇÃO SOCIAL DO SALÁRIO-EDUCAÇÃO	14.962.615,00	14.962.615,00	-	4.914.619,43	32,85
47 - DESPESAS CUSTEADAS COM OPERAÇÕES DE CRÉDITO	2.126.400,00	2.126.400,00	-	-	-
48 - DESPESAS CUSTEADAS COM OUTRAS RECEITAS PARA FINANCIAMENTO DO ENSINO	83.272.546,00	83.272.546,00	3.962.217,69	9.987.686,24	11,99
49 - TOTAL DAS OUTRAS DESPESAS CUSTEADAS COM RECEITAS ADICIONAIS PARA FINANCIAMENTO	85.398.946.00	85.398.946.00	3.962.217.69	9.987.686.24	11.70
DO ENSINO = (45+46+47+48)	55.550.540,00	03.030.040,00	0.002.217,00	3.307.000,24	11,70
50 - TOTAL GERAL DAS DESPESAS COM MDE = (34+49)	880.780.451,00	880.409.413,00	133.896.984,63	529.289.013,95	60,12

OUTRAS INFORMAÇÕES PARA O CONTROLE FINANCEIRO

RESTOS A PAGAR INSCRITOS COM DISPONIBILIDADE FINANCEIRA DE RECURSOS DE IMPOSTOS VINCULADOS AO ENSINO	SALDO ATÉ AGOSTO	CANCELADO EM 2011 (g)
51 - RESTOS A PAGAR DE DESPESAS COM MDE	292.622,84	14.061,99
FLUXO FINANCEIRO DOS RECURSOS DO FUNDEB		VALOR
52 - SALDO FINANCEIRO DO FUNDEB EM 31 DE DEZEMBRO DE 2010		10.607.392,45
53 - INGRESSO DE RECURSOS DO FUNDEB ATÉ AGOSTO (+)		375.114.097,18
54 - PAGAMENTOS EFETUADOS ATÉ AGOSTO (-)		363.659.253,62
55 - RECEITA DE APLICAÇÃO FINANCEIRA DOS RECURSOS DO FUNDEB ATÉ AGOSTO (+)		2.327.180,82
56 - SALDO FINANCEIRO DO FUNDEB EM 2011 (=)		24.389.416,83

^{*} Limites mínimos anuais a serem cumpridos no encerramento do exercício.

² Art. 21 § 2°, Lei 11.494/2007: "Até 5% dos recursos recebidosà conta dos Fundos, inclusive relativos à complementação da União recebidos nos termos do § 1º do art. 6º desta Lei, poderão ser utilizados no 1º trimestre do exercício imediatamente subsequente, mediante abertura de crédito adicional."

³ Caput do artigo 212 da CF/1988

⁴ Os valores referentes à parcela dos Restos a Pagar inscritos sem disponibilidade financeira vinculada à educação deverão ser informados somente no RREO do último bimestre do exercício.

⁵ Limites mínimos anuais a serem cumpridos no encerramento do exercício.

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA DEMONSTRATIVO DAS RECEITAS E DESPESAS COM MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DO ENSINO - MDE ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL JANEIRO A AGOSTO DE 2011

RREO - Anexo XVII (Lei nº 11.079, de	30.12.2004, arts. 22, 25 e 28	3)									R\$ 1,00
				SALDO TOTA		F	REGISTROS EFE	TUADOS EM 201	1	SALDO	TOTAL
	ESPECIFICAÇÃ()		DEZEMBR		No bir	nestre		unho		
				(a	a)			(1	b)	(c) =	(a + b)
TOTAL DE ATIVOS					=		-		=		=
Direitos Futuros					=		-		=		=
Ativos Contabilizados na SPE					=		-		-		=
Contrapartida para Provisões	de PPP				-		-		-		-
TOTAL DE PASSIVO (I)					-		-		-		-
Obrigações Não Relacionadas					-		-		-		-
Contrapartida para Ativos da S	SPE				-		-		-		-
Provisões de PPP					-		-		-		
GARANTIAS DE PPP (II)					-		-		-		
SALDO LÍQUIDO DE PASSIVO	S DE PPP (III) = (I - II)				-		-		-		
PASSIVOS CONTINGENTES					-		-		-		-
Contraprestações Futuras					-		-		-		-
Riscos Não Provisionados					-		-		-		-
Outros Passivos Contingentes					-		-		-		
ATIVOS CONTINGENTES					-		-		-		-
Serviços Futuros					-		-		-		-
Outros Ativos Contingentes					-		-		-		
DESPESAS DE PPP	31 de Dezembro de 2010	2011	2012	2013	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
Do Ente Federado	-	-	-	T	-	-	-	-	-	1	-
Das Estatais Não-Dependentes	=	=.	-	-	-	=	=	=	=.	-	-
TOTAL DAS DESPESAS	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
RECEITA CORRENTE											
LÍQUIDA (RCL)	3.881.229.046,02	4.378.998.395,53	=	=	-	-	-	-	-	-	-
TOTAL DAS DESPESAS / RCL											
(%)	=	=	=	-	-	=	=	-	=	1	=

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS DEMONSTRATIVO SIMPLIFICADO DO RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL JANEIRO A AGOSTO DE 2011 / BIMESTRE JULHO - AGOSTO

Previato Alualizado 5.532.418.132.00 6.532.418 132.00 130.00 1	BALANÇO ORÇAMENTÁRIO - RECEITAS	No bi	mestre	Jan a Ago	de 2011	
Provisios Autualizada 6.532.418 132.00 6.532.418	RECEITAS					
Receita Sealizadas 963 864 939.77 3.608.244 Saltos de Exercicione Arteriories (Ultizados para Créditos Adicionais) 8.044.008.00 1115.705 DESPESAS DI 6.443.916 005.00 6.443.916 005.00 6.443.916 005.00 DESPESAS POR FUNÇÃO 9.208.332.287,83 2.08.332 287,83 2	Previsão Inicial		6.443.616.058,00		6.443.616.058	
Deficit Orgamentario Salation de Exercicios Arteliores (Ullizados para Créditos Adicionais) 8.044.008,00 118.705 10.002	Previsão Atualizada		6.532.418.132,00		6.532.418.132	
Sados de Exercícios Anteriores (Utilizados para Créditos Adicionais) 8, 044-008,00 116 705	Receitas Realizadas		963.864.939,77		3.608.040.073	
DESPESAS	Déficit Orçamentário		-			
Dotação Inicial	Saldos de Exercícios Anteriores (Utilizados para Créditos Adicionais)		8.044.008,00		116.705.213	
Dotação Inicial	DESPESAS		·			
Créditios Additionals 206.332,287,83 206.332			6 443 616 058 00		6.443.616.058	
Dotagaña Atualizada 6,649,948,345,83 6,649,948 345,83 3,690,356 3,59					206.332.28	
Despessas Emperhadas \$928,733,233,97 3,600,356			·			
Despessas Liquidadas 851 912 215,90 3,099,256 Superânt/Orgamentario 113,952,723,87 363,787 Despessas Empenhadas 928,733,233,97 3,680,356 RECEITA CORRENTE LÍQUIDA - RCL Jan a Ago de 2011 Receita Corrente Liquida A.378,966 RECEITA E DESPESAS DOS REGIMES DE PREVIDÊNCIA No bimestre Jan a Ago de 2011 Image: Image of Previdência Social dos Servidores Públicos 184,306,176,81 309,048 Receita Previdênciárias realizadas (1) Jan a Ago de 2011 184,306,176,81 309,048 Resultado Previdênciárias Previdênciárias (1) Jan a Ago de 2011 184,306,176,81 309,048 Resultado Previdênciárias Realizadas (1) Jan a Ago de 2011 184,306,176,81 309,048 309,048 Resultado Previdênciária Social dos Servidores Públicos Meta fixada no Anexo de Meta Siscala dos Bervidores Públicos 184,306,176,81 309,048 309,048,049 113,300 309,048,049 113,300 309,048,049 113,300 309,048,049 113,300 309,048,049 113,300 309,048,049 113,300 309,048,049 113,300 409,049,049 113,300 409,049,049<	•					
DESPESAS POR FUNÇÃO / SUBFUNÇÃO / SUBFUNÇÃO No bimestre Jan a Ago de 2011						
DESPESAS POR FUNÇÃO / SUBFUNÇÃO No bimestre Jan a Ago de 2011						
Despessa Emperhadas 928 733 23.07 3.690.366	Superávit Orçamentário		111.952.723,87		538.780.58	
RECEITA CORRENTE LÍQUIDA - RCL Jan A Ago de 2011	DESPESAS POR FUNÇÃO / SUBFUNÇÃO	No bi	mestre	Jan a Ago	de 2011	
RECEITA CORRENTE LÍQUIDA - RCL	Despesas Empenhadas		928.733.233.97		3.690.356.71	
RECEITA CORRENTE LÍQUIDA - RCL Jan a Ago de 2011 Receita Corrente Líquida 4.378.985 RECEITAS E DESPESAS DOS REGIMES DE PREVIDÊNCIA No bimestre Jan a Ago de 2011 Jan a Ago de 2011 Jan a Receita Previdênciária Social dos Servidores Públicos 18.4.306.178,81 399.04 39.05.45.694,19 113.995 113.995 113.671.482,62 285.057 113.057.482,62 285.057 113.057.482,62 285.	·		851.912.215,90		3.069.259.49	
RESTOS A PAGAR PROCESSADOS RESTOS A PAGAR POR PODER E MINISTÉRIO PÚBLICO Inscrição Pagamento até o bimestre Dimestre DESPESAS COM AÇÕES TÍPICAS DE MANUTENÇÃO E DESENV. DO ENSINO Poder Executivo Poder Legislativo Poder Executivo Poder Exec		•				
RECEITAS E DESPESAS DOS REGIMES DE PREVIDÊNCIA No bimestre Jan a Ago de 2011				Jan a Ago		
Resultado Previdênciarias Realizadas (I) 399.045 30.034.094,19 113.990 113.9	Receita Corrente Liquida				4.378.998.395	
Receitas Previdenciárias Realizadas (I) 399,045 184,306,176,81 399,045 113,397 153,671,482,62 285,057 153,671,482,62 285,057 153,671,482,62 285,057 153,671,482,62 285,057 153,671,482,62 285,057 153,671,482,62 285,057 153,671,482,62 285,057 153,671,482,62 285,057 153,671,482,62 285,057 153,671,482,62 285,057 153,671,482,62 285,057 153,671,482,62 285,057 153,671,482,62 285,057 153,671,482,62 285,057 153,671,482,62 285,057 153,671,482,62 285,057 164	RECEITAS E DESPESAS DOS REGIMES DE PREVIDÊNCIA	No bi	mestre	Jan a Ago	de 2011	
Despesas Previdenciário (I-II) 30.634.694.19 113.990 153.671.482.62 285.057						
Resultado Previdenciário (I-II)	Receitas Previdênciárias Realizadas (I)		184.306.176,81		399.048.22	
RESULTADOS NOMINAL E PRIMÁRIO Metas Fiscals da LDO	Despesas Previdenciárias Liquidadas (II)		30.634.694,19		113.990.27	
RESULTADOS NOMINAL E PRIMÁRIO Melas Fiscais da LDO bimestre % em Relação a Meta Fiscais da LDO (a) (b) b/a b/a	Resultado Previdenciário (I-II)		153.671.482,62	285.057.9		
Resultado Nominal Resultado Primário 247,669,000,00 367,374,045,93 1-48,33 264,93 139,259,000,00 368,934,635,25 264,93 264,93 269,000,00 368,934,635,25 264,93	RESULTADOS NOMINAL E PRIMÁRIO				ăo a Meta	
RESTOS A PAGAR POR PODER E MINISTÉRIO PÚBLICO Inscrição Cancelamento até o bimestre Pagamento até o bimestre Saldo a Poder Executivo 10.886.829,80 43.420,776,97 10.366 10.886.829,80 43.420,776,97 10.366 10.886.829,80 37.938,801,63 10.255 10.886.829,80 37.938,801,63 10.255 10.886.829,80 37.938,801,63 10.255 10.886.829,80 37.938,801,63 10.255 10.886.829,80 37.938,801,63 10.255 10.886.829,80 37.938,801,63 10.255 10.886.829,80 37.938,801,63 10.255 10.886.829,80 37.938,801,63 10.255 10.886.829,80 37.938,801,63 10.255 10.886.829,80 37.938,801,63 10.255 10.886.829,80 37.938,801,63 10.255 10.866.829,80 10.866.						
RESTOS A PAGAR POR PODER E MINISTÉRIO PÚBLICO Inscrição Cancelamento até o bimestre Saldo a Poder Securivo Dimestre Saldo a Poder Executivo Saldo a Poder Execut	Resultado Nominal	247.669.000,00	-367.374.045,93	-148,	33	
RESTOS A PAGAR PROCESSADOS RESTOS A PAGAR PROCESSADOS Poder Executivo Poder Legislativo Poder Legislativo Poder Judiciário RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADO	Resultado Primário	139.259.000,00	368.934.635,25	264,9	93	
Poder Executivo 59.081.273,50 10.886.829,80 37.938.801,63 10.255 10.896.829,80 37.938.801,63 10.255 10.896.829,80 37.938.801,63 10.255 10.896.829,80 37.938.801,63 10.255 10.896.829,80 37.938.801,63 10.255 10.896.829,80	RESTOS A PAGAR POR PODER E MINISTÉRIO PÚBLICO	Inscrição			Saldo a Paga	
Poder Executivo 59.081.273,50 10.886.829,80 37.938.801,63 10.255 10.896.829,80 37.938.801,63 10.255 10.896.829,80 37.938.801,63 10.255 10.896.829,80 37.938.801,63 10.255 10.896.829,80 37.938.801,63 10.255 10.896.829,80						
Poder Legislativo	RESTOS A PAGAR PROCESSADOS				10.364.02	
Poder Judiciário 4.637.274,62 - 4.621.756,31 15.	Poder Executivo	59.081.273,50	10.886.829,80	37.938.801,63	10.255.642	
Ministério Público 64.399,89 - 63.996,89 RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS 37.119,560,41 1.333,491,18 9.076,666,12 26.709 Poder Executivo 22.638,862,46 580,209,18 3.274,573,35 18.784 Poder Legislativo 2.575,619,50 57,694,37 2.404,668,10 113 Poder Judiciário 10.600,365,20 630,667,39 2.442,590,45 7.527 Ministério Público 1.304,713,25 64.920,24 954,834,22 284 TAL	Poder Legislativo	888.685,77	-	796.222,14	92.463	
RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS 37.119.560,41 1.333.491,18 9.076.666,12 26.709.	Poder Judiciário	4.637.274,62	-	4.621.756,31	15.518	
Poder Executivo 22.638.862,46 580.209,18 3.274.573,35 18.784	Ministério Público	64.399,89	_	63.996,89	403	
Poder Executivo 22.638.862,46 580.209,18 3.274.573,35 18.784	RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS	37.119.560.41	1.333.491.18	9.076.666.12	26.709.403	
Poder Legislativo					18.784.079	
Poder Judiciário 10.600.365,20 630.667,39 2.442.590,45 7.527		*			113.25	
Ministério Público					7.527.107	
DESPESAS COM AÇÕES TÍPICAS DE MANUTENÇÃO E DESENV. DO ENSINO Valor apurado até o bimestre Valor apurado até o bimestre Whinimo a Aplicar no Exercício Minimo a Aplicado até o bimestre Minimo a Aplicado até o bimestre Sercício Maplicado até o bimestre						
DESPESAS COM AÇÕES TÍPICAS DE MANUTENÇÃO E DESENV. DO ENSINO Valor apurado até o bimestre Mínimo a Aplicar no Exercício Minimo a Aplicar no Exercício M					37.073.430	
DESPESAS COM AÇÕES TÍPICAS DE MANUTENÇÃO E DESENV. DO ENSINO water applicado até o bimestre % Mínimo a Aplicar no Exercício % Mínimo a Aplicar no Exercício % Aplicado até o bimestre 1	TAL .	101.731.134,13	12.220.320,30	32.497.443,09	37.073.430	
bimestre bimestre % Mínimo a Aplicar no Exercício % Aplicado até o bimestre bimestre 621.265.289,87 25 24,31 nimo Anual de 60% do FUNDEB na Remuneração do Magistério com Ensino Fundamental e Médio 322.926.583,30 60 85,61		Valor anurado até o	Limite	s Constitucionais Anuais	5	
nimo Anual de 60% do FUNDEB na Remuneração do Magistério com Ensino Fundamental e Médio 322.926.583,30 60 85,61	DESPESAS COM AÇÕES TÍPICAS DE MANUTENÇÃO E DESENV. DO ENSINO			% Aplicado até	o bimestre	
nimo Anual de 60% do FUNDEB na Remuneração do Magistério com Ensino Fundamental e Médio 322.926.583,30 60 85,61	nimo Anual de 25% dos Impostos na Manutenção e Desenvolvimento do Ensino - MDE	621.265.289.87	25	24.3	1	
DESPESAS DE CARÁTER CONTINUADO DERIVADAS DE PPP Valor apurado no exercício corrente						
	DESPESAS DE CARÁTER CONTINUADO DERIVADAS DE PPP		Valor apurado no exer	cício corrente		
I .						

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS - PODER EXECUTIVO RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL DEMONSTRATIVO DA DESPESA COM PESSOAL ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL SETEMBRO/10 A AGOSTO/11

LRF, art. 55, inciso I, alínea "a" - Anexo I

R\$ 1,00

DEODEON COM DECOCAL		EXECUTADAS 10 A AGOSTO/11
DESPESA COM PESSOAL	LIQUIDADA (a)	INSCRITAS EM RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS (b)
DESPESA BRUTA COM PESSOAL (I)	2.320.668.187,11	-
Pessoal Ativo	2.147.651.371,96	-
Pessoal Inativo e Pensionistas	173.016.815,15	-
Outras Despesas de Pessoal decorrentes de Contratos de Terceirização (§ 1º do art. 18 de LRF)	-	-
DESPESAS NÃO COMPUTADAS (§ 1º do art. 19 da LRF) (II)	206.926.492,07	-
(-) Indenizações por Demissão e Incentivos à Demissão Voluntária	30.108.516,85	-
(-) Decorrentes de Decisão Judicial	3.917.082,67	-
(-) Despesas de Exercícios Anteriores	-	-
(-) Inativos e Pensionistas com Recursos Vinculados	172.900.892,55	-
DESPESA LÍQUIDA COM PESSOAL (III) = (I - II)	2.113.741.695,04	-
DESPESA TOTAL COM PESSOAL - DTP (IV) - (III a + III b)		0.440.744.005.04
		2.113.741.695,04

APURAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO LIMITE LEGAL	VALOR
RECEITA CORRENTE LÍQUIDA - RCL (V)	4.378.998.395,53
% do TOTAL DA DESPESA COM PESSOAL - TDP sobre a RCL (VI) = (IV/V)*100	48,27
LIMITE MÁXIMO (incisos I, II e III, art. 20 da LRF) - 49%	2.145.709.213,81
LIMITE PRUDENCIAL (parágrafo único, art. 22 da LRF) - 46,55%	2.038.423.753,12

Nota1: Durante o exercício, somente as despesas liquidadas são consideradas executadas. No encerramento do exercício, as despesas não liquidadas inscritas em restos a pagar não processados são também consideradas executadas. Dessa forma, para maior transparência, as despesas executadas estão segregadas em:

Nota2: Foram consideradas para efeito do limite de pessoal as consignações da folha de dezembro/2010, embora não tenham sido empenhadas.

Nota3: Não foram consideradas para efeito de limite de pessoal as contribuições patronais referente ao plano de saúde - PLANSAÚDE, por não estar abrangido pelo art. 18 LRF.

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS
RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL
DEMONSTRATIVO DA DÍVIDA CONSOLIDADA LÍQUIDA
ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL
JANEIRO A AGOSTO DE 2011

LRF, art. 55, inciso I, alínea "b" - Anexo II

DIVIDA CONSOLIDADA	SALDO EXERCÍCIO	SALDO DO EXERCÍCIO DE 2011			
	2010	Até o 1.º Quadrimestre	Até o 2.º Quadrimestre	Até o 3.º Quadrimestre	
DÍVIDA CONSOLIDADA - DC (I)	1.085.215.308,66	1.025.969.804,40	1.094.683.014,48	-	
Dívida Mobiliária	-	-	-	-	
Dívida Contratual	1.037.331.824,02	978.086.319,76	1.046.799.529,84	-	
Interna	548.421.456,71	526.048.702,03	545.977.819,08	-	
Externa	488.910.367,31	452.037.617,73	500.821.710,76	-	
Precatórios posteriores a 5.5.2000 (inclusive)	47.883.484,64	47.883.484,64	47.883.484,64	-	
Demais Dívidas	-	-	-	-	
DEDUÇÕES (II) ¹	450.222.555,73	836.709.227,01	827.064.307,46	-	
Disponibilidade de Caixa Bruta	454.646.850,05	819.254.440,87	804.566.869,98	-	
Haveres Financeiros	60.247.339,46	46.042.784,79	32.861.464,49	-	
(-) Restos a Pagar Processados	64.671.633,78	28.587.998,65	10.364.027,01		
DÍV. CONSOLIDADA LÍQUIDA - DCL(III)=(I - II)	634.992.752,93	189.260.577,39	267.618.707,02	-	
RECEITA CORRENTE LÍQUIDA - RCL	3.881.229.046,02	4.135.491.617,11	4.378.998.395,53	-	
% da DC sobre a RCL [(I)/RCL]	27,96	24,81	25,00	-	
% da DCL sobre a RCL [(III)/RCL]	16,36	4,58	6,11	-	
LIMITE DEFINIDO POR RESOLUÇÃO DO SENADO FEDERAL: 200%	7.762.458.092,04	8.270.983.234,22	8.757.996.791,06	-	

a) Despesas liquidadas, são consideradas aquelas em que houve a entrega do material ou serviço, nos termos do art. 63 da Lei nº 4.320/64;

b) Despesas empenhadas mas não liquidadas, inscritas em Restos a Pagar não processado, consideradas liquidadas no encerramento do exercício, por força inciso II do art. 35 da Lei 4.320/64.

DETALHAMENTO DA DÍVIDA CONTRATUAL	SALDO EXERCÍCIO	SALDO DO EXERCÍCIO DE 2011			
DETALMANIENTO DA DIVIDA CONTRATOAL	2010	Até o 1.º Quadrimestre	Até o 2.º Quadrimestre	Até o 3.º Quadrimestre	
DÍVIDA DE PPP	-	-	-	-	
PARCELAMENTO DE DÍVIDAS	79.963.508,28	73.785.908,55	108.343.098,93	-	
De Tributos	-	-	-	-	
De Contribuições Sociais	79.963.508,28	73.785.908,55	108.343.098,93	-	
Previdenciárias	70.949.502,54	65.043.611,85	58.945.494,64	-	
Demais Contribuições Sociais	9.014.005,74	8.742.296,70	49.397.604,29	-	
Do FGTS	-	-	-	-	
DEMAIS DÍVIDAS CONTRATUAIS	957.368.315,74	904.300.411,21	938.456.430,91	-	

OBRIGAÇÕES NÃO INTEGRANTES DA DC	SALDO EXERCÍCIO	SALDO DO EXERCÍCIO DE 2011			
OBRIGAÇÕES NÃO INTEGRANTES DA DC	2010	Até o 1.º Quadrimestre	Até o 2.º Quadrimestre	Até o 3.º Quadrimestre	
PRECATÓRIOS ANTERIORES A 05.05.2000	-	-	-	-	
INSUFICIÊNCIA FINANCEIRA	-	-	-	-	
DEPÓSITOS	17.815.492,32	150.917.179,35	153.147.994,21	-	
RP NÃO PROCESSADOS DE EXERCÍCIOS ANTERIORES	37.119.560,41	30.108.193,85	26.709.403,12	-	
ANTECIPAÇÕES DE RECEITA ORÇAMENTÁRIA - ARO	=	=	-	-	

REGIME PREVIDENCIÁRIO

DÍVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIÁRIA	SALDO EXERCÍCIO	SALDO DO EXERCÍCIO DE 2011				
DIVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIARIA	2010	Até o 1.º Quadrimestre	Até o 2.º Quadrimestre	Até o 3.º Quadrimestre		
DÍVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIÁRIA (IV)	3.876.547.928,86	3.876.539.113,36	3.876.530.868,36	-		
Passivo Atuarial	3.876.449.297,76	3.876.449.297,76	3.876.449.297,76	-		
Demais Dívidas	98.631,10	89.815,60	81.570,60	-		
DEDUÇÕES (V)	1.638.992.564,25	1.671.478.408,59	1.812.295.423,47			
Disponibilidade de Caixa Bruta	3.961.862,00	4.124.365,75	4.098.118,68	-		
Investimentos	1.635.030.702,25	1.667.353.983,71	1.808.197.127,34	-		
Haveres Financeiros	-	59,13	177,45	-		
(-) Restos a Pagar Processados	-	-	-	-		
OBRIGAÇÕES NÃO INTEGRANTES DA DC	-	-	=	-		
DÍVIDA CONSOLIDADA LÍQUIDA PREVIDENCIÁRIA (VI)=(IV - V)	2.237.555.364,61	2.205.060.704,77	2.064.235.444,89	-		

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS
RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL

DEMONSTRATIVO DAS GARANTIAS E CONTRAGARANTIAS DE VALORES
ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

JANEIRO A AGOSTO DE 2011

LRF, art. 55, inciso I, alínea "c" e art. 40, § 1º - Anexo III

R\$ 1,00

CARANTIAS CONCEDIDAS	SALDO EXERCÍCIO	SALDO DO EXERCÍCIO DE 2011				
GARANTIAS CONCEDIDAS	2010	Até o 1.º Quadrimestre	Até o 2.º Quadrimestre	Até o 3.º Quadrimestre		
EXTERNAS (I)	-	-	-	-		
Aval ou Fiança em operações de crédito	-	-	-	-		
Outras garantias nos termos da LRF1	-	-	-	-		
INTERNAS (II)	-	-	-	-		
Aval ou Fiança em operações de crédito	-	-	-	-		
Outras garantias nos termos da LRF1	-	-	-	-		
TOTAL DAS GARANTIAS CONCEDIDAS (III) = (I + II)	-	-	•	•		
RECEITA CORRENTE LÍQUIDA - RCL (IV)	3.881.229.046,02	4.135.491.617,11	4.378.998.395,53	•		
% do TOTAL DAS GARANTIAS sobre a RCL	-	-	•	•		
LIMITE DEFINIDO POR RESOLUÇÃO DO SENADO FEDERAL - 22%	853.870.390,12	909.808.155,76	963.379.647,02	-		

CONTRACARANTIAS RECERIRAS	SALDO EXERCÍCIO	SALDO DO EXERCÍCIO DE 2011				
CONTRAGARANTIAS RECEBIDAS	2010	Até o 1.º Quadrimestre	Até 2.º Quadrimestre	Até o 3.º Quadrimestre		
EXTERNAS (V)	-	-	-	-		
Aval ou Fiança em operações de crédito	-	-	-	-		
INTERNAS (VI)	-	-	-	-		
Aval ou Fiança em operações de crédito	_	-	-	-		
Outras garantias nos termos da LRF1	_	-	-	-		
OTAL CONTRAGARANTIAS RECEBIDAS (VII) = (V + VI)	RAGARANTIAS RECEBIDAS (VII) = (V + VI)		-	-		

Nota: ¹Inclui garantias concedidas por meio de Fundos

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL DEMONSTRATIVO DAS OPERAÇÕES DE CRÉDITO ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL JANEIRO A AGOSTO DE 2011

RGF - Anexo IV - I RF	art 55 inciso Lalínea	"d" e inciso III alínea "c"

R\$ 1,00

	VALOR R	VALOR REALIZADO			
OPERAÇÕES DE CRÉDITO	Mai/Ago	Até o 2º Quadrimestre (a)			
SUJEITAS AO LIMITE PARA FINS DE CONTRATAÇÃO (I)	52.513.779,79	57.488.296,55			
Mobiliária	-	-			
Interna	-	-			
Externa Contratual	52.513.779,79	57.488.296.55			
Interna	1				
Abertura de Crédito	509.873,85	638.747,21			
CEF - Habitação	509.873,85	638.747.21			
Aquisição Financiada de Bens e Arrendamento Mercantil Financeiro Derivação de PPP	-	-			
Demais Aquisições Financiadas	-	-			
Antecipação da Receita	-	-			
Pela Venda a Termo de Bens e Serviços Demais Antecipações da Receita	-	-			
Assunção, Reconhecimento e Confissão de Dívida (LRF,art.29 § 1°)	1	1			
Outras Operações de Crédito	_	_			
Externa	52.003.905,94	56.849.549,34			
Proj. Eixos Rodoviários - Resolução SF nº 22/2006	45.682.274,69	45.682.274.69			
MCC Spa	45.682.274,69	45.682.274,69			
Programa de Desenvolvimento Regional Sustentável - Resolução SF nº 11/2004	6.321.631,25	11.167.274,65			
BIRD	6.321.631,25	11.167.274,65			
NÃO SUJEITAS AO LIMITE PARA FINS DE CONTRATAÇÃO (II)	-	-			
Parcelamento de Dívidas	-	-			
De Tributos	-	-			
De Contribuições Sociais	-	-			
Previdenciárias Demais Contribuições Sociais	-	-			
Do FGTS	1				
Melhoria da Administração de Receitas e da Gestão Fiscal, Financeira e Patrimonial	_	_			
Programa de Iluminação Pública - RELUZ	-	-			
Amparadas pelo art.9-N da Resolução nº 2827/01, do CMN	-	-			
PEF - BNDES	-	-			
APURAÇÃO DO CUMPRIMENTOS DOS LIMITES	VALOR	% SOBRE A RCL			
RECEITA CORRENTE LÍQUIDA - RCL	4.378.998.395,53	-			
OPERAÇÕES VEDADAS (III)	-	-			
TOTAL CONSIDERADO PARA FINS DA APURAÇÃO DO CUMPRIMENTO DO LIMITE (IV) = (Ia+III) LIMITE GERAL DEFINIDO POR RESOLUÇAO DO SENADO FEDERAL PARA AS OPERAÇOES DE CREDITO INTERNAS E	57.488.296,55	1,31			
EXTERNAS	700.639.743,28	16%			
		-			
	†				
OPERAÇOES DE CREDITO POR ANTECIPAÇÃO DA RECEITA ORÇAMENTARIA LIMITE DEFINIDO POR RESOLUÇÃO DO SENADO FEDERAL PARA AS OPERAÇÕES DE CREDITO POR ANTECIPAÇÃO DA					
LIMITE DEFINIDO POR RESOLUÇAO DO SEÑADO FEDERAL PARÁ AS OPERAÇOES DE CREDITO POR ANTECIPAÇAO DA RECEITA ORÇAMENTÁRIA	306.529.887,69	7%			

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL - PODER EXECUTIVO DEMONSTRATIVO SIMPLIFICADO DO RELATÓRIO DE GESTÃO FISCAL ORÇAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL ATÉ O 2º QUADRIMESTRE DE 2011

RF, art. 54 - Anexo VII		R\$ 1,00	
DESPESA COM PESSOAL	VALOR	% SOBRE A RCL	
Total da Despesa com Pessoal - TDP	2.113.741.695,04	48,27	
Limite Máximo (incisos I, II e III, art. 20 da LRF)	2.145.709.213,81	49,00	
Limite Prudencial (parágrafo único, art. 22 da LRF)	2.038.423.753,12	46,55	
DÍVIDA CONSOLIDADA	VALOR	% SOBRE A RCL	
Dívida Consolidada Líquida	267.618.707,02	6,11	
Limite Definido por Resolução do Senado Federal	8.757.996.791,06	200,00	
GARANTIAS DE VALORES	VALOR	% SOBRE A RCL	
Total das Garantias Valores	0,00	0,00	
Limite Definido por Resolução do Senado Federal	963.379.647,02	22,00	
OPERAÇÕES DE CRÉDITO	VALOR	% SOBRE A RCL	
Operações de Crédito Externas e Internas	57.488.296,55	1,31	
Operações de Crédito por Antecipação da Receita	-	-	
Limite Definido p/ Senado Federal para Op. de Crédito Externas e Internas	700.639.743,28	16,00	
Limite Definido p/ Senado Federal para Op. de Crédito por Antec. da Receita	306.529.887,69	7,00	
Crédito por Antecipação da Receita	-	-	

GOVERNO DO ESTADO DO TOCANTINS BALANCO FINANCEIRO GERAL DO ESTADO PERIODO: JULHO de 2011

Anexo 13 - Lei 4.320/64

						Anexo 13 - Le	
RECEITA			İ	DESPESA			
TITULOS		R\$	R\$	TITULOS	ı R\$ I		R\$
RCAMENTARIAS		 	429.392.716,18	ORCAMENTARIAS		 	405.879.932,13
	i	i	123.332.710,20		i	i	105.075.55271
RECEITAS CORRENTES	1	399.001.967,09	į	DESPESAS CORRENTES	ı ı	345.270.270,07	
RECEITA TRIBUTARIA	143.978.646,97	1	1	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS	193.703.310,30	1	
RECEITA DE CONTRIBUICOES	24.051.811,01	1	1	JUROS E ENCARGOS DA DIVIDA	2.208.765,45	1	
RECEITA PATRIMONIAL	17.704.595,09	1	İ	OUTRAS DESPESAS CORRENTES	149.358.194,32	1	
RECEITA AGROPECUARIA	0,00	1	İ	Í	I I	1	
RECEITA DE SERVICO	197.091,77	1	ı	İ	I I	1	
TRANSFERENCIAS CORRENTES	267.044.481,07	1	İ	Í	I I	1	
OUTRAS RECEITAS CORRENTES	4.407.576,43	1	İ	Í	I I	1	
DEDUCOES DA RECEITA CORRENTE	-58.382.235,25	1	ı	İ	I I	1	
i	1	1	ı	İ	I I	1	
RECEITAS DE CAPITAL	1	7.931.119,07	1	DESPESAS DE CAPITAL	1	38.768.644,17	
OPERACOES DE CREDITO	2.250.099,04	1	1	INVESTIMENTOS	31.129.558,46	1	
ALIENACAO DE BENS	1.017.163,74	1	1	INVERSOES FINANCEIRAS	1.594.338,09	1	
AMORTIZACAO DE EMPRESTIMOS	396.705,74	1	1	AMORTIZAÇÃO DA DIVIDA	6.044.747,62	1	
TRANSFERENCIAS DE CAPITAL	4.267.150,55	1			1	1	
OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL	0,00	i	i	i	i i	i	
DEDUCOES DA RECEITA CAPITAL	0,00	i	i	i	i i	i	
İ	1	1	1	İ	I I	1	
REC.CORRENTES INTRA-ORCAMENTARIAS	1	22.459.630,02	1	DESP. CORRENTES INTRA-ORCAMENTARIAS	I I	21.841.017,89	
RECEITAS DE CONTRIBUICOES	22.459.630,02	I	I	PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS	21.361.899,02	I	
OUTRAS RECEITAS CORRENTES	0,00	1	1	OUTRAS DESPESAS CORRENTES	479.118,87	1	
DEDUCOES RECEITA INTRA-ORCAMENTARIA	0,00	!	!		!	!	
XTRA-ORCAMENTARIA	1		515.536.884,18	EXTRA-ORCAMENTARIA	 	!	539.398.048,0
INSCRICAO DA DIVIDA FLUTUANTE	1	472.144.658,20	1	PAGAMENTO DA DIVIDA FLUTUANTE	1	486.875.178,39	
CONSIGNACOES E ENCARGOS SOCIAIS	101.377.315,09	1	1	CONSIGNACOES E ENCARGOS SOCIAIS	102.218.919,27	1	
CAUCAO	6.175,00	1		CAUCAO	124.252,88	1	
DEPOSITO DE OUTRAS ORIGENS	54.436,83	1	ı	DEPOSITO DE OUTRAS ORIGENS	1.530,00	1	
DESPESAS A PAGAR	367.709.910,46	i	i	DESPESAS A PAGAR	381.302.985,58	i	
OUTROS CREDORES	1.643.731,10	i	i	OUTROS CREDORES	1.574.868,59	i	
DEBITOS DIVERSOS A PAGAR RPPS	807,02	i	i	DEBITOS DIVERSOS A PAGAR RPPS	11.759,90	i	
RESTOS A PAGAR	0,00	i	i	RESTOS A PAGAR	581.196,54	i	
VALORES NAO RECLAMADOS	0,00	i		VALORES NAO RECLAMADOS	0,00	i	
TAXA DE RISCO	0,00	i	i	TAXA DE RISCO	0,00	i	
ORDENS PAGTO.E/OU CH EM TRANSITO	1.352.282,70	i		ORDENS PAGTO.E/OU CH EM TRANSITO	1.059.665,63	i	
DEPOSITOS JUDICIAIS	0,00	i		DEPOSITOS JUDICIAIS	0,00	i	
SENTENCA JUDICIAL	0,00	i	i	SENTENCA JUDICIAL	0,00	i	
İ	i	i	i	İ	i	i	
RECEB. DE VALORES REALIZAVEIS	1	43.392.225,98		INSCRICAO DE VALORES REALIZAVEIS	1	46.364.568,48	
OUTROS DEVEDORES	398.009,45	1	Į.	OUTROS DEVEDORES	876.506,23	ı	
REC. APREENDIDO POR DECISAO JUDICIAL	0,00	1	1	REC. APREENDIDO POR DECISAO JUDICIAL	7.259,15	1	
DIVERSOS RESPONSAVEIS-APURADOS-RPPS	0,00	1	1	DIVERSOS RESPONSAVEIS-APURADOS-RPPS	29,85	1	
VALORES EM TRANSITO	42.994.216,53	!	!	VALORES EM TRANSITO	45.480.773,25	!	
			'				
VALORES PENDENTES A CURTO PRAZO RECEBIMENTOS A CLASSIFICAR	0,00	0,00		VALORES PENDENTES A CURTO PRAZO RECEBIMENTOS A CLASSIFICAR	 154.481,44	154.481,44	
RECEDIMENTOS A CLASSIFICAR	0,00			RECEDIMENTOS A CHASSIFICAR	134.401,44	<u> </u>	
VARIACAO CAMBIAL	i	0,00	i	VARIACAO CAMBIAL	i	3.819,77	
VARIACAO CAMBIAL	0,00	1	1	VARIACAO CAMBIAL	3.819,77	1	
	!	!	!		!	!	
AJUSTES DE CREDITOS ATUALIZACAO MONETARIA FINANCEIRA	0,00	0,00		PROVISOES PERDAS INVESTIMENTOS-RPPS		6.000.000,00	
AIGALIZACAO MONETARIA FINANCEIRA	0,00	;		PROVISOES PERDAS INVESTIMENTOS-RPPS	6.000.000,00 	<u> </u>	
REVERSOES	i	0,00	i	RECURSOS A RECEBER	i i	0,00	
REVERSOES PERDAS INVESTIMENTOS-RPPS	0,00	1		CANCELAMENTO DE RECURSOS A RECEBER	0,00	1	
ALDO DO PERIODO ANTERIOR		į	2,525,657 986 65	SALDO PARA O PERIODO SEGUINTE			2.525.309.606,8
LEG DO FERTODO MILENTOR	i	;	2.323.037.300,03	SAME FROM O FRANCOSO SEGUINIE	 	i	2.323.303.006,6
DISPONIVEL	i	2.510.063.014,54	i	DISPONIVEL	ı İ	2.510.649.078,51	
BANCOS CONTA MOVIMENTO	548.811.772,97	1	ļ	BANCOS CONTA MOVIMENTO	523.793.180,36	1	
APLICACOES FINANCEIRAS	170.566.808,58	1	1	APLICACOES FINANCEIRAS	171.591.682,19	1	
APLIC. SEGMENTO RENDA FIXA	1.411.403.964,93	i	i	APLIC. SEGMENTO RENDA FIXA	1.432.131.740,69	i	
APLIC. SEGMENTO RENDA VARIAVEL	306.705.293,29	i	i	APLIC. SEGMENTO RENDA VARIAVEL	309.843.513,40	i	
APLIC. SEGMENTO IMOBILIARIO	2.599.933,07	į	i	APLIC. SEGMENTO IMOBILIARIO	2.601.147,29	į	
POUPANCA	69.975.241,70	i	i	POUPANCA	70.687.814,58	i	
ACENIMEC ADDECADADODEC	!	3 500 450 04 :	!	ACEMMES ADDECADADODES	!	3 915 600 70 :	
AGENTES ARRECADADORES AGENTES ARRECADADORES	3.529.450,84	3.529.450,84		AGENTES ARRECADADORES AGENTES ARRECADADORES		3.815.602,70	
ĺ	i	i	i	ĺ	i , , , , ,	i	
RECURSOS A RECEBER	1	0,00	Į.	RECURSOS A RECEBER	1	0,00	
RECURSOS A RECEBER CONTRIBUICOES A RECEBER	0,00	!	!	RECURSOS A RECEBER	0,00	1	
	0,00	 		CONTRIBUICOES A RECEBER	0,00 		
CONTRIBUTCOES A RECEBER		12.065.521,27		CREDITOS TRIBUTARIOS ICMS A COMPENSAR	 	10.844.925,59	
CREDITOS TRIBUTARIOS	12 065 531 37 1				10.044.945.59		
i	12.065.521,27			i	i i	i	
CREDITOS TRIBUTARIOS ICMS A COMPENSAR REALIZAVEL A LONGO PRAZO	1	 		REALIZAVEL A LONGO PRAZO		0,00	
CREDITOS TRIBUTARIOS ICMS A COMPENSAR	12.065.521,27 	 0,00 		i		0,00	

SIAB0027 - 12/08/2011 as 09:40:51

ESTADO DO TOO		COMPARATIVO DA RECEITA PREVISTA COM A REALIZADA - CONSOLIDADO						
1 1		1	PREVISTA		ARRECADA	ADA I	DIFERENCA	A I
CODIGO	ESPECIFICACAO	 	INICIAL	ATUALIZADA	NO PERIODO	ACUMULADA	NO PERIODO	ACUMULADA
1112.04.31	= IRRF SOBRE OS RENDIMENTOS DO TRABALHO	 	146.923.217,00	182.488.970,00	21.149.319,97	117.461.792,67	21.149.319,97	65.027.177,33
1112.04.34	= IRRF SOBRE OUTROS RENDIMENTOS	1	0,00	0,00	270.780,66	1.570.722,63	270.780,66	-1.570.722,63
1112.05.00	= IMPOSTO S/A PROPR.DE VEIC.AUTOMOTORES	1	73.286.167,00	73.286.167,00	8.938.429,93	54.203.314,34	8.938.429,93	19.082.852,66
1112.07.00	= IMPOSTOS/TRANSM.CAUSA MORTIS E DOACAO	1	3.292.697,00	3.292.697,00	315.294,95	2.862.656,28	315.294,95	430.040,72
1113.02.00	= IMP.S/OPER.CIRC.MERC.E S/PREST.SERVICO	1	1.244.397.360,00	1.255.637.592,00	105.535.743,36	702.293.261,73	105.535.743,36	553.344.330,27
1121.17.00	= TAXA DE FISCAL.DE VIGILANCIA SANITARIA	1	84.579,00	84.579,00	3.850,00	46.742,00	3.850,00	37.837,00
1121.21.00	= TAXA DE CONTROLE E FISCAL.AMBIENTAL	1	3.400.000,00	3.400.000,00	249.823,54	1.826.216,39	249.823,54	1.573.783,61
1121.99.00	= OUTRAS TXS PELO EXERC.DO POD.DE POLICI	1	2.960.000,00	2.960.000,00	34.297,03	270.046,37	34.297,03	2.689.953,63
1122.05.00	= TAXA JUDICIARIA DA JUSTICA ESTADUAL	1	0,00	1.100.563,00	829.153,45	5.130.167,76	829.153,45	-4.029.604,76
1122.08.00	= EMOLUMENTOS E CUSTAS JUDICIAIS	1	11.505.000,00	11.505.000,00	342.201,21	2.894.917,45	342.201,21	8.610.082,55
1122.19.00	= TAXAS DE CLASSIFIC.DE PRODUTOS VEGETAI	1	118.000,00	118.000,00	4.625,12	12.723,43	4.625,12	105.276,57
1122.22.00	= TAXA DE SERVICOS AQUICOLAS	1	0,00	0,00	25.601,39	104.890,99	25.601,39	-104.890,99
1122.29.00	= EMOLUMENTOS E CUSTAS EXTRAJUDICIAIS	1	0,00	0,00	0,00	603,00	0,00	-603,00
1122.99.00	= OUTRAS TAXAS PRESTACAO DE SERVICOS	I	68.084.007,00	68.084.007,00	6.279.526,36	37.138.565,13	6.279.526,36	30.945.441,87
TOTAL RECEITA T	PRIBUTARIA	I	1.554.051.027,00	1.601.957.575,00	143.978.646,97	925.816.620,17	143.978.646,97	676.140.954,83

1210.18.01	= CONTRIB.S/ A RECEITA LOTERIA FEDERAL	1	1.182.433,00	1.182.433,00	61.236,39	382.526,07	61.236,39	799.906,93
1210.29.01	= CONTRIBUICAO PATRONAL-ATIVO CIVIL	1	0,00	0,00	0,00	2.115,65	0,00	-2.115,65
1210.29.07	= CONTRIB DE SERVIDOR ATIVO CIVIL	1	156.000.000,00	156.000.000,00	12.839.293,15	81.685.273,38	12.839.293,15	74.314.726,62
1210.29.08	= CONTRIB DE SERV. ATIVO MILITAR	- 1	30.000.000,00	30.000.000,00	2.436.753,38	16.012.143,90	2.436.753,38	13.987.856,10
1210.29.09	= CONTRIB DE SERV INATIVO CIVIL	1	2.500.000,00	2.500.000,00	194.460,65	1.121.449,45	194.460,65	1.378.550,55
1210.29.10	= CONTRIB DE SERV INATIVO MILITAR	- 1	2.000.000,00	2.000.000,00	134.903,69	756.246,01	134.903,69	1.243.753,99
1210.29.11	= CONTRIB DE PENSIONISTA CIVIL	1	600.000,00	600.000,00	65.629,60	354.754,22	65.629,60	245.245,78
1210.29.12	= CONTRIB DE PENSIONISTA MILITAR	1	100.000,00	100.000,00	7.299,48	41.263,26	7.299,48	58.736,74
1210.99.01	= CONTRIBUICAO ASSISTENCIAL	1	95.500.443,00	95.500.443,00	5.611.983,92	38.402.510,90	5.611.983,92	57.097.932,10
1210.99.02	= CONTRIBUICAO PATRONAL-PLANSAUDE	1	0,00	0,00	267,00	1.383,72	267,00	-1.383,72
1210.99.03	= CONTRIB.CO PARTICIPAÇÃO (FATOR MOD)	1	8.900.000,00	8.900.000,00	1.256.836,97	8.159.889,10	1.256.836,97	740.110,90
1210.99.04	= CONTRIBUIÇÃO TAXA DE INSCRIÇÃO	1	180.000,00	180.000,00	7.019,64	44.552,87	7.019,64	135.447,13
1220.99.00	= OUTRAS CONTRIBUICOES ECONOMICAS	1	22.000.000,00	22.000.000,00	1.436.127,14	9.612.711,96	1.436.127,14	12.387.288,04
TOTAL RECEITA	S DE CONTRIBUICOES	ı	318.962.876,00	318.962.876,00	24.051.811,01	156.576.820,49	24.051.811,01	162.386.055,51
1311.00.00	= ALUGUEIS	 I	65.000,00	65.000,00	17.819,04	67.548,97	17.819,04	-2.548,97
1312.00.00	= ARRENDAMENTOS	1	0,00	0,00	242.250,00	242.250,00	242.250,00	-242.250,00
1319.00.00	= OUTRAS RECEITAS IMOBILIARIAS	1	1.000,00	1.000,00	0,00	3.320,84	0,00	-2.320,84
1322.00.00	= DIVIDENDOS	1	16.005.000,00	16.005.000,00	14.283,27	2.131.810,20	14.283,27	13.873.189,80
1325.00.00	= REMUNERACAO DE DEPOSITOS BANCARIOS	1	26.117.944,00	26.117.944,00	7.195.656,42	44.706.972,57	7.195.656,42	-18.589.028,57
1328.10.00	= REMUNERACAO INVEST.DO RPPS RENDA FIXA	1	101.124.476,00	101.124.476,00	9.831.073,30	83.487.932,52	9.831.073,30	17.636.543,48
1328.20.00	= REMUNERACAO INVEST. DO RPPS EM RENDA V	1	59.001.604,00	59.001.604,00	273.220,11	11.812.674,35	273.220,11	47.188.929,65
1328.30.00	= REMUNERACAO INVEST. RPPS FUNDOS IMOBIL	1	0,00	0,00	1.214,22	184.206,13	1.214,22	-184.206,13
1331.99.00	= OUTRAS REC. CONCESSOES E PERMISSOES- S	1	650.000,00	650.000,00	62.391,85	308.370,06	62.391,85	341.629,94
1333.01.00	= REC CONCESSAO DIR. REAL DE USO AREA PU	1	0,00	0,00	0,00	150,00	0,00	-150,00
1340.99.00	= OUTRAS COMPENSACOES FINANCEIRAS	1	957.000,00	957.000,00	66.686,88	348.801,73	66.686,88	608.198,27
TOTAL RECEITA	PATRIMONIAL	ı	203.922.024,00	203.922.024,00	17.704.595,09	143.294.037,37	17.704.595,09	60.627.986,63
1600.13.07	= SERVICOS DE FOTOCOPIAS OU COPIAS HÉLIO	 I	0,00	0,00	872,10	10.162,92	872,10	-10.162,92
1600.13.99	= OUTROS SERVICOS ADMINISTRATIVOS	1	10.000,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00	10.000,00
1600.24.00	= SERVICOS DE REGISTRO DE COMERCIO	1	2.300.000,00	2.300.000,00	196.219,67	1.397.701,81	196.219,67	902.298,19
1600.99.00	= OUTROS SERVICOS	1	1.003.814,00	1.003.814,00	0,00	0,00	0,00	1.003.814,00

SIAB0047 - 12/08/2011 - 09:59:25

ESTADO DO TO	•	DA RECEITA PREVISTA COM A R	EALIZADA - CONSOLIDADO	COMPARATIVO DA RECEITA PREVISTA COM A REALIZADA - CONSOLIDADO							
		PREVISTA ARRECADADA					DIFERENCA				
CODIGO	ESPECIFICACAO 	INICIAL	ATUALIZADA	NO PERIODO	ACUMULADA	NO PERIODO	ACUMULADA				
OTAL RECEITA	DE SERVICOS	3.313.814,00	3.313.814,00	197.091,77	1.407.864,73	197.091,77	1.905.949,2				
721.01.01	= COTA-PARTE FUND PART.EST.E DISTR.FEDER	2.741.044.194,00	2.741.044.194,00	194.518.776,29	1.555.630.159,17	194.518.776,29	1.185.414.034,8				
721.01.12	= COTA-PARTE IMP. S/ PRODUTOS INDUSTRIAL	2.257.646,00	2.257.646,00	188.929,23	1.343.160,49	188.929,23	914.485,5				
721.01.13	= COTA-PARTE DE CONT.INTERV.DOM.ECON-CID	22.623.410,00	31.760.000,00	11.276.529,35	30.425.338,65	11.276.529,35	1.334.661,3				
721.01.32	= COTA-PARTE IMP.OP.CRED,CAMBIO E SEGURO	0,00	0,00	0,00	433,62	0,00	-433,62				
721.22.11	= COTA-PARTE COMP.FIN.RECURSOS HIDRICOS	10.690.144,00	10.690.144,00	0,00	7.676.271,03	0,00	3.013.872,9				
721.22.20	= COTA-PARTE COMP.FIN.RECURSOS MINERAIS	252.147,00	252.147,00	28.938,25	209.205,60	28.938,25	42.941,4				
721.22.70	= COTA-PARTE DO FUNDO ESPEC.DO PETROLEO	7.589.819,00	7.589.819,00	814.721,72	5.026.138,06	814.721,72	2.563.680,9				
721.33.00	= TRANSF.RECURSOS SIST.UNICO-SUS-REPASSE	173.147.327,00	173.147.327,00	12.027.801,69	93.463.489,05	12.027.801,69	79.683.837,9				
721.34.00	= TRANSF. FUNDO NAC. ASSIST. SOCIAL-FNAS	836.101,00	836.101,00	98.276,00	195.054,00	98.276,00	641.047,0				
721.35.01	= TRANSFERENCIAS DO SALARIO EDUCACAO	14.742.615,00	14.742.615,00	880.666,06	6.758.448,14	880.666,06	7.984.166,8				
721.35.02	= TRANSFERENCIAS DIRETAS DO FNDE - PDDE	130.000,00	130.000,00	0,00	12.066,60	0,00	117.933,4				
721.35.03	= TRANSF. DIR. FNDE REF. AO PNAE	18.644.747,00	18.644.747,00	2.186.154,00	7.524.930,00	2.186.154,00	11.119.817,0				
721.35.99	= OUTRAS TRANSF DIRETAS DO FNDE	12.886.480,00	12.886.480,00	0,00	623.442,51	0,00	12.263.037,4				
721.36.00	= TRANSF.FINANC.DO ICMS DESONERACAO - LC	1.151.426,00	1.151.426,00	95.952,19	671.665,33	95.952,19	479.760,6				
721.99.02	= AUXILIO FINANC.P/ FOMENTAR EXPORTADORE	13.095.323,00	13.095.323,00	0,00	0,00	0,00	13.095.323,0				
724.01.00	= TRANSFERENCIAS DE RECURSOS DO FUNDEB	555.885.613,00	555.885.613,00	44.516.995,77	330.215.358,26	44.516.995,77	225.670.254,7				
730.00.00	= TRANSFERENCIAS DE INSTITUICOES PRIVADA	25.482.138,00	28.065.138,00	0,00	4.283.001,55	0,00	23.782.136,4				
740.00.00	= TRANSFERENCIAS DO EXTERIOR	3.086.000,00	3.086.000,00	0,00	0,00	0,00	3.086.000,0				
761.01.00	= TRANSF. CONV. DA UNIAO PARA O SUS	7.512.866,00	7.512.866,00	0,00	0,00	0,00	7.512.866,0				
761.02.00	= TRANSF. CONV. UNIAO DEST. PROG. EDUCAC	0,00	0,00	0,00	315.802,00	0,00	-315.802,0				
761.99.00	= OUTRAS TRANSF. DE CONVENIOS DA UNIAO	115.496.878,00	115.496.878,00	164.525,46	8.421.558,89	164.525,46	107.075.319,1				
763.99.00	= OUTRAS TRANSF. DE CONVENIO DOS MUNICIP	80.000,00	80.000,00	0,00	0,00	0,00	80.000,0				
.764.00.00	= TRANSF CONVENIOS INSTITUICOES PRIVADA	6.789.588,00	6.789.588,00	246.215,06	1.530.367,47	246.215,06	5.259.220,5				
OTAL TRANSFE	RENCIAS CORRENTES	3.733.424.462,00	3.745.144.052,00	267.044.481,07	2.054.325.890,42	267.044.481,07	1.690.818.161,5				
.911.20.00	= MULTAS E JUROS DE MORA DO ITCD	18.343,00	18.343,00	11.719,70	78.667,94	11.719,70	-60.324,9				
911.35.00	= MULTAS/JUROS MORA TX FISC.VIG SANITARI	11.400,00	11.400,00	0,00	0,00	0,00	11.400,0				
911.41.00	= MULTAS E JUROS DE MORA DO IPVA	4.012.258,00	4.012.258,00	697.549,09	3.910.266,16	697.549,09	101.991,8				
911.42.00	= MULTAS E JUROS DE MORA DO ICMS	2.600.000,00	2.600.000,00	188.517,20	1.800.111,99	188.517,20	799.888,0				
911.99.01	= MULTAS E JUROS DE MORA OUTROS TRIBUTOS	5.089,00	5.089,00	124,19	7.020,11	124,19	-1.931,1				
912.29.01	= MULT/JUROS MORA DA CONTRIBUICAO PATRON	0,00	0,00	0,00	1.972,75	0,00	-1.972,7				
913.14.00	= MULTAS/JUROS DE MORA DIVIDA ATIVA-IPVA	1.487.990,00	1.487.990,00	66.912,88	542.338,01	66.912,88	945.651,9				
913.15.00	= MULTAS/JUROS DE MORA DIVIDA ATIVA-ICMS	331.483,00	331.483,00	14.862,65	416.362,45	14.862,65	-84.879,4				
915.99.01	= OUT MULTA/JURO MORA D.ATIVA OUT.REC.PR	2.896,00	2.896,00	4.300,97	7.040,57	4.300,97	-4.144,5				
918.05.00	= MULTAS JUROS MORA ALIEN. OUTROS BENS I	0,00	0,00	831,87	4.634,39	831,87	-4.634,3				
918.99.00	= OUTRAS MULTAS E JUROS DE MORA	52.260,00	52.260,00	5.369,25	20.888,18	5.369,25	31.371,8				
919.15.01 919.15.02	= MULTAS ORIUNDAS DO SISTEMA RENAINF = OUTRAS MULTAS PREVISTAS NA LEGISLACAO	4.800.000,00	4.800.000,00	227.236,79	3.920.595,55	227.236,79	879.404,4				
919.15.02 919.26.00	= OUTRAS MULTAS PREVISTAS NA LEGISLACAO = MULTAS PREVISTAS LEGISL S/DEF/DIREI/DI	3.060.372,00	3.060.372,00	1.258.976,76	3.651.035,85	1.258.976,76	-590.663,8				
919.26.00 919.27.00	= MULTAS PREVISTAS LEGISL S/DEF/DIREI/DI = MULTAS E JUROS PREVISTOS EM CONTRATOS	2.000.000,00 44.494,00	2.000.000,00 44.494,00	188.003,64 0,00	536.542,92 0,00	188.003,64 0,00	1.463.457,0 44.494,0				
919.27.00 919.28.00	= MULTAS E JUROS PREVISTOS EM CONTRATOS = MULTAS DEC OPER TRANSP ROD PASSAG E CA	44.494,00 80.347,00	44.494,00 80.347,00	88.947,38	225.107,40	0,00 88.947,38	44.494,0 -144.760,4				
919.28.00	= MULTAS DEC OPER TRANSP ROD PASSAG E CA = MULTAS POR DANOS AO MEIO AMBIENTE	900.000,00	900.000,00	21.967,91	135.503,09	21.967,91	764.496,9				
919.35.00	= MULTAS POR DANOS AO METO AMBIENTE = MULTAS APLICADAS PELO TRIBUNAL DE CONT	300.000,00	300.000,00	17.877,31	151.356,72	17.877,31	148.643,2				
919.48.00	= MULTAS APLICADAS PELO TRIBUNAL DE CONT = MULTA POR AUTO DE INFRACAO ICMS	3.840.552,00	3.840.552,00	443.392,84	3.547.610,45	443.392,84	292.941,5				
919.50.01	= MULTA POR AUTO DE INFRACAO ICMS = MULTA POR AUTO DE INFRACAO ADAPEC	3.840.552,00	3.840.552,00	6.846,27	42.888,63	6.846,27	-12.888,6				
919.50.03	= MULTA POR AUTO DE INFRACAO ADAPEC = MULTA POR AUTO DE INFRACAO FUNCB	0,00	0,00	400,00	9.600,00	400,00	-9.600,0				
921.06.00	= MOLTA FOR AUTO DE INFRACAO FONCE = INDEN.DANOS CAUSADOS AO PATRIM PUBLICO	1 0,00 1	0,00	0,00	116.630,75	0.00	-116.630,7				
J_I.UU.UU	- INDUM. DANGS CAUSADOS AU PATRIM PUBLICU	1 0,00	0,00	0,00	110.030,73	0,00	~110.030,				

ESTADO DO TO	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	DA RE	CEITA PREVISTA COM A R	EALIZADA - CONSOLIDA	ADO		 	ANEXO - 10 PERIODO 7 / 2011	
1	 	 !	PREVIS	TA	ARRECA	DADA I	DIFERENCA		
CODIGO	ESPECIFICACAO	1-	INICIAL	ATUALIZADA	NO PERIODO	ACUMULADA	NO PERIODO	ACUMULADA	
1921.99.00	= OUTRAS INDENIZACOES	ı	1.172,00	1.172,00	23,60	10.439,13	23,60	-9.267,13	
1922.01.00	= RESTITUICOES DE CONVENIOS	- 1	92.588,00	92.588,00	6.034,69	48.564,01	6.034,69	44.023,99	
1922.10.00	= COMPENS.FIN.ENTRE REG.GERAL E RPPS	- 1	500.000,00	500.000,00	23.341,03	138.300,91		361.699,09	
1922.99.00	= OUTRAS RESTITUICOES	- 1	2.200.000,00	2.200.000,00	175.923,73	913.612,37		1.286.387,63	
1931.14.00	= DIV. ATIVA-IPVA	- 1	11.349.755,00	11.349.755,00	70.868,51	613.732,44		10.736.022,56	
1931.15.00	= DIV. ATIVA -ICMS	- 1	14.070.557,00	14.070.557,00	601.608,37	4.113.608,07		9.956.948,93	
1932.99.01	= REC D.ATIVA NAO-TRIB.OUTRAS REC-PRINCI	- 1	95.000,00	95.000,00	22.824,47	137.289,49		-42.289,49	
1990.02.01	= RECEITA DE HONORARIOS DE ADVOGADOS	!	460.000,00	460.000,00	4.379,79	83.410,51		376.589,49	
1990.02.02	= RECEITA DE ONUS DE SUCUMBENCIA = RECEITA DE LEILOES DE MERCADORIAS APRE	!	25.000,00	25.000,00	4.608,66	17.021,65		7.978,35	
1990.03.01 1990.21.00	= RECEITA DE LEILOES DE MERCADORIAS APRE = RECEITA DE PREMIOS DE SEGUROS	- !	150.000,00 135.951,00	150.000,00 135.951,00	17.730,00 62.387,01	17.730,00 62.387,01		132.270,00 73.563,99	
1990.21.00	= RECEITA DE PREMIOS DE SEGUROS = OUTRAS RECEITAS		4.181.685,00	4.181.685,00	174.009,87	1.776.213,20		2.405.471,80	
	- 001R65 RECEIIAS					1.770.213,20		2.403.471,60	
TOTAL OUTRAS E	RECEITAS CORRENTES	l 	56.839.192,00	56.839.192,00	4.407.576,43	27.058.482,70	4.407.576,43	29.780.709,30	
TOTAL RECEITAS	S CORRENTES	1	5.870.513.395,00	5.930.139.533,00	457.384.202,34	3.308.479.715,88	457.384.202,34	2.621.659.817,12	
2119.00.00	= OUTRAS OPERACOES DE CREDITOS INTERNAS	- 1	255.564.383,00	255.564.383,00	212.391,11	604.694,46	212.391,11	254.959.688,54	
2123.99.00	= OUTR.OPER.CRED.EXTERNAS-CONTRATUAIS	- 1	137.592.436,00	137.592.436,00	2.037.707,93	6.883.351,33	2.037.707,93	130.709.084,67	
2129.00.00	= OUTRAS OPERACOES DE CREDITO EXTERNAS	I	36.014.000,00	45.682.396,00	0,00	0,00	0,00	45.682.396,00	
TOTAL OPERACOR	ES DE CREDITO	1	429.170.819,00	438.839.215,00	2.250.099,04	7.488.045,79	2.250.099,04	431.351.169,21	
2219.00.00	= ALIENACAO DE OUTROS BENS MOVEIS		0,00	0,00	18.000,00	389.750,00	18.000,00	-389.750,00	
2229.00.00	= ALIENACAO DE OUTROS BENS IMOVEIS	İ	50.081.726,00	50.081.726,00	999.163,74	7.565.951,21	999.163,74	42.515.774,79	
TOTAL ALIENACA	AO DE BENS	ı	50.081.726,00	50.081.726,00	1.017.163,74	7.955.701,21	1.017.163,74	42.126.024,79	
2300.99.00	= AMORTIZACAO DE EMPRESTIMOS DIVERSOS	1	18.101.520,00	18.101.520,00	396.705,74	3.079.619,24	396.705,74	15.021.900,76	
	ACAO DE EMPRESTIMOS	1	18.101.520,00	18.101.520,00	396.705,74	3.079.619,24	396.705,74	15.021.900,76	
2421.01.00	= TRANSFERENCIAS DE RECURSOS DO SUS	·	32.136.100,00	32.136.100,00	0,00	667.212,00	0,00	31.468.888,00	
2471.01.00	= TRANSF. CONV. UNIAO PARA O SUS	- 1	54.087.684,00	54.087.684,00	0,00	1.657.333,33	0,00	52.430.350,67	
2471.02.00	= TRANSF. CONV. UNIAO DEST. A PROG. EDUC	- 1	0,00	0,00	0,00	3.430.889,23	0,00	-3.430.889,23	
2471.99.00	= OUTRAS TRANSF. DE CONVENIOS DA UNIAO	- 1	444.055.375,00	444.055.375,00	4.267.150,55	22.861.997,88	4.267.150,55	421.193.377,12	
	RENCIAS DE CAPITAL	1	530.279.159,00	530.279.159,00	4.267.150,55	28.617.432,44	4.267.150,55	501.661.726,56	
TOTAL RECEITAS		1	1.027.633.224,00	1.037.301.620,00	7.931.119,07	47.140.798,68		990.160.821,32	
7210.29.01	= CONTRIBUICAO PATRONAL - ATIVO CIVIL	ı	228.113.920,00	228.113.920,00	16.175.609,21	101.979.004,62	16.175.609,21	126.134.915,38	
7210.29.02	= CONTRIBUICAO PATRONAL - ATIVO MILITAR	Ĺ	30.082.000,00	30.082.000,00	2.702.002,71	17.631.326,41		12.450.673,59	
7210.29.03	= CONTRIBUICAO PATRONAL - INATIVO CIVIL	- 1	200.000,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	200.000,00	
7210.99.02	= PLANSAUDE - CONTRIBUICAO PATRONAL	- 1	34.135.000,00	34.135.000,00	3.582.018,10	23.812.955,15	3.582.018,10	10.322.044,85	
TOTAL RECEITAS	S DE CONTRIB.INTRA-ORCAMENTARIAS	1	292.530.920,00	292.530.920,00	22.459.630,02	143.423.286,18	22.459.630,02	149.107.633,82	
7919.99.00	= OUTRAS MULTAS	1	2.226.000,00	2.226.000,00	0,00	468.163,31	0,00	1.757.836,69	
TOTAL OUTRAS I	RECEITAS CORRENTES INTRA-ORCAMENTARIAS	ı	2.226.000,00	2.226.000,00	0,00	468.163,31	0,00	1.757.836,69	
SIAB0047 - 12,	/08/2011 - 09:59:25								

ESTADO DO TOCANTINS COMPARATIVO DA RECEITA PREVISTA COM A REALIZADA - CONSOLIDADO 								 	ANEXO - 10 PERIODO 7 / 2011
CODIGO	1		I		PREVISTA		DADA	DIFEREN	CA
I CODIGO		ESPECIFICACAO	1	INICIAL	ATUALIZADA	NO PERIODO	ACUMULADA	NO PERIODO	ACUMULADA
TOTAL RECEITA	AS CORRENTES INTRA	-ORCAMENTARIAS	ı	294.756.920,00	294.756.920,00	22.459.630,02	143.891.449,49	22.459.630,02	150.865.470,51
9112.05.00	* = DEDUCAO REG	CEITA IPVA P/FORM.FUNDEB	I	-9.013.617,00	-9.013.617,00	-1.340.679,34	-5.329.119,77	-1.340.679,34	-3.684.497,23
9112.07.00	* = DEDUCAO REG	CEITA ITCD P/FORM.FUNDEB	1	-662.207,00	-662.207,00	-151.493,59	-611.130,65	-151.493,59	-51.076,35
9113.02.00	* = DEDUCAO REG	CEITA ICMS FORMACAO FUNDEB	1	-188.943.245,00	-188.943.245,00	-16.512.174,88	-104.553.899,36	-16.512.174,88	-84.389.345,64
TOTAL DEDUCOE	ES DAS RECEITAS TR	IBUTARIAS	ı	-198.619.069,00	-198.619.069,00	-18.004.347,81	-110.494.149,78	-18.004.347,81	-88.124.919,22
9200.00.00	* = RESTITUICA)	ı	-1.777.760,00	-1.777.760,00	-1.417.156,01	-3.920.967,47	-1.417.156,01	2.143.207,47
TOTAL * = RES	STITUICAO		ı	-1.777.760,00	-1.777.760,00	-1.417.156,01	-3.920.967,47	-1.417.156,01	2.143.207,47
9721.01.01	* = DED.REC.FO	RM.FUNDEB-FPE	I	-548.208.839,00	-548.208.839,00	-38.903.755,21	-311.126.031,63	-38.903.755,21	-237.082.807,37
9721.01.12	* = DED DA REC	.P/FORM FUNDEB-IPI EXP.	1	-451.529,00	-451.529,00	-37.785,79	-268.631,86	-37.785,79	-182.897,14
721.36.00	* = DEDUCAO REG	C. FORMACAO FUNDEB-ICMS DE	1	-230.284,00	-230.284,00	-19.190,43	-134.333,01	-19.190,43	-95.950,99
TOTAL DEDUCAC	O DAS RECEITAS DE !	TRANSF. DA UNIAO	I	-548.890.652,00	-548.890.652,00	-38.960.731,43	-311.528.996,50	-38.960.731,43	-237.361.655,50
OTAL DEDUCOE	ES DA RECEITA		ı	-749.287.481,00	-749.287.481,00	-58.382.235,25	-425.944.113,75	-58.382.235,25	-323.343.367,25
OTAL GERAL D	DO ESTADO:		ı	6.443.616.058,00	6.512.910.592,00	429.392.716,18	3.073.567.850,30	429.392.716,18	3.439.342.741,70
SIAB0047 - 12	2/08/2011 - 09:59:	25							

ESTADO DO TOCANTINS RELATORIO DAS RESTITUICOES DA RECEITA

GERAL DO ESTADO
PERIODO : JANEIRO a JULHO de 2011

CODIGO ESPECIFICAÇÃO	ARRECAI	ARRECADADA				
CODIGO ESPECIFICAÇÃO	NO PERIODO	ACUMULADA				
RR1120431 IR	l 0,00 l	4.335,24				
R1120500 IPVA	31.681,92	48.168,39				
R1120700 ITCD	2.209,63	2.209,63				
R1130200 ICMS	2.234,60	206.524,69				
R1212100 TX CONT.FISC AMBIEN	21.772,05 1.941,16	22.893,50				
R1229900 OUTR.TX PREST SERVI		14.644,95				
OTAL RESTITUICOES DA RECEITA TRIBUTARIA	59.839,36	298.776,40				
R2102907 CONT SERV ATIV CIVI	807,02	12.799,06				
R2102909 CONT SERV INAT CIVI	0,00	4.784,91				
R2109901 CONTRIB. ASSISTENC.	1.999,37	8.267,19				
R2109903 CONTRIB. CO PARTIC. R2109904 CONT. TAXA DE INSC.	0,00	937,46				
R2109904 CONT. TAXA DE INSC.	l 0,00 l	177,94				
OTAL RESTITUICOES DA RECEITA DE CONTRIBUICOES	2.806,39	26.966,56				
R3250000 REM. DEP. BANCARIOS	11.462,99	44.754,69				
OTAL REST. DA RECEITA PATRIMONIAL	11.462,99	44.754,69				
R9114100 MULTA E JURO IPVA	872,64	3.464,87				
R9114200 MULTA E JURO ICMS	119,00	2.598,81				
R9191501 MULTA SIST.RENAINF	126.506,37	1.370.325,29				
R9191502 OUT.MULT.LEG.TRANSI	1.208.973,23	2.153.388,17				
R9900202 REC DE ONUS SUCUMBE	0,00	947,96				
R9909900 OUTRAS RECEITAS	6.576,03	17.949,23				
DTAL REST. DE OUTRAS RECEITAS CORRENTES	1.343.047,27	3.548.674,33				
OTAL RESTITUICOES DA RECEITA CORRENTE	1.417.156,01	3.919.171,98				
R3009900 AMORT.FIN.DIVERSOS	0,00	1.219,86				
OTAL REST. DE AMORTIZACAO DE EMPRESTIMOS	0,00	1.219,86				
OTAL RESTITUICOES DA RECEITA DE CAPITAL	0,00	1.219,86				
R2102901 CONT PAT ATIV CIVIL	I 0,00 I	575,63				
OTAL REST. DE RECEITA DE CONTRIB.INTRA-ORCAMENTARIAS	I 0,00 I	575,63				
OTAL REST. DE RECEITA CORRENTES INTRA-ORCAMENTARIAS	I 0,00 I	575,63				
OTAL GERAL DAS RESTITUICOES	1.417.156,01	3.920.967,47				
IAB0132 - 12/08/2011 - 10:01:19						

SIAB0132 - 12/08/2011 - 10:01:19

ESTADO DO TOCANTINS
COMPARATIVO DA DESPESA ORCADA, AUTORIZADA E REALIZADA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONOMICAS E ELEMENTOS DE DESPESAS Periodo: JANEIRO a JULHO / 2011

	!	DESPES	AAUTORIZ	ADA	DESPES	A REALIZA	D A	
CODIGO	 	ORCAM		 	 		!	SALDO
		INICIAL	ALTERACOES	TOTAL	PAGA	A PAGAR	TOTAL	ORCAMENTARIO
	APOSENTADORIAS E REFORMAS	0,001	5.000,001	5.000,001	0,00	0,001	0,001	5.000,0
3.3.1.90.03.00	PENSOES	45.537,00	0,001	45.537,00	5.308,02	404,48	5.712,50	39.824,5
3.3.1.90.04.00	CONTRATACAO P/TEMPO DETERMINADO	46.202.050,00	68.644.162,33	114.846.212,33	42.103.184,16	3.164.448,07	45.267.632,23	69.578.580,1
3.3.1.90.09.00	SALARIO-FAMILIA	547.464,00	25.301,00	572.765,00	130.064,92	45.588,40	175.653,32	397.111,6
3.3.1.90.11.00	VENC.VANTAGENS FIXAS-PESSOAL CIVIL	1.750.971.461,00	-111.158.692,97	1.639.812.768,03	955.155.166,74	112.255.067,58	1.067.410.234,32	572.402.533,7
3.3.1.90.12.00	VENC.VANTAGENS FIXAS-PESSOAL MILITAR	269.423.722,00	-9.871.242,00	259.552.480,00	135.395.823,90	9.148.288,89	144.544.112,79	115.008.367,2
3.3.1.90.13.00	OBRIGACOES PATRONAIS	99.538.933,00	-4.307.367,68	95.231.565,32	40.414.671,64	14.233.537,55	54.648.209,19	40.583.356,1
3.3.1.90.16.00	OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS-PESSOAL CIVIL	2.900,00	0,001	2.900,00	0,001	0,001	0,001	2.900,0
3.3.1.90.17.00	OUTRAS DESPESAS VARIAVEIS - PESSOAL MILI	900,001	0,001	900,001	0,001	0,001	0,001	900,0
3.3.1.90.91.00	SENTENCAS JUDICIAIS	4.036.214,00	0,001	4.036.214,00	3.911.495,81	0,001	3.911.495,81	124.718,1
3.3.1.90.92.00	DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	37.607.460,00	61.477.748,38	99.085.208,38	76.474.764,84	8.012.462,85	84.487.227,69	14.597.980,6
3.3.1.90.94.00	INDENIZACOES E RESTITUICOES TRABALHISTAS	4.000,00	20.318,00	24.318,00	18.742,17	0,001	18.742,17	5.575,8
3.3.1.90.96.00	RESSARCIMENTO DESP.PESSOAL REQUISITADO	326.334,00	451.969,94	778.303,941	182.495,91	141.278,43	323.774,34	454.529,6
3.3.1.91.13.00	OBRIG.PATRONAIS - INTRA-ORCAMENTARIAS	285.453.108,00	-5.269.676,13	280.183.431,87	122.541.685,31	33.630.996,19	156.172.681,50	124.010.750,3
3.3.1.91.92.00	DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	1.720.812,00	15.875.194,13	17.596.006,13	16.845.626,93	687.720,29	17.533.347,22	62.658,9
3.3.1.00.00.00	TOTAL PESSOAL E ENCARGOS SOCIAIS	2.495.880.895,00		2.511.773.610,00			1.574.498.823,08	937.274.786,9
3.3.2.90.21.00	JUROS SOBRE A DIVIDA POR CONTRATO	72.058.183,00	-8.128.467,00	63.929.716,00	31.131.278,32	32.794.513,85	63.925.792,17	3.923,8
3.3.2.90.22.00	OUTROS ENCARGOS S/A DIVIDA POR CONTRATO	5.548.000,001	-2.681.196,00	2.866.804,00	558.944,081	2.307.859,47	2.866.803,55	0,4
3.3.2.00.00.00	TOTAL JUROS E ENCARGOS DA DIVIDA	77.606.183,00	-10.809.663,00	66.796.520,00	31.690.222,40	35.102.373,32	66.792.595,72	3.924,2
3.3.3.20.01.00	APOSENTADORIAS E REFORMAS	200.000,001	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	200.000,0
3.3.3.20.39.00	OUTROS SERVICOS DE TERCEIRO PESSOA JURID	200.000,001	0,001	200.000,001	0,001	93.438,001	93.438,00	106.562,0
3.3.3.20.41.00	CONTRIBUICOES	0,001	237.133,00	237.133,00	0,001	0,001	0,001	237.133,0
3.3.3.20.47.00	OBRIGACOES TRIBUTARIAS CONTRIBUTIVAS	36.539.764,00	275.839,001	36.815.603,00	21.624.577,98	13.417.933,27	35.042.511,25	1.773.091,
3.3.3.20.92.00	DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	972.876,00	254.463,00	1.227.339,00	907.062,061	0,001	907.062,061	320.276,9
3.3.3.20.93.00	INDENIZACOES E RESTITUICOES	4.972.065,00	2.397.615,36	7.369.680,36	3.558.142,91	570.324,11	4.128.467,02	3.241.213,
3.3.3.30.14.00	DIARIAS	5.000,001	0,001	5.000,001	0,001	0,001	0,001	5.000,
3.3.3.30.33.00	PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOCAO	5.000,001	-5.000,001	0,001	0,001	0,001	0,001	0,0
3.3.3.30.39.00	OUTROS SERV.DE TERCEIROS-PESSOA JURIDICA		0,001	80.000,001	0,001	0,001	0,001	80.000,0
3.3.3.40.41.00	CONTRIBUICOES	28.921.593,00	8.534.127,00	37.455.720,00	17.330.538,26	7.946.801,54	25.277.339,801	12.178.380.2
3.3.3.40.43.00	SUBVENCOES SOCIAIS	700.000,001	-700.000,001	0,001	0,001	0,001	0,001	0,0
3.3.3.40.81.00	DISTRIBUICAO DE RECEITA	347.682.347,00	0,001	347.682.347,00	206.076.618,22	140.173.304.931	346.249.923,15	1.432.423,8
3.3.3.40.92.00	DESPESA DE EXERCICIOS ANTERIORES	0,001	2.619.644,00	2.619.644,00	2.098.603,11	437.448,78	2.536.051,89	83.592,1
3.3.3.50.41.00	CONTRIBUICOES	10.605.507,00	5.480.822,00	16.086.329,00	6.585.719,99	3.340.579,58	9.926.299,57	6.160.029,4
3.3.3.50.43.00	SUBVENCOES SOCIAIS	59.746.389,00	13.125.030,001	72.871.419,00	41.739.510,15	5.240.891,89	46.980.402,04	25.891.016,9
3.3.3.50.92.00	DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	138.000,001	138.000,001	276.000,001	0,001	0,001	0,001	276.000,0
3.3.3.60.93.00	INDENIZACOES E RESTITUICOES	0,001	70,831	70,831	70,831	0,001	70,831	0.0
3.3.3.90.01.00	APOSENTADORIAS E REFORMAS	160.190.000,00	-100.000,001	160.090.000,001	75.385.206,041	4.614.793,96	80.000.000,001	80.090.000,0
3.3.3.90.01.00	PENSOES	40.000.000,001	0,001	40.000.000,001	16.919.130,67	1.980.869,331	18.900.000,001	21.100.000,0
3.3.3.90.06.00	BENEFICIO MENSAL AO DEFICIENTE E AO IDOS		0,001	0,001	0,00	0,001	0,001	0,0
3.3.3.90.08.00	OUTROS BENEFICIOS ASSISTENCIAIS	876.829,00	232.832,981	1.109.661,98	544.629,29	193.544,73	738.174,02	371.487,9
3.3.3.90.08.00	DIARIAS - PESSOAL CIVIL	37.989.366,00	749.876,701	38.739.242,70	8.806.417,03	8.443.586,13	17.250.003,16	21.489.239,5
3.3.3.90.14.00	DIARIAS - PESSOAL CIVIL	1.810.540,00	34.400,001	1.844.940,00	625.176,63	301.974,37	927.151.001	917.789,0
3.3.3.90.15.00	OUTRAS DESP VARIAVEL-PESSOAL CIVIL	1.810.540,00	0,001	1.844.940,00	0,00	0,001	0,00	12.000,0
	OUTRAS DESP VARIAVEL-PESSOAL CIVIL		-8.267,00	20.000,001	0,001	0,001	0,001	20.000,0
3.3.3.90.17.00	AUX FINANCEIRO ESTUDANTES	28.267,001	1.188.285,00	27.157.627,00	4.110.126,57	18.423.558,86	22.533.685,43	4.623.941,5
3.3.3.90.18.00								
	AUX FINANCEIRO PESQUISADORES MATERIAL DE CONSUMO	989.182,00 162.764.393.00	101.356,00 11.480.681,29	1.090.538,00	31.887,76 34.709.678,14	367.899,89 22.822.364.46	399.787,65 57.532.042.60	690.750,3 116.713.031,6

SIAB0049 - 12/08/2011

ADD DO TOCANTINS ANEXOO2 - LEI 4320/64

	1		A AUTORIZA		DESPES	A REALIZA		
CODIGO	 ESPECIFICACAO	ORCAM		I	I	 		SALDO
CODIGO		INICIAL	ALTERACOES	TOTAL	PAGA	A PAGAR	TOTAL	ORCAMENTARIO
3.3.3.90.31.00	PREMIACOES CULT,ARTIST,CIENT,DESPORTIVAS	4.054.308,00	-481.950,00	3.572.358,00	17.980,60	32.402,00	50.382,60	3.521.975,40
3.3.3.90.32.00	MATERIAL DE DISTRIBUICAO GRATUITA	32.544.562,00	5.148.792,80	37.693.354,80	11.823.289,42	8.633.233,58	20.456.523,00	17.236.831,80
3.3.3.90.33.00	PASSAGENS E DESPESAS COM LOCOMOCAO	30.302.281,00	10.853.713,00	41.155.994,00	9.024.149,08	6.578.231,11	15.602.380,19	25.553.613,81
3.3.3.90.35.00	SERVICOS DE CONSULTORIA	75.655.127,00	-6.187.915,72	69.467.211,28	513.513,70	6.698.307,88	7.211.821,58	62.255.389,70
3.3.3.90.36.00	OUTROS SERV.DE TERCEIROS - PESSOA FISICA	31.289.598,00	-312.128,08	30.977.469,92	5.739.834,84	6.534.749,27	12.274.584,11	18.702.885,81
3.3.3.90.37.00	LOCACAO DE MAO DE OBRA	12.604.263,00	3.193.432,00	15.797.695,00	5.991.056,90	3.274.170,12	9.265.227,02	6.532.467,98
3.3.3.90.39.00	OUTROS SERV.DE TERCEIROS-PESSOA JURIDICA	495.254.041,00	30.616.106,40	525.870.147,40	167.522.694,94	50.171.540,28	217.694.235,22	308.175.912,18
3.3.3.90.41.00	CONTRIBUICOES	147.500,00	63.368,001	210.868,00	130.381,57	29.975,001	160.356,57	50.511,43
3.3.3.90.43.00	SUBVENCOES SOCIAIS	500,00	0,001	500,001	0,001	0,001	0,001	500,00
	EQUALIZAÇÃO DE PRECOS E TAXAS	150.000,00	-94.000,001	56.000,00	0,001	0,001	0,001	56.000,00
	AUXILIO-ALIMENTACAO	33.601.497,00	-2.616.477,00	30.985.020,00	14.982.819,45	4.026.250,30	19.009.069,75	11.975.950,25
3.3.3.90.47.00	OBRIGACOES TRIBUTARIAS CONTRIBUTIVAS	7.973.872,00	2.365.011,37	10.338.883,37	4.221.526,94	826.652,26	5.048.179,20	5.290.704,17
3.3.3.90.48.00	OUTROS AUXILIOS FINANC.A PESSOAS FISICAS		485.202,00	2.409.934,00	710.833,70	603.939,85	1.314.773,55	1.095.160,45
3.3.3.90.49.00	AUXILIO-TRANSPORTE	96.632,00	426.177,00	522.809,00	136.154,56	237.235,44	373.390,00	149.419,00
3.3.3.90.49.00	SENTENCAS JUDICIAIS	25.506.925,00	-1.843.875,00	23.663.050,00	16.334.966,14	414.404,82	16.749.370,96	6.913.679,00
	DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	93.438.681,00	12.264.401,74	105.703.082,74	81.596.028,11	9.365.021,36	90.961.049,47	14.742.033,27
3.3.3.90.93.00	INDENIZACOES E RESTITUICOES	99.947.760,00	19.233.412,16	119.181.172,16	63.967.444,34	18.579.515,57	82.546.959,91	36.634.212,25
	INDENIZACAO EXECUCAO TRABALHOS DE CAMPO	6.000.000,001	0,001	6.000.000,001	2.977.385,30	74.614,70	3.052.000,00	2.948.000,00
	OBRIG.PATRONAIS - INTRA-ORCAMENTARIAS	4.000.000,001	-1.500.000,00	2.500.000,00	0,001	0,001	0,001	2.500.000,00
	CONTRIBUICOES	3.735.000,00	-2.500.000,00	1.235.000,00	0,001	479.118,87	479.118,87	755.881,13
	DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	0,001	600.000,001	600.000,001	463.973,42	0,001	463.973,42	136.026,58
3.3.3.00.00.00	TOTAL OUTRAS DESPESAS CORRENTES	1.879.625.739,00	115.750.179,83	1.995.375.918,83	827.207.128,65	344.928.676,24	1.172.135.804,89	823.240.113,94
3.3.0.00.00.00	TOTAL DESPESAS CORRENTES	4.453.112.817,00	120.833.231,83	4.573.946.048,83	2.252.076.381,40	561.350.842,29	2.813.427.223,69	1.760.518.825,14
	INDENIZACOES E RESTITUICOES	836.236,00	48.778.310,00	49.614.546,00	48.423.240,78	75.766,62	48.499.007,40	1.115.538,60
3.4.4.40.42.00	AUXILIOS	30.870.000,001	78.190,00	30.948.190,00	565.342,70	0,00	565.342,70	30.382.847,30
3.4.4.40.51.00	OBRAS E INSTALACOES	14.732.085,00	2.203.000,00	16.935.085,00	302.030,96	8.206.529,41	8.508.560,37	8.426.524,63
3.4.4.40.52.00	EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE	30.000,001	0,00	30.000,001	0,00	0,00	0,00	30.000,00
3.4.4.40.81.00	DISTRIBUICAO DE RECEITA	623.410,00	9.136.590,00	9.760.000,00	7.606.334,66	2.153.665,34	9.760.000,00	0,00
3.4.4.50.41.00	CONTRIBUICOES	78.000,001	21.664,00	99.664,00	18.000,00	0,00	18.000,00	81.664,00
3.4.4.50.42.00	AUXILIOS	5.943.132,00	-554.284,00	5.388.848,00	335.391,00	40.659,50	376.050,50	5.012.797,50
3.4.4.50.51.00	OBRAS E INSTALACOES	5.372.387,00	379.478,00	5.751.865,00	886.684,66	2.112.996,77	2.999.681,43	2.752.183,57
3.4.4.50.52.00	EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	0,001	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3.4.4.50.92.00	DESPESA DE EXERCICIO ANTERIOR	0,001	184.257,00	184.257,00	166.256,28	0,00	166.256,28	18.000,72
3.4.4.60.42.00	AUXILIO	0,001	7.170.000,00	7.170.000,00	4.800.000,00	2.370.000,00	7.170.000,00	0,00
3.4.4.90.20.00	AUX FINANCEIRO PESQUISADORES	800.000,001	6.296,001	806.296,00	34.375,21	191.408,80	225.784,01	580.511,99
3.4.4.90.51.00	OBRAS E INSTALACOES	896.403.269,00	-16.725.817,71	879.677.451,29	42.123.990,97	145.590.701,15	187.714.692,12	691.962.759,17
3.4.4.90.52.00	EOUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE	302.546.021,00	-8.942.573,00	293.603.448,00	4.615.442,59	22.581.560,56	27.197.003,15	266.406.444,85
	AQUISICAO DE IMOVEIS	2.001.000,00	-1.827.757,00	173.243,00	0,001	172.242,73	172.242,73	1.000,27
	SENTENCAS JUDICIAIS	7.730.328,00	0,001	7.730.328,00	5.059.368,45	0,001	5.059.368,45	2.670.959,55
3.4.4.90.92.00	DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	121.811.043,00	72.682.422,71	194.493.465,71	62.716.592,00	57.908.149,54	120.624.741,54	73.868.724,17
3.4.4.90.93.00	INDENIZACOES E RESTITUICOES	278.620,00	0,001	278.620,00	0,001	0,001	0,001	278.620,00
3.4.4.00.00.00	TOTAL INVESTIMENTOS	1.390.055.531,00		1.502.645.307,00	177.653.050,26	241.403.680,42		1.083.588.576,32
	AQUISICAO DE IMOVEIS	100.000,00	0,001	100.000,00	0,001	0,00	0,001	100.000,00
3.4.5.40.61.00								
	AQUISICAO DE IMOVEIS	1.030.000,00	-155.000,00	875.000,001	0,001	0,001	0,001	875.000,00
3.4.5.90.61.00	AQUISICAO DE IMOVEIS CONSTITUICAO OU AUMENTO DE CAPITAL DE EM		-155.000,00 0,00	875.000,00 450.000,00	0,00	0,00	0,00	875.000,00 450.000,00

SIAB0049 - 12/08/2011

ESTADO DO TOCANTINS

ANEXO02 - LEI 4320/64

COMPARATIVO DA DESPESA ORCADA, AUTORIZADA E REALIZADA SEGUNDO AS CATEGORIAS ECONOMICAS E ELEMENTOS DE DESPESAS

	1	1	DESPES	A AUTORIZA	A D A I	DESPES	A REALIZA	D A I	
	1	1	ORCAM	IENTO	ı	ı	ı	ı	
CODIGO	ESPECIFICACAO	- 	INICIAL	ALTERACOES	TOTAL	PAGA	A PAGAR	TOTAL	SALDO ORCAMENTARIO
.4.5.90.92.00	DESPESAS DE EXERCICIOS ANTERIORES	1	1.300.000,00	4.260.711,00	5.560.711,00	1.254.592,86	4.124.609,24	5.379.202,10	181.508,9
3.4.5.00.00.00	TOTAL INVERSOES FINANCEIRAS	I	21.970.000,00	-155.000,00	21.815.000,00	3.411.784,71	4.446.665,44	7.858.450,15	13.956.549,8
.4.6.90.71.00	PRINCIPAL DA DIVIDA CONTRATUAL RESGATADO	1	130.600.395,00	-6.526.945,00	124.073.450,00	61.926.938,47	62.074.933,24	124.001.871,71	71.578,2
.4.6.90.73.00	COR.MON.OU CAMBIAL DA DIV.CONT.RESGATADA	1	3.500.000,00	0,00	3.500.000,00	1.789.716,57	1.150.283,43	2.940.000,00	560.000,0
.4.6.00.00.00	TOTAL AMORTIZAÇÃO DA DIVIDA	I	134.100.395,00	-6.526.945,00	127.573.450,00	63.716.655,04	63.225.216,67	126.941.871,71	631.578,2
.4.0.00.00.00	TOTAL DESPESAS DE CAPITAL	1	1.546.125.926,00	105.907.831,00	1.652.033.757,00	244.781.490,01	309.075.562,53	553.857.052,54	1.098.176.704,4
.9.0.00.00.00	RESERVA DE CONTINGENCIA	1	444.377.315,00	-43.415.315,00	400.962.000,00	0,00	0,00	0,00	400.962.000,0
.9.0.00.00.00	TOTAL RESERVA DE CONTINGENCIA	1	444.377.315,00	-43.415.315,00	400.962.000,00	0,00	0,00	0,001	400.962.000,0
.9.0.00.00.00	TOTAL RESERVA DE CONTINGENCIA	1	444.377.315,00	-43.415.315,00	400.962.000,00	0,001	0,001	0,00	400.962.000,0
	TOTAL GERAL		6.443.616.058.00I	183 325 747 831	6 626 041 005 021	2.496.857.871,41	970 426 404 921	3.367.284.276,23	2 250 657 520 /

SIAB0049 - 12/08/2011

DELEGACIA REGIONAL TRIBUTÁRIA

EDITAL DE INTIMAÇÃO AI Nº 59/2011 Pessoa Jurídica

Pelo presente edital, a AGÊNCIA DE ATENDIMENTO EM PALMAS, nos termos do Art. 22, inciso IV, da Lei 1.288, de 28 de dezembro de 2001, intima o(s) contribuinte(s) abaixo indicado(s), a promover no prazo de vinte dias, contados do quinto dia da publicação deste, o pagamento do(s) crédito(s) tributário(s) constituído(s) por intermédio do(s) Auto(s) de Infração a seguir relacionado(s), nos termos da legislação vigente ou apresentar impugnação nesta AGÊNCIA, localizada à Quadra 103 Norte, RUA NO 05 LOTE 02 - Centro, Palmas-TO, sob pena de inscrição do referido valor em dívida ativa.

Nº	SUJEITO PASSIVO	INSCRIÇÃO ESTADUAL	AUTO DE INFRAÇÃO	VALOR ORIGINÁRIO	PERÍODO DE REFERÊNCIA
01	REGINALDO AIRES RODRIGUES	29.049.024-3	2011/001959	500,00	26/08/2011

PALMAS - TO, 26 DE SETEMBRO 2011.

NELMA LUCIA DE OLIVEIRA DOS ANJOS CHEFE DA AGÊNCIA

SECRETARIA DA **INFRAESTRUTURA**

Secretário: ALEXANDRE UBALDO MONTEIRO BARBOSA

EXTRATOS DE TERMO DE ADITAMENTO

Primeiro Aditamento ao Contrato nº 005/2011.

Contratante: SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA - SEINFRA.

Contratada: DUNAS CONSTRUÇÕES LTDA -EPP.

Objeto: alteração do valor e prorrogação de prazo do Contrato em epígrafe, referente a construção de 2.155 m de RDR-AT 34,5 KV, para atender o Alimentador duplo de saída da Subestação do Projeto Manuel Alves, em Dianópolis, no Estado do Tocantins.

Processo nº 2011/3700/000347.

Valor: R\$ 57.672,07 (cinquenta e sete mil, seiscentos e setenta e dois reais e sete centavos).

Funcional Programática: 27010.25.752.0040.1.250, Elemento de Despesa: 4.4.90.51, Fonte: 02.35.

Data da assinatura: 15 de setembro de 2011.

Signatários: Alexandre Ubaldo Monteiro Barbosa - Representante da Contratante

Aluísio Moraes Teixeira - Representante da Contratada.

Quinto Aditamento ao Contrato nº 063/2006.

Contratante: SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA - SEINFRA.

Contratada: CONSÓRCIO EMSA/RIVOLI.

Objeto: Prorrogação de prazo do Contrato em epígrafe por mais 30 (trinta)

meses.

Processo nº 2011/3700/000628

Data da assinatura: 20 de setembro de 2011.

Signatários: Alexandre Ubaldo Monteiro Barbosa - Representante da

Contratante

Anníbal Crosara Júnior e Giuseppe Zanetti - Representantes da Contratada.

SECRETARIA DA JUVENTUDE E DOS ESPORTES

Secretário: OLYNTHO GARCIA DE OLIVEIRA NETO

SEGUE ABAIXO LISTA DOS APROVADOS PARA CONTRATAÇÃO DIRETA PARA PREENCHIMENTO DE VAGA REMANESCENTE DO PROCESSO SELETIVO DO PROJOVEM URBANO 2011. PARA EXERCER A FUNÇÃO ABAIXO DESCRITA.

DIANÓPOLIS
ARCO OCUPACIONAL ELÉTRICA:
- WILKINSON DA SILVA PEREIRA
ARCO OCUPACIONAL SAÚDE:
- GIZELI LUSTOSA TEIXEIRA

ITACAJÁ
PARTICIPAÇÃO CIDADÃ:
- MARIA ISABELA PEREIRA SUDRÉ
COLMÉIA
PROFESSORA DE EDUCAÇÃO BÁSICA
CIÊNCIAS DA NATUREZA:

Autorizo a homologação e publicação do resultado do processo seletivo do Projovem Urbano conforme nome relacionado neste documento.

> Olyntho Garcia de Oliveira Neto Secretário da Juventude e dos Esportes

SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MOD. DA GESTÃO PÚBLICA

Secretário: JOSÉ EDUARDO SIQUEIRA CAMPOS

EXTRATO DO 5° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 07/2007

CONTRATO Nº: 07/2007

GISLEA DIAS DE OLIVEIRA

PROCESSO N°: 2007/1301/000073 CONTRATANTE: SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA

MODERNIZAÇÃO DA GESTÃO PÚBLICA CONTRATADO: GERSON RIBEIRO DA SILVA

OBJETO: Prorrogação de Vigência de Contrato de Locação VIGÊNCIA: Até 09 de Setembro de 2.012 CRÉDITO ORÇAMENTÁRIO: Dotação nº 04.121.0019.2246, Elemento de Despesa 33.90.36, Fonte: 0100888888 DATA DA ASSINATURA: 06/09/2011

SIGNATÁRIOS: EDUARDO SIQUEIRA CAMPOS - LOCATÁRIO

GERSON RIBEIRO DA SILVA - LOCADOR

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS № 026/2011

AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO (EQUIPAMENTO DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL)

SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

>> TESOURO <<

SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO Nº 00.953/3100/2011

Modalidade: PREGÃO PRESENCIAL

Tipo: MENOR PREÇO

Legislação: Lei nº 10.520 DE 17.07.2002 Objeto: AQ. DE MATERIAL DE CONSUMO Data de Abertura: 13.10.2011 às 10h30min Local: Praça dos Girassóis, s/nº, CEP.: 77.001-002, Palmas/TO.

Nota: Outras informações poderão ser obtidas na Subsecretaria Geral de Licitações, fone 0--63 3218 1238 e 0--63 3218 1239, em Palmas – TO ou

email: sgl@seplan.to.gov.br.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 068/2011

AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA (ANTENA, ADAPTADOR, ETC.)

SECRETARIA DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

>> TESOURO <<

SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO Nº 00.075/1901/2011

DESTINADA EXCLUSIVAMENTE À PARTICIPAÇÃO DE MICROEMPRESAS - ME E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE - EPP

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL

TIPO: MENOR PREÇO LEGISLAÇÃO: LEI Nº 10.520 DE 17.07.2002

OBJETO: AQ. DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA

DATA DE ABERTURA: 13.10.2011 ÀS 09h00min

LOCAL: PRAÇA DOS GIRASSÓIS, S/N°, CEP.: 77.001-002, PALMAS/TO. NOTA: Outras informações poderão ser obtidas na subsecretaria geral de licitações, fone 0--63 3218 1238 e 0--63 3218 1239, em Palmas – TO ou email: sgl@seplan.to.gov.br.

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS COMPRASNET Nº 069/2011

AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS (HOSPEDAGEM COM ALIMENTAÇÃO E LOCAÇÃO DE AUDITÓRIO)

SECRETARIA DA AGRICULTURA, DA PECUÁRIA E DO DESENV. AGRÁRIO >> CONVÊNIO << SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO Nº 00.238/3300/2011

Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO Tipo: MENOR PREÇO
Legislação: Lei nº 10.520 DE 17.07.2002
Objeto: AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS
Data: 13/10/2011 às 10h00min (Horário de Brasília)

Endereco eletrônico: www.comprasnet.gov.br

Nota: Outras informações poderão ser obtidas na Subsecretaria Geral de Licitações, fone 0--63 3218 1238 e 0--63 3218 1239, em Palmas – TO ou

email: sgl@seplan.to.gov.br.

PREGÃO ELETRÔNICO - TO SETAS Nº 013/2011

AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS (CONTRATAÇÃO DE INSTITUIÇÃO ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DOS CURSOS QUALIFICAÇÃO SOCIAL E PROFISSIONAL PNQ/PLANTEQ/2010, DO CONVÊNIO CPU 041/2006 E SEU DÉCIMO TERMO ADITIVO PLANO DE TRABALHO 2010)

SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO Nº 00.321/4100/2011

Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO Tipo: MENOR PRECO Legislação: Lei nº 10.520 DE 17.07.2002 Objeto: AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS Data: 11/10/2011 às 16h30min

Endereço eletrônico: www.pregao.to.gov.br

Nota: O Edital e seus anexos, além de poderem ser lidos e retirados através da Internet no site www.pregao.to.gov.br e www.sgl.to.gov.br, poderão também ser obtidos na Subsecretaria Geral de Licitações, sito à Praça dos Girassóis s/nº, centro, cep.: 77.001-002, no horário das 8h às 12h e de 14h às 18h.

Palmas, 27 de setembro de 2011.

MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA Pregoeira

AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS **COMPRASNET N.º 087/2011** PROCESSO Nº 00.044/0909/2011

A Pregoeira comunica aos interessados a SUSPENSÃO da licitação em epígrafe para aquisição de material permanente (tripé, barco, torre, etc.) para adequações no termo de referência, conforme solicitação do órgão requisitante através do Ofício nº 100/2011/DIALP/COMPRAS exarado aos autos às fls. 337.

Palmas, 27 de setembro de 2011.

MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA Pregoeira

AVISO DE PRORROGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 058/2011 PROCESSO Nº 00.022/4031/2011

A Pregoeira comunica aos interessados a prorrogação da data de abertura do pregão presencial Nº 058/2011- aquisição de equipamentos de informática e serviços de instalação e configuração de software para atender as necessidades do INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS para o dia 13.10.2011 às 16h00min, para adequações a serem procedidas no edital, conforme solicitação do órgão através do Ofício nº 1641/2011PRES/ NATURATINS.

Palmas-TO, 27 de setembro de 2011

Palmas, 27 de setembro de 2011.

MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA Pregoeira

SECRETARIA DA SAÚDE

Secretário: ARNALDO ALVES NUNES (INTERINO)

PORTARIA DGP/N° 1266, DE 22 DE SETEMBRO DE 2011.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, § 1°, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º SUSPENDER, por necessidade do serviço, 15(quinze) dias no período de 30/08/2011 a 13/09/2011 das férias da servidora LIDIANY ALVES SOUSA MARTINS, Auxiliar de Enfermagem, matrícula nº. 841785-7, lotada no Hospital de Doenças Tropicais de Araguaína - HDT, relativas ao período aquisitivo 2010/2011, previstas para o período de 15/08/2011 a 13/09/2011, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e à servidora.

Art. 2º CONCEDER férias no período de 26/09/2011 a 10/10/2011.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 4º Revogam-se todas as disposições em contrário.

PORTARIA DGP/N° 1267, DE 22 DE SETEMBRO DE 2011.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais. consoante o disposto no art. 42, § 1°, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual, considerando o Art. 129, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art.1° RETIFICAR a Portaria DARH/N°. 0514, de 11 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial do Estado nº. 3.364, de 18 de abril de 2011, que DESIGNA o servidor THIAGO MATHEUS DE MEDEIROS SANTOS, Assistente de Serviços de Saúde, matrícula nº 889114-1, para responder interinamente pela Coordenadoria de Acompanhamento, Avaliação e Prestação de Contas de Fundos no período de 15/03/2011 a 13/04/2011, em virtude do afastamento por motivo de licença médica do Servidor MANOEL DE JESUS SOUSA, Assistente de Serviços de Saúde/Coordenador de Acompanhamento, Ávaliação e Prestação de Contas de Fundos-DAS-7, matrícula Nº 863262-6.

Onde se lê: Art. 1° DESIGNAR o servidor THIAGO MATHEUS DE MEDEIROS SANTOS, Assistente de Serviços de Saúde, matrícula nº 889114-1, para responder interinamente pela Coordenadoria de Acompanhamento, Avaliação e Prestação de Contas de Fundos no período de 15/03/2011 a 13/04/2011, em virtude do afastamento por motivo de licença médica do Servidor MANOEL DE JESUS SOUSA, Assistente de Serviços de Saúde/ Coordenador de Acompanhamento, Avaliação e Prestação de Contas de Fundos-DAS-7, matrícula Nº 863262-6.

Leia-se: Art. 1°. DESIGNAR o servidor THIAGO MATHEUS DE MEDEIROS SANTOS, Assistente de Serviços de Saúde, matrícula nº 889114-1, para responder pela Coordenadoria de Acompanhamento, Avaliação e Prestação de Contas de Fundos no período de 15/03/2011 a 13/04/2011, em virtude do afastamento por motivo de licença médica do Servidor MANOEL DE JESUS SOUSA, Assistente de Serviços de Saúde/Coordenador de Acompanhamento, Ávaliação e Prestação de Contas de Fundos-DAS-7, matrícula Nº 863262-6.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA DGP/N° 1268, DE 22 DE SETEMBRO DE 2011.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual, considerando o Art. 129, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art.1° RETIFICAR a Portaria DARH/N°. 0569, de 28 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial do Estado n°. 3.377, de 09 de maio de 2011, que DESIGNA a servidora ELIZANGELA BRAGA ANDRADE, Farmacêutico, matrícula nº 861524-1, para responder interinamente pela Secretaria Executiva da Comissão Intergestora BIPARTITE-CIB, no período de 04/04/2011 a 30/09/2011, em virtude do afastamento por motivo de licença maternidade da Servidora NEUMA PEREIRA DOS SANTOS, Auxiliar de Enfermagem-Secretário da Comissão Intergestora BIPARTITE-CIB-DAS-5, matrícula Nº 827465-7.

Onde se lê: Art. 1º DESIGNAR a servidora ELIZANGELA BRAGAANDRADE, Farmacêutico, matrícula nº 861524-1, para responder interinamente pela Secretaria Executiva da Comissão Intergestora BIPARTITE-CIB, no período de 04/04/2011 a 30/09/2011, em virtude do afastamento por motivo de licença maternidade da Servidora NEUMA PEREIRA DOS SANTOS, Auxiliar de Enfermagem-Secretário da Comissão Intergestora BIPARTITE-CIB-DAS-5, matrícula Nº 827465-7.

Leia-se: Art. 1°. DESIGNAR a servidora ELIZANGELA BRAGA ANDRADE, Farmacêutico, matrícula n° 861524-1, para responder pela Secretaria Executiva da Comissão Intergestora BIPARTITE-CIB, no período de 04/04/2011 a 30/09/2011, em virtude do afastamento por motivo de licença maternidade da Servidora NEUMA PEREIRA DOS SANTOS, Auxiliar de Enfermagem-Secretário da Comissão Intergestora BIPARTITE-CIB-DAS-5, matrícula N° 827465-7.

- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA DGP/N° 1269, DE 22 DE SETEMBRO DE 2011.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual, considerando o Art. 129, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art.1º RETIFICAR a Portaria DARH/Nº. 0605, de 05 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial do Estado nº. 3.383, de 17 de maio de 2011, que DESIGNA a servidora CLEOMARA DE ARAUJO CALDEIRA, Gerente de Núcleo - DAS-5, matrícula nº 853846-8, para responder interinamente pela Coordenadoria Técnica do Laboratório Central de Saúde Pública-LACEN-TO, no período de 21/02/2011 a 21/05/2011, em virtude do afastamento por motivo de licença médica da Servidora MARCIA CRISTINA ALVES BRITO SAYAO LOBATO, Biomédico-Coordenador Técnico-DAS-7, matrícula Nº 627283-5.

Onde se lê: Art. 1º DESIGNAR a servidora CLEOMARA DE ARAUJO CALDEIRA, Gerente de Núcleo - DAS-5, matrícula nº 853846-8, para responder interinamente pela Coordenadoria Técnica do Laboratório Central de Saúde Pública-LACEN-TO, no período de 21/02/2011 a 21/05/2011, em virtude do afastamento por motivo de licença médica, da Servidora MARCIA CRISTINA ALVES BRITO SAYAO LOBATO, Biomédico-Coordenador Técnico-DAS-7, matrícula Nº 627283-5.

Leia-se: Art. 1°. DESIGNAR a servidora CLEOMARA DE ARAUJO CALDEIRA, Gerente de Núcleo - DAS-5, matrícula n° 853846-8, para responder pela Coordenadoria Técnica do Laboratório Central de Saúde Pública-LACEN-TO, no período de 21/02/2011 a 21/05/2011, em virtude do afastamento por motivo de licença médica da Servidora MARCIA CRISTINA ALVES BRITO SAYAO LOBATO, Biomédico-Coordenador Técnico-DAS-7, matrícula Nº 627283-5.

- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA DGP/N° 1270, DE 23 DE SETEMBRO DE 2011.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35 § 1º e § 2º e Considerando o art. 20. § 15 todos da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º REMOVER por necessidade imprescindível do serviço a servidora MARIANE PERES EVANGELISTA, Fonoaudiólogo, matrícula nº. 888645-8, do Hospital de Referência de Guaraí para o Hospital de Referência de Pedro Afonso - Leôncio de Sousa Miranda, a partir da data da publicação.

- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA DGP/N° 1271, DE 23 DE SETEMBRO DE 2011.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1°, inciso IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35 § 1° e § 2° da Lei n°. 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º REMOVER a servidora SALETE OLIVEIRA DE CASTRO, Analista em Desenvolvimento Social, matrícula nº. 717436-5, da Superintendência de Gestão e Regulação do Trabalho para o Conselho Estadual de Saúde, retroativo a 12 de setembro de 2011.

- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA DGP/N° 1273, DE 23 DE SETEMBRO DE 2011.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV da Constituição Estadual, nos termos dos Art. 36 da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º REGULARIZAR A LOTAÇÃO da servidora ELANDIA ALTINA FREIRES, Técnico em Laboratório, matrícula nº. 882929-2, na Coordenadoria Técnica do Hemocentro Regional de Palmas, retroativo a 30 de junho de 2011.

- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA DGP/N° 1274, DE 23 DE SETEMBRO DE 2011.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV da Constituição Estadual, nos termos dos Art. 36 da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007. resolve:

Art. 1º REGULARIZAR A LOTAÇÃO da servidora MARIA LUCIA CORREIA DE ASSUNCAO MOREIRA, Técnico em Laboratório, matrícula nº. 902536-7, na Coordenadoria Técnica do Hemocentro Regional de Palmas, retroativo a 11 de julho de 2011.

- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA DGP/N° 1275, DE 23 DE SETEMBRO DE 2011.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no Art. 4º, inciso III, § 2º, da Lei nº. 1.588, de 30 de junho de 2005, Considerando o art. 20. § 15, todos da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007 e com fundamento na celebração do Convênio nº. 037/11 entre o ESTADO DO TOCANTINS através da SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE E A SECRETARIA DA JUSTIÇA E DOS DIREITOS HUMANOS, nos termos da cláusula primeira do referido Convênio, especificamente quanto à cessão de pessoal do quadro da Secretaria Estadual da Saúde para prestação de serviços, resolve:

Art. 1º REMOVER por necessidade imprescindível do serviço o servidor ADLAI DE LIMA LUSTOSA, Médico, matrícula nº 889460-4, do Hospital de Referência de Alvorada do Tocantins para o Hospital de Referência de Gurupi, REDISTRIBUINDO a carga horária de 60 (sessenta) horas semanais, a partir da data da publicação da seguinte forma:

- 40 (quarenta) horas semanais no Hospital de Referência de Gurupi;
- 20 (vinte) horas semanais cedidas para a Secretaria da Justiça e dos Direitos Humanos.
 - Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
 - Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA DGP/N° 1276, DE 23 DE SETEMBRO DE 2011.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1°, inciso IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35 § 1° e § 2° da Lei n°. 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º REMOVER a servidora SANDRA MARA RETTEMANN SANDRI, Auxiliar de Enfermagem, matrícula nº. 830786-5, da Diretoria de Gestão do Desempenho e Regulação do Trabalho para o Hospital Infantil de Palmas Dr. Hugo da Rocha Silva, a partir da data da publicação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA DGP/N° 1277, DE 23 DE SETEMBRO DE 2011.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1°, inciso IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35 § 1° e § 2° e Considerando o art. 20. § 15, todos da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º REMOVER por necessidade imprescindível do serviço a servidora NEILA FERREIRA DOS SANTOS, Técnico em Enfermagem, matrícula nº. 879227-5, do Hospital Geral de Palmas Dr. Francisco Ayres para o Hospital de Referência de Arraias, a partir da data da publicação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA DGP/N° 1278, DE 23 DE SETEMBRO DE 2011.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1°, inciso IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35 § 1° e § 2° e Considerando o art. 20. § 15, todos da Lei n°. 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º REMOVER por necessidade imprescindível do serviço a servidora CRISTIANY DO PRADO ARAUJO MOTA, Técnico em Enfermagem, matrícula nº. 901488-8, do Hospital de Referência de Arraias para o Hospital Geral de Palmas Dr. Francisco Ayres, a partir da data da publicação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA DGP/N° 1284, DE 26 DE SETEMBRO DE 2011.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1°, inciso IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35 § 1° e § 2° e Considerando o art. 20. § 15, todos da Lei n°. 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º REMOVER por necessidade imprescindível do serviço a servidora HELOISA CARLA BARCELOS MENUCI, Enfermeiro, matrícula nº. 894145-9, do Hospital de Referência de Gurupi para o Hospital Infantil de Palmas Dr. Hugo da Rocha Silva, a partir da data da publicação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

PORTARIA DGP/N° 1285, DE 26 DE SETEMBRO DE 2011.

O SECRETÁRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35 § 1º e § 2º e Considerando o art. 20. § 15 todos da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º REMOVER por necessidade imprescindível do serviço a servidora JANETE CARVALHO DA ROCHA, Enfermeiro, matrícula nº. 891351-0, do Hospital Infantil de Palmas Dr. Hugo da Rocha Silva para o Hospital de Referência de Gurupi, a partir da data da publicação.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 010/2011

Pregão Presencial 055/2011

Processo Administrativo: 2011 3055 000665

Interessado: SGAL/Coordenadoria de Administração e Almoxarifado

Objeto: Contratação de Serviços de Coffee-Break

Validade do Registro: 12 (Doze) meses a contar da data de publicação

Data de Assinatura: 26 de setembro de 2011

SEGUE(M) ABAIXO A(S) EMPRESA(S) E PRODUTO(S) REGISTRADO(S)

OLIVEIRA & CIA LTDA - ME - CNPJ N° 09.637.873/0001-84 Vencedora do item a seguir

ITEM	DESCRIÇÃO DO INSUMO	UND	QTD	V. UNIT.
1	Serviço de Coffee-break 08 tipos de salgados assados; 04 tipos de salgados assados; 02 tipos de sanduíches naturais: com pão integral e normal; 05 tipos de bolos: chocolate, cenoura com chocolate, fubá, banana e laranja; Salada de frutas; 02 tipos de logurte: normal e desnatado; 04 sabores de suco natural (com e sem açúcar); 03 sabores de refrigerante: light, diet e normal. Garçom/garçonete (no mínimo 02 por eventos); Mesas e cadeiras (se necessário); Toalhas de mesa com opção mínima de 02 cores; Talheres inox; Copos de vidro ou taças em vidro; Guardanapos; Jarras em inox ou vidro; Garrafas térmicas; Xícaras com pires; Bandejas; h) Todo e qualquer material de utensílio para Coffee-Break (caso necessário).	c	50.000	7,96

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SAÚDE, em Palmas, aos 26 dias do mês de setembro do ano de 2011.

ARNALDO ALVES NUNES Secretário de Estado da Saúde (interino)

Sr.^a GIZELLE MICHAEL DE OLIVEIRA - C.P.F. N° 691.592.031-53 OLIVEIRA & CIA LTDA - ME - CNPJ N° 09.637.873/0001-84

AVISO DE PRORROGAÇÃO "SINE DIE" DO PREGÃO PRESENCIAL

A Secretaria de Estado da Saúde torna público que foi prorrogada para a data e horário descrito, para adequação do Edital, a abertura das licitações em questão. Os editais estarão disponíveis no site: www.saude. to.gov.br.

- PREGÃO PRESENCIAL N° 35/2011 visa à contratação de empresa especializada na realização de exames vitrectomia para atender as ações da SAPS Central de Regulação/SESAU.
- PREGÃO PRESENCIAL N° 117/2011 visa à aquisição de dieta enteral, destinada à SAPS Centro Estadual de Reabilitação.

Palmas, 27 de setembro de 2011.

NILSON VIANA PIRES Pregoeiro

AVISO DE PREGÃO PRESENCIAL

A Secretaria de Estado da Saúde/TO torna público que realizará as licitações relacionadas abaixo na modalidade pregão presencial, nas datas e horários a seguir, estando os editais disponíveis no site: www. saude.to.gov.br.

- PREGÃO PRESENCIAL N° 69/2011 visa à aquisição de equipamentos médico-hospitalares e materiais permanentes para atender ao Hospital Geral de Palmas, abertura às 8:30 (oito horas e trinta minutos), do dia 11/10/2011
- PREGÃO PRESENCIAL N° 235/2011 visa à aquisição de equipamentos médico-hospitalares e materiais permanentes para atender ao Hospital Regional de Gurupi, abertura às 9:00 (nove horas), do dia 11/10/2011.

Palmas, 27 de Setembro de 2011.

NILSON VIANA PIRES Pregoeiro

SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL

Secretário: AGIMIRO DIAS DA COSTA

PORTARIA - SETAS/ Nº. 132, de 20 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições que lhe confere o Art. 42 da Constituição Estadual, e em consonância com a Lei nº 1.415, de 20 de novembro de 2003.

RESOLVE:

Art. 1.º Designar os servidores Carlos Diniz Galindo, Chefe do Núcleo Setorial de Controle Interno, matrícula nº, 831911-1, Gracilvânia Marinho Barboza Nogueira, Coordenadora de Auditoria e Inspeção, matrícula nº. 319376-4, Íris Muniz de Lemos Costa, Coordenadora de Fiscalização e Avaliação de Resultados, matrícula nº.676390-1, Jailson Wallysson e Silva, matrícula nº. 867499-0, Vanilda Coelho Furtado, matrícula nº. 867946-1, Rejane de Azevedo e Sousa, matrícula nº. 866554-1, Rômero Gomes Pereira Jacomo, matrícula nº 827080-5, Cyntia Simão Gomes Zica, matrícula nº 900405-0, Cleuby Vieira Silva Carneiro, matrícula nº 857555-0, Méssia de Abreu Sales Gomes, matrícula nº 896176-0. Maria das Gracas Carneiro Leão, matrícula nº 847924 e Marleide de Lima Sousa, matrícula nº.818141-1, para comporem o Núcleo Setorial de Controle Interno desta Pasta com o objetivo de exercerem as atividades de controle dos atos e processos de gestão orçamentária, financeira, contábil, patrimonial, operacional e de pessoal, sob a supervisão da Controladoria-Geral do Estado do Tocantins.

- I-Atender às exigências da Lei n° . 1.415, de 20 de novembro de 2003.
- Art. 2. º Esta portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação, retroagindo seus efeitos a 1º de janeiro de 2011.

PORTARIA - SETAS/Nº. 133, de 22 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais, conforme o disposto no Art. 42 da Constituição Estadual e consoante a disposto no Art. 31 3° do Decreto n°.2946, de 22 de fevereiro de 2007, RESOLVE:

Art. 1° - Designar os servidores Carlos Diniz Galindo - Chefe do Núcleo Setorial de Controle Interno, matrícula nº. 831911-1, Adriana Grigolo - Ascom, matrícula nº 894345-1, Sankia Ferreira Rodrigues - ASTEP, matrícula nº 8967256-3 Arthur Oscar Thomaz de Cerqueira - ASSJUR, matrícula nº 896344-4, Aurora Morais dos Santos Silva - NGSAS, matrícula nº.700177-1 Luciana Correa Tolentino Diretor DCC, matrícula nº.832490-5, Maria Cléia Santos Nery – DEPE, matrícula nº. 850049-5, Lívia Wanderley Costa Diretor de Financias, matrícula nº. 893969-1, Valtônia Gonçalves dos Santos – DGNS, matrícula nº. 886147-1, Valter Frota Martins - DIP, matrícula n.º 24813-4, Carmem Lucia Kothe Vendramini - DPSB, matrícula nº 866734-9, Silney Cardoso dos Santos Beckman, DPSE, matrícula n.º

699306-1, Isaura Maria Rodrigues – DQP, matrícula nº 831070-0, Edinardo Fernandes da Silva - DRH, matrícula n.º 895618-9, Karina Rodrigues Coelho de Sá – DSAN, matrícula nº. 894530-6, Marcus Oliveira Pereira Diretor - DTI, matrícula nº. 847919-4, para sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão de Elaboração do Regimento Interno da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social.

- Art. 2º No prazo de 60 (sessenta) dias após sua instalação a Comissão entregará a minuta do Regimento Interno para que seja homologado pelo Secretário.
- Art. 3º Os servidores públicos designados para comporem a Comissão exercerão essas atividades sem prejuízos das funções que ocupam, e não farão jus a qualquer espécie de gratificação ou remuneração especial.

Parágrafo Único – A colaboração referida neste artigo será considerada prestação de serviço relevante e constará dos assentamentos dos respectivos servidores.

Art. 4º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PORTARIA - SETAS Nº 135, de 21 de setembro de 2011.

O SECRETÁRIO DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 86 da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

- Art. 1º Determinar a fruição das férias legais da servidora Vanderléia Cordeiro Lima Torres, matrícula nº. 698482-7, referente ao período aquisitivo 2009/2010, suspensas pela Portaria SETAS nº. 391, de 26/11/2010, publicada no D.O.E. nº. 3.268, de 30/11/2010, para que sejam usufruídas no período de 21 a 30/09/2011.
- Art. 2° Esta portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação.

AGÊNCIA DE FOMENTO DO ESTADO DO TOCANTINS S.A

Presidente: RODRIGO ALEXANDRE GOMES DE OLIVEIRA

PORTARIA/Nº. 005/FOMENTO/2011.

A AGÊNCIA DE FOMENTO DO ESTADO DO TOCANTINS S/A, nos termos da Lei $\rm n^{\circ}.~8.666/93,$

Considerando os princípios que regem os procedimentos licitatórios;

Considerando a necessidade de contratar empresa especializada para fornecer suporte para pasta suspensa dupla lateral preta (para vão de 760mm) medida: 760x410x80mm

Considerando a permissibilidade esculpida no parágrafo único e inciso II do art. 24 da Lei nº. 8.666/93 e alterações posteriores;

Considerando, ainda, o Parecer Jurídico nº 203/2011, emitido pela Coordenadoria Jurídica desta;

RESOLVE:

DISPENSAR a realização de licitação, nos termos do parágrafo único e inciso II do art. 24 da Lei nº. 8.666/93, de 21 de junho de 1993 e suas alterações, objetivando a contratação da empresa MB Escritórios Inteligentes LTDA, CNPJ nº. 05.011.479/0001-85, com valor total estimado de R\$ 540,00 (Quinhentos e Quarenta Reais), tudo em conformidade com o disposto no Processo nº 040/2011 da Agência de Fomento do Estado do Tocantins S/A.

DIRETORIA EXECUTIVA, em Palmas/TO, aos 19 dias do mês de setembro de 2011.

RODRIGO A. GOMES DE OLIVEIRA, M.S.C. Diretor Presidente

JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA FILHO Diretor Administrativo-Financeiro interino

DETRAN

Diretor-Geral: Cel. JÚLIO CÉSAR DA SILVA MAMEDE

PORTARIA N.º 1551/2011, DE 18 DE AGOSTO DE 2011.

Suspensão do Direito de Dirigir por apreensão da Carteira Nacional de Habilitação e dá outras providências.

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere Art. 42, § 1º, inciso II da Constituição do Estado, combinado com o Art. 8, inciso II, alínea atribuída pelo Ato nº 58 NM, de 01 de janeiro de 2011, publicado no Diário Oficial nº 3.292, na data de 02 de janeiro de 2011;

RESOLVE:

- Art. 1º. CASSAR A PERMISSÃO DA CARTEIRA NACIONAL DE HABILITAÇÃO DO DIREITO DE DIRIGIR, do condutor (a) LUIZ MARTINS DA SILVA, por infração(ões) ao(s) artigo(s) 165 do Código de Trânsito Brasileiro, consoante o que consta do(s) auto(s) de infração(ões) N.º 667646, objeto dos autos do Processo Administrativo n.º 313/2010;
- Art. 2°. DETERMINAR que o reinício do novo processo de habilitação seja feito, tão-somente, mediante apresentação de comprovação de quitação de quaisquer débito(s) junto ao DETRAN-TO, após 01 (um) ano poderá reiniciar o processo de habilitação.
- Art. 3º. Dê-se ciência ao interessado, aos agentes de trânsito e à Coordenadoria de Habilitação para as providências cabíveis;
 - Art. 4°. Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA N.º 1749/2011, DE 16 DE SETEMBRO DE 2011.

Suspensão do Direito de Dirigir por apreensão da Carteira Nacional de Habilitação e dá outras providências.

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere Art. 42, § 1º, inciso II da Constituição do Estado, combinado com o Art. 8, inciso II, alínea atribuída pelo Ato nº 58 NM, de 01 de janeiro de 2011, publicado no Diário Oficial nº 3.292, na data 02 de janeiro de 2011.

CONSIDERANDO a Portaria N° 069/2011 de 68ª CIRETRAN de Adamantina/SP.

RESOLVE:

- Art. 1°. SUSPENDER o direito de dirigir, do (a) condutor(a) CARLOS AUGUSTO ATILIO pelo prazo de DOIS meses, a partir da data de recolhimento da CNH, conforme artigo16 inc. I, da Resolução 182 do CONTRAN, por infração(ões) ao(s) artigo(s) 218 do Código de Trânsito Brasileiro, consoante o que consta do(s) auto(s) de infração(ões) N.º 671453:
- Art. 2°. ORDENAR o recolhimento da Carteira Nacional de Habilitação do referido condutor sob pena do mesmo incorrer na penalidade do Art. 162, do CTB; a anotação desta portaria no prontuário do condutor, ressaltando que o desbloqueio só ocorrerá após cumpridas as exigências constantes deste ato;
- Art. 3º. DETERMINAR que a liberação da respectiva Carteira Nacional de Habilitação seja feita, tão-somente, após ter transcorrido o período do cumprimento da suspensão aplicada, mediante apresentação de comprovação da participação em curso de reciclagem e prova escrita e quitação do débito referente ao auto de apreensão da CNH constantes do prontuário deste condutor;
- Art. 4°. Dê-se ciência ao interessado, aos agentes de trânsito e à Coordenadoria de Habilitação para as providências cabíveis;
 - Art. 5°. Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA N.º 1750/2011, DE 16 DE SETEMBRO DE 2011.

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO – DETRAN/TO, no uso das atribuições legais, pela competência que lhe fora atribuída pelo Ato nº 58 NM, de 01 de janeiro de 2011, publicado no Diário Oficial nº.3.292, na data de 02 de janeiro de 2011, combinado do que consta no art. 22, inciso I do Código de Trânsito Brasileiro.

CONSIDERANDO que a Administração Pública tem como princípios a legalidade, moralidade, impessoalidade, publicidade e eficiência, de acordo com o disposto no art. 37 da Constituição da República.

CONSIDERANDO que no momento da publicação da Portaria 1293/2011, de 18 de julho de 2011, suspendendo o direito de dirigir do Sr. José Willian Pereira Da Costa, não foi observado que o mesmo havia protocolado recurso junto à Comissão de Julgamento da Defesa de Autuação.

RESOLVE:

Art.1º - REVOGAR a Portaria 1293, de 18 de julho de 2011, que suspendeu o direito de dirigir do condutor JOSÉ WILLIAN PEREIRA DA COSTA, pelo prazo de 01 (um) mês.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA N.º 1751/2011, DE 20 DE SETEMBRO DE 2011.

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO – DETRAN/TO, no uso das atribuições legais, pela competência que lhe fora atribuída pelo Ato nº 58 NM, de 01 de janeiro de 2011, publicado no Diário Oficial nº. 3.292, na data de 02 de janeiro de 2011, combinado do que consta no art. 22, inciso I do Código de Trânsito Brasileiro.

CONSIDERANDO que a Administração Pública tem como princípios a legalidade, moralidade, impessoalidade, publicidade e eficiência, de acordo com o disposto no art. 37 da Constituição da República.

CONSIDERANDO que no momento da publicação da Portaria n° 1978/2011, de 02 de setembro de 2010, suspendendo o direito de dirigir do Sr. Evaldo Jose Santos Sousa, não foi observado que o mesmo já estava com seu direito de dirigir suspenso, pela Portaria n° 1976/2011.

RESOLVE:

Art.1° - REVOGAR a Portaria 1978, de 02 de setembro de 2011, que suspendeu o direito de dirigir do condutor EVALDO JOSE SANTOS SOUSA, pelo prazo de 01 (um) mês.

Art. 2°. CASSAR A PERMISSÃO DA CARTEIRA NACIONAL DE HABILITAÇÃO DO DIREITO DE DIRIGIR, do condutor (a) EVALDO JOSE SANTOS SOUSA, por infração (ões) ao(s) artigo(s) 263 II do Código de Trânsito Brasileiro, consoante o que consta do(s) auto(s) de infração (ões) N.º667646, objeto dos autos do Processo Administrativo n.º 006/2011;

- Art. 3°. DETERMINAR que o reinício do novo processo de habilitação seja feito, tão-somente, mediante apresentação de comprovação de quitação de quaisquer débito(s) junto ao DETRAN-TO, após 01 (um) ano poderá reiniciar o processo de habilitação.
- Art. 4°. Dê-se ciência ao interessado, aos agentes de trânsito e à Coordenadoria de Habilitação para as providências cabíveis;
 - Art. 5°. Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

PORTARIA/GABDG/Nº 1823/2011

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO – DETRAN/TO, no uso das atribuições legais, pela competência que lhe fora atribuída pelo Ato nº. 58 NM, de 01 de janeiro de 2011, publicado no Diário Oficial nº 3.292, na data de 02 de janeiro de 2011, combinado com o que consta no art. 22, inciso I do Código de Trânsito Brasileiro e de acordo com o estabelecido pela Lei nº. 308/91, de 17 de outubro de 2001, Lei nº. 9.503 de 23 de setembro de 1997 e Resolução nº. 267/08 de 15 de fevereiro de 2008 do Conselho Nacional de Trânsito – CONTRAN.

Resolve:

Art. 1º - Designar o Dr. Luiz Odenir Coelho de Sousa, CRM nº 116 e Tânia Maria Aires Gomes Rocha, CRP nº 970, para realizarem exames de sanidade física, mental e psicológica aos interessados à obtenção da Carteira Nacional de Habilitação, no dia 01 de outubro de 2011, no município de Ponte Alta do Tocantins-TO.

Gabinete do Diretor Geral em Palmas-TO, aos 27 de setembro do ano de 2011.

PORTARIA/GABDG/Nº. 1824/2011

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO - DETRAN/TO, no uso das atribuições legais, pela competência que lhe fora atribuída pelo Ato nº . 58 NM, de 01 de janeiro de 2011, publicado no Diário Oficial nº 3.292, na data de 02 de janeiro de 2011, combinado com o que consta no art. 22, inciso I do Código de Trânsito Brasileiro e de acordo com o estabelecido pela Lei nº . 308/91, de 7 de 0007/00 de 2001, la inicio Código de 7 de 0007/00 de 2001, la inicio Código de 2001, de 2001 de 2001, de 2001 de 2001, de 2001 de 2001, de 2001 de 2001, de 2001 de 2001, de 2001 de 2001, de 2001 de 2001, de 2001 de 2001, de 2001 de 2001 de 2001, de 2001 de 2001 de 2001 de 2001, de 2001 de Lei nº. 9.503, de 23 de setembro de 1997 e Resolução nº. 267/08, de 15 de fevereiro de 2008 do Conselho Nacional de Trânsito – CONTRAN.

Resolve:

Art. 1º - Designar o Dr. Gilson Ribeiro Carvalho, CRM nº 185 e Tânia Maria Lago, CRP nº 1869, para realizarem exames de sanidade física, mental e psicológica aos interessados à obtenção da Carteira Nacional de Habilitação, no dia 01 de outubro de 2011, no município de Cariri-TO.

Gabinete do Diretor Geral em Palmas-TO, aos 27 de setembro do ano de 2011.

PORTARIA/GABDG/Nº. 1825/2011

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO – DETRAN/TO, no uso das atribuições legais, pela competência que lhe fora atribuída pelo Ato nº. 58 NM, de 01 de janeiro de 2011, publicado no Diário Oficial nº 3.292, na data de 02 de janeiro de 2011, combinado com o que consta no art. 22, inciso I do Código de Trânsito Brasileiro e de acordo com o estabelecido pela Lei nº. 308/91, de 17 de outubro de 2001, Lei nº. 9.503, de 23 de setembro de 1997 e Resolução nº. 267/08, de 15 de fevereiro de 2008 do Conselho Nacional de Trânsito - CONTRAN.

Resolve:

Art. 1° - Designar o Dr. Jesusmar Pimenta Nunes, CRM n° 298 e Wagna Damacena Santos, CRP nº 4364, para realizarem exames de sanidade física, mental e psicológica aos interessados à obtenção da Carteira Nacional de Habilitação, no dia 01 de outubro de 2011, no município de Caseara-TO.

Gabinete do Diretor Geral em Palmas-TO, aos 27 de setembro do ano de 2011.

PORTARIA/GABDG/Nº. 1826/2011

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO - DETRAN/TO, no uso das atribuições legais, pela competência que lhe fora atribuída pelo Ato nº. 58 NM, de 01 de janeiro de 2011, publicado no Diário Oficial nº 3.292, na data de 02 de janeiro de 2011, combinado com o que consta no art. 22, inciso I do Código de Trânsito Brasileiro e de acordo com o estabelecido pela Lei nº. 308/91, de 17 de outubro de 2001, Lei nº. 9.503, de 23 de setembro de 1997 e Resolução nº. 267/08, de 15 de fevereiro de 2008 do Conselho Nacional de Trânsito – CONTRAN.

Resolve:

Art. 1º - Designar o Dr. Areolino Lustosa Neto, CRM nº 286 e Theyde Fátima Valente Amorim, CRP nº 1877, para realizarem exames de sanidade física, mental e psicológica aos interessados à obtenção da Carteira Nacional de Habilitação, no dia 03 de outubro de 2011, no município de Almas-TO.

Gabinete do Diretor Geral em Palmas-TO, aos 27 de setembro do ano de 2011.

EXTRATO DE CONTRATO Republicado por incorreção

PROCESSO: 2011 3247 000271

CONTRATO: 038/2011

CONTRATANTE: Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN-TO

CONTRATADO: PAZ E SANTOS LTDA - ME.
OBJETO: Aquisição de Peças e Serviços de Manutenção Preventiva e Corretiva em Ar-Condicionado.

VALOR ESTIMADO: R\$ 90.000,00 (noventa mil reais)
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3247.04.122.0195.4001 e 247.06.122.0037.4446,

elemento da despesa: 33.90.39 e 33.90.30 - Fonte 0240.

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses.

MODALIDADE: Pregão Presencial nº 029/2011 de 16 de agosto de 2011.

SIGNATÁRIOS: Júlio Cesar da Silva Mamede – Diretor Geral do DETRAN-TO e o Sr. Zilmar Batista dos Santos.

IGEPREV-TOCANTINS

Presidente: GUSTAVO FURTADO SILBERNAGEL

EDITAL DE PRORROGAÇÃO

O Presidente do Conselho Fiscal do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins - IGEPREV-TO, no uso de suas atribuições legais, com fulcro no art. 5°, inciso I, do Decreto nº. 1.943, de 15 de dezembro de 2003, vem prorrogar a data da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho Fiscal, para o dia 30 de setembro de 2011, às 09h00, na Sala de Reuniões do IGEPREV-TO, e convocar os Membros do Conselho Fiscal, em 2ª (segunda) chamada, conforme regimento para apreciar e deliberar sobre os balancetes referentes aos meses de maio e junho de 2011.

> Cel- PM Marielton Francisco dos Santos Presidente do Conselho Fiscal

NATURATINS

Presidente: ALEXANDRE TADEU DE MORAES RODRIGUES

PORTARIA/NATURATINS N° 390/2011, DE 27 DE SETEMBRO DE 2011.

O Presidente do Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, nomeado pelo Ato nº 67-NM, de 01/01/2011, publicado no Diário Oficial n° 3292, de 02 de janeiro de 2011, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 5°, inciso II, do Anexo Único ao Decreto 311, de 23/08/1996, consoante ao disposto no inciso III, do art. 3°, da Lei n° 1558, de 31/03/2005 c/c o art. 47 da Lei n° 1560, de 05/04/2008.

Considerando a necessidade de substituir representantes do Conselho Deliberativo da Área de Proteção Ambiental - APA Ilha do Bananal/Cantão.

RESOLVE:

Art. 1° Nomear os membros, abaixo identificados, para compor o Conselho Deliberativo da APA Ilha do Bananal/Cantão:

- I Marinha do Brasil:
- Titular Gutemberg Bezerra de Freitas Suplente - Rita de Cássia Gomes da Silva
- II Associação dos Municípios do Meio-Oeste MESOESTE
- Titular Nilton Bandeira Franco Suplente - Manuel Araújo Palma
- Titular Renato de Almeida Suplente - Valter Ferreira Santana
- Titular José de Andrade Pádua Suplente - Ilton Coutinho da Silva
- Titular João Paulo Ribeiro Filho Suplente - Elton Silas Silva
- Titular Gilmar Eldo de Andrade Suplente - Arlindo Pereira de Souza
- III Federação da Agricultura do Estado do Tocantins FAET
- Titular Sebastião Miguel Lôbo de Abreu Júnior Suplente - Luiz Alberto Consani Guimarães
- Titular Jonhy Sergio Rieyeni Suplente - João Carlos da Costa
- Titular Fausto Vinicius de Guimarães Garcia Suplente - Paulo César Gonçalves de Souza
- IV Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Tocantins-**FETAET**
 - Titular Antônia Leão da Silva Suplente - Antônio Batista de Sá

- Titular Aldir Costa da Silva Suplente - Maria Luiza da Silva Cruz
- Titular David Novais Silva Suplente - Valtamir Pereira
- V Federação das Indústrias do Estado do Tocantins FIETO
- Titular Júlio César Rezende Suplente - José Roberto Fernandes
- VI Organização Não Governamental ONG Missão Verde
- Titular Deusimar Santana de Rosa Suplente - Adailton Fernandes Glória
- VII Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária INCRA
- Titular Luiz Amaro Pereira Júnior Suplente - Saulo Guilherme da Silva

VIII - Secretaria da Agricultura, da Pecuária e do Desenvolvimento Agrário - SEAGRO

Titular - Ruiter Luiz Andrade Pádua Suplente - Marcelo Gualberto Caldeira

- IX Instituto Natureza do Tocantins NATURATINS
- Titular Gino Machado de Oliveira Suplente - Yara Lúcia de Sousa Lima
- Art. 2° Fica revogada a Portaria n° 320/2011, de 17 de agosto de 2011.
- Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA/NATURATINS Nº 391, DE 27 DE SETEMBRO DE 2011.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, consoante o que confere o Ato N° 67 - NM, de 01 de Janeiro de 2011 (publicado no DOE n° 3.292, de 02/01/2011, pág. 07);

CONSIDERANDO que o Processo Administrativo nº 2011 4031 000002 trata da renovação de contratação de licença e suporte do Framework Scriptcase, para utilização nas ações de informática deste Instituto:

CONSIDERANDO que a empresa Netmake Soluções em Informática Ltda é exclusiva na comercialização do Software;

CONSIDERANDO que a Netmake Soluções em Informática Ltda preenche os requisitos necessários para o procedimento de inexigibilidade de licitação contidos no art. 25, inc. I, da Lei Federal 8.666/93 e suas alterações;

CONSIDERANDO, ainda, as demais informações constantes no processo 2011 4031 000002;

RESOLVE:

DECLARAR A INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, nos termos do art. 25, inc. I, da Lei Federal no 8.666/93, de 21 de Junho de 1993 e suas alterações, para a contratação da empresa Netmake Soluções em Informática Ltda, no valor estimado de R\$ 8.470,00 (Oito mil, quatrocentos e setenta reais), cuja despesa correrá por conta do Programa de Trabalho 04126019540030000, Natureza de Despesa 339039 e Fonte 0100.

RESOLUÇÃO Nº 001, de 20 de Agosto de 2011.

Dispõe sobre a utilização da legislação federal para avaliação de processos de licenciamento de projetos agrossilvopastoris na Área de Proteção Ambiental - APA Ilha do Bananal/Cantão até a aprovação de seu Plano de Manejo.

O Conselho Deliberativo da Área de Proteção Ambiental Ilha do Bananal/Cantão, instituído pela Lei n° 907, de 20 de maio de 1997 e reestruturado pela Portaria/Naturatins n° 498, de 26 de Julho de 2010, conforme Lei 9.985 de julho de 2000 e decreto 4.340, de 22 de agosto de 2002,

CONSIDERANDO o aumento da demanda dos processos de licenciamento ambiental, licenciamento florestal da propriedade rural e autorização de exploração florestal de propriedades localizadas na Área de Proteção Ambiental – APA Ilha do Bananal/Cantão;

CONSIDERANDO a elaboração e publicação do Plano de Manejo da Área de Proteção Ambiental – APA Ilha do Bananal/Cantão em Setembro de 2000:

CONSIDERANDO que no Estado do Tocantins a aprovação dos Planos de Manejo das Áreas de Proteção Ambiental é de responsabilidade e decisão de seu Conselho Deliberativo;

CONSIDERANDO que o Conselho Deliberativo da Área de Proteção Ambiental – APA Ilha do Bananal/Cantão foi instituído pela Lei nº 907, de 20 de maio de 1997 e reestruturado em 4 de março de 2008;

CONSIDERANDO que o Conselho Deliberativo da Área de Proteção Ambiental – APA Ilha do Bananal/Cantão em reunião extraordinária não aprovou o Plano de Manejo da unidade, devido à sua inadequação à realidade da região;

CONSIDERANDO que em todas as atas de reuniões do Conselho Deliberativo da Área de Proteção Ambiental – APA Ilha do Bananal/Cantão foi expressa a necessidade urgente de revisão do Plano de Manejo daquela Unidade de Conservação:

RESOLVE:

Art. 1º Para avaliação dos processos de licenciamento ambiental de projetos agrossilvopastoris das propriedades localizadas na Área de Proteção Ambiental – APA Ilha do Bananal/Cantão, este conselho tomará por base a Legislação Federal, até que se proceda a revisão de seu Plano de Manejo, com sua consequente aprovação, conforme Legislação vigente.

Art. 2º Recomendar, quando da elaboração do Plano de Manejo da APA, a adoção de princípios de desenvolvimento social, ambiental e econômico e regras norteadoras que busquem não impedir ou restringir o desenvolvimento e a implantação de projetos, de pequeno, médio e grande portes, respeitando sempre as normas federais, estaduais e municípios vigentes.

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor a partir da sua publicação.

Marianópolis - TO, 20 de agosto de 2011.

Gino Machado de Oliveira Presidente

IPEM

Presidente: RAIMUNDO COSTA PARRIÃO JÚNIOR

PORTARIA/PRESI/IPEM Nº 112, de 26 de setembro de 2011.

O Presidente do Instituto de Pesos e Medidas do Estado do Tocantins-IPEM/TO, no uso das suas atribuições legais conferidas pela Lei nº. 998, de 14 de julho de 1998, o Decreto nº. 661, de 21 de setembro de 1998, no seu art. 3º, Decreto nº. 3.989, de 24 de fevereiro de 2010 nos seus artigos. 3º e 5º, Ato nº. 65 - NM, de 1º de Janeiro de 2011 e Portarias/INMETRO nºs 021/022/023, de 06 de janeiro de 2011 e seus incisos, em conformidade com a PORTARIA/ PRESI/ IPEM N.º 60, de 27 de junho de 2011, de INSTAURAÇÃO DE SINDICÂNCIAADMINISTRATIVA, sobre o desaparecimento dos bens, consubstanciados no Processo nº 3661.000.257.2011.

RESOLVE:

Art. 1° — Determinar que o prazo estipulado pela PORTARIA/ PRESI/ IPEM n.º 60, de 27 de junho de 2011, publicada no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº. 3.417 aos 06 (seis) dias de julho de 2011, tenha seu prazo prorrogado por mais 30 (trinta) dias, para conclusão dos trabalhos.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDITAL Nº 01/2011 NOTIFICAÇÃO PARA DEFESA.

O INSTITUTO DE PESOS E MEDIDAS DO ESTADO DO TOCANTINS, Órgão delegado do INMETRO no Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais, por intermédio da sua Procuradoria Jurídica, faz saber a todos quantos virem este Edital, ou dele conhecimento tiverem, ou ainda interessados forem, é este para NOTIFICAR os representantes legais das empresas abaixo-relacionadas, que atualmente encontramse sediadas em endereço incerto, tendo em vista a tentativa frustrada de notificação via correios AR, em observância ao inciso LV do art. 5º da Constituição Federal, para no prazo improrrogável de 10 (dez) dias, a contar da data da publicação deste Edital, faculta aos interessados a apresentarem defesa escrita, dirigida ao Presidente do IPEM/TO, situado à 104 Sul, Rua SE 09, lote 13, Cep 77.020.024, Centro, Palmas, Estado do Tocantins, ou ainda, faculta-lhe o uso de protocolo pelo fax 63.3218-2072, sujeito a confirmação. Decorrido este prazo caberá ao IPEM, na forma da delegação de competência prevista na Lei nº. 9.933/99, processar e julgar as infrações, bem assim aplicar ao autuado, isolada ou cumulativamente, as penalidades mencionadas no seu art. 8º. Notifica ainda, que decorrido o referido prazo, sem apresentação de defesa, o processo será analisado e julgado nos termos e no estado em que se encontra.

Publique-se, consoante relação abaixo.

Palmas/TO, 27 de setembro de 2011.

PROCESSO Nº.	RAZÃO SOCIAL	CNPJ/CPF Nº.
385/11	IRMÃOS PERES CONFECÇÕES LTDA	06.209.842/0001-34
330/11	JOÃO GONÇALVES DOS SANTOS	968.361.991-68
372/11	JOAQUIM JOSÉ DE ARAÚJO	00.337.339/0001-88
902011/11	JUNIMAR DOS SANTOS PINTO	11.704.031/0001-40
599/11	MARIA DE JESUS DA SILVA LIMA	214.415.961-00
597/11	NILSON DA SILVA RIBEIRO & CIA LTDA	09.395.812/0001-58
515/11	SANCHES E CABRAL LTDA	13.324.981/0001-74
452/11	SILVA E MATOS LTDA	01.575.815/0001-61
511/11	POSTO TINS LTDA - ME	08.428.497/0001-55
560/11	WATA FERRAGENS E MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA	03.399.789/0001-93

MARCOS D. S. EMILIO Procurador Jurídico do IPEM/TO

EDITAL Nº. 02/2011 NOTIFICAÇÃO PARA RECURSO

O INSTITUTO DE PESOS E MEDIDAS DO ESTADO DO TOCANTINS, Órgão delegado do INMETRO no Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais, por intermédio da sua Procuradoria Jurídica, faz saber a todos quantos virem este Edital, ou dele conhecimento tiverem, ou ainda interessados forem, é este para NOTIFICAR os representantes legais das empresas abaixo-relacionadas, que atualmente encontram-se sediadas em endereço incerto, tendo em vista a tentativa frustrada de notificação via correios AR, em observância ao inciso LV do art. 5º da Constituição Federal, para no prazo improrrogável de 10 (dez) dias, a contar da data da publicação deste Edital, aos interessados, tendo em vista que o Presidente do IPEM/TO, no uso de suas atribuições legais, homologou o Auto de Infração em referência, nos termos do art. 8°, inciso II da Lei nº. 9.933/99 e do item 37 da Resolução do CONMETRO nº. 11/88, aplicando-lhe a penalidade de MULTA, nos valores abaixo discriminados devendo o pagamento ser efetuado através de boleto/ficha compensação, a ser retirado na sede do IPEM/TO em 10 (dez) dias, ou ainda, podendo, interpor Recurso, no prazo de 10 (dez) dias, a Comissão Permanente para análise de recursos do INMETRO, a ser protocolado na sede do IPEM/TO, situado à 104 Sul, Rua SE 09, lote 13, Cep 77.020.024, Centro, em Palmas, Estado do Tocantina. Decorrido este prazo caberá, na forma da delegação de competência prevista na Lei nº. 9.933/99, manejar o referido Recurso, recebê-lo ou negarlhe seguimento, nos termos da Resolução nº. 08/2006 do CONMETRO. Notifica ainda, que decorrido o referido prazo, sem apresentação do Recurso, o processo será analisado e julgado nos termos e no estado em que se encontra. Comunicamos que, o não pagamento do débito no prazo estabelecido, implicará em: 1.Inscrição do débito como DÍVIDA ATIVA no INMETRO, PROTESTO, ajuizamento da AÇÃO DE EXECUÇÃO FISCAL, nos termos da Lei nº. 6.830/80; 2. Atualização da dívida decorrente da correção monetária, multa, juros, honorários, despesas judiciais e penhora de tantos bens quantos bastem para garantir a execução do débito fiscal; e, 3. Inclusão no CADIN (Cadastro Informativo de Créditos não Quitados dos Órgãos Federais), o que automaticamente impedirá a obtenção de créditos que envolvam recursos públicos, celebração de contratos e convênios.

Publique-se, consoante relação abaixo.

Palmas/TO, 27 de setembro de 2011.

PROCESSO Nº.	RAZÃO SOCIAL	CNPJ/CPF N°.	VALOR EM R\$
55/11	COMERCIAL ANDRÉ LTDA	11.010.158/0001-69	1.040,00
517/11	JEHOVAH WOLNEY ARAUJO E CIA LTDA	01.455.872/0005-30	3.450,00
202/11	MATERIAS PARA CONTRUÇÃO SEMPRE VERDE COM DE MAT PARA CONSTRUÇÃO LTDA	09.206.207/0001-91	1.658,88
10742010/10	MARCELO DE SOUZA BRITO	11.406.552/0001-10	844,64
1632011/11	TUTTI TANTO MODAS LTDA	50.594.431/0008-78	506,78
90/11	Z-1 CONFECÇÕES LTDA-ME	03.576.180/0001-42	480,00

MARCOS D. S. EMILIO Procurador Jurídico do IPEM/TO

EDITAL Nº 03/2011 COMUNICAÇÃO DE INSCRIÇÃO EM DÍVIDA ATIVA.

A Procuradoria do Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial, neste ato representada, pela Procuradoria Jurídica do IPEM/TO, procedeu à inscrição, como Dívida Ativa do INMETRO nos seus livros e folhas, do débito de responsabilidade de Vossa Senhoria, portanto. faz saber a todos guantos virem este Edital, ou dele conhecimento tiverem, ou ainda interessados forem, é este para Comunicar os representantes legais das empresas abaixo-relacionadas, que atualmente encontram-se sediadas em endereço incerto, tendo em vista a tentativa frustrada de comunicação de inscrição via correios AR, para comunicar que no prazo de a partir de 10 (dez) dias a contar da data da publicação deste edital, será proposta contra as empresas adiante relacionadas, o PROTESTO, A interposição de AÇÃO DE EXECUÇÃO FISCAL, com penhora de bens, na forma da Lei nº. 6.830/80, ficando o débito neste caso, atualizado mensalmente acrescido de correção monetária, juros e multas, honorários, mensalmente acrescido de correção monetaria, juros e muitas, nonorarios, custas e demais despesas judiciais e encargos legais. De consequência a inclusão do débito no CADIN (Cadastro Informativo de Créditos não Quitados dos Órgãos Federais), após 75 (setenta e cinco) dias, desta comunicação, nos Termos da MP nº. 1.973-59, de 09/03/2000, o que automaticamente impedirá a obtenção de créditos que envolvam recursos públicos, celebração de contratos e convênios. Comunica ainda, que no prazo supracitado, a Procuradoria aguardará a vossa presença para liquidação amigável do débito, devendo o pagamento ser efetuado através de Boleto/Guia de Recolhimento da União (GRU), a ser retirado na sede do IPEM/TO, situado à Quadra 104 Sul, Rua SE 09, lote 13, Cep 77.020-024. Centro, Palmas, Estado do Tocantins, facultando-lhe o pedido via fax (63) 3218-2072, sujeito a confirmação.

Publique-se, consoante relação abaixo.

Palmas/TO, 27 de setembro de 2011.

PROCESSO Nº.	RAZÃO SOCIAL	CNPJ/CPF N°.	VALOR EM R\$
N/C	MARIA ANGELICA PONTES	04.323.068/0001-62	229,80

MARCOS D. S. EMILIO Procurador Jurídico do IPEM/TO

EDITAL Nº 04/2011 NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO DE CRÉDITO TRIBUTÁRIO

O INSTITUTO DE PESOS E MEDIDAS DO ESTADO DO TOCANTINS, Órgão delegado do INMETRO no Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais, por intermédio da sua Procuradoria Jurídica, faz saber a todos quantos virem este Edital, ou dele conhecimento tiverem, ou ainda interessados forem, é este para NOTIFICAR os representantes legais das empresas abaixo-relacionadas, que atualmente encontram-se sediadas em endereço incerto, tendo em vista a tentativa frustrada de notificação via correios AR, em observância ao inciso LV do art. 5º da Constituição Federal, para no prazo improrrogável de 10 (dez) dias, a contar da data da publicação deste Edital, pagarem o débito descrito abaixo, oriundo da obrigação tributária que tem como fato gerador o exercício do poder de polícia, manifesto pela verificação metrológica do instrumento de sua propriedade, devendo o pagamento ser efetuado através de GRU (Guia de Recolhimento da União), a ser retirado no IPEM/TO em 10 (dez) dias, na sede do IPEM/TO, situado à 104 Sul, Rua SE 09, lote 13, Cep 77.020.024, Centro, em Palmas, Estado do Tocantins, ou solicitar pelo fax 63.3218-2072. Decorrido este prazo caberá ao IPEM e INMETRO, na forma da delegação de competência prevista na Lei nº. 9.933/99, o processo será analisado nos termos e no estado em que se encontra. Comunicamos que, o não pagamento do débito no prazo estabelecido, implicará em: 1.Inscrição do débito como Dívida Ativa no INMETRO, protesto, ajuizamento da Ação de Execução Fiscal, nos termos da Lei nº. 6.830/80; 2. Atualização da dívida decorrente da correção monetária, multa, juros, honorários, despesas judiciais e penhora de tantos bens quantos bastem para garantir a execução do débito fiscal.

Publique-se, consoante relação abaixo.

Palmas/TO, 27 de setembro de 2011.

PROCESSO Nº.	RAZÃO SOCIAL	CNPJ/CPF Nº.	VALOR EM R\$
N/C	ALDECIR ALVES DE SOUZA	493.507.223-72	87,00
N/C	DISTRIBUIDORA DE PETRÓLEO SÃO MIGUÉL LTDA	08.579.390/0001-08	265,00
N/C	FRANCISCO QUEIROZ LACERDA	002.419.361-52	87,00
N/C	IVAN ANTONIO CAUS	284.980.700-15	1.561,40
N/C	JOSE ALVES RODRIGUES	575.749.281-34	101,90
N/C	MKF LTDA	12.942.178/0001-30	118,90
N/C	MARIOL APARECIDO FERREIRA TELES	389.053.021-49	87,00
N/C	O R DE OLIVEIRA	05.288.159/0001-77	101,90
N/C	PEDRO CONCEIÇÃO	207.629.923-87	87,00

MARCOS D. S. EMILIO Procurador Jurídico do IPEM/TO

RURALTINS

Presidente: OLÍMPIO MASCARENHAS DOS REIS

PORTARIA Nº. 0502/2011 - RURALTINS

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso das suas atribuições legais conforme Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº. 10.643, de 11 de julho de 1994, e o Ato de Nomeação nº 63 - NM, de 01 de janeiro de 2011, publicado no DOE nº. 3.292, página 07, de 02 de janeiro de 2011.

CONSIDERANDO, as atividades desenvolvidas pelo Escritório Local do Ruraltins no Município de Couto Magalhães, bem como, a inexistência de sede própria no referido município;

CONSIDERANDO, que a presente contratação é respaldada pelo dispositivo legal do artigo 24, inciso X, da Lei nº 8666/93, de 21 de iunho de 1993, quanto à dispensa de licitação, tendo em vista o interesse público, e o imóvel a ser locado atende as características necessárias do desenvolvimento das atividades deste Instituto;

CONSIDERANDO ainda, a documentação acostada no Processo Administrativo nº 2011/3449/0025, estando o procedimento amparado legalmente pelas normas vigentes, conforme consta no Parecer Jurídico nº 368/2011, emitido pela Assessoria Jurídica deste Instituto, apenso aos autos.

RESOLVE:

Art. 1º Dispensar a licitação, nos termos do art. 24, inciso X, da Lei nº 8666/93, para contratação dos serviços de locação de imóvel situado à Rua 05, nº 1230, no município de Couto Magalhães - TO, de propriedade da senhora ELENICE MARIA PEREIRA, CPF nº 548.776.441-72, para o período de 12 (doze) meses, a partir da data da assinatura do contrato, no valor mensal de R\$ 300,00 (trezentos reais), perfazendo o valor total de R\$ 3.600,00 (três mil e seiscentos reais), nos prazos e condições pactuadas, conforme solicitações, justificativas e especificações contidas no Processo Administrativo nº 2011/3449/0025, e recursos financeiros destinados ao pagamento, correndo à conta da dotação orçamentária consignada no programa 04.122.0195.4001.0000, elemento de despesa 339036, fonte 0100666666.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PRESIDENTE DO INSTITUTO E DESENVOLVIMENTO RURAL DO TOCANTINS - RURALTINS, em Palmas, aos 22 dias do mês de setembro de 2011.

PORTARIA Nº. 0503/2011 - RURALTINS

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS, no uso das suas atribuições legais conforme Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº. 10.643, de 11 de julho de 1994, e o Ato de Nomeação nº 63 - NM, de 01 de janeiro de 2011, publicado no DOE nº. 3.292, página 07, de 02 de janeiro de 2011,

CONSIDERANDO, as atividades desenvolvidas pelo Escritório Local do Ruraltins no Município de Santa Rosa, bem como, a inexistência de sede própria no referido município;

CONSIDERANDO, que a presente contratação é respaldada pelo dispositivo legal do artigo 24, inciso X, da Lei nº 8666/93, de 21 de junho de 1993, quanto à dispensa de licitação, tendo em vista o interesse público, e o imóvel a ser locado atende as características necessárias do desenvolvimento das atividades deste Instituto;

CONSIDERANDO ainda, a documentação acostada no Processo Administrativo nº 2011/3449/00406, estando o procedimento amparado legalmente pelas normas vigentes, conforme consta no Parecer Jurídico nº 388/2011, emitido pela Assessoria Jurídica deste Instituto, apenso aos autos.

RESOLVE:

Art. 1º Dispensar a licitação, nos termos do art. 24, inciso X, da Lei nº 8666/93, para contratação dos serviços de locação de imóvel situado no Loteamento Santa Rosa, Quadra 03, Lote 03, no município de Santa Rosa – TO, de propriedade do senhor SEVERINO MOREIRA DOS SANTOS, CPF nº 577.648.751-04, para o período de 12 (doze) meses, a partir da data da assinatura do contrato, no valor mensal de R\$ 500,00 (quinhentos reais), perfazendo o valor total de R\$ 6.000,00 (seis mil reais), nos prazos e condições pactuadas, conforme solicitações, justificativas é especificações contidas no Processo Administrativo nº 2011/3449/00406, e recursos financeiros destinados ao pagamento, correndo à conta da dotação orçamentária consignada no programa 04.122.0195.4001.0000, elemento de despesa 339036, fonte 0100666666.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PRESIDENTE DO INSTITUTO E DESENVOLVIMENTO RURAL DO TOCANTINS - RURALTINS, em Palmas, aos 23 dias do mês de setembro de 2011.

EXTRATOS DE TERMO DE CONTRATO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL

PROCESSO Nº. 2011/3449/0025

TERMO DE CONTRATO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL Nº.: 022/2011.

LOCATÁRIO: Governo do Estado do Tocantins, através do Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins – Ruraltins.

LOCADOR: Elenice Maria Pereira.

OBJETO: Locação de imóvel destinado à instalação do Escritório Local,

deste Instituto, no Município de Couto Magalhães - TO.

VALOR: Valor mensal de R\$ 300,00 (trezentos reais), perfazendo o valor total de R\$ 3.600,00 (três mil e seiscentos reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04.122.0195.4001.0000.

NATUREZA DE DESPESA: 33.90.36, FONTE: 0100666666

DATA DA ASSINATURA: 22/09/2011.

VIGÊNCIA: 22/09/2011 a 22/09/2012.

SIGNATÁRIOS: Olimpio Mascarenhas dos Reis e Elenice Maria Pereira.

PROCESSO Nº. 2011/3449/00406

TERMO DE CONTRATO DE LOCAÇÃO DE IMÓVEL №: 033/2011.

LOCATÁRIO: Governo do Estado do Tocantins, através do Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins – Ruraltins.

LOCADOR: Severino Moreira dos Santos.

OBJETO: Locação de imóvel destinado à instalação do Escritório Local, deste Instituto, no Município de Santa Rosa - TO.

VALOR: Valor mensal de R\$ 500,00 (quinhentos reais), perfazendo o valor

total de R\$ 6.000,00 (seis mil reais).
DOTAÇÃO ORÇÁMENTÁRIA: 04.122.0195.4001.0000.

NATUREZA DE DESPESA: 33.90.36, FONTE: 0100666666

DATA DA ASSINATURA: 23/09/2011.

VIGÊNCIA: 23/09/2011 a 23/09/2012. SIGNATÁRIOS: Olimpio Mascarenhas dos Reis e Severino Moreira dos Santos.

SANEATINS

Diretor-Presidente: JOSÉ VICENTE MARINO

EDITAL DE PUBLICAÇÃO

A Companhia de Saneamento do Tocantins - Saneatins, CNPJ/MF A Compannia de Saneamento do Tocantins – Saneatins, CNPJ/MFN° 25.089.509/0001-83, torna público que requereu à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Serviços Públicos – Semasp a Autorização Ambiental (AA) para implantação/ampliação de um trecho de Adutora de Água Tratada, DN 200 mm x 840 m, DEFoFo, para reforço, em caráter emergencial, do abastecimento das Quadras 303, 403, 503 e 603 N. A mesma interligará o RAP-006 às Adutoras já existentes de DN 150 e 250 mm, incorporando assim à ETA-008 (Vila União), pertencente ao SAA da capital, Palmas/TO, cujo empreendimento se enquadra nas Resoluções Conama 237/1997 e Coema 07/2005, que dispõem sobre o licenciamento ambiental desta atividade.

Palmas/TO, 16 de setembro de 2011.

José Vicente Marino **Diretor Presidente**

UNITINS

Reitor: JOABER DIVINO MACEDO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 025/2011

Solicitação contida no Processo nº 1492/2011 Modalidade: PREGÃO PRESENCIAL Tipo: MENOR PREÇO POR ITEM

Legislação: Lei nº 10.520, de 17.07.2002

Objeto: Aquisição de Equipamentos de Laboratório - Microscópios e Outros Data de Abertura: 18/10/2011, às 14h30min

Local: Quadra 108 Sul, Alameda 11, Lote, Palmas/TO, Fone 0xx63-3218-

Nota: O Edital e outras informações poderão ser obtidos na Comissão Permanente de Licitação da UNITINS, em Palmas/TO, ou por meio do site http://www.unitins.br, no link Licitações.

Palmas, 23 de setembro de 2011.

JOSÉ LUIZ D'ABADIA JÚNIOR Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 026/2011

Solicitação contida no Processo nº 1493/2011 Modalidade: PREGÃO PRESENCIAL

Tipo: MENOR PRECO POR ITEM Legislação: Lei nº 10.520. de 17.07.2002

Objeto: Materiais de Laboratório - Vidrarias e Outros

Data de Abertura: 18/10/2011, às 15h45min Local: Quadra 108 Sul, Alameda 11, Lote, Palmas/TO, Fone 0xx63-3218-

Nota: O Edital e outras informações poderão ser obtidos na Comissão Permanente de Licitação da UNITINS, em Palmas/TO, ou por meio do site http://www.unitins.br, no link Licitações.

Palmas, 23 de setembro de 2011.

JOSÉ LUIZ D'ABADIA JÚNIOR Pregoeiro

DEFENSORIA PÚBLICA

Defensor Público-Geral: MARCELLO TOMAZ DE SOUZA

ATO Nº 121, DE 26 DE SETEMBRO DE 2011.

O DEFENSOR PÚBLICO GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 4º, inciso XX, da Lei Complementar Estadual 055, de 27 de maio de 2009, considerando a decisão nos autos do processo nº 016/CGDP/11, resolve tornar público a CONFIRMAÇÃO NA CARREIRA do Defensor Público DANIEL FELÍCIO FERREIRA.

Gabinete do Defensor Público Geral, em Palmas, aos vinte e seis dias do mês de setembro de 2011.

> MARCELLO TOMAZ DE SOUZA Defensor Público Geral

ATO Nº 122, DE 26 DE SETEMBRO DE 2011.

O DEFENSOR PÚBLICO GERAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 4°, inciso V e X, da Lei Complementar n° 55, de 27 de maio de 2009, tendo em vista que lhe compete a prática de atos de gestão administrativa, RESOLVE:

EXONERAR,

NAYARA GRACIELLE ALVES ABREU, do cargo em comissão Gerente de Núcleo IV, DAS-5 da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, a partir de 26 de setembro de 2011.

Este Ato entra em vigor na data de sua publicação, produzindo seus efeitos a partir de 26 de setembro de 2011.

Gabinete do Defensor Público Geral, em Palmas aos vinte e seis dias do mês de setembro de 2011.

> MARCELLO TOMAZ DE SOUZA Defensor Público Geral

ATO Nº 123. DE 26 DE SETEMBRO DE 2011.

O DEFENSOR PÚBLICO GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 4º, inciso V, da Lei Complementar Estadual 055, de 27 de maio de 2009, tendo em vista que lhe compete a pratica de atos de gestão administrativa, RESOLVE:

NOMEAR

NAYARA GRACIELLE ALVES ABREU, no cargo em comissão Assessor IV, DAS-7, da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, a partir de 26 de setembro de 2011.

Este Ato entra em vigor na data de sua publicação, produzindo seus efeitos a partir de 26 de setembro de 2011.

Gabinete do Defensor Público Geral, em Palmas, aos vinte e seis dias do mês de setembro de 2011.

> MARCELLO TOMAZ DE SOUZA Defensor Público Geral

PORTARIA Nº 624, DE 26 DE SETEMBRO DE 2011.

O DEFENSOR PÚBLICO GERAL, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Complementar 055, de 27 de maio de 2009, considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública, RESOLVE:

DESIGNAR

Art. 1º A Defensora Pública ANDRÉIA SOUSA MOREIRA DE LIMA GOSELING para realizar audiências na Comarca de Guaraí, no dia 26 de setembro de 2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo seus efeitos a partir de 26 de setembro de 2011.

Gabinete do Defensor Público Geral, em Palmas, aos vinte e seis dias do mês de setembro de 2011.

> MARCELLO TOMAZ DE SOUZA Defensor Público Geral

PORTARIA Nº 625, DE 26 DE SETEMBRO DE 2011.

O DEFENSOR PÚBLICO GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Complementar Estadual 055, de 27 de maio de 2009, tendo em vista que lhe compete a prática de atos de gestão administrativa da Defensoria Pública, RESOLVE:

DESIGNAR

Art. 1º O Defensor Público de 2ª Classe, IWACE ANTÔNIO SANTANA, para responder cumulativamente, sem prejuízo de suas funções, na 1ª e 2ª Vara Cível da Comarca de Gurupi, a partir de 12/09/2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo os seus efeitos a partir de 12/09/2011.

Gabinete do Defensor Público Geral, em Palmas, aos vinte e seis dias do mês de setembro de 2011.

> MARCELLO TOMAZ DE SOUZA Defensor Público Geral

TERMO DE RESCISÃO DO CONTRATO Nº 286/2011 CELEBRADO ENTRE A DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS E A EMPRESA PAPEST – DISTRIBUIDOR DE SUPRIMENTOS PARA ESCRITÓRIO LTDA, REFERENTE À AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO (PAPELARIA/ELÉTRICO/SEGURANÇA).

A DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS. Pessoa A DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, Pessoa Jurídica de Direito Público Interno, com sede na Quadra 104 sul, AV LO 01 CJ 04 Lote 09 1º e 2º piso, Centro, Palmas - TO, inscrita no CNPJ sob o nº. 07.248.660/0001-35, neste ato representado por seu Defensor Geral, no uso das atribuições legais nos termos do art. 74 da Lei Complementar nº. 55, de 27 de maio de 2009, e Ato nº 5.513-NM, de 03 de dezembro de 2010, publicado no DOE 3.273 de 07/12/2010, MARCELLO TOMAZ DE SOUZA, brasileiro, casado, portador da Cl nº. 2220599, SSP-GO, inscrito no CPF/MF sob nº. 364.726.891-72, residente e domiciliado nesta capital, em conformidade com a Notificação e demais elementos constantes do Processo Administrativo nº 2011.4901.000128, com fulcro no art. 77, 78, I, e 79, inciso I da Lei 8.666/93, em razão do descumprimento das obrigações contratuais pactuadas no Contrato Administrativo nº 286/2011. resolve: contratuais pactuadas no Contrato Administrativo nº 286/2011, resolve:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

O presente termo tem por objeto a rescisão do Contrato nº. 286/2011, celebrado em 10 de março de 2011, referente a contratação de empresa especializada para aquisição de material de consumo, visando atender as necessidades da Defensoria Pública do Estado do Tocantins por um período de 12 (doze) meses conforme Termo de Referência, Anexo II, do Edital do Pregão Presencial nº 49/2010, Processo nº 2010/4901/000305, nos termos do artigo 77, 78. I. e 79. inciso I da Lei 8.666/93.

CLÁUSULA SEGUNDA - DA RESCISÃO

A presente rescisão se dá de forma unilateral a partir da presente data, ficando rescindido o contrato em epígrafe tendo em vista o descumprimento contratual por parte da Contratada ao não proceder a entrega dos materiais.

Palmas - TO, 23 de setembro de 2011.

MARCELLO TOMAZ DE SOUZA Defensor Público Geral

EXTRATO DE RESCISÃO

Espécie: Termo de Rescisão. Tipo de Rescisão: Unilateral. Processo: 2011.4901.000128.

Contrato: nº 286/2011 advindo do Pregão Presencial nº 49/2010.

Contratante: Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

Contratada: PAPEST - Distribuidor de Suprimentos para Escritório Ltda.

Motivo da rescisão: Descumprimento de obrigações contratuais.

Objeto: Aquisição de Material de Consumo (Papelaria/Elétrico/Segurança), por um período de 12 (doze) meses a partir da data da publicação (25/03/2011).

Amparo legal: inciso I, do art. 79, da Lei n 8.666/93, e no parágrafo único

da cláusula nona do contrato em referência.

Data da assinatura: 23/09/2011.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA

Procurador-Geral: CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA

ATO Nº 106/2011

Estabelece jornada de trabalho diferenciada para os servidores lotados no Departamento de Recursos Humanos e Folha de Pagamento – Área da Saúde.

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais conferidas pela alínea "g", inciso X, do artigo 17 da Lei Complementar Estadual n° 51, de 2 de janeiro de 2008 e:

CONSIDERANDO que a Lei Estadual n° 1.818/07, Estatuto dos Servidores Públicos Civis do Estado do Tocantins, prevê em seu art. 19, o exercício de seis horas diárias como limite mínimo da jornada do servidor público do Estado do Tocantins;

CONSIDERANDO que a Lei Estadual n° 1.652/05, Plano de Carreira, Cargos e Subsídios dos Servidores dos Quadros Auxiliares de Provimento Efetivo do Ministério Público do Estado do Tocantins, estabelece em seu art. 4°, parágrafo único que o Procurador-Geral de Justiça poderá instituir para os servidores efetivos, ouvido o Colégio de Procuradores de Justiça, a jornada de trabalho diária de seis horas ininterruptamente, observado o funcionamento em dois turnos;

CONSIDERANDO que os profissionais de saúde deste Ministério Público são os servidores ocupantes dos cargos de Analista Ministerial Especializado – Especialidades: Medicina, Odontologia, Enfermagem, Assistência Social, Psicologia, Fisioterapia, e Técnico Ministerial Especializado – Especialidade: Técnico em Enfermagem;

CONSIDERANDO que referidos profissionais apresentam alto grau de contato interpessoal, ficando mais expostos aos agentes nocivos da atividade e têm sua saúde física e mental, assim como sua qualidade de vida e profissional, mais afetadas que outros profissionais, já que interagem de forma extenuantemente ativa com os usuários de seus serviços;

CONSIDERANDO que a jornada de trabalho diferenciada aos servidores que laboram diretamente no serviço de saúde deste órgão excepciona a regra geral e se justifica porque visa proteger a integridade física e mental deste obreiro, em virtude da atividade específica que desenvolve: e

CONSIDERANDO a decisão do Colégio de Procuradores de Justiça tomada na 51ª Sessão Ordinária, realizada no dia 19 de setembro de 2011.

RESOLVE:

Art. 1°. A jornada de trabalho dos Analistas Ministeriais Especializados – Especialidades: Medicina, Odontologia, Enfermagem, Assistência Social, Psicologia, Fisioterapia, e Técnico Ministerial Especializado – Especialidade: Técnico em Enfermagem, lotados no Departamento de Recursos Humanos e Folha de Pagamento – Área da Saúde, passa a ser de 6 (seis) horas diárias ininterruptas, 30 (trinta) horas semanais:

Parágrafo único. É vedada a interrupção da jornada, sendo necessário o funcionamento do setor em dois turnos: 08h às 14h e 12h às 18h.

Art. 2°. Os casos omissos serão decididos pelo Procurador Geral de Justiça, considerando a conveniência e oportunidade da Administração.

Art. 3°. Este Ato entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 22 de setembro de 2011.

Clenan Renaut de Melo Pereira Procurador Geral de Justica

PORTARIA Nº 704/2011

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar no 51, de 2 de janeiro de 2008;

RESOLVE

DESIGNAR o Promotor de Justiça Substituto FRANCISCO JOSÉ PINHEIRO BRANDES JÚNIOR, para responder pela 1° Promotoria de Justiça de Paraíso - TO, no período de 20 a 29 de setembro de 2011.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 19 de setembro de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

PORTARIA Nº 714/2011

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar no 51, de 2 de janeiro de 2008;

RESOLVE:

DESIGNAR o Promotor de Justiça Substituto LISSANDRO ANIELLO ALVES PEDRO, para responder, cumulativamente, pela Promotoria de Justiça de Almas - TO, a partir de 22 de setembro de 2011.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 22 de setembro de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

PORTARIA Nº 715/2011

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, considerando o contido no Provimento nº 6/2006 da Corregedoria-Geral da Justiça Eleitoral, e na Portaria nº 2/2010 da Corregedoria da Corregedoria Regional Eleitoral do Tocantins,

RESOLVE

Autorizar o cadastramento, junto à Corregedoria Regional Eleitoral do Tocantins, como legitimado, do Procurador de Justiça e Coordenador do Centro de Apoio Operacional Criminal, Dr. Marco Antônio Alves Bezerra, Matrícula nº 4090 e ainda da Analista Ministerial Especializada em Ciências Jurídicas, Matrícula nº 94709, Juliana Silva Marinho Guimarães e da Analista Ministerial - Especialidade Ciências Jurídicas, Matrícula nº 110111, Patrícia Grimm Bandeira, para acesso ao Sistema de Informações Eleitorais – SIEL, visando à solicitação, via meio eletrônico, de informações constantes do cadastro eleitoral, mediante utilização do e-mail institucional e senha pessoal e intransferível, observado o sigilo dos dados e a estrita vinculação dos mesmos com as atividades funcionais do Ministério Público por meio de consultas ao CAOP Criminal.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 22 de setembro de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

PORTARIA Nº 716/2011

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar no 51, de 2 de janeiro de 2008;

RESOLVE

PRORROGAR até 26 de setembro de 2011, a designação do Promotor de Justiça NILOMAR DOS SANTOS FARIAS, para responder pela Promotoria de Justiça de Arraias – TO.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 23 de setembro de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

PORTARIA Nº 717/2011

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e com fulcro no art. 17, inciso X, alínea "g", da Lei Complementar Estadual nº 51, combinado com o art. 58, III e Arts. 66 a 76 da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993,

RESOLVE:

Art. 1º – Designar os servidores nominados para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem os encargos de Fiscal de Contrato e respectivo substituto, para o caso de impedimento e afastamento legal do titular, dos contratos elencados a seguir:

Fiscal	Substituto	Contrato n°	Objeto do Contrato
Leandro Ferreira da Silva Matrícula nº 92808	Jaílson Pinheiro da Silva Matrícula nº 106210	037/2011	AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIOS, a fim de atender as necessidades da PGJ en Palmas-TO, conforme discriminação abaixo, prevista na Ata de Registro de Preço nº 011/11, oriunda do Pregão Presencial nº 007/2011, Processo nº 2011.0701.000096, parte integrante do presente instrumento.

Art. 2º - São atribuições do Fiscal:

- I Acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avençadas no contrato;
- II Anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinaram os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito à Área de Contratos e Convênios sobre tais eventos;
- III Determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes, imediatamente comunicar através de relatório à Área de Contratos e Convênios para ciência e apreciação das providências;

- IV Relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V Opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento do objeto, com antecedência de 90 (noventa) dias do final da vigência, logo após encaminhar para a Área de Contratos e Convênios para as devidas providências;
- VI Justificar ocorrências e promover o atendimento de diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:
- VII Atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimentos dos materias:
- VIII Observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX Manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X Exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos contidos no contrato e no Art. 69 da Lei Federal 8.666/93.
- Art. 3º Fica designado o Chefe do Departamento Administrativo como o Supervisor do referido contrato, com atribuições para as decisões que competem ao cargo de chefia.
 - Art. 4° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 23 de setembro de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

PORTARIA Nº 718/2011

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 17, inciso III, alínea "f", da Lei Complementar no 51, de 02 de janeiro de 2008, e Considerando deliberação do Conselho Superior do Ministério Público, na 117ª Sessão Ordinária ocorrida em 14/09/2011.

RESOLVE

DESIGNAR o Promotor de Justiça MARCOS LUCIANO BIGNOTTI para atuar nos autos n° 127/2011, referentes aos Procedimentos Preparatórios de Inquéritos Civis nos 917/2000, 919/2000 e 924/2000 e a Promotora de Justiça CERES GONZAGA REZENDE para atuar nos autos n° 120/2010, referentes à Promoção de Arquivamento de Peças de Informação.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas. 26 de setembro de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

PORTARIA Nº 719/2011

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

DESIGNAR a Promotora de Justiça Substituta CYNTHIA ASSIS DE PAULA para responder conjunta e cumulativamente pela 3ª Promotoria de Justiça de Gurupi - TO e ainda, conjunta e cumulativamente, na Vara Especializada no Combate à Violência Doméstica contra a Mulher, a partir de 27 de setembro de 2011.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 26 de setembro de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

PROCESSO Nº: 2011.0701.000097

ASSUNTO: Abertura de Procedimento Licitatório Visando a Contratação de Empresa Especializada na Locação de Central Telefônica Digital para uso da Procuradoria Geral de Justiça.

INTERESSADA: Procuradoria Geral de Justiça do Estado do Tocantins.

DESPACHO Nº 976/2011 – Na forma do artigo 17, inciso IX, alínea "c", item 1, da Lei Complementar n° 51, de 02 de janeiro de 2008; considerando as manifestações favoráveis constantes no Parecer Administrativo n° 179/2011, às fls. 157/159, exarado pela Assessoria Especial Jurídica, e Parecer Técnico n° 064/2011, fls. 160/162, emitido pela Assessoria Especial de Controle Interno, ambas desta Instituição; estando devidamente cumpridos os requisitos previstos no art. 38, da Lei 8.666/93 e na Lei n° 10.520/02, bem como nos Atos PGJ n° 34/2008 e 77/2007, AUTORIZO a abertura de procedimento licitatório visando a contratação de empresa especializada na locação de central telefônica digital para atender as necessidades desta Procuradoria Geral de Justiça, na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO do tipo MENOR PREÇO GLOBAL.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 22 de setembro de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 276/2011, oriundos da 11ª Promotoria de Justiça de Araguaína, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório n°. 042/2008, instaurado no ano de 2008, visando apurar situação de violência física de psicológica no âmbito familiar. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 16 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 277/2011, oriundos da 11ª Promotoria de Justiça de Araguaína, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 024/2007, instaurado no ano de 2007, visando apurar suposta omissão do Poder Público em matéria de direito individual indisponível à saúde, especificamente quanto ao atendimento médicoodontológico dos pacientes carcerários da casa de Prisão Provisória de Araguaína-TO, por parte da Policlínica do Bairro São João, Hospital Regional e Centro Odontológico da prefeitura Municipal de Araguaína. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 16 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 278/2011, oriundos da 11ª Promotoria de Justiça de Araquaína, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório n°. 009/2007, instaurado no ano de 2007, visando apurar suposta omissão do Poder Público em matéria de direito individual indisponível à saúde, neste caso configurada pela resistência, sofrida pelo Sr. Paulo Hernande dos Santos Silva, quanto ao agendamento de uma consulta com especialista em urologia, pelo Sistema Único de Saúde no Hospital de Referência de Araguaína-TO. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 16 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 279/2011, oriundos da 11ª Promotoria de Justica de Araguaína, contendo Promoção de Arguivamento do Procedimento Preparatório n°. 073/2007, instaurado no ano de 2007, com base em informações prestadas pela Sra. Sônia Maria Arcebispo de Oliveira, visando apurar suposta omissão do Poder Público em matéria de direito individual indisponível à saúde neste caso configurada pela resistência enfrentada pelo Sr. Domingos Pereira da Silva, tio da informante, em obter atendimento médico no Hospital Regional de Araguaína. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 16 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 280/2011, oriundos da 11ª Promotoria de Justica de Araguaína, contendo Promoção de Arguivamento do Procedimento Preparatório nº. 021/2008, instaurado no ano de 2008, visando apurar suposta omissão do Poder Público em matéria de direito individual indisponível à saúde configurada na resistência oferecida pelo Sistema Único de Saúde no Município de Araguaína, em custear medicação prescrita ao Sr. Jair Medeiros da Cunha, portador de doenças cardiovasculares. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 16 de setembro de 2011.

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 281/2011, oriundos da 11ª Promotoria de Justiça de Araquaína, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 045/2007, instaurado no ano de 2007, visando apurar suposta omissão do Poder Público em matéria de direito individual indisponível à saúde configurada na resistência sofrida pelo Sr. Edilson Reis Rodrigues Vieira quanto à realização de exame indispensável a saúde de sua filha, no âmbito do Sistema Único de Saúde, no Hospital Regional de Araguaína-TO que alega precariedade na aparelhagem necessária para a realização do referido exame. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 16 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 282/2011, oriundos da 11ª Promotoria de Justiça de Araguaína, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório n°. 008/2007, instaurado no ano de 2007, visando apurar suposta resistência no tocante ao custeio, pelo sistema Único de Saúde no Município de Araguaína, Estado do Tocantins, no Tratamento fora de Domicílio (FTD), em relação à Sra. Lazarine Torres da Silva. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 16 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 283/2011, oriundos da 11ª Promotoria de Justiça de Araguaína, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 33/2007, instaurado no ano de 2007, visando apurar suposta omissão do Poder Público em matéria de direito individual indisponível à saúde configurada na resistência sofrida pelo Sr. João Gomes de Almeida no tocante à realização de procedimento médico-cirúrgico, por parte do Hospital de Referência de Araguaína-TO. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 16 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justica, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 284/2011, oriundos da 11ª Promotoria de Justiça de Araguaína, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório n°. 64/2007, instaurado no ano de 2007, visando apurar suposta omissão do Poder Público em matéria de direito individual indisponível à saúde configurada na resistência sofrida pelo Sr. Fábio Fernando de Almeida, no tocante ao não atendimento de seu filho, por parte do Hospital de Doenças Tropicais em Araguaína-TO. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 285/2011, oriundos da 11ª Promotoria de Justiça de Araguaína, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório n°. 31/2007, instaurado no ano de 2007, visando apurar suposta omissão do Poder Público em matéria de direito individual indisponível à saúde configurada na resistência sofrida pelas Senhoras Valdete Almeida Azevedo e Gardennya Menezes de Souza, no tocante à não disponibilização de medicamentos e insumos relacionados à saúde, por parte do Sistema Único de Saúde no Município de Araguaína-TO. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 286/2011, oriundos da 11ª Promotoria de Justica de Araquaína, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 013/2007, instaurado no ano de 2007, visando apurar suposta omissão do Poder Público em matéria de direito individual indisponível à saúde configurada na resistência sofrido pela Sra. Luana de Oliveira Silva, no tocante ao custeio de medicamento, por parte do Sistema Único de Saúde no Município de Araguaína-TO. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 287/2011, oriundos da 11ª Promotoria de Justica de Araguaína, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório n°. 011/2007, instaurado no ano de 2007, visando apurar suposta omissão do Poder Público em matéria de direito individual indisponível à saúde configurada na resistência sofrida pelos Senhores Maurício Servidio Palmeira e Bento Ribeiro de Moraes, no tocante à marcação de nova cirurgia, por parte do Sistema Único de Saúde no Hospital Regional do Município de Araguaína-TO. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a guem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 288/2011, oriundos da 11ª Promotoria de Justiça de Araguaína, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório n°. 010/2007, instaurado no ano de 2007, visando apurar suposta omissão do Poder Público em matéria de direito individual indisponível à saúde configurada na resistência sofrida pela Sra. Rosilene Moreira da Silva, no tocante à realização de cirurgia, por parte do Sistema Único de Saúde no Hospital de Referência do Município de Araguaína-TO. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 289/2011, oriundos da 11ª Promotoria de Justiça de Araguaína, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório n°. 03/2007, instaurado no ano de 2007, visando apurar suposta resistência no tocante ao custeio, pelo sistema Único de Saúde no Município de Araguaína, no Tratamento fora de Domicílio (FTD), em relação ao paciente Sr. Reginaldo Lima do Amaral. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 290/2011, oriundos da 11ª Promotoria de Justiça de Araquaína, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 29/2007, instaurado no ano de 2007, visando apurar suposta omissão do Poder Público em matéria de direito individual indisponível à saúde configurada na resistência sofrida pela Sra. Osmarina Coimbra Ribeiro Lima, no tocante à disponibilização de medicamentos ao seu filho, portador de "esquizofrenia", por parte do Sistema Único de Saúde na Unidade de Medicamentos Excepcionais do Hospital Regional de Araquaína-TO. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 291/2011, oriundos da 11ª Promotoria de Justiça de Araguaína, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório n°. 72/2007, instaurado no ano de 2007, visando apurar suposta omissão do Poder Público em matéria de direito individual indisponível à saúde, neste caso configurada pelo tratamento inadequado dispensado ao Sr. Jailson de Sousa Silva no Hospital Dona Dorcelina no Município de Araguaína-TO. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 292/2011, oriundos da 8ª Promotoria de Justiça de Gurupi, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 006/2010, instaurado no ano de 2010, para apurar possível irregularidade na cessão gratuita de imóvel público pertencente ao Município de Gurupi-TO a particular. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 293/2011, oriundos da 8ª Promotoria de Justiça de Gurupi, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório nº. 007/2011, instaurado no ano de 2011, para apurar a existência de procuradoria jurídica no âmbito da Câmara Municipal de Gurupi-TO e eventual terceirização dos serviços advocatícios da Casa de Leis. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

FDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 294/2011, oriundos da 2ª Promotoria de Justiça de Colinas do Tocantins, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório s/nº., instaurado no ano de 2005, com o objetivo de investigar suposta poluição ambiental praticada pelo Curtume Zeblue nesta comarca. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 295/2011, oriundos da 8ª Promotoria de Justiça de Gurupi, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório n°. 027/2010, instaurado no ano de 2010, para apurar possível ato de improbidade administrativa decorrente de cessão irregular de bens públicos no Município de Dueré-TO. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 296/2011, oriundos da 2ª Promotoria de Justiça de Colinas do Tocantins, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preparatório s.n°., instaurado no ano de 2006, com objetivo de investigar suposta poluição ambiental praticada pelo Frigorífico Margen e Fazenda Riachão II na comarca de Colinas do Tocantins. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 297/2011, oriundos da Promotoria de Justiça de Wanderlândia, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo Preparatório nº. 04/2007, instaurado no ano de 2007, visando apurar supostas irregularidades na contratação de servidores públicos no Município de Wanderlândia-TO. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público. Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justica, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 298/2011, oriundos da Promotoria de Justiça de Itaguatins, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo n°. 482/2008, instaurado no ano de 2008, lastreado na Reclamação Trabalhista nº. 0339-2006-812-10-00-0, na qual figura como reclamante o Sr. João da Conceição Feitosa, em face do Município de Itaguatins-TO, voltado a apuração do crime de responsabilidade tipificado no art. 1°, XIII, do Decreto-Lei n° 201/67 e das condutas ímprobas previstas no art. 10, caput, I e X, da Lei nº 8.429/92. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 299/2011, oriundos da Promotoria de Justiça de Itaguatins, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo n°. 483/2008, instaurado no ano de 2008, lastreado na Reclamação Trabalhista n°. 0338-2006-812-10-00-6, na qual figura como reclamante a Sra. Ana Maria Ferreira de Moraes, em face do Município de Itaguatins-TO, voltado a apuração do crime de responsabilidade tipificado no art. 1°, XIII, do Decreto-Lei n° 201/67 e das condutas ímprobas previstas no art. 10, caput, I e X, da Lei nº 8.429/92. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos. que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 300/2011, oriundos da Promotoria de Justiça de Itaguatins, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo n°. 671/2008, instaurado no ano de 2008, lastreado na Reclamação Trabalhista nº. 0337-2006-812-10-00-1, na qual figura como reclamante a Sra. Maria Conceição Mendes da Silva, em face do Município de Itaguatins-TO, voltado a apuração do crime de responsabilidade tipificado no art. 1°, XIII, do Decreto-Lei n° 201/67 e das condutas ímprobas previstas no art. 10, caput, I e X, da Lei nº 8.429/92. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão iuntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 302/2011, oriundos da 2ª Promotoria de Justiça de Tocantinópolis, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo n°. 002/2005-B, instaurado no ano de 2005, visando apurar fatos, em tese, ímprobos, imputados à gestão do Município de Tocantinópolis àquela época. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 303/2011, oriundos da 6ª Promotoria de Justiça de Gurupi, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preliminar n°. 04/2009, instaurado no ano de 2009, sob o fim de apurar possível falta de publicidade na realização de audiências públicas sobre a construção do Hospital Geral de Gurupi, que deveriam ter sido realizadas conforme edital de convocação publicado no Diário Oficial n°. 2.859, de 24 de março de 2009, folha 45. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 19 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 304/2011, oriundos da 2ª Promotoria de Justiça de Colinas do Tocantins, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Preliminar n°. 01/2009, instaurado no ano de 2009, destinado a averiguar irregularidades nas prestações de contas do Município de Juarina-TO, no período de 2004 a 2007. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 22 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 305/2011, oriundos da 28ª Promotoria de Justiça da Capital, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo Preparatório de Inquérito Civil nº. 003/2005, instaurado no ano de 2005, cuja finalidade era apurar possíveis irregularidades em Ações de Execução Fiscal promovidas pelo Estado do Tocantins, por intermédio da Procuradoria do Estado, em desfavor das empresas Transbrasiliana Transporte e Turismo Ltda., Frinorte Alimentos Ltda e Porto Real Atacadista S/A. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 22 de setembro de 2011.

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 306/2011, oriundos da 28ª Promotoria de Justiça da Capital, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo Preparatório de Inquérito Civil nº. 004/2005, instaurado no ano de 2005, cuia finalidade era apurar possível ato de improbidade administrativa, consubstanciado em irregularidades no certame licitatório n. 025/2004, realizado pela Secretaria de Infraestrutura do Estado de Tocantins, com o propósito de revitalizar o Lote 03 do Projeto Rio Formoso, em Formoso do Araguaia. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 22 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 307/2011, oriundos da 28ª Promotoria de Justiça da Capital, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo Preparatório de Inquérito Civil nº. 002/2005, instaurado no ano de 2005, cujo objetivo era apurar, de forma consubstanciada, possíveis irregularidades em doações efetuadas pelo Estado do Tocantins, em áreas verdes e outros bens públicos. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 22 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 308/2011, oriundos da 28ª Promotoria de Justiça da Capital, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo Preparatório de Inquérito Civil nº. 012/2005, instaurado no ano de 2005, cuja finalidade era apurar possíveis irregularidades, praticadas pelo então Vereador Marcelo Lélis, quando se encontrava na presidência da AMATUR (Agência de Meio Ambiente e Turismo da Prefeitura de Palmas) consubstanciadas na indevida utilização de bem público para fins particulares. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 22 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 309/2011, oriundos da 28ª Promotoria de Justiça da Capital, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo Preparatório de Inquérito Civil nº. 007/2005, instaurado no ano de 2005, cujo objetivo era apurar, de forma consubstanciada, possível prática de lesão ao erário cometidos por alguns servidores e membros do Tribunal de Justiça do Estado do Tocantins. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 22 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justica, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 310/2011, oriundos da 28ª Promotoria de Justiça da Capital, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo Preparatório de Inquérito Civil nº. 015/2005, instaurado no ano de 2005, em vista de notícia veiculada no Jornal do Tocantins, em 25 de novembro do mesmo ano, que apontou possível beneficiamento do particular José Carlos Camargo e a empresa Palmas Participações LTDA., em detrimento do interesse público, o que configuraria, em tese, ato de improbidade administrativa por parte dos agentes públicos envolvidos. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 22 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 311/2011, oriundos da 28ª Promotoria de Justiça da Capital, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo Preparatório de Inquérito Civil nº. 014/2005, instaurado no ano de 2005, cuja finalidade era apurar possíveis irregularidades na cobrança de mensalidades nos cursos de graduação à distância, em virtude de contratos firmados entre acadêmicos da Fundação Universidade do Tocantins e a Sociedade Civil de Educação Continuação – EDUCON – que supostamente não disporia de autorização do Ministério da Educação e Cultura, para promoção dos referidos cursos. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 22 de setembro de 2011.

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 312/2011, oriundos da 28ª Promotoria de Justiça da Capital, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo Preparatório de Inquérito Civil nº. 016/2006, instaurado no ano de 2006, cuja finalidade era apurar possíveis irregularidades cometidas pelos servidores Alexandre Ubaldo Monteiro e Rogério Ramos de Souza, consubstanciadas na indevida constituição e administração de empresa comercial, em afronta ao que dispõe os Estatutos dos Servidores Públicos do Estado do Tocantins e do Município de Palmas. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 22 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 313/2011, oriundos da 28ª Promotoria de Justiça da Capital, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo Preparatório de Inquérito Civil nº. 006/2005, instaurado no ano de 2005, cujo objeto era apurar possíveis irregularidades cometidas pela empresa Orla Participações e Investimentos S/A em detrimento do que dispõe a Lei de Licitações nº. 8.666/93. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 22 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

EDITAL

A Secretária do Conselho Superior do Ministério Público, Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, no uso de suas atribuições legais, atendendo ao disposto no artigo 150 do Regimento Interno do Conselho Superior, dá ciência a quem possa interessar que constam os Autos CSMP nº. 314/2011, oriundos da 28ª Promotoria de Justica da Capital, contendo Promoção de Arquivamento do Procedimento Administrativo Preparatório de Inquérito Civil nº. 011/2005, instaurado no ano de 2005, com base em Representação formulada por Quirino Ferreira Advogados Associados, com o objetivo de apurar eventuais irregularidades no Certame Licitatório nº. 014/2005, realizado pelo Município de Palmas, por intermédio da Secretaria Municipal de Infraestrutura, tendo como objeto a contratação de empresa especializada para prestação de serviços de limpeza urbana. Informa a qualquer associação legitimada ou a quem tenha legítimo interesse que, querendo, poderá apresentar, no prazo de 10 (dez) dias, razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos. Esclarece também que, durante o mencionado prazo, os autos estarão à disposição dos interessados na Secretaria do Conselho.

Palmas, 22 de setembro de 2011.

Leila da Costa Vilela Magalhães Secretária do CSMP/TO

TRIBUNAL DE CONTAS

Presidente: Conselheiro SEVERIANO JOSÉ C. DE AGUIAR

EDITAL DE INTIMAÇÃO Nº 002/2011-RELT3/CODIL

Processo nº 5423/2009 - 10 Volumes - Assunto: Contrato nº 174/2008. Entidade: Secretaria Estadual dos Recursos Hídricos e Meio Ambiente - SRHMA. Nos termos do Despacho nº 644/2011, em atenção ao disposto no artigo 5º, LV, da Constituição Federal, que assegura o contraditório e a ampla defesa, e em conformidade com a Lei Orgânica nº 1.284/2001, artigos 32 e 33 e ao Regimento Interno do TCE/TO, artigo 205, inciso V, fica, pelo presente EDITAL, INTIMADO O Senhor JAILDO SANTOS PEREIRA - Consultor, para os termos do referido processo, e para querendo, no prazo de 15 (quinze) dias da publicação deste, apresentar as razões escritas e/ou documentos, que serão juntados aos autos, tendo em vista as irregularidades apontadas conforme Despacho, ficando advertido dos efeitos da revelia, ou seja, de que a falta de manifestação implicará em se tornarem verdadeiros os fatos constantes dos autos, sujeitando os responsáveis às sanções previstas em lei e no RITCE/TO. Cientificando-o, ainda, de que os autos estarão à sua disposição durante o mencionado prazo, na sala da Coordenadoria de Diligências (63-3232-5878), no prédio do TCE/TO, localizado na Avenida Teotônio Segurado - ACSU - NE 10 -Conjunto 01 - Lotes 01 e 02 com expediente das 12 às 18 horas.

Palmas, Capital do Estado do Tocantins, aos 13 dias do mês de setembro de 2011, Coordenadoria de Diligências do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins. Eu, Adriana Nunes Tavares, Agente de Serviço, digitei e conferi.

Cons. Manoel Pires dos Santos Relator



PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

AVISO DE RESULTADO TOMADA DE PREÇO Nº 003/2011

Processo nº 2011025512. Órgão Interessado: Secretaria Municipal de Infraestrutura, Objeto: contratação de empresas para execução de obras de drenagem, terraplenagem e pavimentação asfáltica. Empresa(s) Vencedora(s): CONSTRUTORA J. COUTO INCORPORADORA E TERRAPLANAGEM LTDA, CNPJ 08.156.839/0001-25, Valor Global R\$ 1.183.240,17 (um milhão, cento e oitenta e três mil duzentos e quarenta reais e dezessete centavos). Data da realização: 29/04/2011.

Palmas-TO, 26 de setembro de 2011.

João Marciano Júnior Presidente

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALIANÇA DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO DESERTA PREGÃO PRESENCIAL N° 004/2011

O Fundo Municipal de Saúde de Aliança do Tocantins, através da Comissão Permanente de Licitação, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados, conforme consta em Ata, Licitação Deserta do Item 03, do referido pregão presencial 004/2011, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins, com o n° 3.462, do dia 12 de Setembro de 2011, abertura para o dia 21/09/2011 às 14:00hs, não houve comparecimento de Licitantes para o item 03, sendo declarado como DESERTO.

Aliança do Tocantins -TO, 23 de Setembro de 2011.

Dourivan Lopes da Silva Pregoeiro

PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2011

O Fundo Municipal de Saúde de Aliança do Tocantins torna público que irá realizar licitação visando a Contratação de Profissionais especializados na área da saúde para prestação de serviços de Assistência médica, junto à Unidade Hospitalar local (Pronto Atendimento), de acordo com as condições e especificações constantes no Edital do Pregão Presencial nº 005/2011 e TERMO DE REFERÊNCIA em anexo.

PROCESSO: 005-2011/PR09

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão, Menor Preço

ABERTURA: 07 de Outubro de 2011 às 14:00hs

ENTREGA DOS ENVELOPES: Ao Pregoeiro, na Av. Bernardo Sayão, s/ nº, R: Sabino da Silveira Aliança do Tocantins, CEP: 77455-000, conforme data e horários determinados.

LEGISLAÇÃO: Leis nºs 10.520, de 2002 e 8.666, de 1993 e atualizações. EDITAL: Ó Edital eAnexos poderão ser requeridos das 07:00 às 13:00, mediante termo próprio, ao Pregoeiro do Fundo Municipal de Saúde de Aliança do Tocantins.

INFORMAÇÕES: Telefone: (0xx63)3377-1843

Aliança do Tocantins-TO, 27 de Setembro de 2011.

Dourivan Lopes da Silva Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº. 022/2011 PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇO Nº 058/2011

PROCESSO Nº 815/2011

Nº DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 022/2011

MODALIDADE: Pregão Presencial Para Registro de Preço Nº. 058/2011

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal Araguaína - TO.
CONTRATADA: a) DENTAL TOCANTINS COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICÓS LTDA, b) SINA COMERCIAL LTDA, c) E. CARDOSO LIMA & CIA LTDA-ME, d) A HOSPITALAR PRODUTOS PARA SAÚDE LTDA, e) GYNMED DISTRIBUIDORA IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE MEDICÁMENTOS LTDA-ME, f) CIRÚRGICA TOCANTINS DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES LTDA, g) TECGYN COMÉRCIO DE APARELHOS MED. ODONTOLÓGICOS LTDA-ME, h) RECMED COMÉRCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES LTDA, i) CENTRAX COMERCIAL LTDA, j) STOCK COMERCIAL HOSPITALAR LTDA OBJETO: Registro de preço para aquisição de Equipamentos Hospitalares por MENOR PRECO POR ITEM, de acordo com o termo de referência.

PRAZO: 12(doze) meses REGISTRO DE PREÇOS:

a) DENTAL TOCANTINS COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS LTDA

ITI	ЕМ	QTD	UNID	DISCRIMINAÇÃO	MARCA	PREÇO UNITÁRIO	VALOR TOTAL
0)1	10	UNID.	PROGRAMAÇÃO DE TEMPO COM MEMÓRIAAUTOMÁTICAAO FINAL DE CADA ESCALA DE 0 60 SEGUNDOS, VOLTAGEM BI-VOLT 127/220 VOLT, FREQUÊNCIA 50/60 HZ LARGURA 16,6CM E ALTURA 18,0CM E COMPRIMENTO 19,8CM	SDI	490,00	4.900,00
0	02	11	UNID.	AUTOCLAVE: COM CAPACIDADE PARA 21 LITROS SEGURANÇA, PINO ANTIVÁCUO, ANEL DE VEDAÇÃO, (CIRCUITO ELETRÓNICO, FUSÍVEL E TERMOSTATO) PRESSÃO DE TRABALHO (DURANTE O CICLO DA ESTERILIZAÇÃO): 1,7 A 1,9KGF POR CM² TEMPERATURA (DURANTE O CICLO DA ESTERILIZAÇÃO): 128 A 130 °C; SISTEMA DE FECHAMENTO: DUPLO ESTÁGIO DE FECHAMENTO: DUPLO ESTÁGIO DE FECHAMENTO DA PORTA MICROPROCESSADOR OU PROCESSADOR ELETRÔNICO: SIM ACESSÓRIOS: 03 BANDEJAS EMALUMÍNIO ANODIZADO, 01 SUPORTE, COPO GRADUADO, FUSÍVEL, BRAÇADEIRA, AMOSTRA DEMANGUEIRA E MANUAL DE INSTRUÇÃO. DIMENSÃO DA CÂMARA: DIÂMETRO 25 cm XPROFUNDIDADE 46,5CM MEDIDAS EXTERNAS: LARGURA 39,5CM XALTURA 38 CM XPROFUNDIDADE 61 cm CONSUMO DE ENERGIA: 500 WATTS A CADA CICLO ESPECIALIDADE: IMPLANTODONTIA, CIRURGIA, DERMATOLOGIA, CIRURGIA PLÁSTICA E GINECOLOGIAREGISTRO NO MINISTÉRIO DA SAÚDE.	CRISTOFOLLE	2.136,36	23.500,00

06	05	UNID.	COMPRESSOR: LINHA MÉDICO ODONTOLÓGICO INCERTO DE ÓLEO 1730. RPM PRESSÃO DE OPERAÇÃO MÍNIMA 5,5 BAR MÁXIMA8,3 BAR. MOTOR DE04 PÓLOS 1HP 0,75 KW.UNIDADE COMPRESSORA DE DOIS PISTÃO EM VRESERVATÓRIO COM CAPACIDADE DE ARMAZENAMENTO DE 30 LITROSMONOFÁSICO BIVOLT COM REDE TÉRMICO DE PROTEÇÃO BIVOLT AUTOMÁTICOAO FINAL. DEZ PROGRAMAS COM DIFERENTE ÍNDICE DE POTENCIA E TEMPO. DESLIGAMENTO AUTOMÁTICO AO FINAL DE 100 SEGUNDOS.PONTEIRA	SCHUSTER	1.120,00	5.600,00
13	01	UNID.	CONDUTORES ESCOVÓDROMO PORTÁTIL: CADA ESCOVÓDROMO PORTÁTIL: CADA ESCOVÓDROMO PORTÁTIL CONTÉM 6 PIAS,6 ESPELHOS EM FORMA DE BOCA, 6 TORNEIRAS, 3 RESERVATÓRIOS PARA ÁGUA LIMPA (15LTS), 3 RESERVATÓRIOS PARA ÁGUA UTILIZADA (15LTS), 6 APOIOS METÁLICOS,3 APOIOS METÁLICOS EM FORMA DE MESA COM 2 BASES CADA PARA APOIO DOS RESERVATÓRIOS.	D-EXPRESS	3.750,00	3.750,00
	VALOR TOTAL 37.750,00					

b) SINA COMERCIAL LTDA

BALANÇA PEDIÁTRICA: PORTÁTIL PSF TIPO MOLA PARA PESAGEM DE CRIANÇAS 0 - 2 ANOS CONTÉM TUBO DE ALUMÍNIO QUADRADO DE UMA POLEGADAE SUPORTE FABRICADAEM BRIM TIPO SUSPENSÓRIO ALTURA 63,5CM, PESO 725G, CARGA MÁXIMA DE 25KG, DIVISÃO DE 100 E 1000G	ITEM	QTD	UNID	DISCRIMINAÇÃO	MARCA	PREÇO UNITÁRIO	VALOR TOTAL
MICROSCÓPIO BIOLÓGICO BINOCULAR DESCRIÇÃO SISTEMA ÓPTICO: SISTEMA ÓPTICO INFINITO, AMPLIAÇÃO:40X – 1000X, OCULAR WF 10X / 20MM DE GRANDE CAMPO COM +/-5 DIOPITRIA, 15X, TUBO BINOCULAR COM AJUSTE INTERPUPILAR DE 47MM A 75MM, INCLINAÇÃO DE 30°, ROTAÇÃO DE 360°, E SISTEMA ANTIFUNGO. REVOLVER PORTA QUATRO OBJETIVAS, MONTADO SOBRE ROLAMENTOS E PARADA PRECISA. OBJETIVA INFINITAS PLANACROMATICA 4X, 10X, 40X, 100X PLATINA MECÂNICA COM ÁREA 188X150MM MONTADA SOBRE ROLAMENTO. ESCALONADA X 78MM / Y 54MM — BOTÕES LONGOS E COAXIAIS CONDENSADOR,ABBE 1.25 N.A. 20PROVIDO DE DIAFRAGMA COM ESCALA DE ACORDO COM A RESPECTIVA OBJETIVA, PORTA FILTRO, FOCALIZAÇÃO MACRO E MICROMÉTRICA — MICROMÉTRICO BILATERAL COM 0,002MM P/ DIV. ILUMINAÇÃO LÂMPADA DE HALOGÊNIO 12V 20W COM CLARIDADE AJUSTÁVEL POR POTENCIÓMETRO POSICIONADO NA ESTATIVA TENSÃO DE ENTRADA90VAC ~ 240VAC	04	240	UNID.	PSF TIPO MOLA PARA PESAGEM DE CRIANÇAS 0 – 2 ANOS CONTÉM TUBO DE ALUMÍNIO QUADRADO DE UMA POLEGADAE SUPORTE FABRICADAEM BRIM TIPO SUSPENSÓRIO ALTURA 63,5CM, PESO 725G, CARGA MÁXIMA	BRIÃO	76,20	18.290,00
	18	02	UNID.	MICROSCÓPIO BIOLÓGICO BINOCULAR DESCRIÇÃO SISTEMA ÓPTICO: SISTEMA ÓPTICO INFINITO, AMPLIAÇÃO:40X – 1000X, OCULAR WF 10X / 20MM DE GRANDE CAMPO COM +/-5 DIOPITRIA, 15X, TUBO BINOCULAR COM AJUSTE INTERPUPILAR DE 47MM A 75MM, INCLINAÇÃO DE 30°, ROTAÇÃO DE 360°, E SISTEMA ANTIFUNGO. REVOLVER PORTA QUATRO OBJETIVAS, MONTADO SOBRE ROLAMENTOS E PARADA PRECISA. OBJETIVA INFINITAS PLANACROMATICA 4X, 10X, 40X, 100X PLATINA MECÂNICA COM ÁREA 188X150MM MONTADA SOBRE ROLAMENTO. ESCALONADA X 78MM / Y 54MM - BOTÕES LONGOS E COAXIAIS CONDENSADOR,ABBE 1.25 N.A. 20PROVIDO DE DIAFRAGMA COM ESCALA DE ACORDO COM A RESPECTIVA OBJETIVA, PORTA FILTRO, FOCALIZAÇÃO MACRO E MICROMÉTRICA - MICROMÉTRICO BILATERAL COM 0,002MM P/ DIV. ILUMINAÇÃO LÂMPADA DE HALOGÊNIO 12V 20W COM CLARIDADE AJUSTÁVEL POR POTENCIÓMETRO POSICIONADO NA ESTATIVA TENSÃO			

C) - F CARDOSO LIMA F CIA LTDA

ITEM	QTD	UNID	DISCRIMINAÇÃO	MARCA	PREÇO UNITÁRIO	VALOR TOTAL
03	10	UNID.	BANCO GIRATÓRIO: PARA LABORATÓRIO ALTURA REGULÁVEL. OPÇÕES DE ASSENTO EM INÓX OU ESTOFADO. ALTURA MÍNIMA: 0.47 M ALTURA MÁXIMA:0.61 M. OPÇÃO: SL-0060	LM MOVEIS	120,00	1.200,00
08	30	UNID.	DETECTOR FETAL PORTÁTIL: PESO: 500G MODELO PORTÁTIL TRANSDUTOR: 2,2 MHZ. DIMENSÕES: 4,5 X 8,5 X 18CM. ALIMENTAÇÃO: 2 BATERIAS DE 9 VOLTS. ACESSÓRIOS ACOMPANHANTES: FONE DE OUVIDO CAPA PROTETORA EM COURO SINTÉTICO 2 BATERIAS 9V, GEL E MANUAL	MALTEC	239,66	7.190,00
09	45	UNID.	ESFIGMOMANOMETRODIGITAL ADULTO: VISOR DIGITAL C/ 8,5 DÍGITOS MÉTODO DE MEDIÇÃO OSCILOMÉTRICO PRECISÃO: +/- 3 mm HG MEDIÇÃO (LIMITES): 0 MMHG – 300 MMHG FREQUÊNCIA CARDÍACA (LIMITES): 20 A 180 PPM	BIOLAND	84,51	3.802,95
16	10	UNID.	FOTOPOLIMERIZADOR: BIVALT AUTOMÁTICO, DEZ PROGRAMAS COM DIFERENTE ÍNDICE DE POTENCIA E TEMPO, DESLIGAMENTO AUTOMÁTICO AO FINAL DE 100 SEGUNDOS, PONTEIRA CONDUTORA DE LUZ COM GIRO DE 360°	SHUSTETR	360,00	3.600,00

d) A HOSPITALAR PRODUTOS PARA SAÚDE LTDA

ITEM	QTD	UNID	DISCRIMINAÇÃO	MARCA	PREÇO UNITÁRIO	VALOR TOTAL
19	50	UNID.	MOCHOA GÁS: ENCOSTO CORAÇÃO ASSENTO REDONDO SEM ARO ALTURA MÁXIMA 55 cm ALTURA MÍNIMA 45 cm PESO BRUTO 10,0KG PESO LIQUIDO 9,0 KG CORAZUL CELESTE BASE DE NYLON CINZA COM CINCO RODÍZIOS DUPLO SENDO O MOVIMENTO DE SUBIDA ACIONADO POR UMA ALAVANCA E DE DESCIDA IMPULSIONADO PELO PESO DO USUÁRIO ENCOSTO CORAÇÃO ASSENTO REDONDEADO REVESTIDO EM PVC/ PVCROM SEM ARO DE APOIO OS PÉS.	ALPHA	220,00	11.000,00
			VALOR TOTAL			R\$ 11.000,00

e) GYNMED DISTRIBUIDORA IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE MEDICAMENTOS LTDA-ME

ITEM	QTD	UNID	DISCRIMINAÇÃO	MARCA	PREÇO UNITÁRIO	VALOR TOTAL		
05	35	UNID.	CANETA DE ALTA ROTAÇÃO: ROTAÇÃO DE 380.000 A 42,000 RPM.PRESSÃO DE TRABALHO 2,2 Á 2,5 BAR.SPRAY ÚNICO. ENCAIXE BORDEN (2 FUROS)SISTEMA DE TROCA DE BROCA FG.	DENTSCLER	147,71	5.170,00		
10	100	UNID.	ESFIGMOMANOMETROANERÓIDE ADULTO: C/ ESTETOSCÓPIO E BRAÇADEIRA DE NYLON C/ FECHO METAL ADULTO	GLICOMED	36,00	3.600,00		
11	20	UNID.	ESFIGMOMANÔMETROANERÓIDE INFANTIL: C/ ESTETOSCÓPIO E BRAÇADEIRA DE NYLON C/ FECHO METAL INFANTIL	GLICOMED	42,87	857,40		
	VALOR TOTAL R\$ 9.627,40							

f) CIRÚRGICA TOCANTINS DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES LTDA

ITEM	QTD	UNID	DISCRIMINAÇÃO	MARCA	PREÇO UNITÁRIO	VALOR TOTAL	
07	10	UNID.	CONTRA ÂNGULO:SISTEMA INTRA FACILMENTE ACOPLADO AO MICRO MOTOR MONTADO SOBRE DOIS ROLAMENTOS.TRASMISSÃO DE ROTAÇÃO 1:1SISTEMA DE FIXAÇÃO DA BROCA ATRAVÉS DE TRAVA EM AÇO INOXIDÁVEL.		220,00	2.200,00	
12	20	UNID.	ESFIGMOMANOMETRO FIXO:MODELO RODÍZIO, COM BRAÇADEIRA ADULTO TAMANHO 14 X 53 CMCONFECCIONADA EM NÁILON RESISTENTE E LAVÁVEL COM COSTURA DUPLA E FECHO EMVELCRO DE ALTA QUALIDADE, PÊRA, MANGUITO E TUBO ESPIRALADO FLEXÍVEL LIVRES DE LÁTEX, SUPORTE EM AÇO COM PINTURA EPOXI PARA ACOMODAR AS BRAÇADEIRAS.	OXIGEL	292,50	5.850,00	
	VALOR TOTAL R\$ 8.050,00						

g) TECGYN COMÉRCIO DE APARELHOS MED. ODONTOLÓGICOS LTDA-ME,

ITEM	QTD	UNID	DISCRIMINAÇÃO	MARCA	PREÇO UNITÁRIO	VALOR TOTAL
17	30	UNID.	MICRO MOTOR: COM REGULAGEM DO SPRAY NO TERMINAL. AJUSTE PRECISO DEROTAÇÃO DE 3.000 Á 21.000 RPM. PRESSÃO DE TRABALHO DE 43 Á 50 LIBRASPOL3 Á 5 BAR. CORPO COM DIÂMENTRO DE 20MM SEGUINDO NORMASINTERNACIONAIS. ENCAIXEBORDEN 2 FUROS.	DX	210,00	6.300,00
VALOR TOTAL						

h) RECMED COMÉRCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES LTDA,

ITEM	QTD	UNID	DISCRIMINAÇÃO	MARCA	PREÇO UNITÁRIO	VALOR TOTAL
20	20	UNID.	OTOSCÓPIOADULTO: COM CABO EM METAL CROMADO INOXIDÁVEL, PARA DUAS PILHAS MÉDIAS COMUNSCABEÇOTE COM LÂMPADA, REGULADOR DE ALTA E BAIXA LUMINOSIDADE VISOR MÓVEL. LÂMPADA INCANDESCENTE DE 2,5 V.REF: L-07 05 (CINCO) ESPÉCULOS AURICULARES COM ENCAIXE DE METAL CROMADO (INOXIDÁVEL) REUTILIZÁVEL NOS SEGUINTES CALIBRES E QUANTIDADES 01 ESPECULO DE DIÂMETRO 2,8 MM N° 1 - COM REFORÇO METÁLICO 01 ESPECULO DE DIÂMETRO 4,15 MM N° 2 - COM REFORÇO METÁLICO 01 ESPECULO DE DIÂMETRO 5,0 MM N° 3 - COM REFORÇO METÁLICO 01 ESPECULO DE DIÂMETRO 9,0 MM N° 4 - COM REFORÇO METÁLICO 01 ESPECULO DE DIÂMETRO 9,0 MM N° 5 - COM REFORÇO METÁLICO 01 ESPECULO DE DIÂMETRO 9,0 MM N° 5 - COM REFORÇO METÁLICO 01 ESPECULO DE DIÂMETRO 9,0 MM N° 5 - COM REFORÇO METÁLICO ACOMPANHA 01 (UMA) LÂMPADA SOBRESSALENTE	MISSOURI	231,50	4.630,00 R\$ 4.630,00
				VA	LUK TUTAL	Γ ΑΦ 4.030,00

i) CENTRAX COMERCIAL LTDA.

ESTUFASBACTERIOLÓGICA: GABINETE EXTERNO CONSTRUÍDO EM CHAPA DE AÇO REVESTIDA EM EPOXI ELETROSTÁTICO; - PORTA INTERNA DE VIDRO PARA PERMITIR UMA VISUALIZAÇÃO INTERNA DA CÂMARA SEM PERDER O CALOR E A ESTABILIDADE TÉRMICA; - PORTA INTERNA E EXTERNA COM FECHO E ABERTURA PARA ESQUERDA, PERMITINDO A FÁCIL COLOCAÇÃO E RETIRADA DOS MATERIAIS NO INTERIOR DA CÂMARA; - SISTEMA DE FECHAMENTO MAGNÉTICO POR TODAS AS BORDAS DA PORTA; - CÂMARA DE PRÉ-AQUECIMENTO E CIRCULAÇÃO DO AR DENTRO DA CÂMARA, POR CONVEÇÃO NATURAL; - CONTROLADOR ELETRÔNICO MICRO CONTROLADO DE TEMPERATURA, COM DUPLO DISPLAY, SENDO UM PARA INDICAÇÃO DA TEMPERATURA PROGRAMÁVEL, COMAS FUNÇÕES DE: SET POINT, AUTO SINTONIA É PID, NA FAIXADE 10°C ACIMA DA TEMPERATURA AMBIENTE ATÉ 65°C; - SENSOR DE TEMPERATURA TIPO J, CONFORME NORMA ASTM E 230; - HOMOGENEIDADE DO SISTEMA: ± 1°C; - ILUMINAÇÃO DA CÂMARA DE TRABALHO AUTOMÁTICA AO ABRIR A PORTA; - TRÊS TRILHOS NA CÂMARA INTERNA PARA DESLOCAR A BANDEJA; - SISTEMA BIVOLT PARA A TENSÃO DE ALIMENTAÇÃO; - CABO DE FORÇA COM DUPLA ISOLAÇÃO E PLUG DE TRÊS PINOS, DUAS FASES E UM TERRA; - A COMPAN HA P PAAT EL EIRA E MANUAL DE INSTRUCÕES OPCIONAL:		UNID	UNID	UNI	U١	TD	QTD	C	1	QTD	UN	NID	DISCRIMINAÇÃO	MARCA	PREÇO UNITÁRIO	VALOR TOTAL
CERTIFICADO DE AFERIÇÃO NUM ÚNICO PONTO RASTREÁVEL PELA RBC. VALOR TOTAL	RNO ÇO COST TIR I MARI TA LE I TIR I I TIR	JNID.	UNID.	UNIE	UN	93	03			03	UN	NID.	EXTERNO CONSTRUÍDO EM CHAPA DE AÇO REVESTIDA EM EPOXI ELETROSTÁTICO; - PORTA INTERNA DE VIDRO PARA PERMITIR UMA VISUALIZAÇÃO INTERNA DA CÂMARA SEM PERDER O CALOR EA ESTABILIDADE TÉRMICA; - PORTA INTERNA E EXTERNA COM FECHO E ABERTURA PARA ESQUERDA, PERMITINDO A FÁCIL COLOCAÇÃO E RETIRADA DOS MATERIAIS NO INTERIOR DA CÂMARA; - SISTEMA DE FECHAMENTO MAGNÉTICO POR TODAS AS BORDAS DA ORTA; - CÂMARA DE PRÉ-AQUECIMENTO E CIRCULAÇÃO DO AR DENTRO DA CÂMARA, POR CONVEÇÃO NATURAL; - CONTROLADO DE TEMPERATURA, COM DUPLO DISPLAY, SENDO UM PARA PROGRAMAÇÃO DA TEMPERATURA PROGRAMÁCĂO DA TEMPERATURA PROGRAMÁCAL, COMAS FUNÇÕES DE: SET POINT, AUTO SINTONIA E PID, NA FAIXA DE 10°C ACIMA DA TEMPERATURA AMBIENTE ATÉ 65°C; - SENSOR DE TEMPERATURA TIPO J, CONFORME NORMA ASTM E 230; - HOMOGENEIDADE DO SISTEMA: 1°C; - ILLUMINAÇÃO DA CÂMARA INTERNA PROGRAMÁCIO DA CÂMARA DE TRABBALHO AUTOMÁTICA AO ABRIR A PORTA; - SISTEMA BIVOLT PARA A TENSÃO DE TRABALHO AUTOMÁTICA AO ABRIR A PORTA; - SISTEMA BIVOLT PARA A TENSÃO DE ALIMENTAÇÃO; - CABO DE FORÇA COM DUPLA ISOLAÇÃO E PLUG DE TRÊS PINOS, DUAS FASES E UM TERRA; - A COMPANHA PRATELEIRA E MANUAL DE INSTRUÇÕES.OPCIONAL: CERTIFICADO DE ÁFERIÇÃO NUM ÚNICO PONTO RASTREÁVEL PELARBE.	ODONTOBRAS	900,00	2.700,000 R\$ 2.700.00

J) STOCK COMERCIAL HOSPITALAR LTDA

ITEM	QTD	UNID	DISCRIMINAÇÃO	MARCA	PREÇO UNITÁRIO	VALOR TOTAL
15	08		ESCADA DE 4 DEGRAUS:EM ALUMÍNIO COM CAPACIDADE PARA 150 KG	ALULEVE	125,00	1.000,00
				VA	I OR TOTAL	R\$ 1 000 00

Foro: ARAGUAÍNA-TO.

Assinatura: 13 de Julho de 2011

Signatário: Secretaria Municipal da Saúde

Araguaína-TO, 20 de Setembro de 2011.

EDUARDO NOVAES MEDRADO PRESIDENTE DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

RETIFICAÇÃO DE AVISO DE LICITAÇÃO

Retificamos a publicação do Aviso de Licitação na Modalidade Edital de Pregão Presencial para Registro de Preço n.º 057/2011, da Ata de Registro de Preço nº 020/2011, publicada no Diário Oficial n.º 3.465, Ano XXIII, Pág. 77 do dia 15/09/2011, como segue:

Onde se lê:

13	45		Cadeira para banca cadascon encosto Altura 420ª540 mm base em tubo de aço 1020	NOBRE	180,00	8.100,00
14	17	Unid.	Cadeira: com prancheta escamoteavel	NOBRE	233,00	3.961,00
15	24	Unid.	Estante COLUNA DUPLA com painel de fundo e 2x laterais Altura: 1980, Largura: 925, Profundidade: 400	NOBRE	180,00	4.320,00
16	08	Unid.	Estante de aço modelo 2-42-150K-L2 / Altura: 2,0 mts / Largura: 0,925 mts / Profundidade: 0,425 mts / Quantidade de prateleiras: 6 / Capacidade de carga de cada prateleira uniformemente distribuída: 150 Kgs.	NOBR	293,00	2.344,00

Leia-se:

Lei	_eia-se.							
13	45	Unid.	Cadeira: com prancheta escamoteavel	NOBRE	180,00	8.100,00		
14	17	Unid.	Estante COLUNA DUPLA com painel de fundo e 2x laterais, Altura: 1980, Largura: 925, Profundidade: 400	NOBRE	233,00	3.961,00		
15	24	Unid.	Estante de aço modelo 2-42-150K-L2 / Altura: 2,0 mts / Largura: 0,925 mts / Profundidade: 0,425 mts / Quantidade de prateleiras: 6 / Capacidade de carga de cada prateleira uniformemente distribuída: 150 Kgs.	NOBR	180,00	4.320,00		
16	08	Unid.	Estante de aço modelo 2-58-250K-L3 / Altura: 2,0 mts / Largura: 0,925 mts / Profundidade: 0,585 mts / Quantidade de prateleiras: 6 / Capacidade de carga de cada prateleira uniformemente distribuída: 250 Kgs (para cxs de medicamento)	NOBRE	293,00	2.344,00		

No lote 02 Onde se lê:

36 08 Unid. Botijão de gás P13kg CCE 739,00 7.390,00

LEIA-SE

36 10 Unid. TV 29 polegadas: Tela Plana Ultra Slim CCE 739,00 7.390,00

Araquaína - TO. 26 de Setembro de 2011.

FÉLIX VALUAR DE SOUZA BARROS Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADA DA NATIVIDADE

EXTRATO DE CONTRATO

Órgão / Contratante: Prefeitura Municipal de Chapada da Natividade-TO

Contratado: Luiz Gustavo Junqueira Lelis

CNPJ n. 10.259.439/0001-97

Objeto: Execução de Recuperação conformação (patrolamento) de 130 km de estradas vicinais na zona rural do Município de Chapada da Natividade-TO, nos PA Chobo e PA Revolução no Município de Chapada da Natividade-TO.

Valor: R\$ 112.017,10 (cento e doze mil, dezessete reais e dez centavos).

Prazo de execução: 120 (cento e vinte) dias

Chapada da Natividade, Estado do Tocantins, 22 de setembro de 2011.

> Djalma Carneiro Rios Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE COLINAS DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE COLINAS DO TOCANTINS, por intermédio da CEPL, torna público que fará realizar na sala de Departamento de Compras e Licitações desta SEMUSA, à Rua Melciades José de Siqueira, nº. 165, Centro, Colinas do Tocantins – TO, CEP: 77.760.000, FONE/FAX (63) 3476-7074.

TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2011

DATA E HORÁRIO: 14/10/2011 ÀS 14h00min HORAS

OBJETO: AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS, MATERIAL DE LIMPEZA E UTENSÍLIOS.

Solicitação do Edital através do e-mail cpl.saude@colinas.to.gov.br

Colinas do Tocantins - TO, 27 de Setembro de 2011.

TÁLIA FREITAS DE CARVALHO Presidente da CEPL SEMUSA/FMS

PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARAÍ

EXTRATO DO EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO N.º 001/2011 **MENOR PREÇO POR ITEM**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARAÍ-TO, através do Pregoeiro Oficial, nomeado pelo Decreto Municipal n.º 279/2009, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada licitação na modalidade Pregão, por meio da utilização de recursos da tecnologia da informação PREGÃO ELETRÔNICO, no site www.cidadecompras.com.br, com vistas à aquisição de diversos bens permanentes para desenvolvimento de ações dos programas Bolsa Família e PETI da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social do Município de Guaraí-TO.

As Propostas de Preços serão recebidas a partir das 08:00 horas do dia 11 de outubro até as 08:00 horas do dia 14 de outubro de 2011, horário de Brasília, no site supra mencionado.

Abertura das Propostas será às 08:30 horas do dia 17 de outubro de 2011, horário de Brasília, no site supra mencionado, pelo Pregoeiro Oficial.

Guaraí-TO, 26 de setembro de 2011.

Cleube Roza Lima Pregoeiro Oficial

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIRATINS

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2011

O Fundo Municipal de Saúde de Itapiratins - TO torna público que nos termos da Legislação em vigor fará licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS, tipificada como menor preço global, para a contratação de 02 (dois) profissionais para prestação de serviços médicos como clínico geral para o Programa Saúde da Família, com carga horária de 40 horas semanais, plantões e sobreavisos, conforme edital, abertura dia 19 de outubro de 2011 às 09:00h.

Edital e outras informações encontram-se a disposição dos interessados na Secretaria Municipal de Administração no horário de expediente, ou pelo telefone (63) 3465-1162.

Itapiratins - TO, 26 de Setembro de 2011.

MARCIRLENE GOMES DA SILVA Pres. da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAJEADO

EXTRATO DE ADITIVO DE CONTRATO

CONTRATO nº 039/2011

ADITIVO: 1º Termo Aditivo

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Lajeado do Tocantins - TO CONTRATADA: Aguasan Construções Empreendimentos e Serviços Ltda.

OBJETO: Prorrogação de Prazo

VALOR: R\$ 655.000,00 (Seiscentos e cinquenta e cinco mil reais)
DATA DA ASSINATURA: 22/03/2011

VIGÊNCIA: 22/11/2011

Lajeado do Tocantins, 22 de julho de 2011.

Márcia da Costa Reis Carvalho – Prefeita Municipal.

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO JARDIM

AVISO DE LICITAÇÃO "MODALIDADE" PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2011

O MUNICÍPIO DE NOVO JARDIM - TO, através de seu Pregoeiro. torna público para conhecimentos dos interessados que realizará licitação. na modalidade PREGÃO PRESENCIAL, tipo MONOR PREÇO, que tem por objeto a aquisição de um caminhão basculante para a Sec. de Agricultura deste Município.

Abertura das propostas prevista para o dia 13 de Outubro de 2011, às 09h00min, na sala do departamento de compras desta Prefeitura Municipal, sito à Praça Abílio Wolney s/n Centro, Novo Jardim - TO.

Novo Jardim - TO. 21 de Setembro de 2011.

ANTONIO CARLOS BEZERRA SILVA Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAÍSO DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Paraíso do Tocantins, através da Comissão Permanente de Licitações instituída pelo Decreto nº 1078/2011. Portaria 160-A/2011 e Decreto nº 389/2009, torna público que fará realizar, no Auditório da sede da Prefeitura, sito à Avenida Transbrasiliana, nº. 335 Centro - Paraíso do Tocantins/TO - CEP: 77.600-000, as seguintes licitações:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 050/2011 - CONTRATAÇÃO DOS TRABALHOS TÉCNICOS DE 01 (UM) FARMACÊUTICO- Abertura: 11/10 - as 08:00 hs

O Edital poderá ser examinado/retirado pelos interessados no endereço acima, a partir desta data. Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelo telefone (63) 3904-1577 ou pelo e-mail: licitacao@ paraiso.to.gov.br.

> **VERONICA AUGUSTO** Pregoeira / Presidente da CPL

EXTRATOS DE ATA DE REGISTRO DE PRECOS

Prefeitura Municipal de Paraíso do Tocantins

Departamento de Licitação

Órgão Solicitante: Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos Pregão Presencial (SRP) Nº 044/2011– (Sistema de Registro de Preços)

Processo: 365/2011

Objeto: Aquisição de Pneus Novos, Câmara de Ar e Protetores.

Recurso: Tesouro Municipal
Dotação Orçamentária: 15.451.0029.2082
Natureza da Despesa: 339030 Fonte: 001000
Data do Certame: 06/09/2011 ás 11:00 horas

Empresas Vencedoras: Curinga dos Pneus LTDA - CNPJ: 00.041.327/0040-18 Valor: 92.058,00 (Noventa e Dois Mil e Cinquenta e Oito Reais)

Pregoeira: Veronica Augusto de Oliveira

Prefeitura Municipal de Paraíso do Tocantins Departamento de Licitação Órgão Solicitante: Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social Pregão Presencial (SRP) Nº 042/2011– (Sistema de Registro de Preços) Processo: 3558/2011

Obieto: Confecção de Camisetas

Recurso: Federal.

Dotação Orçamentária: 08.244.0048.4.059/08.244.0048.4.071/08.244.0048.4.073

Natureza da Despesa: 339030 Fonte: 6010 Data do Certame: 06/09/2011 ás 09:00 horas Empresa Vencedora: Diva Luiza Lima - ME

CNPJ: 12.952.007/0001-92

Valor: 12.750,00 (Doze Mil Setecentos e Cinquenta Reais)

Pregoeira: Veronica Augusto de Oliveira

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO NACIONAL

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO NA FORMA ELETRÔNICA Nº 013/2011

O Município de Porto Nacional, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público que fará realizar às 08:30 horas(horário de Brasília) do dia 10 DO MÊS DE OUTUBRO DE 2011, no sítio www.bb.com. br ou www.licitacoes-e.com.br Pregão na forma Eletrônica, tipo MENOR PREÇO POR LOTE Visando a AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE CONSUMO E PERMANENTE DESTINADO AO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. Informação através do fone (63) 3363 – 6000, junto à Comissão Permanente de Licitação das 08:00 às 12:00 horas de segunda a sexta-feira.

Porto Nacional - TO, 27 de Setembro de 2011.

Wilington Izac Teixeira Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SALVADOR DO TOCANTINS

AVISO DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2011

O Pregoeiro designado pela Prefeitura Municipal de São Salvador do Tocantins torna público para conhecimento dos interessados, que no do dia 11 de OUTUBRO de 2011, às 10:00 hs, na sede da Prefeitura, será realizada a reunião, com vistas ao recebimento dos envelopes (1 Proposta) e (2 Habilitação), relativas ao PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2011 tipo menor preço por item, cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS PERECÍVEIS (CARNE BOVINA E HORTIFRUTIGRANJEIROS) PARA AS SECRETARIAS MUNICIPAIS. Especificação do objeto e maiores informações estão dispostas no Edital de Publicação na Secretaria Municipal da Administração da Prefeitura de São Salvador do Tocantins. Contato: (63) 3396-1144.

São Salvador do Tocantins. 22 de setembro de 2011.

Alisson Fidelis Bueno Pregoeiro

CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA

EDITAL DE LEILÃO ADMINISTRATIVO Nº 001/2011

A Câmara Municipal de Sucupira - TO, pessoa jurídica de direito público, expede o presente Edital de licitação na modalidade Leilão Administrativo nº 001/2011, do tipo maior lance, a ser regido pelo artigo 53. da Lei Federal n.º 8.666/93 e alterações posteriores, para alienação de 01 (uma) motocicleta usada, da marca Honda, ano 2003, chassi n. 9C2JD20203R001516 de sua propriedade, no dia 13/10/2011, às 08 horas. A sessão presencial de processamento do leilão será conduzida pelo Leiloeiro Administrativo designado para tal ato através da Portaria 060/2011. O leilão será realizado na sede da Câmara Municipal de Sucupira - TO, localizada na Rua Tinguin, s/n, Centro, Sucupira - TO.

Os interessados poderão obter o Edital do Leilão, no horário de 08h00min às 12h00min, nos dias úteis, junto à Comissão Permanente de Licitação no endereço mencionado acima. Para maiores informações ligar no (63) 3399-1120.

> IVONE RIBEIRO DA SILVA Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Sua saúde começa dentro da sua casa!

Sujeira é passagem para doenças.



Dengue

Febre alta, dores nas articulações, vermelhidão no corpo, dor nos olhos, dor de cabeça, tontura, dores musculares, queda de pressão e sangramentos



INSTRUÇÕES DE PREPARAÇÃO E ENVIO DE MATÉRIAS PARA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL

Em conformidade com a Portaria nº 170 da Casa Civil, publicada na edição nº 3060 do DOE, seguem as normas abaixo:

- 1) As matérias enviadas para publicação devem obedecer à seguinte formatação:
- 1.1 arquivo único em Word;
- 1.2 modelo A4, espaço simples, com 16 cm de largura;
- 1.3 título do documento centralizado em negrito, com espaço duplo entre as matérias, se houver mais de uma;
- 1.4 fonte arial, tamanho 12;
- 1.5 arquivos sem cabeçalho ou rodapé, quais sejam brasão, nome do digitador, da unidade, dentre outros, ou ainda, tabulações e espaçamentos que prejudiquem a editoração eletrônica;
- 1.6 extratos de contratos, editais e outros não devem conter nenhuma tabulação ou virem dentro de caixas de textos ou tabelas;
- 1.7 documentos com gráficos, quadros, balanços e ilustrações devem ser encaminhados separadamente;
- 1.8 matérias escaneadas com qualidade e resolução adequada, a saber, com no mínimo 150 dpi e salvas no formato PDF.
- 2) As matérias não podem sofrer modificações após a publicação.
- 2.1 Em caso de republicação por erro material, deve ter abaixo de seu título a expressão entre parênteses "Republicado(a) por Incorreções".
- 2.2 Eventuais retificações devem ser realizadas por meio de novo procedimento.
- 3) Os modelos de formulários utilizados para o credenciamento do e-mail institucional e da relação de remessa, autorizando a publicação das matérias, estão disponíveis na seção de downloads no sítio do Diário Oficial do Estado.
- 4) O atendimento é de segunda a sexta-feira, das 8h às 12h e 14h às 18h, no Palácio Araguaia Superintendência do Diário Oficial, Telefone: (63) 3212-4061/4062 Fax: (63) 3212-4301, e-mail: doe@casacivil.to.gov.br, Palmas Tocantins.
- 5) Acesse os Diários Oficiais pela internet em WWW.CASACIVIL.TO.GOV.BR ou WWW.DIARIOOFICAL.TO.GOV.BR
- 6) O horário de recebimento das matérias para publicação no próximo dia útil, via e-mail ou midia magnética, será de 8:00 às 15:00 h



Envio Eletrônico de Matérias

Acenviar materias e letronica mente para publicação no Jorna I Diário Oficia I, certifique-se de que os arquivos estejam livres de virus. Sua materia pode ser rejeitada caso seja constatado algum tipo de contaminação. Atualize com frequência seu software antivirus.

DESTINATÁRIO: